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LOT IMAGE DESIGNATION

   1 2364-53 / SAMSUNG RT50K6530SL-Réfrigérateur congélateur haut - Volume : 499L 
(374L+125L) - Largeur : 79cm - Classe énergétique A+ - Froid ventilé Multi flow - Ecran 
electronique - Distributeur d'eau - 3 clayettes et 4 balconnets de contre-porte + 1 tiroir à 
humidité contrôlée et 1 tiroir Fresh zone - Eclairage LED - Bac à glaçons Twist ice - 
Technologie Twin cooling convertible - Coloris : Inox premium (rayure cote droit et choc 
cote gauche) 

   2 2425-25 / HOTPOINT ENBLH19221FW-Congélateur bas-450 L (302 + 48 L)-Froid Total 
No Frost-A+-L 70 x H 195 cm-Food care zone-Bac à glaçons Easy-Ice-Hygiène advance-
Contrôle électronique LED-Parois antibactériennes-Super cool-Super freeze-Alarme porte 
ouverte-Régulation indépendante-Contrôle électronique-Kit antilisteria-Contrôle humidité 
du bac-Inox 

   3 2425-20 / HOTPOINT E4DAASBC-Multi-portes - 402L (292+110) - Froid ventilé - A+ - L 
70cm x H 195,5cm - Graphite (multichocs tous cotes) 

   4 2425-17 / BOSCH KGV36UL30S-Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 307 L (213+97) 
- LowFrost - Classe énergétique A++ - Largeur 60 cm - Dégivrage automatique du 
réfrigérateur - 4 clayettes verre - Pouvoir de congélation 7kg/24h - Eclairage par LED - 
Bigbox : un tiroir de congélation XXL pour aliments volumineux - Autonomie 23h - Niveau 
sonore 39 dB - Coloris Inox - (choc facade et cote droit) 

   5 2424-13 / BOSCH GSN54AW30-323 L-Froid ventilé-A++-L70 x H 176 cm-NoFrost 
MultiAirflow-Commande sensitive TouchControl-FreshSense-Eclairage LED-Dégivrage 
auto-Système d'ouverture facile EasyOpening-Alarme sonore de porte ouverte-Alarme 
visuelle et sonore de température dans le congélateur avec fonction mémoire-
Congélateur 4*-Congélation 22kg/24h-Blanc (rayure cote droitt) 

   6 2424-12 / HAIER HBM-576SM-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 246L 
(143L+103L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage automatique du 
réfrigérateur - 2 clayettes en verre - Eclairage Top LED - Portes réversibles - Poignées 
Inox - Coloris : Silver 

   7 2424-36 / WHIRLPOOL BLF9121OX Réf- - Réfrigérateur congélateur bas-369L 
(258+111)-H 2m-Froid statique-Classe énergétique A+-L59.5 cm-Eclairage intérieur LED-
5 clayettes verre dont 4 ajustables-1 bac à légumes-4 balconnets contre porte-Séparateur 
de bouteilles-Alarme porte ouverte-Congélateur 4*-3 tiroirs dont 1 maxi-Compartiment 
congélation rapide-Capacité congélation 5kg/24h-Autonomie 24h-Portes réversibles-
Pieds réglables-Coloris optic inox (choc cote droit) 
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   8 2424-35 / CONTI EDISON-Refrigérateur combiné - Volume 252L (182 + 70L) - Froid 
statique - A+ - L 54,5 x H 177 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes 
en verre - Support à oeufs - Bac à glaçons - Congélateur 4* - 4,5kg / 24h - 10 h 
autonomie en cas de coupure - 3 tiroir de congélation - 1 compresseur - 1 moteur - 
Evaporateur intégré - Portes réversibles - Température réglable - Conso 244 kWh / an - 
42 dB - Coloris gris 

   9 2424-42 / OCEANIC OCEAF2D138W2-Congélateur haut-138L(98+40L)-Froid statique-
A+-L47 x H 128cm-Portes réversibles-2 clayettes verre-Blanc 

  10 2424-66 / OCEANIC Réfrigérateur- -Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 
210L (164L+46L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 clayettes 
verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Congélateur 4**** - 
Capacité de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 21 h - Niveau sonore 
: 40dB - Coloris Blanc - 

  11 2424-72 / Réfrigérateur congélateur e...-Réfrigérateur congélateur en bas CANDY 
CCBS5152S Froid statique - Les points clés . Volume : Jusqu'à 200 L. Configuration : 
Avec congélateur. Type de réfrigérateur : Réfrigéra… (chocs facade et rayures 2 cotes) 

  12 2424-10 / CONTINENTAL-EDISON-Réfrigérateur congélateur haut - Volume 227L (187L 
+ 40L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Autonomie en cas de coupure : 14h - 3 
clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris : Noir (choc multiple cote droit) 

  13 2424-14 / HAIER CFE633CSE-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 310L (230L+80L) 
- Froid No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 60 cm - Dégivrage automatique - 
Eclairage LED - 3 clayettes en verre trempé - Indicateur de température - Alarme - Niveau 
sonore 42 dB - Pieds réglables - Roulettes - Coloris Silver - (rayure facade) 

  14 2424-15 / HOTPOINT ZHU6 F1C WI-Congélateur armoire - Volume : 222L - Froid ventilé 
- Classe énegétique A+ - Niveau sonore : 41dB - Thermostat électronique - Alarme de 
dysfonctionnement - Super isolation - Dégivrage automatique No Frost - 4 tiroirs dont 2 
XXL - 2 abattants - Porte réversible - Coloris : Blanc 
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  15 2424-21 / HAIER HBM-686BWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 
89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - Dégivrage 
automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de 
température sonore - Coloris : Noir brillant 

  16 2296-120 / OCEANIC OCEAFC250VB-Congélateur bas-250L (178+72) -Froid statique-
A+-L54,5 x H177cm-Dégivrage automatique du réfrigérateur-3 clayettes verre-
Congélateur 4*-3 tiroirs-17H autonomie en cas de coupure-Noir 

  17 2402-63 / OCEANIC F2D205DW-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 205L 
(160L+45L) - Classe énergétique A+ - Froid statique - 3 clayettes verre - Congélateur 4* 
avec 1 tablette - Thermostat mécanique - Portes réversibles - Coloris : Blanc (choc cote 
gauche) 

  18 2402-56 / INDESIT NCAA 55 K-Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 217 L 
(150+67L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 55 cm - Niveau sonore 43 
dB - Autonomie en cas de coupure: 15h - Capacité de congélation : 2kg/24h -  Fonctions 
anti bactéries - Super Freeze - Portes réversibles - 2 clayettes verre - 
Consommationénergétique:242kWh/an - Coloris noir 

  19 2402-48 / HAIER HBM-576WM-Départ en vacancesRéfrigérateur congélateur bas - 
Volume 246L (143L+103L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage 
automatique du réfrigérateur - 2 clayettes en verre - Eclairage Top LED - Portes 
réversibles - Poignées Inox - Coloris : Blanc - ( rayures façade, coté gauche ) 

  20 2364-33 / SAMSUNG RB3EJ5200SA-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 357L 
(253L+104L) - Classe énergétique A+ - Froid Ventilé Multi Flow - Largeur : 59.5cm - 
Réfrigérateur : 3 clayettes verre / 6 balconnets de contre-porte / Tiroir Maxi-ouverture / 
Tiroir Fresh Zone - Congélateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - Compresseur Digital Inverter - 
Ecran digital en façade - Coloris : Gris métal (choc cote droit) 

  21 2323-35 / BRANDT BFL5636BX-Réfrigérateur 1 porte tout utile - Volume 308L - Froid 
brassé - Classe énergétique A++ - Largeur 60 cm- Porte réversible - Dégivrage 
automatique -  Coloris Inox 
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  22 2356-28 / WHIRLPOOL BLF8001W-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 339L 
(228L+ 111L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage automatique du 
réfrigérateur - Filtre anti-bactérien - Eclairage LED - 4 clayettes en verre - 1 bas à 
légumes - 3 balconnets de contre-porte - Séparateur de bouteilles - Congélateur 4* - 3 
tiroirs dont 1 maxi - Autonomie en cas de coupure : 24h - Coloris : Blan (chocs deux 
cotes) 

  23 2363-46 / HAIER CFE633CNE-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 310L (230L+80L) 
- Froid No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 60 cm - Dégivrage automatique - 
Eclairage LED - 3 clayettes en verre trempé - Indicateur de température - Alarme - Niveau 
sonore 42 dB - Pieds réglables - Roulettes - Coloris Anthracite - (choc facade et cote 
gauche) 

  24 2424-61 / BOSCH KGV33VL31S-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 288 L (194 + 
94) - Classe énergétique A++ - Technologie LowFrost  - Eclairage LED - Régulation 
électronique de la température - Poignées verticales intégrées - CrisperBox avec contrôle 
d'humidité - Rack à bouteilles chromé - Niveau sonore 39dB - Ouverture de porte sans 
débord - Inox (rayures 2 cotes) 

  25 2425-39 / BOSCH WTN83200FF- - Sèche-linge à condensation - Capacité : 7kg - Classe 
énergétique : B - Niveau sonore : 65dB - Design Anti-Vibration - Technologie AutoDry - 
Grand écran LED - Fin différée 24h - Touches sensitives - Sécurité enfants - Coloris : 
Blanc 

  26 2320-24 / BRANDT BDT561AL sèche-Sèche linge ouverture top - 6 kg - Condensation - 
Séchage par rotation alternée - Départ différé 9h - Visualisation LED - Commandes 
électroniques - Temps restant - Sécurité bac plein - 3 programmes - Touche antifroissage 
- Voyant d'entretien du filtre - Voyant de réservoir plein - Indicateur de fin de cycle LED - 
Sélection de la durée de séchage - Classe B - 69dB - Blanc (choc cote gauche, façade a 
refixer ) 

  27 2320-47 / BOSCH WTW87499FF-Frontal-9 kg-Pompe à chaleur-A++-Blanc-Selfcleaning 
condenser-Testé et approuvé par ECARF adapté pour personnes allergiques et peaux 
sensibles-ActiveAir technology-Design anti vibration-Programmes spéciaux-Cycle anti 
froissage-Grand display LED couleur-Temps restant et fin différée 24h-Signal sonore fin 
de programme - ( vitre fissurée, jeu sur la  façade du tiroir a lessive ) 

  28 2424-69 / CONTINENTAL EDISON- -Sèche-linge frontal - Condensation  Electronique- 
Capacité 7kg - Classe Energetique : B - 15 programmes - Pieds réglables - Coloris 
BLANC (chocs cote droit) 
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  29 2424-59 / HOTPOINT FTCD87B6KEU-Sèche linge pose libre - 8 kg - Classe énergétique 
B - Condensation électronique - Niveau sonore 69 dB - Coloris noir - Consommation 
annuelle d'énergie : 560 kWh - 7 niveaux de sèchage - 16 programmes - 

  30 2424-9 / CANDY GCV570NC- -Sèche Linge Frontal - Type Evacuation - Largeur 60 cm -  
Capacité 7 Kg - Classe énergétique C - Départ différé 3/6/9 H - 2 températures + 
Fonction "à froid" - Programmateur électronique Fuzzy - Séchage électronique par sonde 
- Programme rapide 40 mn - Témoin déroulement du cycle et entretien du filtre - Touche 
Séchage délicat - Coloris Blanc 

  31 2424-74 / sèche-linge 8 kg - B - blanc- - Sèche-linge - 8 kg -B - Départ différée - Système 
ABT - consommation éléctrique : 561 kWh/an - Niveau sonore 68 dB - Blanc - (rayures 
dessus et cote gauche) 

  32 2424-78 / INDESIT IDV75(FR) sèche-Sèche linge frontal - largeur 59,5 cm- Capacité 7 kg 
- Durée du programme standard pleine charge 109 min - Anti twist technologie - Interface 
LED - Panier galvanisé - 69 dB - Conso 472,5 kwh/an - Option température et Start - 
Classe énergétique B - Blanc 

  33 2424-46 / BOSCH WTH83200FF-Sèche-linge frontal pose libre - Pompe à chaleur - 
Capacité : 8kg - Classe énergétique A++ - Niveau sonore max : 65dB (Super silencieux) - 
Technologie "AutoDry" - Filtre "EasyClean" - Technologie "ActiveAir" - Design anti-
vibration - Grand écran LED - Fin différée - Coloris : Blanc 

  34 2424-27 / BEKO DS7433PA0W-Frontal-7 kg-Pompe à chaleur-A++-Blanc-Tambour inox 
Aquawave-Parois anti vibrations-Départ différé 0-24h (chocs 2 cotes) 

  35 2425-56 / CANDY GCC 7913NBB-Sèche-linge frontal à condensation - Capacité : 9kg - 
Clase énergétique B - Affichage du temps restant - Départ différé 24h - Tambour 115L - 
Bac de récupération d'eau "EasyCase" - Coloris : Noir 
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  36 2425-9 / ELECTROLUX EDC2086PDW-Sèche-linge à condensation électronique - 
Capacité 8 kg - Départ différé 20h - Capacité variable automatique - Programmes 
Synthétiques, Coton, Spéciaux - Porte réversible - Ecran LCD - Classe énergétique B - 
Programme laine certifié Woolmark® Silver - Rotation alternée pour des vêtements moins 
froissés - Coloris blanc 

  37 2425-12 / HAIER W6236 - Lave linge 6-Lave-linge frontal - 6Kg - essorage 1200 tr/min - 
Classe énergétique A++ - Départ différé 24h - Temps restant - Système ABT  éliminant 
99,8%des bactéries sur le joint de la porte et le bac à lessive - Couleur  Blanc 

  39 2426-66 / Radiateur Jarpa 1000W-CARRERA Jarpa 1000 watts Radiateur à inertie 
céramique - Châssis en acier et carrosserie en verre de sécurité - Coeur de chauffe 
éléments en céramique - Thermostat électronique affichage digital - Réglage : 13°C à 
30°C - Précision : 0,1°C - Protection anti-surchauffe intégrée - Support mural en H 
verrouillable pour un montage simplifié - Alimentation : 230V 50Hz. 

  40 2426-64 / DIRT DEVIL M611-Noir - 14,4V - 65 dB - Autonomie : de 60 à 80 min 
(nettoyage + retour à la base) - Temps de charge : 5h - Capteurs de vide et d'obstacles - 
4 programmes : Aléatoire, Périmètre, Spirale, Trajectoire - Nettoyage manuel - Capacité : 
240ML - Retour automatique à la base - s 

  41 2404-547 / TEFAL SAUT 24 DARK RUBY IND-TEFAL DARK RUBY Sauteuse pour 
Induction - 24 cm 

  42 2426-44 / CONTINENTAL EDISON CEVCCLW-Sans sac - 18V - Autonomie : 26 min - 
Temps de charge : 8h - Capacité : 800 ml - Fonction 2 en 1 : balai et à main - Dépression 
: 3,8 kpa - Batterie : 1800 mAh - Action cyclonique - s 

  43 1944-79 / veste eden park motif ecossais pour femme taille 40 
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  44 1944-77 /  veste eden park motif ecossais pour femme taille 42 

  45 2404-527 / BDBBSALG27-0002-SITRAM Lot de 3 poêles 20/24/28 cm + pince amovible - 
Tous feux dont induction - Matériau : aluminium revêtu - Revêtement intérieur : teflon 2 
couches anti-adhésif - Revêtement extérieur : fond alvéolé - Pince amovible - Forme : 
évasée - Coloris : noir mat. 

  46 2426-50 / Plancha Quito 3 feux à poser-Plancha munie de 3 feux, à poser - Matières Inox 
et Métal - Plaque de cuisson en acier - Puissance : 7,5 kW - Surface de cuisson : 57x35,5 
cm. Plaque française . 

  47 2426-51 / CONTINENTAL EDSION CEHC440B- -Hotte visière - Largeur 60 cm - Débit 
maximum 440 m3/heure - Eclairage halogène - Niveau sonore 73 dB - Filtre à charbon - 
Filtre aluminium - Coloris noir (abime sur une plaque) 

  48 2426-61 / TRISTAR BQ2813-2000W – 38 x 22 cm – Noir – Réglable en hauteur mm² - 
Waterbase – Régulateur de température – Poignées intégrées – Témoin lumineux de 
fonctionnement – Inclus : Bac récupérateur de graisse – 

  49 2426-46 / SAMSUNG NZ64K5747BK-Table de cuisson Induction 60 cm - 4 foyers dont 1 
zone modulable - 15 niveaux de puissance - 4 boosters - Minuteur 99min - Commandes 
sensitives - Puissance totale : 7200W - Détection de casseroles - détection d'ustensiles - 
Anti débordement - Anti surchauffe - Sécurité enfant - Témoin de chaleur résiduelle - 
Finition verre (utilisé et rayé) 

  50 2425-44 / BOSCH HBA63B252F Four-Four Pyrolyse - Multifonction - Chaleur tournante - 
Volume utile du four 60L - Porte 4 vitres - 6 Modes de cuisson - 5 Niveaux de cuisson - 
Sécurité enfant - Coloris Inox -  pièces - Câble de cuisson non fourni 
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  51 2425-2 / SAMSUNG NV70K3370BS- - Four multifonction à chaleur pulsée - Volume : XXL 
70L - Nettoyage pyrolyse - Technologie "DualFan" - Classe énergétique A - 
Programmateur automatique - Affichage LED - Minuteur - Horloge - Sécurité enfant - 
Alarme fin de cuisson - 1 grille et 1 lèchefrite - Coloris : Inox 

  52 2425-63 / FAURE FOP37902XE- - Multifonction - 68L - Pyrolyse - A+ - Programmateur 
électronique - Préconisation de température - L59,4 x H59,4cm - Porte froide - Porte 
démontable sans outils - Inox anti-traces 

  53 2424-25 / BOSCH HBA 63 B 265 F-Four Pyrolyse - Multifonction - Chaleur tournante - 
Volume utile 65L - Porte froide 4 vitres - 5 Niveaux de cuisson - 6 Modes de cuisson - 
Coloris Noir -  pièces - Câble de cuisson non fourni 

  54 2384-23 / SAMSUNG NV66M3571BS-Four électrique encastrable-Chaleur pulsée-66L-
Pyrolyse-A-L59,5 x H59,5cm-Inox-Technologie Twin convection-Porte froide-9 fonctions 
de cuissons-20 programmes automatiques-Retardateur et minuteur de cuisson-Horloge-
Sécurité enfant-1 grille et 1 lèchefrite (bandeau haut abime) 

  55 2407-24 / SAUTER SOP4440X FOUR- - Multifonction - 60 L - Pyrolyse - A - L59,2 x 
H59,2 cm - Inox - Porte froide - Fonction chaleur tournante - Ecran TFT couleur 2,8' - 
Mode Easy Cook - Fonction Pyro Express - Verrouillage de l'accès au bandeau et Auto 
stop système - Porte 4 verres - Eclairage à l'ouverture de la porte par lampe 
incandescente 

  56 2424-88 / ELECTROLUX EOV5700BOX-Four multifonction pyrolyse chaleur tournante - 
Volume 68L - Classe énergétique A+ - Porte latérale - Charnière à gauche - 
Programmateur électronique - Commandes sensitives avec grand écran LCD - 
Préconisation de température - Porte froide - 

  57 2424-49 / BOSCH HBA64B222F-Four multifonction - Nettoyage pyrolyse - Volume 60L - 
Classe énergétique A - Porte froide 4 vitres - Intérieur de porte plein verre - Bandeau de 
commande en verre - 6 modes de cuisson - Préconisation de température - Préchauffage 
Booster - Coloris blanc - (dessus bandeau haut enfoncé) 
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  58 2424-91 / ELECTROLUX EEC2400BOX - Four électrique encastrable multifonction - 56L 
- Pyrolyse - A - Inox
 

  59 2424-40 / WHIRLPOOL AKZM833IXL-Chaleur pulsée - 73 L - Nettoyage Starclean - A+ - 
L 59,5 x H 59,5 cm - Revêtement Ixelium – Inox - Programmateur 6ème Sens - Rail 
télescopique - Cook 3 - Fonction chaleur tournante - 30 recettes automatiques - 13 
fonctions (plastique interieur porte casse) 

  60 2424-76 / CANDY FST249/6X-Four à convection naturelle - Volume : 65L - Nettoyage : 
Catalyse - Programateur électronique - Modes de cuisson : Convection 
naturelle/Tournebroche/Turbobroche/Gril - Contre porte plein verre - 2 grilles et 1 
lèchefrite - Classe énergétique A - Coloris : Inox 

  61 2424-26 / CONTINENTAL EDISON-Four multifonction catalyse - Volume 58L - Affichage 
digital - Air brassée - Eclairage Intérieur - Minuterie - 7 Positions de cuisson - Classe 
énergétique A - 8 Programmes - Ventilateur de refroidissement - Coloris  Noir - (choc 
dessus) 

  62 2424-23 / CANDY FST249/6N Four- -Four à convection naturelle - Volume : 65L - 
Nettoyage : Catalyse - Programateur électronique - Modes de cuisson : Convection 
naturelle/Tournebroche/Turbobroche/Gril - Contre porte plein verre - 2 grilles et 1 
lèchefrite - Classe énergétique A - Coloris : Noir 

  63 2426-63 / OCEANIC OCEARA70W- 

  64 2426-48 / SAMSUNG MS28J5215AW- 
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  65 2426-53 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W- -Réfrigérateur 1 porte - Table top - 
Volume 91 Litres (83+8) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 44.5 cm - 1 
clayette verre - Dégivrage semi-automatique - Coloris blanc - multichocs 

  66 2424-6 / OPTIM Bureau 160 cm gris-OPTIM Bureau en panneaux de particules 
recouverts de papier décor blanc et gris - Style et design contemporain - Equipé de 2 
grands tiroirs et la partie rangement composé d’une partie fermée (porte) et d’une partie 
ouverte avec 4 étagères - Dimensions : L 160 x P 45,8 x 147,5 cm. (2 colis) 

  67 2424-8 / VARIA armoire de chambre blc-VARIA Armoire de chambre en panneaux de 
particules blanc - Style et design contemporain - 2 portes sur charnières, 3 tiroirs, 4 
rayons dont 3 réglables et 1 barre de penderie de 50 cm de largeur - Fabrication 
européenne - Dimensions : L 97 x P 49 x H 171 cm. 

  68 2426-856,2 / SACHA Lot de 4 chaises blanche-SACHA Lot de 4 chaises de salle à 
manger - Coque en plastique - Coloris : blanc - 4 pieds en hévéa naturel - Inspirées de la 
tendance scandinave - Dimensions assise : 48x55x42 cm - Dimensions chaise : 
48x55x82 cm. 

  69 2426-856,1 / SACHA Lot de 4 chaises blanche-SACHA Lot de 4 chaises de salle à 
manger - Coque en plastique - Coloris : blanc - 4 pieds en hévéa naturel - Inspirées de la 
tendance scandinave - Dimensions assise : 48x55x42 cm - Dimensions chaise : 
48x55x82 cm. 

  70 2425-54 / FLASH Commode avec LED-FLASH Commode - En panneaux de particules 
blanc brillant - Style et design contemporain - 3 tiroirs - LED multicolore avec 
télécommande - Dimensions  L 75 x P 40 x H 75 cm. (2 colis) 

  71 2425-49 / JUPITER Armoire 206x200 cm- -  JUPITER Armoire de chambre en bois 
aggloméré blanc - Style et design contemporain - 4 portes + 6 tiroirs -  - Dimensions : L 
206,5 x P 60 x H 200 cm. (4 colis) 
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  72 2426-852 / CHARLY Lot de 2 tabourets-CHARLY Lot de 2 tabourets de bar noir - Style et 
design contemporain - Structure en métal chromé - Assise et dossier en PVC - Avec 
accoudoirs - Réglable en hauteur de 64 à 83 cm par système de vérin hydraulique. 

  73 2426-845 / MOON Lot de 2 tabourets de bar-MOON Lot de 2 tabourets de bar - Style et 
design contemporain - Structure en métal chromé - Assise en ABS - Réglable en hauteur 
de 76,5 à 97,5 cm - Dimensions du tabouret : L 41,2 x P 46 x H 76,5/97,5 cm. 

  74 2426-843 / MOON Lot de 2 tabourets de bar- MOON Lot de 2 tabourets de bar - Style et 
design contemporain - Structure en métal chromé - Assise en ABS - Réglable en hauteur 
de 76,5 à 97,5 cm - Dimensions du tabouret : L 41,2 x P 46 x H 76,5/97,5 cm. 

  75 2426-841 / SAM Lot de 6 chaises noires-SAM Lot de 6 chaises pour salle à manger, 
cuisine, séjour. L'assise en simili est rembourrée de mousse pour un confort optimal, 
dimensions L 50 x P 44 x H 45 cm. Les pieds sont en métal laqué, ce qui donne un 
design moderne et épuré à l'ensemble. 

  76 2426-842 / SAM Lot de 6 chaises noires-SAM Lot de 6 chaises pour salle à manger, 
cuisine, séjour. L'assise en simili est rembourrée de mousse pour un confort optimal, 
dimensions L 50 x P 44 x H 45 cm. Les pieds sont en métal laqué, ce qui donne un 
design moderne et épuré à l'ensemble. 

  77 2404-530,1 / Motorisation de portail à vérins AVIDSEN mp-300glm 

  78 2426-840 / VEGAS Table basse carrée-VEGAS Table transformable  avec plateau 
pivotant - Structure en panneaux de particules - Dimensions : 75x75x30 cm - 2 niveaux 
de rangements. 
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  79 2365-828 / AMAPLUS Evier Inox 1 gd bac-AMAPLUS évier inox antirayure 1 grande cuve  
500x400x200mm + 1 égouttoir antirayure - Bonde inox Ø 90mm, vidage automatique, 
siphon gain de place (evier tordue) 

  80 2404-533 / HELLO KITTY Lit voyage TRAVEL-Départ en vacancesBOOSTER PLUS : 
Groupe II/III -  de 15 à 36 kg DISPOSITIF DE RETENUE "UNIVERSEL" HOMOLOGUE 
ECE R44 / 04Installation facile dans la voiture sur le siège arrière du véhicule équipé de 
la ceinture de sécurité 3 points (abdominale et diagonale), 

  81 2365-909 / AT4 Lit à Barreaux Bébé Blanc-Coloris : Blanc - Lit à barreaux avec 2 côtés 
fixes - Sommier à lattes réglable 3 positions - Fabriqué 100% en bois de hêtre - Mixte -  
Dès la naissance - Livré à l'unité - Matelas non fourni 

  82 2424-2 / Table à repasser Lokka bleu-Table à repasser en métal laqué gris 120x38 cm 
avec traitement anti-rouille, housse bleu et blanc 100% coton doublée mousse 7 mm : 4 
pieds d'une diamètre de 28 mm, un repose-linge, un porte cintre repliable, une repose 
centrale vapeur + 2 grandes protections silicone. Réglage automatique de la hauteur de 
72 à 95 cm plus sécurité enfant. 

  83 2426-850 / FLOYD Meuble TV-FLOYD Meuble TV en panneaux de particules papier 
décor gris et blanc brillant - Style et design contemporain - 2 tiroirs + niche - Extensible - 
Angle réversible - Dimensions : L 120-233 x P 39 x H 40 cm. 

  84 2426-857 / COMPO Cube 8 cases-COMPO Meuble de rangement - En panneaux de 
particules coloris chêne - 2 x 4 cases - Dimensions totale : L 62 x P 29 x H 123 cm - 
Dimensions cases : L 29 x P 28 x H 29 cm. 

  85 2365-897 / ESSENTIELLE Bureau 121 cm-ESSENTIELLE Bureau en panneaux de 
particules - Blanc - Style et design classiques - Equipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - 
A monter soi-même -  - Dimensions : L 55 x P 75 x H 121 cm. 
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  86 2426-858 / Meuble WC - Machine à laver-Le meuble de rangement blanc VESSA est à 
installer sur un WC ou une machine à laver. Il est muni de 2 étagères et d'un 
compartiment fermé par 2 portes coulissantes. Ultra pratique. Permet de ranger à portée 
de main de nombreux objets. Dimensions : 64x19x178 cm. Fabrication française. (abime) 

  87 2404-87 / GHOST DESIGN 2000 ROTATION-Départ en vacancesGHOST DESIGN 2000 
ROTATION Meuble TV - Mobilier mural avec colonne technique et étagère - Livré avec 
support mural orientable à 90° et inclinable à 5° haut et 15° bas - Compatible TV de 32 à 
63''(81 à 160 cm) - Jusqu'à 30 kg maxi - 2 tablettes en verre (poids supporté: 20 kg 
chacune max) - Norme GSTÜV - 

  88 2365-44 / Arbre à chat Le Magique-Arbre à chat Le magique avec griffoir - En bois, 
fourrure synthétique 260g/m² et fibre de sisal 4 mm - Stable et solide - L'arbre à chat est 
l'accessoire idéal pour tous les chats - Il permet à votre chat de faire ses griffes et de 
s'amuser - A monter soi même - Dimensions : 50x35x138 cm - Coloris : gris. 

  89 2392-198 / Maison de Poupées Amélia-Kidkraft - Maison de poupées en bois Amélia - 14 
pièces de mobilier colorées - L'ascenseur se déplace - Décorations très détaillées - 
Grande taille pour jouer à plusieurs - Taille adaptée aux poupées mannequins jusqu'à 30 
cms - 80 x 33 x 117 cm - Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

  90 2392-111 / Multijeux 4 en 1 pliable-OCIOTRENDS - Multijeux 4 en 1 pliable - Garçon et 
Fille - A partir de 8 ans - Livré à l'unité 

  91 2385-186,2 / Lampadaire en acier brossé avec liseuse hauteur 180 cm Eole-
Caractéristiques techniques :Lampadaire avec liseuse Eole  Matières :       Structure en 
acier brossé        Diffuseur en verre dépoli      Dimensions :       Hauteur de 180 cm        
Diamètre du socle 25.4 cm        Liseuse orientable  Coloris : acier brossé  Double 
interrupteur avec variateur d'intensité : un pour le lampadaire, un pour la liseuse  Se 
branche sur une prise secteur 230 V  Fonctionne avec une ampoule halogène R7S et une 
ampoule halogène G9 non fourniesLes plus produit :    Ce lampadaire vous offre un 
éclairage doux et chaleureux (idéal pour une pièce d'environ 25m2)      Ce lampadaire 
avec liseuse est doté d'un double interrupteur avec variateur respectif, discret et à 
hauteur de main pour vous faciliter la vie 

  92 2365-908 / Bain de soleil-Bain de soleil - En aluminium et textilène - Dimensions : 
187x59x30 cm - Coloris : taupe. 
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  93 2410-575 / Evier Soledad 86x50cm-Evier Soledad 1 bac 1 égouttoir - 86x50cm - Vidage 
manuel - En matériau de synthèse - CE - Facile d'entretien - Résistant à la chaleur : 180° 
- Forme rectangulaire - Utilisation intérieure - Evier réversible - A encastrer - Coloris : 
blanc. 

  94 2404-563 / Evier Soledad 100x50cm-Départ en vacancesEvier Soledad 1,5 bac 1 
égouttoir - 100x50cm - Vidage manuel - En matériau de synthèse - CE - Facile d'entretien 
- Résistant à la chaleur : 180° - Forme rectangulaire - Utilisation intérieure - Evier 
réversible - A encastrer - Coloris : béton. 

  95 2410-622 / EIFFEL 2 chaises de salle- -EIFFEL Lot de 2 Chaises de salle à manger noir 
et blanc - Style contemporain - Structure en métal et en panneaux de particules avec 
revêtement en simili - Finition laquée - Garnissage : mousse polyuréthane - Densité : 20 
kg/m3 - Dimensions : 50x53x107 cm. 

  96 2426-851 / FLASH Chevet LED 1T blanc- -FLASH Chevet  - En MDF blanc brillant - Style 
et design contemporain - 1 tiroir laqué blanc  brillant avec LED multicolores et 
télécommande - Fonction d'ouverture pousse/lâche (ouverture par pression sur la façade) 
- Dimensions L 40 x P 40 x H 40 cm. 

  97 2426-847 / CITY Casserolier 60 Rouge-Panneaux particules et MDF rouge laqué - L 60 x 
P 54,5 x H 82 cm - 2 tiroirs - Fabrication européenne 

  98 2426-839 / AT4 Table à Langer Brut 1 étag-Table à langer pour matelas 50x75cm (non 
fourni) - Coloris : Brut - Dimensions : L 75 x l 58 x h 94 cm - Dès la naissance - Jusqu'à 
11 Kg - Livré à l'unité 

  99 2407-47 / KASHMIR Table basse 120 cm-KASHMIR Table basse en panneaux de 
particules et MDF décor pin blanc mat - Style et design classique - 1 rangement sous la 
table - Fabrication européenne - Dimensions totales : L 120 x l 60 x H 45 cm. 
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 100 2425-52 / BABY PRICE Lit bébé évo Bl-Little Big Bed 140x70 transformable - Grâce à 
son kit de transformation (inclus), il se transforme en petit lit pour jeune enfant de 3 à 7 
ans. En version bébé : sommier réglable en hauteur 3 positions. Barreaux amovibles pour 
permettre à bébé de sortir de son lit - Garanti sans solvant - L 143 x l 78 x 91- Mixte - Dès 
la naissance -  Livré à l'unité 

 101 2404-542 / Table Pliante Camping 180 cm-Départ en vacancesTable de camping Fiesta 
de coloris blanc, doté d'une structure en acier, plateau en résine polyéthylène haute 
densité. 

 102 2404-536 / FINLANDEK Set bistrot résine-FINLANDEK - Ensemble table et chaise : set 
balcon en résine tressée - Table carrée : 65 x 65 x 70 cm ; chaises : 52 x 46 x 84 cm - 
Pliable- Coloris : gris foncé. 

 103 2404-534 / STRASS Chevet 1 tiroir-STRASS Chevet en panneaux de particules laqué 
blanc et noir - Style et design contemporain - 1 tiroir - Dimensions : L 55,2 x P 34,7 x H 
41,9 cm. 

 104 2426-844 / LOFT 2 tabourets bar Noir-LOFT Lot de 2 tabourets de bar Noir - Style et 
design industriel - Métal noir - Dimensions produit : L 41 x P 41 x H 89 cm - Dimensions 
de l'assise : L 41 x P 41 x H 62,5 cm. 

 105 2365-820 / MALVI Tabourets de bar gris-Métal chromé - Revêtement simili PU gris - 
Assise L 40 x P 43 cm 

 106 2354-656 / MANOUKIAN Set 3 Valises Bleu-Set de 3 valises trolley 4 roues en ABS et 
polycarbonate bleu. 3 formats : cabine, intermédiaire et maxi : 55-65-75 cm. Bouton 
poussoir ajustable. Poignées de portage latérale et supérieure. Ouverture zippée à 
double curseur + cadenas à combinaison. Deux compartiments dont 1 zippé et 1 avec 
sangles de maintien. Pratique, se range en gigogne!! 
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 107 2426-849 / CHARLY Lot de 2 tabourets-CHARLY Lot de 2 tabourets de bar noir - Style et 
design contemporain - Structure en métal chromé - Assise et dossier en PVC - Avec 
accoudoirs - Réglable en hauteur de 64 à 83 cm par système de vérin hydraulique. 

 108 2426-854 / LUGANO Lot de 2 chaises-Simple et épuré, ce lot de 2 chaises trouvera 
aisément sa place dans votre salle à manger. Revêtement en simili noir. Cadres en métal 
et pieds en métal chromé. Densité de mousse: 30kg/m3 pour l'assise et le dossier. 
Dimensions produit : 48x45x98 cm. Dimensions assise : 44x46x43 cm. 

 109 2426-853 / Chaise tissu blanche x2-Assise en tissu blanc couture capitonné - Pied en 
hêtre - Dimensions totales: L 48 x P 56,50 x H 80,50 cm - Vendues par 2 

 110 2426-855 / SIDNEY Lot de 2 chaises de-SIDNEY Lot de 2 Chaises de salle à manger 
noires - Style et design contemporain - Structure en métal et revêtement en simili - 
Epaisseur : 0,8 mm - Finition chromée - Dimensions : 49,5x61x100,5 cm. 

 111 2365-51 / PBELLE ONE TOUCH 42L INOX-POUBELLE ONE TOUCH 42L INOX + SEAU 
KITCHEN MOVE. Pratique et hygiénique. Ouverture manuelle par simple pression. 

 112 2365-46 / Poêle pétrole élec SRE23C2-Poêle à pétrole électronique Qlima SRE23C2 
2800W - Mode SAVE (M/A auto pour régulation température), timer sur 24h, autonomie 
17-44 heures - Détecteur Co2, arrêt si basculement, sécurité enfants, parois froides. 

 113 2365-57 / Lot de 2 chaises scandinaves-Avec ses lignes douces et épurées, la chaise 
TANJA s'inspire de designs nordiques chics et contemporains. Ses quatre pieds en bois 
massif s'associent avec élégance avec le dossier et l'assise. Elle s'intègrera à la 
perfection dans toutes les pièces de votre maison, apportant une touche de modernité. 
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 114 2365-43 / KM Poubelle Touch carrée 50L- - Poubelle semi-automatique 50L d'une 
dimension de 39,5x28x57 cm de coloris chrome, cerclage en ABS pour le sac poubelle. 
Design original, son corps en inox et ABS facilite son entretien. 

 115 2354-660 / POUBELLE AUTO 42L CHROME +SEAU-Poubelle de cuisine automatique 
42 Litres Inox avec seau. La poubelle  fonctionne avec un système infrarouge et vous 
évite tout contact avec le couvercle de la poubelle. Pratique et hygiénique, le couvercle  
s'ouvre et se referme automatiquement lorsque vous passez votre main ou un objet à 15 
cm au-dessus de la cellule photo électrique. 

 116 2404-560 / KM Poubelle Touch carrée 50L- - Poubelle semi-automatique 50L d'une 
dimension de 39,5x28x57 cm de coloris chrome, cerclage en ABS pour le sac poubelle. 
Design original, son corps en inox et ABS facilite son entretien. 

 117 2410-587 / Fauteuil gamer noir et bleu (photo non contractuelle) 

 118 2410-583 / Arbre à chat Le Magnifique-Arbre à chat "Le Magnifique" de la marque Poils & 
Plumes - En fourrure synthétique de qualité et sisal naturel - L'arbre à chat est 
l'accessoire idéal pour tous les chats - Stable et solide, il permettra à votre chat de 
s’amuser comme un fou - A monter soi-même - 100 cm de haut - Dimensions : 
95x60x100 cm - Coloris : gris. 

 119 2410-588 / PLATINIUM Set de Valises Gris-ABS - Cabine, intermédiaire et maxi : 50-60-
70 cm - Rangement gigogne - Cadenas à combinaison - 4 Roues - Gris (grande valise 
cassée) 

 120 2385-132 / Console avec 2 tiroirs en bois MDF et placage Manguier L1 CHATELET-
Matières : MDF (Panneaux de fibres de densité moyenne)Placage manguier Finition :      
AcryliqueDimensions  :        Longueur : 120 cmProfondeur : 40 cmHauteur : 90 
cmDimensions  des 2 tiroirs :      Extérieur : L50.5 x P31 x H14 cm Intérieur :   L40.5 x 
P27.5 x H10 cm A monter soi-mêmeLes plus produit :  Console de style ethnique et 
colonialConviendra parfaitement dans plusieurs pièces de la maison : Entrée, chambre, 
salon Elégante et pratique, pour un espace déco sublimé Facile d'entretien  avec un 
chiffon secAssociation et harmonisation parfaite avec l'ensemble de la collection  
CHATELET 
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 121 2365-900 / DAYTONA Bain de soleil-Bain de soleil en résine tressée avec coussin sable 
100% polyester et dossier inclinable (4 positions) - Dimensions : 195x65x22 cm. Coloris : 
marron. A monter soi-même. 

 122 0084-2061 / Jardinière plastique - GraphitEda - 98 l- Anthracit - (coins légèrement 
acccidentés) 

 123 2385-211 / Suspension conique en métal filaire Laiton D78cm OTHILIE-Caractéristiques 
techniques :Matière : métalDimensions : diamètre 78cm, hauteur 19cmPoids : 
1,4kgAmpoule : fonctionne avec une ampoule culot E27 puissance 60 watts 230V (non 
fournie)Indice de protection : IP20 Classe IICâble : câbles PVC (longueur 1,2m) 

 124 2222-9 / ALFENA60D, suspension cylindre-Abat-jour en résine. Avec son style 
contemporain, cet abat-jour décorera et illuminera parfaitement votre intérieur. Fonctionne 
avec une ampoule fluocompacte E27 (non fournie). Puissance : 20 W. É. Dimensions : 
600x900 mm. Diamètre : 60 cm. 

 125 2385-217 / Miroir rond en métal noir D.59cm SIA-Caractéristiques techniques :Matière : 
métalDimensions : Diamètre : 59 cmProfondeur : 16 cmLes plus produit :Un miroir 
intemporelSa grande profondeur qui lui donne un style moderne 

 126 2385-48 / Miroir rond en métal noir D.59cm SIA-Caractéristiques techniques :Matière : 
métalDimensions : Diamètre : 59 cmProfondeur : 16 cmLes plus produit :Un miroir 
intemporelSa grande profondeur qui lui donne un style moderne 

 127 2385-45 / Valet de cheminée range bûches motif boucle graphique 4 us GARY Noir-
Caractéristiques techniques : Matière : Acier peint Dimensions :  Largeur : 38 cm 
Profondeur : 42 cm Hauteur : 61 cm Equipé de 4 ustensiles : 1 balayette 1 pelle 1 pincette 
1 tisons Range bûches pour bûches de 35 cm (Largeur x Profondeur : 29 x 40 cm)  Les 
plus produit : Son style moderne Un 2 en 1 idéal pour votre cheminée Fabriqué en France 
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 128 2385-206 / Suspension dôme en fer diamètre 50 cm et hauteur 150 cm Gris a Feysa-
Caractéristiques techniques : Suspension collection Feysa Matière :  Fer Coloris : Gris 
(couleur argile) Dimensions : Abat jour : 50 cm de diamètre Hauteur abat jour : 30 cm 
Hauteur : 150 cm Ampoule recommandée (non fournie) : ampoule culot E27 Puissance 
consommée : 24 watts  Les plus produit : Sa couleur gris argile vous donne un style 
unique Hauteur réglable 

 129 2214-117 / Desserte en acier design double plateaux 3 portes bouteilles -Blanc- 

 130 2214-188 / Lampe à poser rétroHouse Doctor - argile- 

 131 2385-210 / Suspension modulable 6 lumières en métal finition laiton 62cm CAPITAL-
Caractéristiques techniques :Coloris : laitonMatière : métalDimensions : hauteur 166cm, 
diamètre 62,5cmPoids : 2,8kgAmpoule : fonctionne avec 6 ampoules culot E27 puissance 
max 60 watts 230V (non fournies)Indice de protection : IP20 Classe IIFixation : fixation au 
plafond par crochetLes + produit :Structure modulable Suspension ajustable en hauteur 

 132 2385-209 / Suspension double lumières déportées en verre diamètre 30cm Sun_LM-
Caractéristiques techniques :  Suspension double lumières déportées SunMatière : métal 
et verreDimensions : Hauteur maximum : 228 cmDiamètre boule : 30 cmFonctionne avec 
2 ampoules (culot E27) puissance 60 watts maximum non fourniesCompatible avec un 
variateur d'intensité 

 133 2385-200 / Lampe à poser orientable en métal noir et or hauteur 51cm GOLDY-
Caractéristiques techniques :Coloris : noir, finitions doréesMatière : métalDimensions : 
hauteur 51cm, largeur 16m, profondeur 30cmPoids : 2kgAmpoule : fonctionne avec une 
ampoule culot E14 puissance max 25 watts 230V (non fournie)Indice de protection : IP20 
Classe IIClasse énergétique : A+>EInterrupteur : interrupteur sur cordon plastique 
(longueur 1,8m)Les + produits :Lampe orientable verticalement 

 134 2385-202 / Lustre en métal 5 branches diamètre 60 cm Rouille*_LM-Caractéristiques 
techniques :Lustre 5 branchesMatière : en métalDimensions : hauteur 42 cm, diamètre 60 
cmFonctionne avec cinq ampoules 40 watts E14 non fournies 

 135 2385-63 / Casier mural en métal et bois ZENGA 2 niches-Caractérisques techniques : 
Matière : Métal Dimensions disponibles : Modèle 3 niches (LxlxH) : 23x9x68 cm Modèle 2 
niches (LxlxH) :32x9x69 cm  Les plus produit : 
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 136 2385-212 / Suspension boule en rotin marron en tissu diamètr Bompa-Caractéristiques 
techniquesSuspension boule BompaMatières : En rotinAbat jour cylindre en 
tissuDimensions: Diamètre de 36cmHauteur de 42cmColoris : marron et blancFonctionne 
avec 1 ampoule (culot E27) puissance maximale 60 watts non fournie 

 137 2214-193 / Suspension en aluminium diamètre 65 cm Atoma-Caractéristiques techniques 
:Suspension AtomitaMatière : en fils d'aluminiumDimensions :   Diamètre de 65 
cmSuspension réglable en hauteur jusqu'à 130cmColoris : grisFonctionne avec 9 
ampoules (culot G9) puissance 40 watts fourniesSuspension à monter soi-mêmeLes plus 
produit : Jouez avec les boucles en aluminium et étendez les au grès de vos envies pour 
augmenter le diamètre de votre suspension.Hauteur réglable facilement à l'installation 

 138 2385-138 / Chevet 1 tiroir L40xP35xH65cm Acajou patiné Grès RAMBRANDT-
Caractéristiques techniques :Matière :                                    Structure en bois de Acajou 
patiné grèsDimensions :                                    Longueur : 40 cmProfondeur : 35 
cmHauteur : 65 cm 1 tiroir1 nicheLes plus produit :Style empireRaffinement et sobriété 
des lignes S'harmonise parfaitement avec l'ensemble de la collection RAMBRANDT 

 139 2325-74,2 / Miroir barbier en métal 3 battants 64x32cm BARBA-Caractéristiques 
techniques :Matière : métalFinition :Système d'accroche en métal pour suspendre votre 
miroirTriptyqueDimensions miroir total :Longueur : 64 cmHauteur : 32 cmProfondeur : 4 
cmDimensions 1 miroir :Largeur : 20 cmHauteur : 32 cm 

 140 2385-186,1 / Lampadaire en acier brossé avec liseuse hauteur 180 cm Eole-
Caractéristiques techniques :Lampadaire avec liseuse Eole  Matières :       Structure en 
acier brossé        Diffuseur en verre dépoli      Dimensions :       Hauteur de 180 cm        
Diamètre du socle 25.4 cm        Liseuse orientable  Coloris : acier brossé  Double 
interrupteur avec variateur d'intensité : un pour le lampadaire, un pour la liseuse  Se 
branche sur une prise secteur 230 V  Fonctionne avec une ampoule halogène R7S et une 
ampoule halogène G9 non fourniesLes plus produit :    Ce lampadaire vous offre un 
éclairage doux et chaleureux (idéal pour une pièce d'environ 25m2)      Ce lampadaire 
avec liseuse est doté d'un double interrupteur avec variateur respectif, discret et à 
hauteur de main pour vous faciliter la vie 

 141 2385-190 / Suspension triple cylindre en coton di Ionos Gris foncé/Gris clair-
Caractéristiques techniques Suspension triple cylindre IonosMatière : en coton / 
cotonnetteDimensions : Diamètre de 58 cmHauteur de 24 cmLongueur du câble ajustable 
en hauteur lors de l'installation de la suspensionIndice de protection : IP20, Classe 2 : 
appareil électrique avec double isolationFonctionne avec 1 ampoule (culot E27) 
puissance maximale 60 Watts non fournieAbat jour fabriqué en FranceLes plus produit : 
Sobre et élégante, on aime cette suspension dotée de 3 cylindres asymétriques qui 
apportera une touche d'originalité à votre pièce à vivreVértiable valeur sûre pour éclairer 
votre salon, cette suspension disponible dans différents coloris s'intègrera à tous types 
d'intérieur 

 142 2385-64 / Seau à glace en inox double paroi avec pince et couvercle H.17 BARIO-
Caractéristiques techniques :   Matière : inox   Coloris : argent   Double paroi avec 
couvercle   Dimensions :   Hauteur : 17 cm      Contenance : 1.6 litres         Les plus 
produit :   Fourni avec une pince   Design   La double paroi permet de garder plus 
longtemps votre glace à bonne température 
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 143 2385-198 / Suspension verre transparent et fils métallliques dia Aero Aluminium-
Caractéristiques techniques :Suspension AéroMatières :   Structure en métal Globe en 
verre incrusté de fils métalliques Dimensions :   Diamètre : 35 cmHauteur réglable jusqu'à 
90 cm Coloris : Verre transparent incrusté de filamentsFonctionne avec une ampoule 
puissance 60 watts (culot E27) non fournie 

 144 2385-194 / Câble 3 lumières en métal satiné pour suspension E27 3X60W Cipro- 

 145 2385-188 / Suspension en métal coloris rouille et verre diamètre 35 cm Winch-
Caractéristiques techniques :Suspension ronde WinchDesigner : Alex & Manel 
LluscàMatières :  Structure en métal finition rouilleDiffuseur en verreDimensions :  
Diamètre de 35cmHauteur de l'abat jour : 25.7cmSuspension réglable en hauteur jusqu'à 
110 cmDiamètre de la base : 12 cmPoids : 2.40 KgColoris : finition rouilleIndice de 
protection : IP20, Classe IFonctionne avec une ampoule (culot E27) puissance maximale 
60 watts non fournie 

 146 2385-175,1 / Applique double en métal et abat jour en tissu plissé Cordoba Blanc-
Caractéristique techniques :  Applique double Cordoba Matières : Base en métal forme 
brancheAbat jour en tissu plisséDimensions :  Hauteur : 35cmDiamètre de l'abat jour : 
18cmLongueur : 39cmLargeur : 15cmCompatible avec variateur Fonctionne avec 2 
ampoules (culot E14) puissance maximale 40 watts non fournies 

 147 2385-180 / Lampe à poser en métal avec ABJ cylindre en tiss Helena*_LM-
Caractéristiques techniques : Lampe à poser HelenaMatières : Pied rond en métal 
chromé Abat-jour cylindre en tissuDimensions :       Hauteur : 48.5 cmDiamètre de l'abat 
jour : 27 cmColoris : pied chromé et abat jour noirFonctionne avec 1 ampoule 40 watts 
(culot E14) non fournie 

 148 2385-195 / Suspension ronde en métal strié finition en alumini Nasko 30cm Cuivr-
Caractéristiques techniques : Suspension collection Nasko Matière : extérieur : aluminium 
brut ou cuivre intérieur : aluminium brut Câble transparent et pavillon assorti Type 
d'ampoule recommandé (non fournie) : fluocompacte culot E27 Puissance consommée : 
50 watts Indice de protection IP20  Les plus produit : Sa finition striée lui donne un style 
très moderne et graphique Fabrication française 

 149 2426-846 / CHARLY Lot de 2 tabourets-CHARLY Lot de 2 tabourets de bar noir - Style et 
design contemporain - Structure en métal chromé - Assise et dossier en PVC - Avec 
accoudoirs - Réglable en hauteur de 64 à 83 cm par système de vérin hydraulique. 
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 150 2385-183 / Lampe à poser design pied en métal noir et abat jour Structure Noir-
Caractéristiques techniques :Lampe design à poser STRUCTUREMatière : pied en acier, 
abat jour en cotonDimensions : hauteur 40cm, diamètre 25cmFonctionne avec une 
ampoule 100 watts maxi (culot E27) non fournie 

 151 2385-176 / Applique en bois forme coeur avec abat jour conique Valentine Blanc-
Caractéristiques techniquesApplique forme coeur ValentineMatières : Pied forme coeur 
en bois patiné Abat jour conique en tissuDimensions : Hauteur totale : 24cmDiamètre de 
l'abat jour : 12cmHauteur de 12cmProfondeur de 28.5cmHauteur de la base : 
15.5cmLargeur de la base : 17.2cmColoris : bois clair avec abat jour blanc ou 
taupeFonctionne avec 1 ampoule (culot E14) puissance maximale 40 Watts non 
fournieLe plus produit : Une applique pour tous les amoureux du style romantique 
Installées de part et d'autre de votre lit, ces appliques éclaireront en douceur votre 
chambre 

 152 2385-197 / Suspension barre 4 lumière en métal chromé et verre dépoli lo Matrix-
Caractéristiques techniques Suspension barre 4 lumières MatrixMatières :  4 diffuseurs 
en verre Structure en métal chroméDimensions :   Longueur de 60cmLargeur de 
10cmDiamètre d'une verrerie : 10cmHauteur d'une verrerie : 7.5cmSuspension réglable 
en hauteur de 25 cm jusqu'à 125 cm lors de l'installationSuspension compatible avec 
variateurColoris : blanc et aluminiumFonctionne avec 4 ampoules halogène (culot G9) 
puissance maximale de 28 watts fourniesLes plus produit : Design intemporel et 
épuréFacile à installerGrande amplitude d'éclairage 

 153 2365-902,1 / DESI lampadaire ARC Rouge-Lampadaire en métal chromé et réflecteur en 
acrylique rouge. Pied en métal chromé. 1 ampoule requise : Culot : E27. Puissance maxi : 
100 W - Voir nos propositions d'ampoules ci-dessous. (tordue abime) 

 154 2365-902,2 / DESI lampadaire ARC Rouge-Lampadaire en métal chromé et réflecteur en 
acrylique rouge. Pied en métal chromé. 1 ampoule requise : Culot : E27. Puissance maxi : 
100 W - Voir nos propositions d'ampoules ci-dessous. 

 155 2365-904 / ACTUELLE Plafonnier 3-Métal acier et fil d'aluminium - Finition peinture époxy 
aluminium - Globe forme ronde - Luminaire en verre - Alimentation 230V - 3 ampoules 
fournies - Culot G9 - Puissance : 40 W - Voir nos propositions d'ampoules ci-dessous. 

 156 2365-899 / TOMMEE TIPPEE Sangenic TEC x6-Ce multi pack contient 6 recharges 
compatibles avec toutes les poubelles Sangenic TEC Tommee Tippee. Elles contiennent 
chacune un rouleau de film plastique parfumé qui permet d'envelopper environ 160 
couches. Grâce à l'utilisation des ions argent (biodégradables) contre les germes, ces 
recharges retiennent les odeurs et éliminent 99 % des microbes. Coloris : vert opaque. 
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 157 2426-848 / SACHA Lot de 4 chaises blanche-SACHA Lot de 4 chaises de salle à manger 
- Coque en plastique - Coloris : blanc - 4 pieds en hévéa naturel - Inspirées de la 
tendance scandinave - Dimensions assise : 48x55x42 cm - Dimensions chaise : 
48x55x82 cm. 

 158 2365-835 / BJORN blanche par 1-Modèle BJORN -  Chaise de salle à manger - Chaise 
design scandinave nordique - Pieds hêtre naturel coque polypropylène - Assise 
confortable en mousse - Coloris : coque blanche pieds naturels - Hauteur assise : 42 cm - 
Dimensions : 61 x 48,3 x 82 cm 

 159 2365-53 / Portant Range Eco laqué époxy-Portant range Eco en acier laqué époxy, 
pièces d’assemblage en plastique ABS. Pratique comme penderie d’appoint, facile à 
déplacer grâce à ses roulettes. Hauteur réglable. Livré à plat, montage facile (notice 
jointe). Dimensions : 85x43x108/175 cm. 

 160 2404-545 / Penderie souple NEW YORK Emp-Départ en vacancesPenderie - En métal - 
Motif : New York Empire State Building - Coloris : noir et blanc - Dimensions : 50 x 75 x 
160 cm. 

 161 2365-825 / SAINT MALO, Lustre métal-Suspension en résine et métal de coloris noir et 
gris. Style : industriel. Fonctionne avec 1 ampoule blanche chaude fluocompacte E27 et 
un interrupteur. Puissance : 20 W équivalent à 75 W. Type de culot : E27. Dimensions : 
960x700 mm. 

 162 2404-553 / POLDI portant réglable-Départ en vacancesPortant simple et très pratique en 
tube d'acier sur roulettes avec une grande tringle réglable en hauteur de 95 à 170 cm. 
Dimensions : 90x43x170cm. 
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 163 2365-827 / BJORN blanche par 2-Lot de 2 chaises de salle à manger BJORN blanc. 
Coque en panneaux de particules et pieds en hêtre naturel. Confortable et robuste à la 
fois, inspirée de la tendance scandinave nordique. Assise rembourrée de mousse 
polyuréthane 30kg/m3. Dimensions chaise : 57x48x82 cm. Dimensions de l'assise : 
48x57x42 cm. 

 164 2404-559 / JERSEY Meuble SDB 4 tiroirs-Départ en vacancesJERSEY Colonne de salle 
de bain en panneaux de particules blanc laqué et gris - Style et design contemporain - 4 
paniers dégradés gris - Idéal pour les petites salles de bain. Dimensions :  L 25 X P 29 X 
H 86 cm. 

 165 2365-826 / Heron décoratif-Agrémentez votre ou votre point d'eau avec ce Héron cendré 
en résine - 2 piquets de fixation au sol inclus - Hauteur : 87 cm 

 166 2286-13 / ROMANCE Tabouret de bar-ROMANCE Tabouret de bar - Chaise de bar style 
bistrot - Structure en bouleau massif - Assise en bois brut - Finition nitrocellulosique - 
Coloris : noir - Dimensions du produit : 50x55x108 cm - Dimensions assise : 50x55x68 cm 
- Charge maximum : 150 kg. 

 167 2425-28 / BEKO GM15310DB Piano de-Piano de cuisson-Table gaz-L90xH85xP65cm-5 
foyers-Allumage intégré-Four multifonction-112L-LED DisplayA++-Contre porte plein 
verre amovible-1 lèchefrite profonde-1 grille-Coloris Noir 

 168 2425-64 / BRANDT BCI6656A- - Cuisinière 60cm - Table induction - 4 foyers - Minuteurie 
99min - Témoin de chaleur résiduelle - Four - Porte froide - Pyrolyse - Volume : 57L - 
Commandes par manettes - Coloris : Anthracite 

 169 2425-57 / HOTPOINT H6VMH60A-Cuisinière Vitrocéramique - Largeur 60 cm - 4 Foyers 
radiants - Nettoyage manuel - Voyants de chaleur résiduelle - Classe énergétique A -  
Four Multifonction - Volume utile 60 L - Programmateur électronique début/fin de cuisson 
- 11 Fonctions - Contre porte plein verre - Tiroir de rangement - Coloris Anthracite 
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 170 2425-45 / OCEANIC OCEACM6060B-Table mixte gaz / électrique-3 foyers gaz + 1 
électrique-Four électrique-62L-A-L57cm-Noir-Porte double vitrage-Programmateur 
mécanique 

 171 2425-3 / BRANDT BCI6640T-Cuisinière 60 cm - Table induction 3 foyers - Minuterie - 
Four multifonction - Catalyse - Préconisation de température - 

 172 2424-70 / CONTINENTAL-EDISON-Cave à vin de conservation - Capacité : 100 
bouteilles - Eclairage intérieur - Pieds réglables - Porte réversible - Thermomètre - Porte 
vitrée - 6 clayettes + 1 - Thermostat électronique réglable de 7 à 18°C - Affichage LCD - 
Coloris : Noir - 

 173 2408-2 / LA SOMMELIERE CVD121V-Cave à vin de service - Capacité maximale 120 
bouteilles - Porte vitrée traitée anti-UV - 6 clayettes - Température réglable de 4°C à 18°C 
- Affichage digital de la température - Classe énergétique C - Niveau sonore 40db - Froid 
brassé - Hygrométrie régulée - Système anti-vibrations  - Encadrement couleur inox - 
(choc 2 cotes) 

 174 2402-6 / LA SOMMELIERE CTV177-Cave à vin de vieillissement - Capacité : 165 
bouteilles - Classe énergétique D - Niveau sonore : 41dB - Eclairage LED - Filtre à 
charbons actifs - Affichage digitale - Thermostat électronique - Porte vitrée traitée anti-UV 
- 5 clayettes - Froid brassé - Système anti-vibrations - Fonction hiver - Coloris : Noir (choc 
cote droit) 

 175 2320-45 / LA SOMMELIERE CTVE 142A-Cave à vin de vieillissement - Capacité 149 
bouteilles - Porte vitrée - 3 clayettes bois massif - Froid brassé - Température 5 à 20°C - 
Contrôle de l’hygrométrie - Fonction hiver (système sécurité variation) - Contrôle de 
l’usure du filtre à charbons actifs - Classe énergétique A - Eclairage LED - (rayure cote 
gauche et choc cote droit) 

 176 2364-12 / HAIER HF220WAA-Armoire CONGELATEUR 226L - Froid ventilé - A+ - L 
60cm x H 165,2cm - Blanc (choc cote droit) 
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 177 2364-44 / BEKO DRCNA321E20W-Congélateur bas-321L (231L + 90L)-Froid total no 
frost-A+-L59,5 x H 201 cm-Blanc-Ecran LCD-Joint antibactérien-Eclairage LED-Porte 
réversible-Autonomie congélateur 17h-Capacité congélation 6kg/24h-Compartiment 0/3°-
Clayettes verre sécurit 

 178 2356-6 / HOTPOINT E4DAAXC-Réfrigérateur congélateur bas multi-portes - Volume 
402L (292 + 110) - Froid ventilé No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 70cm - 
Consommation d'énergie par an : 376 kWh - Niveau sonore : 42 db - 2 clayettes verre 
profil argenté - Pouvoir de congélation: 9Kg/24h - 2 tiroirs, bacs à glaçons Twist Ice - 
Ecran LED - Coloris Inox - (chocs divers et tiroir bas a repositionner) 

 179 2364-49 / HAIER HB14FMAA-Réfrigérateur multi portes congélateur bas - Largeur 70cm - 
Volume 382L (274L + 108L) - Froid ventilé "Total No Frost" (Dégivrage automatique) - 
Classe énergétique A+ - Affichage LED - Fonction "Super Réfrigération" - Fonction 
"Holiday" - Congélateur à tiroirs - Fonction "Super Congélation" - Coloris : Aluminium 
(choc facade 2 portes) 

 179,1 2425-16 / SAMSUNG RSG5PUSL-Réfrigérateur Américain - Volume total 610L 
(406L+204L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé intégral - Distributeur d'eau, glaçons 
et glace pilée - Home Bar - Niveau sonore 42dB(A) - Coloris Inox Premium -  : 

 180 2425-14 / CONTINENTAL EDISON-Réfrigérateur 1 porte - Volume 360 L - Froid ventilé - 
Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 
clayettes verre - Température réglable - Thermostat électronique - Alarme porte ouverte - 
Sécurité enfant - Coloris silver -  - (choc cote gauche) 

 181 2403-55 / CANDY CSET5174WPU-Départ en vacancesCongélateur bas-262 L (200 L + 
62 L)-Froid brassé-A++-L 55 x H 177 cm-Blanc-Electronic Touch-Système NFC Smart 
Touch-Thermostat électronique-Intérieur inox-Pouvoir de congélation 3 kg/24h-16h 
autonomie-Eclairage SKY LED-Indicateur de T° et de la zone la plus froide-Dégivrage du 
congélateur manuel-Portes réversibles (choc cote gauche et facade) 

 182 2403-52 / CONTINENTAL EDISON-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 244L (180L 
+ 64L) - Classe énergétique : A+ - Froid statique - 3 clayettes verre - Congélateur 4* - 3 
tiroirs - Autonomie en cas de coupure : 8h - Distributeur d'eau - Portes réversibles - 
Thermostat mécanique - Eclairage LED - Coloris : Blanc (chocs cote droit et gauche) 
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 183 2384-48 / OCEANIC OCEAFC239DS-Réfrigérateur combiné congélateur bas-245L 
(152+93L)-Froid statique : réfrigérateur et Froid ventilé : congélateur-A+-L54xH183cm-
Distributeur d'eau-Dégivrage automatique des 2 zones-3 clayettes verre-Congélateur 4*-3 
tiroirs congélation-1 tablette-Capacité 4kg/24h-Porte réversibles-Autonomie 13h en cas 
de coupure-Silver (choc facade) 

 184 2424-37 / OCEANIC RBC310E-Réfrigérateur 1 Porte Encastrable Tout Utile - Volume 
310L - Classe énergétique : A+ - Type de froid : Statique - Nombre de clayettes : 5 - 
Dégivrage automatique du réfrigérateur - 1 compresseur -  - Fixation par glissières - 
Portes réversibles (choc cote droit) 

 185 2356-19 / BEKO RCNA365DS Réfri.-Réfrigérateur congelateur bas-313L (216L + 97L)-
Froid No Frost-A+-Larg 59,5 x H 185,3 cm-Distributeur d'eau réservoir malin-Système 
Neo Frost dans le congélateur air sec pas de formation de givre; réfrigérateur air humide: 
conservation plus longue-Ecran LCD-Joint anti-bactérien-Réfrigérateur 3 clayettes-1 bac 
à légumes-3 balconnets larges-2 boîte à oeufs-Congélateur 3 tiroirs-2 bacs à glaçons-
Autonomie 21h-43dB (choc facade et rayures cotes) 

 186 2223-5 / INDESIT NCAA 55 NX-Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 217L (150L + 
67 L) - Classe énergétique A+ - Froid statique - Largeur 55cm - Technologie hygiène 
control - Autonomie en cas de coupure : 15 h - 2 clayettes en verre - 2 bacs à fruits et 
légumes - Dégivrage automatique - Thermomètre interne - Coloris inox (legers chocs 
façade ) 

 187 2384-38 / LG GBD4826SWH-318L (223 + 95L)-Total no frost-A++-L 59,5 x H 190,7 cm-
Blanc-Compresseur linéaire inverter-Connectivité Wifi-Smart diagnosis-Affichage digital 
LED 88 extérieur-Congélation 8kg / 24h-18h autonomie-Fast freezing-Alarme porte 
ouverte-Verrouillage enfant-Porte réversibles-Régulation Thermostatique électronique  
(rayures et choc facade) 

 188 2425-58 / SAMSUNG RB3EJ5900SA-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 350L 
(246L+104L) - Largeur : 59.5cm - Classe énergétique A+ - Froid ventilé Multi Flow - Ecran 
digital en façade - Distributeur d'eau - Réfrigérateur : 3 clayettes / 6 balconnets contre-
porte / Tiroir Maxi ouverture / Tiroir Fresh zone - Congélateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - 
Coloris : Gris métal 

 189 2425-22 / CONTINENTAL EDISON-Réfrigérateur 1 porte - Volume 360 L - Froid ventilé - 
Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 
clayettes verre - Température réglable - Thermostat électronique - Alarme porte ouverte - 
Sécurité enfant - Coloris silver -  - (choc angle porte) 
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 190 2425-21 / HAIER C2FE636CSJ- - Réfrigérateur congélateur bas - Volume 352L (248 + 
104) - Froid ventilé - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - 3 clayettes verre - 3 
tiroirs de congélation - Commandes digitales - Fonction super congélation - Eclairage 
LED - Coloris Silver -  : (choc 2 cotes et rayure facade) 

 191 2425-35 / BOSCH SMI46KS01E-Lave vaisselle encastrable-13 couverts-46dB-Conso 
9,5L eau/ cycle-0,92 kWh / cycle-A++-L60cm-Moteur induction-Silence plus-Option 
séchage extra: résultat optimal sur les matériaux difficiles à sécher-Tiroir et paniers 
VarioFlex: flexibilité accrue pour le rangement de votre vaisselle à tous les niveaux-
Display LED-Inox-Livré sans porte d'habillage (traces d'utilisation) 

 192 2425-36 / ELECTROLUX ESF5518LZW-Lave-vaisselle - Largeur : 60cm - Capacité : 13 
couverts - Classe énergétique A+ - Niveau sonore : 47dB - Efficacité de séchage : A - 
Affichage LED Ambre - Départ différé 24h - Affichage du temps restant - 6 programmes - 
Voyants sel et rinçage - Option Xtra Dry - Water sensor - Panier supérieur réglable 
(Flexilift) - Sécurité Aqua-contrôle - Coloris : Blanc (choc porte) 

 193 2425-18 / BOSCH SMS46AI01E-Lave vaisselle posable-12 couverts-46 dB-Conso 9,5L 
eau/cycle-1,02 kWh/cycle-A+-Larg 60cm-Moteur eco silence drive induction-Dep différé-6 
Programmes: Intensif 70 °C, Auto 45-65 °C, Eco 50 °C,Silence 50 °C, Verre 40 °C, 
Programme 1h-3 options : VarioSpeed (2 fois plus rapide), Hygiène Plus,Séchage Extra-
Entretien de la machine-Display-Panier sup réglable en hauteur-Aquasensor-Affichage du 
temps restant (traces d'utilisation) 

 194 2425-34 / BEKO LVI62F- - Lave-vaisselle encastrable - Largeur : 60cm - 13 couverts - 
Classe énergétique A++ - Niveau sonore : 46dB - Moteur à induction - 6 programmes - 
Départ différé 24h - Ecran LCD - Capteur de salissure - Classe de séchage : A - Cuve 
inox - Livré sans porte d'habillage 

 195 2425-47 / WHIRLPOOL OWFC3C26X- - Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 60cm - 
Capacité : 14 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46dB - Efficacité 
lavage/séchage : A/A - 5 programmes - moteur induction - Départ différé 2/4/8h - Sécurité 
anti-débordement - Coloris : Inox (choc facade) 

 196 2425-46 / Continental Edison- -Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB  - 
Classe  A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - 
Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Cet 
appareil est  intégrable, il vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous 
permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine- 
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 197 2425-11 / CONTINENTAL EDISON- -Lave-linge frontal - Capacité : 7kg - Vitesse 
d'essorage : 1200 trs/min - Classe énergétique A++ - Tambour inox 49L - 15 programmes 
- Programmateur électronique - Départ différé 3/6/9/12h - Pieds réglables - Top amovible 
- Coloris : Silver - (rayures dessus) 

 198 2425-37 / HOTPOINT WMD 942K EU-Lave Linge frontal - Capacité 9 Kg - Vitesse 
d'essorage 1400 tours - Classe énergétique A++ - Niveau sonore 51/78 dBa - 16 
Programmes - Cycle et Rinçage Antiallergie - Woolmark Platinium Care - Fonction 
prélavage - Interface LCD - Sécurité enfants - Sécurité antidébordement Antioverflow - 
Super Silence 

 199 2425-42 / HOTPOINT AQ113 D 69- - Lave-linge frontal - Capacité 11 kg - Essorage 1600 
tr/min - Classe énergétique A+++ - 16 Programmes - Départ différé 1 à 24h - Super 
Silence - Consommation annuelle d'eau : 13610 L, d'énergie : 259 kWh - Niveau sonore 
en lavage 51 dB, essorage 79 dB - Moteur induction - Coloris blanc porte titanium (choc 
cote gauche) 

 200 1933-24/ SAMSUNG LAVANTE 8 KG WF81F5E5U4W/ET (Rayure, choc façade,  léger 
choc arrière, menu en italien, traces d'utilisation) 

 201 1933-26/ SAMSUNG LAVANTE 6KG WF60F4EDW2W/ET (Léger chocs façades et côté 
droit, menu en italien, traces d'utilisation) 

 202 2424-84 / CONTINENTAL EDISON- -Réfrigérateur 1 porte - Table top - Volume 91 Litres 
(83+8) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 44.5 cm - 1 clayette verre - 
Dégivrage semi-automatique - Coloris blanc - (divers chocs) 

 203 2163-135 / OCEANIC OCEA2DT70S Réfrigérate-UNIDAYS -Réfrigérateur-congélateur 
haut - Volume 70 L (48 + 22) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 48 cm - 1 
clayettes verre - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Coloris silver - 
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 204 2140-500 / FRIGELUX RFDP97A+-Congélateur haut-71 L (49 + 22 L)-Froid statique-A+-L 
48 x H 84 cm-Réfrigérateur Dégivrage automatique-Blanc (divers choc) 

 205 2222-286 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W-UNIDAYS -Réfrigérateur Table Top 
Tout Utile - Froid Statique - Volume Utile 115 l - 50 Cm de Large - Classe A + - 2 
Clayettes en verre - Dégivrage Automatique - Température Réglable - Thermostat 
Mécanique - Evaporateur intégré - 1 Compresseur -  pièce - Coloris Blanc multichocs 

 206 2364-32 / OCEANIC Réfrigérateur- -Réfrigérateur table top - Encastrable - 1 porte - 
Volume total : 110 L (97+13 L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Réfrigérateur : 2 
clayettes réglables verre - Dégivrage auto - Congélateur haut : 4* - Capacité de 
congélation : 2 kg/24h - Autonomie : 10 h 

 207 2354-566 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W- -Réfrigérateur Table Top Tout Utile - 
Froid Statique - Volume Utile 115 l - 50 Cm de Large - Classe A + - 2 Clayettes en verre - 
Dégivrage Automatique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur 
intégré - 1 Compresseur -  pièce - Coloris Blanc  (divers chocs) 

 208 2356-10 / BOSCH KIR18V20FF-Réfrigérateur 1 porte encastrable - Volume : 150L - 
Classe énergétique A+ - Contrôle mécanique de la température - Dégivrage automatique 
- Compartiment légume FreshAir - 4 clayettes en verre dont 3 réglables en hauteur - 4 
balconnets - Niveau sonore : 34 dB - Porte réversible - Coloris: Blanc (divers choc) 

 209 2272-277 /table top oceanic 59L (divers choc) 

 210 2295-65 / BOSCH KIR18V20FF-Réfrigérateur 1 porte encastrable - Volume : 150L - 
Classe énergétique A+ - Contrôle mécanique de la température - Dégivrage automatique 
- Compartiment légume FreshAir - 4 clayettes en verre dont 3 réglables en hauteur - 4 
balconnets - Niveau sonore : 34 dB - Porte réversible - Coloris: Blanc  ( divers chocs ) 
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 211 2425-6 / CONTINENTAL EDISON- -Réfrigérateur 1 porte - Table top - Volume 91 Litres 
(83+8) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 44.5 cm - 1 clayette verre - 
Dégivrage semi-automatique - Coloris blanc - (divers choc) 

 212 2265-96 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W-UNIDAYS -Réfrigérateur Table Top Tout 
Utile - Froid Statique - Volume Utile 115 l - 50 Cm de Large - Classe A + - 2 Clayettes en 
verre - Dégivrage Automatique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - 
Evaporateur intégré - 1 Compresseur -  pièce - Coloris Blanc  ( divers chocs ) 

 213 2425-65 / HAIER HBM-686BWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 
89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - Dégivrage 
automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de 
température sonore - Coloris : Noir brillant (choc cote droit et gauche) 

 214 2425-4 / HAIER HB14FNAA-Réfrigérateur congélateur multi-portes - Volume 390L (266 + 
124) - Froid ventilé No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 70 cm - 3 clayettes + 2 
tiroirs - Fonction super réfrigération - Fonction Holiday - Alarme de température - 
Affichage LED - Coloris Anthracite -  : 

 215 2425-48 / HAIER HBM-686SWD- - Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 
89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - Dégivrage 
automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de 
température sonore - Coloris : Silver 

 216 2425-32 / SHARP SJ-BA10IMXI1-Congélateur bas-324L ( 230+94L)-Froid ventilé 
Advanced No frost-A+-L 59,5 x H 186 cm-Inox 

 217 2425-33 / CONTINENTAL EDISON-Congélateur bas - 288L (205+83) - Froid brassé - 
A++ - L 59cm x H 185cm - Silver (choc cote droit) 
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 218 2425-30 / HAIER HRF-521DN6-Américain - 518L (341+177) - Froid ventilé - A+ - L 91cm 
x H 179 cm - Noir 

 219 2425-1 / HAIER HRF665ISB2- - Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - 
Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - Niveau sonore : 42dB - Indicateur 
de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 
4 clayettes/4 balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - 
Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby - Coloris : Silver 

 220 2425-31 / SAMSUNG RSA1UHMG-Réfrigérateur américain - Volume 501 L (357 + 144) - 
Froid ventilé - Classe énergétique A+ - Largeur 91,2 cm - Distributeur d'eau fraîche/ 
glaçons/ glace pilée - Eclairage LED - Réfrigérateur : 5 clayettes + 2 tiroirs - Congélateur : 
3 clayettes + 2 tiroirs - Coloris gris métal 

 221 2425-27 / CERA525LNFIX Réfrigérateur- - 525 L (348 + 177)-No frost-A+-L 89,5 x H 
178,5 cm-Display électronique-Distributeur d'eau 2,5L autonome, arrivée d'eau non 
necessaire-Inox-Congélateur 4*-Pouvoir de congélation 10kg/24h-Autonomie 10h-2 
tiroirs-2 tablettes-Congélation rapide-Super congélation-Fonction vacances-Réfrigération 
rapide-Température réglable-Sécurité enfants-Fabrique de glaçons- (choc arriere facade 
cote droit) 

 222 2424-68 / CERA525LNFIX Réfrigérateur- - 525 L (348 + 177)-No frost-A+-L 89,5 x H 
178,5 cm-Display électronique-Distributeur d'eau 2,5L autonome, arrivée d'eau non 
necessaire-Inox-Congélateur 4*-Pouvoir de congélation 10kg/24h-Autonomie 10h-2 
tiroirs-2 tablettes-Congélation rapide-Super congélation-Fonction vacances-Réfrigération 
rapide-Température réglable-Sécurité enfants-Fabrique de glaçons- 

 223 2424-67 / HAIER HRF665ISB2B- - Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) 
- Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - Niveau sonore : 42dB - Indicateur 
de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 
4 clayettes/4 balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - 
Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby  - Coloris : Noir Mat (choc 
facade) 

 224 2424-75 / HAIER HRF665ISB2B- - Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) 
- Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - Niveau sonore : 42dB - Indicateur 
de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 
4 clayettes/4 balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - 
Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby  - Coloris : Noir Mat 
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 225 2424-80 / HAIER HRF665ISB2- - Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - 
Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - Niveau sonore : 42dB - Indicateur 
de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 
4 clayettes/4 balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - 
Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby - Coloris : Silver 

 226 2407-4 / HAIER HRF665ISB2- - Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - 
Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - Niveau sonore : 42dB - Indicateur 
de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 
4 clayettes/4 balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - 
Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby - Coloris : Silver (choc porte 
gauche) 

 227 2384-4 / SAMSUNG RSG5PUSL-Réfrigérateur Américain - Volume total 610L 
(406L+204L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé intégral - Distributeur d'eau, glaçons 
et glace pilée - Home Bar - Niveau sonore 42dB(A) - Coloris Inox Premium -  : (rayures 
diverses) 

 228 2407-34 / HAIER HRF665ISB2- - Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - 
Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - Niveau sonore : 42dB - Indicateur 
de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 
4 clayettes/4 balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - 
Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby - Coloris : Silver 

 229 2363-1 / SAMSUNG RSG5PUSL-Réfrigérateur Américain - Volume total 610L 
(406L+204L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé intégral - Distributeur d'eau, glaçons 
et glace pilée - Home Bar - Niveau sonore 42dB(A) - Coloris Inox Premium -  : (choc 
facade) 

 230 2384-7 / CERA525LNFIX Réfrigérateur- - 525 L (348 + 177)-No frost-A+-L 89,5 x H 178,5 
cm-Display électronique-Distributeur d'eau 2,5L autonome, arrivée d'eau non necessaire-
Inox-Congélateur 4*-Pouvoir de congélation 10kg/24h-Autonomie 10h-2 tiroirs-2 tablettes-
Congélation rapide-Super congélation-Fonction vacances-Réfrigération rapide-
Température réglable-Sécurité enfants-Fabrique de glaçons- 

 231 2383-1 / CERA525LNFIX Réfrigérateur- - 525 L (348 + 177)-No frost-A+-L 89,5 x H 178,5 
cm-Display électronique-Distributeur d'eau 2,5L autonome, arrivée d'eau non necessaire-
Inox-Congélateur 4*-Pouvoir de congélation 10kg/24h-Autonomie 10h-2 tiroirs-2 tablettes-
Congélation rapide-Super congélation-Fonction vacances-Réfrigération rapide-
Température réglable-Sécurité enfants-Fabrique de glaçons- 
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 232 2384-62 / HAIER HRF-521DM6- - Réfrigérateur américain - Volume 518L (341 + 177) - 
Froid ventilé Total No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 90 cm - 8 clayettes - 
Autonomie 5h en cas de panne - Pouvoir de congélation 12kg/24h - Pieds réglables - 
Roulettes arrières - Coloris inox - (choc cote droit) 

 233 2407-33 / HAIER HRF-521DM6-Réfrigérateur américain - Volume 518L (341 + 177) - 
Froid ventilé Total No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 90 cm - 8 clayettes - 
Autonomie 5h en cas de panne - Pouvoir de congélation 12kg/24h - Pieds réglables - 
Roulettes arrières - Coloris inox - (traces d'utilisation) 

 234 2224-45 / SAMSUNG RSG5PUSL-Réfrigérateur Américain - Volume total 610L 
(406L+204L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé intégral - Distributeur d'eau, glaçons 
et glace pilée - Home Bar - Niveau sonore 42dB(A) - Coloris Inox Premium - 
(chocs/rayures coté gauche) 

 235 0671-7 / haut de meuble en noyer XVIII ème 

 236 0671-14 /Table de milieu en bois noirci 

 237 0671-902 / table circulaire en bois mobiler courant ( sans ralonge )  

 238 0671-901 / coiffeuse en marqueterie 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 24/02/2018 - 2255 RUE DES FRERES BONNET 69400 VILLEFRANCHE SUR SAONE
1725, route de Riottier 69400Villefranche-sur-Saône Edité le : 09/03/2018 11:42-SF

 Page 35 de 116

LOT IMAGE DESIGNATION

 239 0084-2060 / MEUBLE TéLé STYLE RUSTIQUE 

 240 2385-135 / Meuble Tv en bois laqué avec 1 tiroir/1 abattant pieds en métal KOSTA-
Caractéristiques techniques :Matières :  MDF (Panneaux de fibres de densité moyenne)    
Pieds : Métal  Finitions :     Structure: Laqué  mat       Pieds: Laqué noir      Dimensions :  
Longueur : 200 cm    Largeur : 40 cm    Hauteur : 40 cm  Composition :    1 porte      1 
abattant          A monter soi-mêmeLe meuble tv Kosta un grand produit design. Les lignes 
pures, simples ont quelque chose d’apaisant. Il est idéal pour les grandes pièces : 200 cm 
! De quoi accueillir vos équipements tv, son, gaming pour des moments agréables en 
famille ou entre amis ! Le meuble tv Kosta by Kaligrafik, uniquement chez 
delamaison.fr Retrouvez les autres produits Kosta ainsi que la marque Kaligrafik sur le 
site ! - ( MEUBLE MONTE ) 

 241 2385-136 / Meuble Tv en bois laqué avec 1 tiroir/1 abattant pieds métal KOSTA-
Caractéristiques techniques :Matières :  MDF (Panneaux de fibres de densité moyenne)    
Pieds : Métal  Finitions :     Structure: Laqué  blanc       Pieds: Laqué noir      Dimensions :  
Longueur : 200 cm    Largeur : 40 cm    Hauteur : 40 cm  Composition :    1 porte      1 
abattant          A monter soi-mêmeLe meuble tv Kosta un grand produit design. Les lignes 
pures, simples ont quelque chose d’apaisant. Il est idéal pour les grandes pièces : 200 cm 
! De quoi accueillir vos équipements tv, son, gaming pour des moments agréables en 
famille ou entre amis ! Le meuble tv Kosta by Kaligrafik, uniquement chez 
delamaison.fr Retrouvez les autres produits Kosta ainsi que la marque Kaligrafik sur le 
site ! (BLANC) ( MEUBLE MONTE ) 

 241,1 2140-285 / Kit Backdrop Studio 200 cm-UNIDAYS -Contient 2x Aluminum tripod - 1x 
Support bar - 1x Background screen - 1x Carrying case (incomplet) 

 242 2385-51,1 / Miroir rond mural en fer noir BOUDOIR Grand-Caractéristiques techniques : 
Matière : fer et miroir    Forme : rond   Couleurs : noir     Dimensions petit modèle :  
Diamètre : 25cm     Profondeur : 3.5cm    Dimensions moyen modèle :    Diamètre : 40cm     
Profondeur : 3.5cm    Dimensions grand modèle :    Diamètre : 60cm     Profondeur : 4cm     
Les plus produit : Une style chic et élégant    Un basique qui convient à toutes les pièces 
de la maison 

 243 2385-51,2 / Miroir rond mural en fer noir BOUDOIR Grand-Caractéristiques techniques : 
Matière : fer et miroir    Forme : rond   Couleurs : noir     Dimensions petit modèle :  
Diamètre : 25cm     Profondeur : 3.5cm    Dimensions moyen modèle :    Diamètre : 40cm     
Profondeur : 3.5cm    Dimensions grand modèle :    Diamètre : 60cm     Profondeur : 4cm     
Les plus produit : Une style chic et élégant    Un basique qui convient à toutes les pièces 
de la maison 
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 244 2325-70 / Miroir design oval bulles ajourées 50x93cm CYCLE-Caractéristiques 
techniques :Matière : verre   Finitions :    Miroir plat       Système d'accroche murale       
Ajouré       Dimensions :      Largeur : 93cm        Hauteur : 50cm        Entretien :      
Nettoyer avec un chiffon humide       Les plus produit :Un miroir moderne et tendance   
Trouvera sa place dans toutes les pièces de la maison 

 245 2325-69 / Miroir soleil doré en métal 80x80cm DESIGNER-Caractéristiques techniques 
:Matière :Verre et MétalDimensions :Hauteur : 80 cmLongueur : 80 cmEpaisseur : 2 
cmDiamètre miroir : 18 cmCouleur : doréLes plus produit :Un style design et originalUn 
miroir grand format 

 246 2325-75 / Miroir original multivues en fer doré 108x100.5cm-Caractéristiques techniques 
:Matière :FerVerreFinition : Bandes multivuesDimensions : Largeur : 108 cmHauteur : 
100.5 cmProfondeur : 2.5 cm 

 247 2424-5 / Fauteuil pliant-Fauteuil pliant 2 places avec plateau en acacia FSC - Dimensions 
: 126x60x60 cm. 

 247,1 2404-552 / Transat ALOHA-Départ en vacancesALOHA - Conçu entièrement en acier et 
en textilène - Il vous séduira par son confort - Dimensions : 102x58x94 cm - Coloris : cyan 
(photo non contractuelle) 

 248 2404-554,1 / Transat ALOHA-Départ en vacancesLot de 2 Transats ALOHA - Conçu 
entièrement en acier et en textilène - Il vous séduira par son confort - Dimensions : 
102x58x94 cm - Coloris : taupe. 

 249 2385-141 / Buffet en bois laqué avec 2 portes/3 tiroirs KOSTA-Le buffet Kosta, du 
rangement dans des lignes épurées.Caractéristiques techniques :MatièresStructure : 
MDF (panneau de fibre de bois, plus résistant que le panneau de particule)Pieds : 
Métal Finition : Structure : laqué mat blancPieds : laqué noir  Dimension du meuble 
: Longueur : 180cm largeur : 45cmHauteur : 80cmDimension des colis (pensez à bien 
mesurer les accès à votre logement et à la pièce de destination du produit) Colis n°1 : L. 
93cm x l. 57.6cm x H. 23.6cm x Poids : 29,7KgColis n°2 : L. 99cm x l. 49,6cm x H. 16cm x 
Poids. 28.5KgColis n°3 : L. 189.6 x l. 54.1cm x H. 10.8cm x Poids. 26.5Kg Produit à 
monter soi-même. Quelques conseils d'entretien : Nettoyer avec un chiffons doux et sec 
pour enlever la poussièreProscrire les détergents ainsi que les produits ou éponges 
abrasives au risque d'abîmer la laqueLe Buffet Kosta : un design unique, seulement chez 
delamaison.frOn aime ce meuble pour son look : il est simple, pure, mais le choix des 
couleurs et la finition lui donnent son côté tendance. Craquez pour le buffet Kosta et 
retrouvez l'ensemble de la collection ainsi que la marque Kaligrafik sur le site ! ( MEUBLE 
MONTE ) 
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 250 2392-2030 / UNE PALETTE DE BARRIERE DE SECURITE COMPRENNANT ENVIRON 
:                                              14 BARRIERE ( HAUCK, SAFETY FIRST ET AT4 ), 4 
EXTENSION DE 14 CM ET UNE BARRIERE DE SECURITE BADABULLE.  

 251 2404-2301 /  UNE PALETTE DE BARRIERE DE SECURITE COMPRENANT ENVIRON :                                                
22 BARRIERE ( HAUCK,SAFETY FIRST ET AT4 ), 2 BARRIERE DE LIT ET 5 
EXTENSION 

 252 1927-7 / POELE  IVORY 6KW BOIS NOIR Marque: EDIL KAMIN (VITRE EXTERIEURE 
CASSEE) 

 253 1927-1 / POELE  POLAR 6,5KW BOIS  NOIR/BEIGE Marque: ORANIER - (coté droit 
ebreché) 

 254 1927-10 / POELE  TOPAZE 6KW BOIS NOIR  Marque: RICHARD LE DROFF 
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 255 2426-1500 / UNE PALETTE DE MEUBLES COMPRENANT:                                                                                             
2426-773 / STRIP Lot de 2 chaises-STRIP Lot de 2 Chaises de salle à manger marron - 
Style contemporain - Structure en bois et revêtement en tissu 30% polyester - Motif uni - 
Housse lavable en machine - Déhoussable - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 
2 sacs de quincaillerie - Dimensions : 44x53x90 cm.
2426-774 / BABETTE Meuble TV- - BABETTE Meuble TV pieds en eucalyptus gris foncé 
et blanc - Style et design scandinave - 2 portes et 2 niches - Dimensions : L 116 x P 39,5 
x H 53,5 cm.
2426-769 / PIKTO Chaise de bureau Gris-47x48x71/83 cm - Dactylo - Réglable et 
pivotante - Sur roulettes - Structure en métal et socle en polypropylène - Tissu
2426-778 / CLARA Lot de 2 chaises noires- -CLARA Lot de 2 chaises de salle à manger 
noir - Style classique - Structure en pin massif avec revêtement en simili - Garnissage : 
mousse polyéther - Densité : 28 kg/m3 - Dimensions chaise : L 43 x P 45 x H 90 cm - 
Dimensions assise : L 43 x P 45 x H 47,5 cm.
2426-779 / CHESTER Lot de 2 Tabourets de- CHESTER Lot de 2 tabourets de bar - 
Style contemporain - Structure en métal chromé avec revêtement en simili - Pivotant et 
réglable en hauteur - Garnissage : mousse polyuréthane - Densité 24 kg/m3 - Dimensions 
tabourets : 42x50x93/115 cm - Dimensions assise : 42x50x78 cm.
2426-777 / MAT Lot de 4 chaises- -MAT Lot de 4 chaises de salle à manger - Design et 
contemporain - Revêtement en simili - Pieds en métal laqué - Assise rembourrée de 
mousse - Surpiqûre dossier - Dimensions : 39x40x95 cm.
2426-771 / KM Poubelle Touch carrée 50L- - Poubelle semi-automatique 50L d'une 
dimension de 39,5x28x57 cm de coloris chrome, cerclage en ABS pour le sac poubelle. 
Design original, son corps en inox et ABS facilite son entretien.
2426-772 / Tricycle SWIFT Trike 3 roue...-Nouvelle gamme de produits KinderKraft : le 
tricycle multifonctions avec un siège tournant est un produit extrêmement pratique qui « 
grandit avec votre enfant » - grâce à ses éléments modulables.
2426-776,1 / PIKTO Chaise de bureau Noir-47x48x71/83 cm - Dactylo - Réglable et 
pivotante - Sur roulettes - Structure en métal et socle en polypropylène - Tissu
2426-776,2 / PIKTO Chaise de bureau Noir-47x48x71/83 cm - Dactylo - Réglable et 
pivotante - Sur roulettes - Structure en métal et socle en polypropylène - Tissu
2426-770 / Meuble hotte 60 cm Ivoire-START Meuble hotte - Panneaux de particules 
mélaminés Ivoire brillant - Style et design classique - 1 Porte de type "Sur Hotte" - 
Fabrication française - Dimensions totales : L 60 x P 33,3 x H 35 cm.
2426-768 / STRIP Lot de 2 chaises-STRIP Lot de 2 Chaises de salle à manger marron - 
Style contemporain - Structure en bois et revêtement en tissu 30% polyester - Motif uni - 
Housse lavable en machine - Déhoussable - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 
2 sacs de quincaillerie - Dimensions : 44x53x90 cm.
2426-775 / SPACE Commode 3 tiroirs-SPACE Commode chambre adulte en panneaux 
de particules blanc - Style et design contemporain - 3 tiroirs - A la fois design et 
fonctionnelle, elle mettra joliment en valeur votre chambre - Certifications : PEFC et 
Danish Indoor Climate Label* - Dimensions L 74,1 x P 35,7 x H 70 cm - Fabrication 
européenne. 
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 256 2404-2000 / UNE PALETTE DE PRODUIT DIVERS ( BATTERIE DE CUISINE, 
LAMPADAIRE...)                             2404-490 / Enrouleur 25m-Enrouleur de - Disjoncteur 
thermique - Câble électrique H05VV-F 3x1,5 mm² - Manette afin de faciliter l'enroulement 
- Poignée ergonomique.
2404-492 / SITRAM Cocotte fonte 9 L blanc-Forme : Ovale - Matière : Fonte d'acier 
émaillée - Largeur : 37 cm - Longueur : 28 cm - Hauteur : 14 cm - Capacité : 9L - 
Revêtement intérieur : Emaillé blanc - Tous feux dont induction - Capacité en personnes : 
8 à 10 - Gamme : Sitraslow - Coloris : Blanc et rouge
2404-493 / POELE A PETROLE ÉLECTRONIQUE-INVERTER 5007 - Poele à pétrole 
électronique 3200 watts - Chauffe un volume d'environ 130m3 - Réservoir 5 L  pour une 
autonomie maximum de 59 h - Air chaud pulsé. Démarrage et température 
programmables. Fonction ECO -  Détecteur de CO2 par infrarouge - Sécurité enfant et 
antibasculement - Parois froides
2404-487 / Poubelle à pédale 30 L crème-Départ en vacancesPoubelle à pédale - 
Capacité : 30 L - Coloris : crème orla kiely - Système de pédale facile à utiliser - Le 
couvercle se ferme silencieusement et este ouvert si souhaité - Seau intérieur plastique 
amovible - Facile à nettoyer - Conception de charnière unique - Poignée de transport 
solide - Facile à déplacer.
2404-488 / ALFENA60D, suspension cylindre-Abat-jour en résine. Avec son style 
contemporain, cet abat-jour décorera et illuminera parfaitement votre intérieur. Fonctionne 
avec une ampoule fluocompacte E27 (non fournie). Puissance : 20 W. É. Dimensions : 
600x900 mm. Diamètre : 60 cm.
2404-495 / IDUN Trépied bois naturel-Matière : bois hêtre massif et métal - Dimensions : 
50x163 cm - Coloris : naturel
2404-496 / Batterie de cuisine 8 pièces-Matière : aluminium - Diamètre : 16-18-22-24-28-
cm - Coloris : noir moucheté
2404-486 / Armoire résine et porte balai-Avec porte-balai - 3 tablettes - - Dimensions de 
l'armoire montée: 70x39x165 cm - Livrée démontée.
2404-491,1 / Applique DAX Blanc-Matière : méta, bois massif et tissu - Puissance : 40 W 
- Type de culot : E14 - Coloris : blanc
2404-494 / Evier résine noir 2C1EGT-Evier en résine - Noir - 2 cuves et 1 égouttoir - Avec 
bonde inox Ø 90 mm et siphon
2404-489 / DRIFT Fauteuil de bureau rouge-63x69x107/119 cm - Fauteuil gamer - Design 
baquet racing - Réglable - Sur roulettes - Assise et dossier en simili - Base en nylon
2404-491,2 / Applique DAX Blanc-Matière : méta, bois massif et tissu - Puissance : 40 W 
- Type de culot : E14 - Coloris : blanc 

 257 2425-23 / ASPEN Canapé angle 3P Noir- - ASPEN Canapé d'angle réversible convertible 
3 places - Design - Style contemporain - Structure en bois - Revêtement en tissu - 
Garnissage en mousse recyclées avec rembourrage cotonneux - Coffre de rangement - 
Couchage : 116x194 cm - Dimensions canapé : 223x146x85 cm - Assise : 128x53x43 cm 
- Méridienne : 146x71x85 cm. (3 colis) 

 258 2425-50 / Canapé d'angle droit-SCOOP Canapé d'angle droit 4 places gris foncé. Style et 
design contemporain. Bois massif et panneaux de particules. Revêtement tissu. Ferme. 
Ressort en zig-zag. Mousse polyuréthane 35kg/m3. Têtières et accoudoirs relevables. 
Pieds en acier. Livré avec 2 coussins déco ton sur ton. Canapé L259xP182xH80cm. 
Assise L75xP56xH45cm. (2 colis) 
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 259 2424-1 / ASPEN Canapé angle 3P Noir- - ASPEN Canapé d'angle réversible convertible 
3 places - Design - Style contemporain - Structure en bois - Revêtement en tissu - 
Garnissage en mousse recyclées avec rembourrage cotonneux - Coffre de rangement - 
Couchage : 116x194 cm - Dimensions canapé : 223x146x85 cm - Assise : 128x53x43 cm 
- Méridienne : 146x71x85 cm. (3 colis) 

 260 2385-36 / DOT/Canapé 2 places ADDICT - Noir- 

 261 2404-549 / LANKA Suspension XXL 80x12 cm-Départ en vacancesSuspension forme 
dôme plat, en métal tressé à la main et finition contour en bambou naturel. Équipée d’un 
cordon transparent et d’un pavillon en métal peint mat. Fonctionne avec une ampoule 
LED, Fluocompacte ou à l'incandescence non fournie. Style design et nature. Type de 
culot : E27. Puissance : 60W. Dimensions : 80x80x12 cm. 

 262 2425-55 / LASER Table à manger avec-6 à 8 personnes - En panneaux de particules 
mélaminés blanc et base en métal - L 160 x l 90 x H 76 cm - Avec LED (2 colis) 

 263 2385-14,8 / Table de bar --Ensemble Table de bar + 4 Chaises hautes  
NATURACaractéristiques techniques :Table : Matière : Structure et pieds en Bois de 
Manguier  massifPlateau en contreplaquéPlacage bois d'acajou Finitions : Vernis 
nitrocellulosique teintéDimensions : Longueur  : 110 cmProfondeur : 110 cmHauteur : 95 
cmÀ monter soi-mêmeChaises : Matière : Structure et pieds en Bois de Manguier  
massifAssise : Mousse polyuréthaneRevêtement : 52 % Coton - 48 % LinFinitions : 
Vernis nitrocellulosique teinté4 Chaises :   Longueur  : 40 cm Profondeur : 49 cmHauteur 
d'assise : 64 cmHauteur totale : 96 cmDensité assise : 25 kg/m3À monter soi-mêmeLes  
plus produit :Excellent rapport Qualité / PrixPour un dîner convivialElégance des chaises 
hautes alliant le bois, le lin et le cotonFacilité d'entretien(pas de chaises) 

 264 2385-14,2 / Table de bar --Ensemble Table de bar + 4 Chaises hautes  
NATURACaractéristiques techniques :Table : Matière : Structure et pieds en Bois de 
Manguier  massifPlateau en contreplaquéPlacage bois d'acajou Finitions : Vernis 
nitrocellulosique teintéDimensions : Longueur  : 110 cmProfondeur : 110 cmHauteur : 95 
cmÀ monter soi-mêmeChaises : Matière : Structure et pieds en Bois de Manguier  
massifAssise : Mousse polyuréthaneRevêtement : 52 % Coton - 48 % LinFinitions : 
Vernis nitrocellulosique teinté4 Chaises :   Longueur  : 40 cm Profondeur : 49 cmHauteur 
d'assise : 64 cmHauteur totale : 96 cmDensité assise : 25 kg/m3À monter soi-mêmeLes  
plus produit :Excellent rapport Qualité / PrixPour un dîner convivialElégance des chaises 
hautes alliant le bois, le lin et le cotonFacilité d'entretien(pas de chaises) 

 265 2425-53 / FINLANDEK Canapé d'angle-FINLANDEK Canapé d'angle réversible KULMA 4 
places - Design et contemporain - En bois et panneaux de particules - Tissu loneta (70% 
coton, 30% polyester, 170g/m2) + simili - Mousse polyéther et ouate 120g/m2 - 
Suspension ressorts - Densité assise 27kg/m3 - Canapé 205x141x70 cm - Assise 
178x118x41 cm - Fabrication européenne. (2 colis) 
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 266 2425-24 / Canapé d'angle droit noir- - LUXURY Canapé d'angle réversible convertible 5 
places - Style et design contemporain - Structure en bois - Existe en 3 revêtements 
différents : simili - simili et tissu - tissu. Confort ferme - Couchage l 190 x L 190cm par 
système clic-clac - Dossiers rabattables - Pieds en métal chromé - Canapé L 300 x P 165 
x H 82 cm - Méridienne L 190 x P 80 x H 83 cm - Assise L 190 x P 82,5 x H 83 cm. (2 
colis) 

 267 2404-554,3 / Transat ALOHA-Départ en vacancesLot de 2 Transats ALOHA - Conçu 
entièrement en acier et en textilène - Il vous séduira par son confort - Dimensions : 
102x58x94 cm - Coloris : taupe. 

 268 2183-174 / CHICCO OASYS EVO 2-3 ELEGANCE-Il est homologué selon la norme ECE 
R44/04 pour le transport des enfants de 15 à 36 kg. Réglage indépendant de la hauteur 
et de la largeur pour suivre la croissance de l'enfant. Equipé de la protection 
supplémentaire SAFE PAD. Rembourrages spécifiques au niveau de la tête, du dos et 
des parties de l’assise. Fabriqué en Italie 

 269 2424-4 / FINLANDEK Banquette 3 pls- -FINLANDEK Banquette convertible PYRY 3 
places - Style et design classique - Pin massif, panneaux particules et MDF - Tissu 100% 
polyester - Mousse polyuréthane 30kg/m3 - Couchage 120x187cm - Coffre de rangement 
135x45x21 cm - Ressorts type Bonnel - Banquette L 187 x P 88 x H 85 cm - Hauteur 
assise 38 cm - Fabrication européenne. 

 270 2385-4 / Table de bar carrée à rallonge en métal et verre transparent 9 FUTUR-
Caractéristiques techniques :       Matières :              Structure : métal chromé               
Plateau : verre trempé transparent ép. 10 mm                            Dimensions :              
Longueur :       Pliée : 92 cm      Dépliée : 136 cmLargeur : 136 cm               Hauteur : 95 
cm             2 allonges latérales de 22 cm          A monter soi-même 

 271 2407-28 / CHICCO Trio Pack Urban RED-Le Pack Urban Plus est la solution complète 
pour le transport de bébé en toute liberté - Composé de 2 éléments : 1 poussette dont 
l'assise se transforme en nacelle semi-rigide + 1 siège-auto groupe 0 avec sa base - 
Mixte - Dès la naissance 

 272 2385-14,1 /  Table de bar  NATURACaractéristiques techniques :Table : Matière : 
Structure et pieds en Bois de Manguier  massifPlateau en contreplaquéPlacage bois 
d'acajou Finitions : Vernis nitrocellulosique teintéDimensions : Longueur  : 110 
cmProfondeur : 110 cmHauteur : 95 cmÀ monter soi-même ATTENTION PAS DE 
CHAISES 
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 273 2403-69 / CHICCO Trio Pack Urban-Le Pack Urban Plus est la solution complète pour le 
transport de bébé en toute liberté - Composé de 2 éléments : 1 poussette dont l'assise se 
transforme en nacelle semi-rigide + 1 siège-auto groupe 0 avec sa base - Mixte - Dès la 
naissance 

 274 2404-554,2 / Transat ALOHA-Départ en vacancesLot de 2 Transats ALOHA - Conçu 
entièrement en acier et en textilène - Il vous séduira par son confort - Dimensions : 
102x58x94 cm - Coloris : taupe. 

 275 2354-893 / Vélo enfant 14 Enfant 3/5 ans- IMAGE D ILLUSTRATION NON 
CONTRACTUELLE 

 276 2265-791 / Vélo enfant 16 Enfant 5/8 ans- 

 277 2354-857 / PIKROLL Vélo 16 Racin 4/7 ans- 

 278 2392-826 / MERCIER Vélo 26 18 Vitesses-Vélo VTT avec cadre acier, rouge et noir, 
fourche rigide, freins V-Brake, dérailleur sunrun, pneus 26", 18 vitesses, jantes alu. 

 279 2354-865 / Vélo enfant 16 Enfant 4/7 ans- 
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 280 2354-892 / DENVER VTT 26 Suspendu 18 M- 

 281 2354-899 / DENVER VTT 26 Suspendu 18 M- 

 282 2404-804 / MERCIER Vélo 26 18 Vitesses-Départ en vacancesVélo VTT avec cadre 
acier, blanc et rose, fourche rigide, freins V-Brake, dérailleur sunrun, pneus 26", 18 
vitesses, jantes alu. 

 283 2404-812 / PIKROLL Vélo 16 Racin 4/7 ans- 

 284 2392-794 / DINO Vélo Enfant 16'' 165X 16-(photo non contractuelle) 

 285 2392-791 / PIKROLL Vélo 16 Racin 4/7 ans-(photo non contractuelle) 

 286 2392-841 / PIKROLL Vélo 16 Racin 4/7 ans- 
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 287 2365-954 / MERCIER Vélo 26 18 Vitesses-Vélo VTT avec cadre acier, blanc et rose, 
fourche rigide, freins V-Brake, dérailleur sunrun, pneus 26", 18 vitesses, jantes alu. 

 288 2365-1040 / SPIDERMAN Vélo Enfant 4/7 ans- - ( traces d'utilisation, peinture ecaillée 
)(photo non contractuelle) 

 289 2365-1039 / PAW PATROLS Vélo 14 3/5 ans-(photo non contractuelle) 

 290 2365-1038 / CARS Vélo Enfant 14 3 3/5 ans- 

 291 2365-1043 / PAW PATROLS Vélo 14 3/5 ans-(photo non contractuelle) 

 292 2365-1044 / AVENGERS Vélo 16 4/7 ans- 

 293 2392-789 / MERCIER Vélo 26 18 Vitesses-Vélo VTT avec cadre acier, blanc et rose, 
fourche rigide, freins V-Brake, dérailleur sunrun, pneus 26", 18 vitesses, jantes alu.(photo 
non contractuelle) 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 24/02/2018 - 2255 RUE DES FRERES BONNET 69400 VILLEFRANCHE SUR SAONE
1725, route de Riottier 69400Villefranche-sur-Saône Edité le : 09/03/2018 11:42-SF

 Page 45 de 116

LOT IMAGE DESIGNATION

 294 2392-776 / MERCIER BMX 4 Pegs 20- 

 295 2404-815 / VELO DE TYPE 24 Rigid Girl 18 Speeds M- 

 296 2392-833 / Vélo enfant 16 Enfant 4/7 ans-(photo non contractuelle) 

 297 2392-790 / REINE DES NEIGES Vélo 16 16- (photo non contractuelle) 

 298 2404-813 / REINE DES NEIGES Vélo 4/7 ans- 

 299 2392-786 / REINE DES NEIGES Vélo 16 16- 

 300 2408-40 / WHIST Ensemble 90x190- -Ensemble 90x190 cm Monobloc WHIST : Matelas 
mousse polyuréthane - Bloc de 12 cm mousse polyuréthane densité 24 kg/m3 - 
Epaisseur 12 cm  + Sommier tapissier lattes - Epaisseur 12 cm - 12 lattes fixes + pieds - 
Coutil 53%polyester/43%polypropylène - 
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 301 2408-39 / WHIST Ensemble 90x190- -Ensemble 90x190 cm Monobloc WHIST : Matelas 
mousse polyuréthane - Bloc de 12 cm mousse polyuréthane densité 24 kg/m3 - 
Epaisseur 12 cm  + Sommier tapissier lattes - Epaisseur 12 cm - 12 lattes fixes + pieds - 
Coutil 53%polyester/43%polypropylène - 

 302 2426-906 / DORMIPUR Matelas 140x190-DORMIPUR Matelas 140x190 - Epaisseur 16 
cm - Ame en mousse de polyuréthane densité 25 kg/m³ - 1 face hiver en mousse 
mémoire de forme ép. 2cm densité 30 kg/m³ et 1 face été avec fibres de polyester 
CLIMAX® - Coutil en tissu microfibres 100% polyester - Fabrication européenne. 

 303 2426-861 / AITI Surmatelas 160x200 mousse- FINLANDEK Surmatelas AITI 160x200 cm 
- En mousse polyuréthane profilée sur 1 face - Densité 25 kg/m3 - Piquage fibres de 
polyester 60g/m2 - Coutil 100% polyester microfibres - Confort équilibré - Déhoussable et 
lavable en machine à 60° - Fabrication européenne. 

 304 2426-864 / V560 Mat. 140x190cm mémoire-Equilibré - Matelas V560 - 2cm mousse 
mémoire de fome 40kg/m³ +12cm mousse polyuréthane 30 kg/m³-Déhoussable 2p. 

 305 2426-894 / V560 Mat. 140x190cm mémoire-Equilibré - Matelas V560 - 2cm mousse 
mémoire de fome 40kg/m³ +12cm mousse polyuréthane 30 kg/m³-Déhoussable 2p. 

 306 2426-895 / MEMO 7 Surmatelas 160x200 cm-MEMO Surmatelas 7 cm d'épaisseur - 
Confort enveloppant à mémoire de forme - Strech en velours - Bande 3D noir - 
Traitement HealthGuard - Mousse à mémoire de forme 40 kg/m3 - Plateau blanc griffé 
antidérapant - LABEL OEKO TEX (STD100). 

 307 2326-703 / V810 Matelas 140cm Mémoire+Gel-TECHNOFLEX MEMORY Matelas confort 
extrême épaisseur 25cm - Ame de 18 cm en mousse de polyuréthane densité 30kg/m3 
avec 7 zones ergonomiques - 1 face hiver en mousse mémoire de forme ép. 2cm densité 
50kg/m3 et mousse Gel Effect® ép. 2cm - 1 face été avec accueil fibres de polyester 
CLIMAX - Coutil en tissu double jersey - 70% fibres biologiques Tencel® et 30% polyester 
- traitement anti-bactérien 
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 308 2326-856 / Matelas 140x190x12 (sale et pas roulé) 

 309 2426-865 / FINLANDEK Mat. banquette TAUPE-Matelas coussin de sol format banquette, 
100 % coton. Il est pratique et fonctionnel, s'installe dans tous les lieux de vie. Ce matelas 
coussin est l'objet confort-relaxation pour partager un instant entre amis. Dimensions : 
60x120x15 cm. 

 310 2426-893 / Matelas de sol Aubergine-Matelas de sol 100% coton, garnissage fibres de 
coton recyclées, 23 points, dimensions 60x120x15cm. Coloris aubergine uni, non 
déhoussable (sale) 

 311 2410-855 / V810 Matelas 140cm Mémoire+Gel- - TECHNOFLEX MEMORY Matelas 
confort extrême épaisseur 25cm - Ame de 18 cm en mousse de polyuréthane densité 
30kg/m3 avec 7 zones ergonomiques - 1 face hiver en mousse mémoire de forme ép. 
2cm densité 50kg/m3 et mousse Gel Effect® ép. 2cm - 1 face été avec accueil fibres de 
polyester CLIMAX - Coutil en tissu double jersey - 70% fibres biologiques Tencel® et 30% 
polyester - traitement anti-bactérien 

 312 2392-802 / KIVA Matelas 70x140 mousse-FINLANDEK Matelas Mousse Polyuréthane 
KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 
30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre -  : . 

 313 2426-916 / KIVA Matelas 70x140 mousse-FINLANDEK Matelas Mousse Polyuréthane 
KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 
30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre -  : . 

 314 2365-960 / DORMIPUR Matelas 140x190-DORMIPUR Matelas 140x190 - Epaisseur 16 
cm - Ame en mousse de polyuréthane densité 25 kg/m³ - 1 face hiver en mousse 
mémoire de forme ép. 2cm densité 30 kg/m³ et 1 face été avec fibres de polyester 
CLIMAX® - Coutil en tissu microfibres 100% polyester - Fabrication européenne. 
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 315 2410-738,1 / FINLANDEK Matelas 90x190 KIVA-FINLANDEK Matelas Mousse 
Polyuréthane KIVA - Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : 
Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre -  : . 

 316 2404-836 / MERCIER Vélo VTT 26 Adulte M- - ( rayures ) 

 317 2404-835 / MERCIER Vélo 26 18 Vitesses-Départ en vacancesVélo VTT avec cadre 
acier, blanc et rose, fourche rigide, freins V-Brake, dérailleur sunrun, pneus 26", 18 
vitesses, jantes alu. 

 318 2404-817 / JUMPERTREK Vélo VTT 26'' M- 

 319 2404-802 / REINE DES NEIGES Vélo 16 16- 

 320 2404-805 / CARS Vélo Enfant 14 3 3/5 ans- 

 321 2404-821 / SPIDERMAN Vélo Enfant 4/7 ans- 
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 322 2392-838 / MERCIER BMX 4 Pegs 20- 

 323 2392-777 / MERCIER BMX 4 Pegs 20- 

 324 2392-832 / DENVER VTT 26 Suspendu 18 M- 

 325 2392-845 / DENVER Vélo Tout Terrain 26 M- 

 326 2392-842 / MERCIER Vélo VTT 26 Adulte M- 

 327 2392-788 / MERCIER Vélo VTT 26 Adulte M- 

 328 2392-781 / REINE DES NEIGES Vélo 4/7 ans- 
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 329 2404-838 / Vélo enfant 16 Enfant 4/7 ans- 

 330 2404-816 / REINE DES NEIGES Vélo 4/7 ans- 

 331 2392-795 / PIKROLL Vélo 16 Racin 4/7 ans- 

 332 2410-762 / FLOORLUXE Tapis gris 160x230-Tapis de salon tissé plat moderne et 
contemporain. Ce tissage rend le tapis très solide : il est infroissable, résistant à l’eau au 
soleil et la poussière. Le polypropylène imite les fibres végétales et repousse les 
acariens. Très facile à entretenir, il s’adaptera parfaitement à votre salon ou sous votre 
table de salle à manger. La surface plane du tapis facilite le déplacement des chaises et 
le passage de l'aspirateur. Nettoyage à l'eau savonneuse ou pressing. 

 333 2410-823 / MAROKKO Tapis 120x170 Bl Beig-Tapis de salon 100% polypropylène de 
coloris beige et marron / noir. Densité : 3 000 gr/m². Doux sous les pieds, confortables 
dans le séjour, ce tapis apportera de l'élégance à votre intérieur.Facile d'entretien. 
Hauteur de fil : 13 mm. 

 334 2392-846 / TRENDY Tapis 120x160 cm Gris-offre exceptionnelle Tapis de salon shaggy 
100% polypropylène de coloris gris. Densité : 1800 gr/m². Doux sous les pieds, 
confortables dans le séjour, dans la chambre et même dans votre couloir, 

 335 2410-2414 / Volet roulant Aluminium recoupable moteur filaire L120 x H155 cm - 
FRANCE-COMBI 
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 336 2410-764 / TRENDY Tapis 120x160 cm Gris-Tapis de salon shaggy 100% polypropylène 
de coloris gris. Densité : 1800 gr/m². Doux sous les pieds, confortables dans le séjour, 
dans la chambre et même dans votre couloir, 

 337 2410-875 / BAHIA Tapis de salon 120x170- -Tapis de salon 100% polyester de coloris 
gris, noir et blanc. Hauteur de fil : 9 mm. Densité : 1600 gr/m². Nombre de points : 384 
000 points/m². Trame en jute. Ce tapis ajoutera une belle touche d'originalité à votre 
décoration de maison. Nettoyage avec un chiffon humide ou un aspirateur. Dimensions : 
120x170 cm. 

 338 2426-868 / NAZAR Tapis rond 8694257078893-Tapis rond LIFE shaggy taupe 160cm de 
diamètre - Hauteur fil 30 mm - Densité 2000 gr/m2 - 100% polypropylène shaggy 

 339 2426-889 / TRENDY Tapis 120x160 cm Beige-Tapis de salon shaggy 100% 
polypropylène de coloris beige. Densité : 1800 gr/m². Doux sous les pieds, confortables 
dans le séjour, dans la chambre et même dans votre couloir, 

 340 2426-890 / ISPAHAN Tapis rouge 160x230 cm- -Le tapis ISPAHAN est une reproduction 
parfaite des tapis d'Iran et du célèbre dessin Keshan.Le serrage très fin donnera à votre 
tapis une longévité exceptionnelle. La viscose, dite soie artificielle, confère au tapis une 
luminosité  particuIière. Il gardera son lustre tout le temps que vous le garderez.Le tapis 
d'orient est de toutes les tendances et se marie avec tous les styles; Quelque soit le votre 
le tapis ISPAHAN y trouvera naturellement sa place.Entretien facile avec une éponge 
humide et de l'eau savonneuse. Bien sécher après le traitement 

 341 2426-908 / BAHIA Tapis de salon 160x230-Tapis de salon 100% polyester de coloris gris 
et noir. Hauteur de fil : 9 mm. Densité : 1600 gr/m². Nombre de points : 384 000 points/m². 
Trame en jute. Ce tapis apportera une touche d'élégance à votre intérieur. Nettoyage 
avec un chiffon humide ou un aspirateur. Dimensions : 160x230 cm. 
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 342 2426-875 / BELIS Tapis 160x230 cm beige,-Tapis de salon 100% polypropylène 
multicolore. Hauteur de fil : 13 mm. Densité : 3000gr/m². Nombre de points : 288 000 
points/m². De style contemporain, ce tapis ajoutera une touche moderne à votre intérieur. 
Nettoyage avec un chiffon humide ou un aspirateur. Dimensions : 160x230 cm. 

 343 2426-872 / ELLA Tapis de sal 500070-120-Tapis de salon 120x170cm - Gris 

 344 2426-871 / DIAMOND VAGUES Tapis 80x150 n- -Tapis de salon 100% polypropylène de 
coloris  noir, gris et blanc. Densité : 3 000 gr/m². Style : contemporain. Doux sous les 
pieds, confortables dans le séjour, ce tapis apportera de l'élégance à votre intérieur. 
Nettoyage à l'eau savonneuse ou pressing selon le cas. Hauteur de fil : 13 mm. 

 345 2426-867 / BAHIA Tapis de salon 120x170- -Tapis de salon 100% polyester de coloris 
gris, noir et or. Hauteur de fil : 9 mm. Densité : 1600 gr/m². Nombre de points : 384 000 
points/m². Trame en jute. Ce tapis donnera un look élégant à votre intérieur. Nettoyage 
avec un chiffon humide ou un aspirateur. Dimensions : 120x170 cm. 

 346 2426-1502 / ELLA Tapis de sal 500070-120-Tapis de salon 120x170cm - Gris 

 347 2426-892,1 / FLOORLUXE Tapis gris 160x230-Tapis de salon tissé plat moderne et 
contemporain. Ce tissage rend le tapis très solide : il est infroissable, résistant à l’eau au 
soleil et la poussière. Le polypropylène imite les fibres végétales et repousse les 
acariens. Très facile à entretenir, il s’adaptera parfaitement à votre salon ou sous votre 
table de salle à manger. La surface plane du tapis facilite le déplacement des chaises et 
le passage de l'aspirateur. Nettoyage à l'eau savonneuse ou pressing. 

 348 2426-904,1 / STYLE Tapis Shaggy 160 ivoire-STYLE Tapis de salon - Style : shaggy - 
Matière : micro-polyester - Coloris : ivoire - Densité : 3200 gr/m² - Hauteur de fil : 25 mm - 
Nettoyer avec un aspirateur et un chiffon humidifié - Dimensions : 160x230 cm. 
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 349 2365-975 / NIZZA Tapis de salon 80x150 cm NOIR/ROUGE
 

 350 2426-904,2 / STYLE Tapis Shaggy 160 ivoire-STYLE Tapis de salon - Style : shaggy - 
Matière : micro-polyester - Coloris : ivoire - Densité : 3200 gr/m² - Hauteur de fil : 25 mm - 
Nettoyer avec un aspirateur et un chiffon humidifié - Dimensions : 160x230 cm. 

 351 2426-866 / Tapis Madrid 160x230 rose-Tapis de salon à poils courts, 100% polypropylène 
de coloris rose. Confortable et résistant, ce tapis à motifs géo-pop apportera sa touche de 
gaieté et vous séduira par ses excellentes qualités de finitions. Style moderne. Aspirer 
régulièrement, éliminer tâches avec de l'eau chaude et un chiffon. Dimensions : 160x230 
cm. 

 352 2426-891 / TRENDY Tapis 160x230 cm Anthra-Tapis de salon shaggy 100% 
polypropylène de coloris gris foncé. Densité : 1800 gr/m². Doux sous les pieds, 
confortables dans le séjour, dans la chambre et même dans votre couloir, 

 353 2385-24,5 / Sommier à Lattes Massives 80x200cm-Ensemble matelas REX et sommier 
lattes massives avec piedsCaractéristiques techniques :Matelas :        Technologie : 486 
ressorts ensachés sur la taille 140x190cmEpaisseur matelas : 20 cmSoutien : Ferme 
Accueil : ToniqueMatière : Garnissage :     2 faces de couchage ouateFinitions : Coutil 
jacquard 100% polyesterSommier :        Sommier tapissier à lattes en sapin 
massifEpaisseur : 14 cmStructure :        pin maritime2 traverses et une traverse centrale à 
partir du 1204 masses d’angle en hêtre pour les pieds à tiges filetées ø 8 mmSuspension 
:       lattes pin massif 67x1590x190 : 12 lattes140x190 : 12 lattes avec traverse de 
renfortFinitions :       plateau piquébande piquéetoile de fondCoutil jacquard universal écru 
: 47% polypropylène, 40% polyamide, 13% cotonLivré avec 4 pieds en hêtre naturel - 
hauteur 15 cmLes plus produit :Ressorts ensachés pour une meilleure indépendance de 
couchagePack completCoutil stretch assorti aux matelas 4 pieds inclus Fabrication 
française  ( SEULEUMENT LE SOMMIER ) 

 354 2385-24,6 / Sommier à Lattes Massives 80x200cm-Ensemble matelas REX et sommier 
lattes massives avec piedsCaractéristiques techniques :Matelas :        Technologie : 486 
ressorts ensachés sur la taille 140x190cmEpaisseur matelas : 20 cmSoutien : Ferme 
Accueil : ToniqueMatière : Garnissage :     2 faces de couchage ouateFinitions : Coutil 
jacquard 100% polyesterSommier :        Sommier tapissier à lattes en sapin 
massifEpaisseur : 14 cmStructure :        pin maritime2 traverses et une traverse centrale à 
partir du 1204 masses d’angle en hêtre pour les pieds à tiges filetées ø 8 mmSuspension 
:       lattes pin massif 67x1590x190 : 12 lattes140x190 : 12 lattes avec traverse de 
renfortFinitions :       plateau piquébande piquéetoile de fondCoutil jacquard universal écru 
: 47% polypropylène, 40% polyamide, 13% cotonLivré avec 4 pieds en hêtre naturel - 
hauteur 15 cmLes plus produit :Ressorts ensachés pour une meilleure indépendance de 
couchagePack completCoutil stretch assorti aux matelas 4 pieds inclus Fabrication 
française  ( SEULEUMENT LE SOMMIER ) 
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 355 2385-24,9 / Sommier à Lattes Massives 80x200cm-Ensemble matelas REX et sommier 
lattes massives avec piedsCaractéristiques techniques :Matelas :        Technologie : 486 
ressorts ensachés sur la taille 140x190cmEpaisseur matelas : 20 cmSoutien : Ferme 
Accueil : ToniqueMatière : Garnissage :     2 faces de couchage ouateFinitions : Coutil 
jacquard 100% polyesterSommier :        Sommier tapissier à lattes en sapin 
massifEpaisseur : 14 cmStructure :        pin maritime2 traverses et une traverse centrale à 
partir du 1204 masses d’angle en hêtre pour les pieds à tiges filetées ø 8 mmSuspension 
:       lattes pin massif 67x1590x190 : 12 lattes140x190 : 12 lattes avec traverse de 
renfortFinitions :       plateau piquébande piquéetoile de fondCoutil jacquard universal écru 
: 47% polypropylène, 40% polyamide, 13% cotonLivré avec 4 pieds en hêtre naturel - 
hauteur 15 cmLes plus produit :Ressorts ensachés pour une meilleure indépendance de 
couchagePack completCoutil stretch assorti aux matelas 4 pieds inclus Fabrication 
française - ( SEULEUMENT LE SOMMIER ) 

 356 2385-24,10 / Sommier à Lattes Massives 80x200cm-Ensemble matelas REX et sommier 
lattes massives avec piedsCaractéristiques techniques :Matelas :        Technologie : 486 
ressorts ensachés sur la taille 140x190cmEpaisseur matelas : 20 cmSoutien : Ferme 
Accueil : ToniqueMatière : Garnissage :     2 faces de couchage ouateFinitions : Coutil 
jacquard 100% polyesterSommier :        Sommier tapissier à lattes en sapin 
massifEpaisseur : 14 cmStructure :        pin maritime2 traverses et une traverse centrale à 
partir du 1204 masses d’angle en hêtre pour les pieds à tiges filetées ø 8 mmSuspension 
:       lattes pin massif 67x1590x190 : 12 lattes140x190 : 12 lattes avec traverse de 
renfortFinitions :       plateau piquébande piquéetoile de fondCoutil jacquard universal écru 
: 47% polypropylène, 40% polyamide, 13% cotonLivré avec 4 pieds en hêtre naturel - 
hauteur 15 cmLes plus produit :Ressorts ensachés pour une meilleure indépendance de 
couchagePack completCoutil stretch assorti aux matelas 4 pieds inclus Fabrication 
française  ( SEULEUMENT LE SOMMIER ) 

 357 2385-24,11 / Sommier à Lattes Massives 80x200cm-Ensemble matelas REX et sommier 
lattes massives avec piedsCaractéristiques techniques :Matelas :        Technologie : 486 
ressorts ensachés sur la taille 140x190cmEpaisseur matelas : 20 cmSoutien : Ferme 
Accueil : ToniqueMatière : Garnissage :     2 faces de couchage ouateFinitions : Coutil 
jacquard 100% polyesterSommier :        Sommier tapissier à lattes en sapin 
massifEpaisseur : 14 cmStructure :        pin maritime2 traverses et une traverse centrale à 
partir du 1204 masses d’angle en hêtre pour les pieds à tiges filetées ø 8 mmSuspension 
:       lattes pin massif 67x1590x190 : 12 lattes140x190 : 12 lattes avec traverse de 
renfortFinitions :       plateau piquébande piquéetoile de fondCoutil jacquard universal écru 
: 47% polypropylène, 40% polyamide, 13% cotonLivré avec 4 pieds en hêtre naturel - 
hauteur 15 cmLes plus produit :Ressorts ensachés pour une meilleure indépendance de 
couchagePack completCoutil stretch assorti aux matelas 4 pieds inclus Fabrication 
française  ( SEULEUMENT LE SOMMIER ) 

 358 2385-24,12 / Sommier à Lattes Massives 80x200cm-Ensemble matelas REX et sommier 
lattes massives avec piedsCaractéristiques techniques :Matelas :        Technologie : 486 
ressorts ensachés sur la taille 140x190cmEpaisseur matelas : 20 cmSoutien : Ferme 
Accueil : ToniqueMatière : Garnissage :     2 faces de couchage ouateFinitions : Coutil 
jacquard 100% polyesterSommier :        Sommier tapissier à lattes en sapin 
massifEpaisseur : 14 cmStructure :        pin maritime2 traverses et une traverse centrale à 
partir du 1204 masses d’angle en hêtre pour les pieds à tiges filetées ø 8 mmSuspension 
:       lattes pin massif 67x1590x190 : 12 lattes140x190 : 12 lattes avec traverse de 
renfortFinitions :       plateau piquébande piquéetoile de fondCoutil jacquard universal écru 
: 47% polypropylène, 40% polyamide, 13% cotonLivré avec 4 pieds en hêtre naturel - 
hauteur 15 cmLes plus produit :Ressorts ensachés pour une meilleure indépendance de 
couchagePack completCoutil stretch assorti aux matelas 4 pieds inclus Fabrication 
française  ( SEULEUMENT LE SOMMIER ) 
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 359 2325-37 / Matelas ressorts ensachés 7 zones SOUVERAIN 180x200cm Sans sommier-
Caractéristiques techniques :Matelas mousse SOUVERAINTechnologie :  Structure en 
ressorts ensachés (912 ressorts en 140x190cm) avec 7 zones de confortIsolation : une 
face 4cm de mousse à mémoire de forme viscoélastique profilée et perforée 50kg/m3 + 
une face 3cm de mousse polyuréthane densité 30kg/m3Accueil : moelleuxConfort du 
matelas : fermeGarnissage : Hiver : laine + ouate polyester 360g/m² + mousse de confort 
12mmEté : ouate polyester 360g/m² + mousse de confort 12mm4 poignées 
horizontalesCoutil stretch 100% viscose avec piquage placé.Hauteur totale du matelas : 
28cmOption : Avec sommier tapissier recouvertMatière:  Revêtement: surface d'accueil 
en feutrine anti-glissement + coutil tendu molletonné décoEncadrement: bois massif à 
structure renforcéeSommier à lattes: 17 lattes souples montées sur emboutHauteur du 
sommier sans les pieds : 16 cmCouleur : gris ou noirToile de fond anti-poussièreVendu 
avec 4 piedsLes plus produit :Les matières du matelas ont été sélectionnées avec soin de 
façon à vous garantir un maximum de confort pour un sommeil réparateur.Ses 7 zones de 
confort offrent au matelas la capacité de s'adapter à votre morphologie.Chaque ressorts 
est enveloppé dans un sachet individuel, ce qui assure un soutien anatomique point par 
point et une totale indépendance de couchage. Ils permettent également une aération 
naturelle et optimale de votre matelas pour plus d'hygiène.La mousse viscoélastique à 
mémoire de forme épouse les formes du corps, permet de supprimer les points de 
pression et de dormir avec une colonne vertébrale en position optimale.Epaisseur XL de 
28cm pour un confort d'acueil incomparableLe sommier procure un soutien ferme lors du 
couchage et optimise la longévité du matelasSommier esthétique, qui apporte une touche 
déco dans votre chambreFabrication française. 

 360 UN LOT COMPRENANT ENVIRON ( QUANTITE ESTIMATIVE DONNEE A TITRE 
INDICATIF)   2159-1604 / (LOT DE 15) OT 8+2 RECHARGES AERO 360  Rubson - Aero 
360° - Absorbeur d'humidité - 20 m² - 10 recharges
2159-1605 /  (LOT de 55) OT 4+1 APPAREIL RECHARGES AERO 360 STOP HUMI
2159-2841/ (LOT DE 16) RUBSON AERO 360 6 RECHARGES TABS LAVANDE RELAX 
1 APPAREIL AERO 360 
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 361 2392-455 / INOTEK SUNLIGHT2650-INOTEK SUNLIGHT2650 Meuble TV - Taille écran : 
26" à 50" (55 cm à 127 cm) - VESA Max. : 400 x 400
2392-461 / OBI Meuble bas casserolier-L 60 x P 54,5 x H 82 cm - 2 Tiroirs - En panneaux 
de particules - Noir mat - Fabrication européenne
2392-460 / MAD Table basse blanc- -MAD Table basse multicases - En panneaux de 
particules de coloris blanc - Style de design contemporain - Pour ranger magazines et 
objets déco - Livré avec notice explicative - Dimensions : L 70 x l 70 x H 28,9 cm.
2392-453 / HAPPY Table basse-offre exceptionnelleHAPPY Table basse relevable - 
Structure en panneaux de particules blanc mat - Style et design contemporain - Plateau 
relevable, étagère inférieure qui peut servir de porte-revue - 2 pieds - Fabrication 
européenne - Dimensions : L 100 x l 50 x H 44,6 cm.
2392-462 / ULTRA Meuble haut-Panneaux de particules Décor chêne foncé - L 60 x P 31 
x H 55 cm - 2 portes - Gris - Poignées en plastique - Fabrication européenne
2392-459 / VEGAS Table basse carrée-VEGAS Table transformable  avec plateau 
pivotant - Structure en panneaux de particules - Dimensions : 75x75x30 cm - 2 niveaux 
de rangements.
2392-454 / DAMIA Table basse blanc- -DAMIA Table basse en panneaux de fibres blanc 
avec bande centrale en verre trempé noir - Style et design contemporain - Dimensions : L 
110 x l 55 x H 42 cm.
2392-457 / PAT'PATROUILLE Lit Enfant-PAT'PATROUILLE Lit d'enfant Hello Home - 
Pour aider la transition entre le lit pour bébés et le lit pour enfants - Panneaux latéraux de 
protection - Testé selon les normes de sécurité les plus strictes - Assemblage facile, 
toutes pièces fournies - Garçon - A partir de 18 mois - Livré à l'unité
2392-452 / PIKTO Chaise de bureau Noir-PIKTO Chaise dactylo de bureau - Style 
classique - Réglable en hauteur et pivotante - Revêtement en polyester - Structure en 
métal et socle en polypropylène - 5 roulettes en nylon - Rembourrage mousse 50 kg/m3 - 
Dimensions 47x48x71/83 cm - Assise 38x40x38 cm.
2392-456,1 / Maison de Poupées Amélia-Départ en vacancesKidkraft - Maison de 
poupées en bois Amélia - 14 pièces de mobilier colorées - L'ascenseur se déplace - 
Décorations très détaillées - Grande taille pour jouer à plusieurs - Taille adaptée aux 
poupées mannequins jusqu'à 30 cms - 80 x 33 x 117 cm - Fille - A partir de 3 ans - Livré 
à l'unité
2392-456,2 / Maison de Poupées Amélia-Départ en vacancesKidkraft - Maison de 
poupées en bois Amélia - 14 pièces de mobilier colorées - L'ascenseur se déplace - 
Décorations très détaillées - Grande taille pour jouer à plusieurs - Taille adaptée aux 
poupées mannequins jusqu'à 30 cms - 80 x 33 x 117 cm - Fille - A partir de 3 ans - Livré 
à l'unité
2392-463 / JOYCE Fauteuil Gris-JOYCE Fauteuil gris - Style et design scandinave - 
Pieds bois Hévéa massif - Revêtement en feutrine - Garnissage mousse recyclée - 
Densité de l'assise 60 kg/m3 - Dimensions fauteuil L 70 x P 64 x H 75 cm - Dimensions 
de l'assise L 52 x P 50 x H 45 cm.
2392-458 / STONE Table basse 98 bl- - STONE Table basse ovale - Style et design 
scandinave - Structure en MDF - Finition laquée - Pieds en bois massif - Véritable 
élément de décoration, elle apportera cachet et dynamisme à votre pièce - Dimensions : L 
98 x P 61 x H 39 cm.  Table basse vendue à l’unité – photo non contractuelle 
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 362 2426-1501/ UNE PALETTE DE MEUBLE COMPRENANT :                                                                                          
2426-833 / SWING Table basse- SWING Table basse relevable - Structure en panneaux 
de particules laminé chêne cendré - Style et design contemporain - Plateau relevable - 4 
pieds - Fabrication européenne - Dimensions : L 100 x l 50 x H 44,6 cm.
2426-838 / COLETTE Table basse-COLETTE Table basse papier décor chêne - Niche 
traversante - Structure en panneaux de particules épaisseur 15 mm -  -Pieds épingles - 
Façades des 2 tiroirs en MDF imprimées vintage - Pieds en métal laqué noir - Dimensions 
: 110x55x35,5 cm - .
2426-826 / FINLANDEK Meuble TV HELPPO- - FINLANDEK Meuble TV HELPPO - En 
panneaux de particules blanc et décor chêne - Style et design contemporain - Le meuble 
est muni de 2 abattants et de 2 niches - Les poignées sont en plastique effet aluminium - 
Fabrication européenne - Dimensions  L 95 x P 34,6 x H 35,8 cm.
2426-824 / STONE Table basse 88 bl-STONE Table basse ovale - Style et design 
scandinave - Structure en MDF - Finition laquée - Pieds en bois massif - Dimensions 
produit : L 88 x P 48 x H 34 cm. Table basse vendue à l’unité – photo non contractuelle
2426-825 / STONE02 Table basse 98x61 cm- -STONE Table basse ovale - Style et 
design scandinave - Structure en MDF - Finition laquée - Pieds en bois massif - Véritable 
élément de décoration, elle apportera cachet et dynamisme à votre pièce - Dimensions : L 
98 x P 61 x H 39 cm.  Table basse vendue à l’unité – photo non contractuelle
2426-830 / FINLANDEK Chevet gris blanc- -NATTI Chevet en panneaux de particules 
gris et blanc - Style et design contemporain - 2 tiroirs - Fabrication européenne - 
Dimensions des tiroirs : L 35,5 x P 33,9 x H 13 cm - Dimensions du chevet : L 41,8 x P 
42,2 x H 55,7 cm.
2426-836 / ESSENTIELLE Bureau 121 cm-ESSENTIELLE Bureau en panneaux de 
particules - Blanc - Style et design classiques - Equipé de 3 tiroirs avec coulisses à billes - 
A monter soi-même -  - Dimensions : L 55 x P 75 x H 121 cm.
2426-832 / I-JOY Bureau 90 cm blanc-I-JOY Bureau multimédia - En bois aggloméré 
blanc - Style et design classique - 1 niche -  - Dimensions L 90 x 60 x 79 cm.
2426-831 / BABETTE Table basse-90x45x38,7 cm - 3 niches - Structure en panneaux de 
particules - Blanc et anthracite - Pieds en eucalyptus
2426-834 / COCKTAIL Table basse blanc-119x51x42 cm - 2 caissons latéraux pour 
bouteilles - Livré en kit - Fabrication 100% française
2426-837 / DAMIA Table basse blanc-Structure en panneaux de fibres blanc avec bande 
centrale en verre noir - L 110 x l 55 x H 42 cm -
2426-828 / KAME Étagère meuble 91 cm-KAME Étagère meuble en panneaux de 
particules décor blanc mat - Style et design contemporain - 9 cases - fonds blanc des 2 
cotés - Chants devant et derrière permettant de poser le meuble en séparation de pièces 
- Dimensions d'une niche : 29x29x29cm - Fabrication française - Dimensions totales : L 
91 x P 29 x H 91 cm.
2426-829 / FINLANDEK Commode noire- -NATTI Commode de chambre en panneaux de 
particules noir - Style et design contemporain - 3 tiroirs - Fabrication européenne - 
Dimensions des tiroirs : L 70,9 x P 33,9 x H 13 cm - Dimensions de la commode : L 77,2 x 
P 42,2 x H 79,9 cm.
2426-827 / FIFTIES Bureau 110 cm- -FIFTIES Bureau - Panneaux de particules décor 
noyer et pieds en métal - Style et design scandinave - 1 tiroir + 1 niche - Dimensions L 
110 x P 50 x H 75 cm.
2426-835 / HAPPY Table basse-HAPPY Table basse relevable - Structure en panneaux 
de particules blanc mat - Style et design contemporain - Plateau relevable, étagère 
inférieure qui peut servir de porte-revue - 2 pieds - Fabrication européenne - Dimensions : 
L 100 x l 50 x H 44,6 cm. 
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 363 2354-27 / Méga Cristaux-CLEMENTONI - Méga Cristaux - Découvre comment créer des 
cristaux translucides, colorés, fluorescents ou scintillants - Un laboratoire pour créer des 
cristaux qui s'illuminent dans le noir - Les formes des cristaux peuvent varier, permettant 
de créer des animaux et des arbres - Mixte - A partir de 8 ans - Livré à l'unité
2354-33 / DICKIE - Grue filoguidée-DICKIE - Grue filoguidée de 120 cm. La grue 
pivotante peut s'orienter dans la direction souhaitée (gauche, droite). Grue livrée avec 
chariot roulant et accessoires et pouvant accueillir une figurine d'env.7,6 cm (non 
comprise). Piles (6x 1,5V R6) non comprises - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité
2354-32 / Garage Bosch 5 niveaux-Klein - Garage Bosch 5 niveaux -  Les doubles pistes 
peuvent être retournées et laisser place à une piste unique, pour des véhicules plus 
grands - Possède un ascenceur, une station-service, une station de lavage -  Livré avec 2 
petite voitures - Garçon -  A partir de 3 ans - Livré à l'unité
2354-35 / Model Set VW T1 Kastenwagen-Revell - Revell - Model Set VW T1 
Kastenwagen - Maquette plastique à monter, coller et peindre. 1 colle, 1 pinceau et 
principales peintures Aqua Color fournis - Garçon - A partir de 12 ans - Livré à l'unité
2354-37 / CARS ETABLI BRICOLO CENTER-Tu veux devenir à la fois un bricoleur et un 
pilote de course. Découvre l'établi Bricolo Center Cars 3 de Smoby. 94 accessoires 
inclus.
2354-31 / Nerf Elite Rapidstrike XD-NERF Elite Rapidstrike XD Il revient! Découvrez le 
Rapidstrike en mode XD, un pistolet 100% automatique pour des tirs en rafales ! Une 
puissance XD de plus de 27 mètres - Un look Elite vraiment classe et un chargeur de 18 
fléchettes (incluses), c'est dingue, un vrai fusil d'assault  - Garçon - A partir de 8 Ans - 
Livré à l'unité
2354-30 / PEPPA PIG Cuisine Cooky-Une cuisine toute en rondeurs, avec toutes les 
fonctions nécessaires, pour les enfants dès 18 mois. Tablettes latérales amovibles, 
machine à café intégrée, plaque de cuisson...Dimensions : H : 85 cm. Mixte. A partir de 
18 mois.
2354-36 / Porteur Trottino Mon Zèbre-Vtech - Porteur Trottino Mon Zèbre Rigolo 3 en 1 -
Trottinette parlante et musicale 3 en 1 en forme de zèbre coloré - Porteur évolutif: trotteur, 
porteur et trottinette - Avec tableau d'activités - Panier et accessoires inclus - Effets 
sonores - Piles incluses - Garçon et fille - A partir de 12 mois - Livré à l'unité
2354-29 / RDN Mon Vanity Créatif-Réalise de magnifiques créations grâce à cette 
valisette pailleté ! Dessine, colorie le monde de La reine de neige avec les nombreux 
accessoires inclus. Boîte en PP avec 2 compartiments séparés. Avec un kit créa de 60 
pièces. Fille. A partir de 3 ans. Livré à l'unité.
2354-40 / Pyjamasques-Quartier Deluxe-Giochi Preziosi - Pyjamasques - Playset Quartier 
Général DeluxeLe Quartier Général Deluxe des Pyjamasques avec véhicule et figurine 
Yoyo inclus.Remplis les missions de tes héros Pyjamasques préférés dans le Quartier 
Général avec 2 faces de jeu et 3 étages. Prends l'ascenseur et capture les méchants! 
Entraine-toi avec la tyrolienne!Fonctions sonores et lumineuses.à partir de 3 ans - Mixte - 
livré à l'unité
2354-34 / Ferrari FF-Accélérateur électrique contrôlé par le pied. Le frein se déclenche 
automatiquement lorsque l'accélérateur est relâché. Marche avant et marche arrière.  
Vitesse maxi 4km/h. Batterie 6V et chargeur inclus. Garçon. A partir de 3 ans. Livré à 
l'unité
2354-38 / TACTIC Mölkky-Mölkky - Soyez le premier à atteindre 50 points. Lancez le 
Mölkky en essayant de renverser les quilles et gagner des points - Attention ! Ne 
dépassez pas 50 points sinon vous redescendra à 25 points ! - Garçon et Fille - A partir 
de 6 ans - Livré à l'unité
2354-39 / PLAY-DOH Pack 20 Pots-Hasbro - Cet ensemble de 20 pots de pâte à modeler 
Play-Doh renferme une multitudes de créations en devenir! Les petites mains pourront 
facilement rouler et mouler la pâte ou créer des torsades de couleurs pour former tout ce 
qui traverse leur imagination, puis tout défaire et recommencer. Le Super ensemble 
coloré est idéal pour s'amuser en grand avec Play-Doh! - Mixte - A partir de 3 ans - Livré 
à l'unité
2354-26 / EDUCA Le Lynx Nomade-Jeux de société Le Lynx de toujours dans un version 
complètement nomade! Emporte-le partout où tu veux dans son sac transportable. Le 
plateau de jeu : il est auto-montable POP-UP en 1 seconde - Garçon et Fille - A partir de 
4 ans - Livré à l'unité
2354-28 / Clinique vétérinaire-Ecoiffier - Clinique vétérinaire - Une table d'examen 
roulante avec baignoire intégrée, valisette de transport, écuelle, os et tous les 
accessoires du vétérinaire - Chien en peluche inclus - 15 éléments - Mixte - A partir de 18 
mois - Livré à l'unité 
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 364 2365-418 / BRUDER 3190 FBRUDER-Tracteur Case IH Optum 300 CVX avec poids à 
l'avant. Capot ouvrable pour visionner l'ensemble du moteur. Un volant additionnel peut 
être ajouté depuis le toit pour que l'enfant dirige le tracteur.
2365-421 / TABLEAU TUBES VERT NON ASST-Double face, contient 80 accessoires 
comme des lettres ou des chiffres magnétiques et 6 craies de couleur. Il possède un bac 
multifonctions. Pliage facile. Dès 3 ans.
2365-412 / Eastcolight - Microscope-Eastcolight - Microscope et Télescope Deluxe dans 
malette de transport. Version deluxe dans malette solide pour faciliter le transport et le 
rangement. Inclus : 1 miscrocope + 41 accessoires et 1 télescope. Fonctionnement sur 
piles : 2 Piles AAA (non fournies) - Mixte - A partir de 8 ans - Livré à l'unité
2365-406 / BRUDER 2591 FBRUDER-Comme dans tous nos véhicules , tous les détails 
de ce nouveau modèle sont fidèles à l'original. Le modèle que nous avons créé 
convaincra les fans de la marque Land Rover et toute personne qui apprécie le souci du 
détail . Mis à part le capot moteur , qui fournit une vue du bloc détaillé du moteur.
2365-424 / Grand Tableau Noir en Bois-Jeujura - Grand Tableau Noir - Encadrement en 
bois Naturel - Face pour écrire à la craie - Plumier en bois - 88cm x 66cm - Mixte - A 
partir de 3 ans - Livré à l'unité
2365-407 / MECCANO Baril 150 Pièces-MECCANO - BARIL 150 PIECES Meccano 
Junior - Un baril ingénieux pour construire de fabuleux modèles ! 10 modèles différents à 
construire. 150 pièces, outils et notice de montage inclus - Garçon - A partir de  5 ans - 
Livré à l'unité
2365-411 / MECCANO Bolide de Course 5 Mod-Le Bolide de Course, 5 Modèles Junior - 
Découvre le système de construction Meccano ! 5 modèles différents à construire - 116 
pièces, outils et notice de montage inclus - Garçon - A partir de 5 ans - Livré à l'unité
2365-410 / PLAYMOBIL 6919 Commissariat-Alerte ! Le prisonnier tente de s’évader ! Le 
commissariat de police comprend deux cellules et la tour permet de contrôler le bâtiment,  
mais le prisonnier parvient à s'échapper grâce au mur cassable ! Pas de panique, les 
policiers peuvent le retrouver avec la boîte de prise d'empreintes digitales. Comprend 
trois  personnages, une hélisurface pour l’hélicoptère réf. 6921 et un mur cassable pour 
l’évasion. La voiture
2365-401 / Figurine Parlante Woody-MTW - Retrouve les aventures de TOY STORY avec 
cette figurine parlante Woody de 40 cm de haut. Figurine très détaillée en tissu avec un 
chapeau de cow-boy, des bottes, une ceinture et un étui. Tire sur la corde située sur le 
dos de Woody pour activer des fonctions sonores - Garçon et Fille - A partir de 4 ans - 
livré à l'unité
2365-409 / E-ROAD Moto Electrique Rouge-Motocross électrique Rouge - Vitesse 
maximale est de 2,5 km/h - Mixte - Dès 3 ans - Livré à l'unité
2365-402,1 / Machine à tricoter - 18 cm-MGM - Machine à tricoter - 2 pelotes - Mixte - A 
partir de 6 ans - Livré à l'unité - 18 cm
2365-419 / VICAM Maria Poupée Géante-VICAM - Poupée Maria géante 105 cm -Tu 
peux l'habiller avec tes propres vêtements car elle est presque aussi grande que toi - Fille 
- A partir de 3 ans - Livrée à l'unité
2365-404 / Fig Buzz l'Eclair Signature-Retrouve les aventures de TOY STORY avec cette 
figurine Buzz l'éclair en version "signature". Réplique fidèle et qualitative de 30 cm de 
haut, entièrement articulée et avec de nombreux effets sonores - Fonction interactive: 55 
phrases avec 2 modes de jeu - Garçon et Fille - A partir de 4 ans - livré à l'unité
2365-425 / BUNCHEMS Bunchbot-SPIN MASTER - BUNCHEMS Bunchbot - Garçon et 
Fille - 6 ans - Livré à l'unité
2365-423,1 / BABY BORN Poupon Intéractif-BABY BORN Poupon Intéractif
2365-423,2 / BABY BORN Poupon Intéractif-BABY BORN Poupon Intéractif
2365-420 / BAYER Poussette Smarty Set-Jolie poussette Smarty aux couleurs modern - 
Elle peut accueillir une poupée de taille maximum de 46 cm. Le sac ainsi que le panier 
peuvent stocker toutes sortes de choses. Livré dans une belle boite photo. Poupée de 28 
cm incluse qui fait 12 sons si tu appuies son ventre - Garçon et Fille - A partir de 3 ans - 
Livré à l'unité
2365-408 / BOB LE BRICOLEUR Panoplie-Déguisement complet Bob le bricoleur 
composé de : Un casque, Une veste, Une clé plate, Un smartphone fictif, Une plaquette 
nominative en carton. Mets-toi dans la peau d'un vrai bricolo avec ton équipement ! A 
partir de 3 ans. Garçon
2365-403 / BABY NURSE Chaise Haute-Une adorable chaise haute avec plateau boulier 
pour les repas de bébé. Cette chaise haute a été spécialement étudiée pour s'adapter à 
la taille des enfants. Poupon non inclus. Pour poupon jusqu'à 42 cm. Cuillère et Assiette 
incluses. A partir de 18 mois. Fille
2365-415 / SO SLIME Maxi Tube de Slime-CANAL TOYS - SO SLIME - Maxi Tube de 
Slime - Contient 8 pots de SLIME - Crée ta SLIME facilement - DIY - Crée ta slime so 
girly en y ajoutant des paillettes et des confettis ! Super des mini figurines surprises à 
l'interieur ! - Fille - A partir de 6 ans - Livré à l'unité
2365-414 / SMOBY Chariot de Ménage-Super, ton chariot pour faire le ménage dans 
toute la maison. Comme un véritable agent d'entretien, tu pourras balayer, ramasser la 
poussière avec la balayette, et faire briller les sols avec ton aspirateur. 9 accessoires 
inclus. A partir de 3 ans. Mixte
2365-402,2 / Machine à tricoter - 18 cm-MGM - Machine à tricoter - 2 pelotes - Mixte - A 
partir de 6 ans - Livré à l'unité - 18 cm
2365-405 / CLEMENTONI Baby T-Rex-Baby T-Rex est un adorable dinosaure 
électronique qui parle, chante et bouge. Baby T-Rex est un jouet électronique éducatif qui 
enseigne les nombres et des mots, le cri des animaux et leur habitat. Il chante aussi des 
chansons et des comptines - Mixte - A partir de 10 mois - Livré à l'unité
2365-417 / VICAM Maria Poupée Géante-VICAM - Poupée Maria géante 105 cm -Tu 
peux l'habiller avec tes propres vêtements car elle est presque aussi grande que toi - Fille 
- A partir de 3 ans - Livrée à l'unité
2365-413 / Tablette Storio Max Bleue-
2365-416 / Frozen Patinette 3r-Stable et très robuste, cette patinette est dotée de 3 roues 
silencieuses et translucides, d'un cadre en métal et d'un guidon réglable en hauteur 
(65cm max) et d'un repose pied.Mixte - A partir de 3 ans
2365-422 / Le Globe Terrestre de Puppy-FISHER-PRICE - Le Globe Terrestre de Puppy - 
Globe terrestre de Puppy éveil progressif sons, lumières et musiques. 10 points 
d'activation, 3 niveaux de jeu et un mini-livret intégré de 2 pages - Garçon et Fille - A 
partir de 18 mois - Livré à l'unité 
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 365 2061-2000 / 1 palettes de environ 127 lots de vaisselles et art de la table 2061-707 / 
Distributeur de savon en verre The Jar House Doctor-Coup de coeur pour ce distributeur 
à savon en verre signé House Doctor, inspiré des bocaux de cuisine vintage. Ce 
distributeur a un format généreux et la pompe, en acier inoxydable, se visse au bocal de 
verre transparent. On l'aime pour son style vintage qui apportera du caractère à votre 
salle de bains ou votre cuisine.
2061-706 / Verres à eau Périgord (par 6)-Créé par La Rochère, le service Périgord est en 
verre moulé à tailles côtes plates et jambe à bouton. Cette collection affirme toute sa 
rusticité par l'épaisseur du verre. Les verres Périgord s'inspirent des verres du 
XVIIIème siècles réalisés en verre soufflé dans un moule à côtes. Verre à pied en verre 
pressé, cette collection de La Rochère reste un très grand classique, revisitant le 19ème 
siècle de la verrerie. Fabriqué en verre mécanique, un verre résistant. Il passe sans 
problème au lave vaisselle. Évitez toutefois les chocs thermiques trop importants. 
Fabrication française.
2061-705 / Dessous de plat rond en métal ajouré Coaster Nordal - crème-Dessous de 
plat rond en métal ajouré orné de rosaces crème. Avec ses pieds, on aime son 
look vintage idéal pour une table esprit brocante chic. Il s'associera à merveille à une 
vaisselle ancienne. Ce dessous de plat rond est un produit de la marque Nordal.
2061-704,1 / environ 27 Tasses à expresso en céramique et silicone Silk Pt Kitchen - 
bleu-Pt Kitchen vous proposen ces tasses format expresso sans anse en céramique 
recouverte de silicone de couleur à la finition soft touch pour une bonne prise en main et 
une isolation totale de votre boisson;
2061-703,2 / Plat de présentation en porcelaine blanche et chêne House Doctor - GM-
Présentez à table vos plats mijotés de façon élégante et authentique avec ces casseroles 
de présentation signées House Doctor. En céramique blanche, elles s'équipent d'un 
manche épais en chêne blond au style très scandinave. Chaque met y est révélé et 
présenté divinement ! 4 formats vous sont ici proposés. Non compatible micro-ondes et 
lave-vaisselle.
2061-703,1 / Plat de présentation en porcelaine blanche et chêne House Doctor - GM-
Présentez à table vos plats mijotés de façon élégante et authentique avec ces casseroles 
de présentation signées House Doctor. En céramique blanche, elles s'équipent d'un 
manche épais en chêne blond au style très scandinave. Chaque met y est révélé et 
présenté divinement ! 4 formats vous sont ici proposés. Non compatible micro-ondes et 
lave-vaisselle.
2061-702 / Boîte à pain de mie en métal jaune Hoche 20x13xH.13cm Ma boulangerie-
Caractéristiques techniques : Matière :  MétalDimensions : Longueur : 20 cm  Hauteur : 
13 cm  Profondeur : 13 cmSlogan : Pain de mie Hoche Couleur : jaune Finitions :  Boite 
avec couvercle  Les plus produit : Pratique et décoratif   Style rétro
2061-701 / Boîte à pain en métal beige et rouge 34.5x23xH.15cm Fée Tartine-
Caractéristiques techniques : Matière :  MétalDimensions : Longueur : 34.5 cm  Hauteur : 
15 cm  Profondeur : 23 cmSlogan : La Fée tartine Couleur : Rouge / Crème Finitions : A 
poser  Fermeture pivotante  Les plus produit : Style vintage   Se nettoie d'un coup 
d'éponge
2061-700 / Boîte à thé en métal compartimenté bleu et jaune  Chaud bouillant-
Caractéristiques techniques : Matière :  MétalDimensions : Longueur : 20 cm  Hauteur : 
6.5 cm  Profondeur : 14.5 cmSlogan : Chaud bouillant Couleur : Bleu / Jaune Boite à thé 
compartimentée (6 compartiments)   Les plus produit : Une boite à thé pratique et 
humoristique   Style rétro
2061-699 / Pot de conservation hermétique en céramique L Epicerie Argile 0.5L-
Caractéristiques techniques: Pot de conservation    Matière: céramique   Dimensions:     
modèle 0.3 L: 11 x 11 x 8 cm       modèle 0.5 L: 13 x 13 x 9 cm        modèle 1 L: 15 x 15 x 
11 cm        Les plus produits: Conserver à l'abri de l'air et de la lumière pour plus de 
saveurs et de couleurs, c'est tout le concept des pots de conservation hermétique 
L'Epicerie Emile Henry.    Les trois tailles (300 ml, 500ml et 1L) s'empilent verticalement 
pour gagner de la place sur votre plan de travail ou vos étagères.    Chaque pot contient 
un petit carnet d'étiquettes sur lesquelles vous pourrez spécifier le contenu du pot.    
Conserver de manière hermétique les épices, herbes séchées, confitures, sucre, sel, thé 
et café, etc. à l'abri de la lumière et de l'oxydation    Collection L'Epicerie:     une gamme 
conçue pour préparer et conserver sur le plan de travail        compatibles au réfrigérateur, 
au four et au micro-ondes (sans le couvercle)
2061-698 / Friteuse avec panier et poignées hautes en inox diamètr Du Nord 20cm-
Caractéristiques techniques :  Friteuse avec panier et poignées hautes Matière : 
inoxCompatible au lave vaisselle et au congélateurLes plus produit :Compatible tous feux 
dont inductionIdéal pour la réalisation de frites croustillantes, samousas, beignets de 
morue...
2061-697 / Serie de 5 casseroles en  acier émaillé décoré tous feux-
2061-696 / Poubelle encastrable COMPACT-BOX 15L - inox-Caractéristiques techniques 
:Matière : Corps : acier inoxydableCouvercle plat : plastiqueSeau intérieur : 
plastiqueColoris : Corps : inoxCouvercle : noirSeaux : grisDimensions : Longueur : 29 
cmProfondeur : 31 cmHauteur : 36.5 cmCapacité : 15 LitresLes plus produit :Conçue pour 
éléments bas à porte pivotante à     partir d'une largeur de 40cm Montage facile côté droit 
ou gaucheSystème d'ouverture du couvercle pivotant/basculant sans ressort
2061-695 / Beurrier en verre ligné-Donnez des airs de grand restaurant à votre table! Un 
joli beurrier en verre; le socle est rectangulaire et moulé en forme de vague sur les 
rebords, le couvercle est rectangulaire et bombé avec une poignée en verre pour le 
manipuler facilement. Le verre est strié de façon verticale ce qui donne au beurrier un 
effet vieilli. Idéal pour une déco de table gastronomique!
2061-694,2 / Verre à pied en cristallin 35cl - Lot de 6-
2061-694,1 / Verre à pied en cristallin 35cl - Lot de 6-
2061-693 / Flûte à champagne - 21.5 cl - Lot de 6 - DAILY-Caractéristiques techniques 
:Matière : verreDimensions :            Contenance : 21.5 LLes plus produit :Convient au 
lave-vaisselle
2061-692 / Saladier en grès - 25 x 18 cm   A LA PLAGE Turquoise-Caractéristiques 
techniques : Matière : grès Effet craquelé : fine craquelure obtenue par un fendillement 
voulu du vernis Dimensions : Longueur : 25 cm Largeur : 18 cmHauteur : 10.5 cm   Les 
plus produit : L'effet craquelé est une spécialité artisanale qui produit un effet esthétique 
inégalé. Convient au lave-vaisselle
2061-691 / Tasse en porcelaine 35 ml SCION  Mr Fox Orange-Caractéristiques 
techniques : Matière : porcelaine Contenance : 35cl Dimensions :  Diamètre 9.5cm 
Hauteur 8cm  Les plus produit : Convient au lave-vaisselle et micro-ondes
2061-690,4 / Mugs en porcelaine D.8cm 27cl motifs assortis Bleu / Blanc INDIGO-
Caractéristiques techniques :Matière : porcelaineDimensions : diamètre 8cm x hauteur 
9cmContenance : 27clMotifs : 4 motifs assortisColoris : bleu indigo / blancLot de 4 
mugsLes plus produit :Réaliser un superbe mix & match avec l’ensemble de la collections 
INDIGO pour un effet garantiConvient au lave-vaisselle et micro-ondes
2061-690,3 / Mugs en porcelaine D.8cm 27cl motifs assortis Bleu / Blanc INDIGO-
Caractéristiques techniques :Matière : porcelaineDimensions : diamètre 8cm x hauteur 
9cmContenance : 27clMotifs : 4 motifs assortisColoris : bleu indigo / blancLot de 4 
mugsLes plus produit :Réaliser un superbe mix & match avec l’ensemble de la collections 
INDIGO pour un effet garantiConvient au lave-vaisselle et micro-ondes
2061-690,2 / Mugs en porcelaine D.8cm 27cl motifs assortis Bleu / Blanc INDIGO-
Caractéristiques techniques :Matière : porcelaineDimensions : diamètre 8cm x hauteur 
9cmContenance : 27clMotifs : 4 motifs assortisColoris : bleu indigo / blancLot de 4 
mugsLes plus produit :Réaliser un superbe mix & match avec l’ensemble de la collections 
INDIGO pour un effet garantiConvient au lave-vaisselle et micro-ondes
2061-690,1 / Mugs en porcelaine D.8cm 27cl motifs assortis Bleu / Blanc INDIGO-
Caractéristiques techniques :Matière : porcelaineDimensions : diamètre 8cm x hauteur 
9cmContenance : 27clMotifs : 4 motifs assortisColoris : bleu indigo / blancLot de 4 
mugsLes plus produit :Réaliser un superbe mix & match avec l’ensemble de la collections 
INDIGO pour un effet garantiConvient au lave-vaisselle et micro-ondes
2061-689,2 / Bol en porcelaine D.12.5cm motifs assortis Bleu / Blanc - L INDIGO-
Caractéristiques techniques :Matière : porcelaineDimensions : diamètre 12.5cm x hauteur 
7cmMotifs : 4 motifs assortisColoris : bleu indigo / blancLot de 4 bolsLes plus produit 
:Réaliser un superbe mix & match avec l’ensemble de la collections INDIGO pour un effet 
garantiConvient au lave-vaisselle et micro-ondes
2061-689,1 / Bol en porcelaine D.12.5cm motifs assortis Bleu / Blanc - L INDIGO-
Caractéristiques techniques :Matière : porcelaineDimensions : diamètre 12.5cm x hauteur 
7cmMotifs : 4 motifs assortisColoris : bleu indigo / blancLot de 4 bolsLes plus produit 
:Réaliser un superbe mix & match avec l’ensemble de la collections INDIGO pour un effet 
garantiConvient au lave-vaisselle et micro-ondes
2061-688 / Coupe forme bateau en aluminium - L.45 x l.14 x H. 8 cm NEW YORK-
Caractéristiques techniques : Matière : aluminium coloris : alu Dimensions : Longueur : 45 
cm Largeur : 14 cm Hauteur : 8 cm   Les plus produit : Cette coupe pourra vous servir 
d'objet de décoration ou de coupe à fruits
2061-687 / Ménagère 68 pièces en acier inoxydable OSCAR-Caractéristiques techniques 
: Matière : acier inoxydable brillant Composition :  12 Fourchettes 12 Couteaux 12 
Cuillères à café 12 Cuillères 12 Fourchettes à dessert 1 Cuillère de service 1 Fourchette 
à gâteau 1 Cuillère à gâteau Couvert à salade (2 pièces) 1 Cuillère à sucre 1 Pelle à tarte 
1 Louche à crème Les plus produit : Convient au lave-vaisselle
2061-686 / Tasse à expresso en céramique - 10 cl - 6 couleurs assorties - CRAZY-
Caractéristiques techniques :Matière : céramiqueColoris :assortisContenance : 10 clLes 
plus produit :Convient au lave-vaisselle
2061-685,9 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,8 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,7 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,6 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,5 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,4 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,33 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,32 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,31 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,3 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,30 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,29 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,28 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,27 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,26 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,25 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,24 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,23 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,22 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,21 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,20 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,2 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,19 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,18 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,17 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,16 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,15 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,14 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,13 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,12 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,11 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,1 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-685,10 / Assiette à dessert ronde en faïence D.20cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 20cm     Les plus 
produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre de l’assiette un 
spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,9 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,8 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,7 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,61 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,60 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,6 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,59 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,58 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,57 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,56 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,55 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,54 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,53 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,52 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,51 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,50 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,5 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,49 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,48 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,47 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,46 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,45 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,44 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,43 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,42 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,41 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,40 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,4 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,39 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,38 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,37 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,36 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,35 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,34 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,33 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,32 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,31 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,30 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,3 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,29 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,28 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,27 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,26 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,25 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,24 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,23 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,22 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,21 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,2 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,20 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,19 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,18 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,17 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,16 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,15 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,14 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,13 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,12 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,11 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,10 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-684,1 / Coupelle / bol rond en faïence D.14cm - Lot de 6 BIG BANG Brun-
Caractéristiques techniques : Matière : faÏence Forme coupe Diamètre : 14cm – Hauteur 
6.5cm     Les plus produit : Une forme coupe très tendance, où vient se poser au centre 
de l’assiette un spray de couleur qui s’étire tel une explosion Convient au lave-vaisselle
2061-683 / x6Assiette plate ronde en grès blanc motif noir
2061-682 / Assiette à dessert en grés - D. 21 cm LA HAUT SUR LA MONTAGNE-
Caractéristiques techniques :Matière : grèsDimensions :        Diamètre : 21 cmLes plus 
produit :Convient au lave-vaisselle
2061-681 / Deux Assiettes plates en faience ivoire damier rouge D.27 cm DAMIER 
ROUGE-Caractéristiques techniques :  Matière : Faience émailléeCouleur : Rouge et 
ivoire à carreauxDimensions :  Diamètre : 27cmEntretien : Passe au lave vaisselle  Les 
plus produit :  Un motif original    Facile à vivre et à nettoyer car passe au lave vaisselle
2061-680 / Assiette gourmet en porcelaine - D. 32 cm - Lot de 3-Caractéristiques 
techniques :Matière : porcelaineDimensions :Diamètre : 28.5 cmDiamètre intérieur : 12 
cmHauteur : 6 cmLes plus produit :Convient au lave-vaisselleCompatible au four micro-
ondes
2061-679,1 / Set de 6 ramequins en céramique diamètre 9cm contenan Le Four Chêne-
Caractéristiques techniques:    Matière: céramique   Dimensions: 9 x 9 x 5 cm    
Contenance: 0,15 L  Les plus produits: Petit et utile, le ramequin est un basique de nos 
cuisines pour présenter mais aussi cuisiner !    Avec ce set de 4 ramequins, vous pourrez 
préparer de petits soufflés individuels en entrée ou de délicieux moelleux au chocolat en 
dessert.    Collection Le Four:       La plus haute résistance au four         Une gamme 
complète, un émail durable et une céramique haute résistance pour cuire jusqu'à 270°C 
et réussir gratins, rôtis, lasagnes, tians et autres délices à partager         Compatible au 
four, micro-ondes, lave-vaisselle         Jusqu'à -20°C et +270°C - (photos d'illustration non 
contractuelle) 
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LOT IMAGE DESIGNATION

 366 2061-2003 / 1 palettes de environ 82 lot de linge de maison 2061-384 / Coussin 
garnissage polyester-Caractéristiques techniques :Matière : 100% CotonGarnissage 
polyesterDimensions : Longueur : 40 cmLargeur : 40 cmCouleur : Taupe - (Sallisure)
2061-385,1 / Garnissage coussin enveloppe-Caractéristiques techniques :Matière : 100% 
cotonCouleur du fond : Coussin carré : au choixCoussin rectangle : écruFinitions :   Coton 
matelasséBords droitsSurpiquage manuelEnvers chambray de cotonFinitions 
pomponsEntretien :   Lavage machine (30°)Sèche-linge déconseilléRepassage à l'envers 
à température modéréeLa housse est livrée seule, sans rembourrageLes plus produit 
:Des finitions soignéesUne collection pleine de charme et de caractèreFacile d'entretien- 
(Sallisure)
2061-385,2 / Garnissage coussin enveloppe-Caractéristiques techniques :Matière : 100% 
cotonCouleur du fond : Coussin carré : au choixCoussin rectangle : écruFinitions :   Coton 
matelasséBords droitsSurpiquage manuelEnvers chambray de cotonFinitions 
pomponsEntretien :   Lavage machine (30°)Sèche-linge déconseilléRepassage à l'envers 
à température modéréeLa housse est livrée seule, sans rembourrageLes plus produit 
:Des finitions soignéesUne collection pleine de charme et de caractèreFacile d'entretien- 
(Sallisure)
2061-386 / Taie d oreiller réversible coton princesse D OMBELINE 64x64cm-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% coton 57 fils/cm2 Motifs : Recto : princesse, 
jupe en papillons, fond pois rapprochés   Verso : papillons, fond pois éloignésCouleur : 
blanc, jaune, rose, multicolore Finitions : Farmeture sac Taie d'oreiller réversible Entretien 
: Lavable en machine à 60°C Chlorage interdit Sèche-linge autorisé à chaleur modérée 
Repassage doux à l'envers (110°C) Les plus produit : Une qualité 100% coton douce et 
résistante Des finitions soignées Une taie d'oreiller réversible pour personnaliser votre lit 
au gré de vos envies Des motifs originaux et colorés
2061-387 / Coussin a poils longs 100-Caractéristiques techniques :Matière :            Recto 
: 100% laine de chèvre de MongolieVeso : suédine 100% polyesterGarnissage : 100% 
polyesterFinitions :    Coussin à poil longsCoussin déhoussableEntretien :    Non lavable 
en machineSèche-linge interditLes plus produit :Ds couleurs tendances et modernesUne 
laine de chèvre de Mongolie très douce !Un savoir faire de qualité
2061-388 / Housse de coussin velours-Caractéristiques techniques :    Matière :   Recto : 
velours imprimé 100% cotonVerso : chambray 100% cotonGarnissage : 100% 
polyesterMotifs :   Modèle Badiane : arabesques, rosaces style oriental    R: linFinitions :   
Coussin déhoussableEntretien :   Housse lavable en machine à 30°CSèche-linge 
interditRepassage interditNettoyage à sec autoriséLes plus produit :    Un toucher ultra 
douxDisponible dans plusieurs coloris tendances aux motifs différents à assortir entre eux 
pour un rendu unique !Des finitions soignées
2061-389 / Housse de coussin velours-Caractéristiques techniques :    Matière :   Recto : 
velours imprimé 100% cotonVerso : chambray 100% cotonGarnissage : 100% 
polyesterMotifs :    lignes de formes géométriques esprit gouttes bleu foncé: linFinitions :   
Coussin déhoussableEntretien :   Housse lavable en machine à 30°CSèche-linge 
interditRepassage interditNettoyage à sec autoriséLes plus produit :    Un toucher ultra 
douxDisponible dans plusieurs coloris tendances aux motifs différents à assortir entre eux 
pour un rendu unique !Des finitions soignées
2061-390 / Galette de chaise épaisse à nouettes 100% coton 38x38cm STAR Gris-
2061-391 / Galette de chaise épaisse à nouettes 100% coton 38x38cm STAR Fuchsia-
2061-392 / Galette de chaise épaisse à nouettes 100% coton 38x38cm STAR Taupe-
2061-393 / Galette de chaise épaisse à nouettes 100% coton 38x38 STAR Aubergine-
2061-394 / Galette de chaise épaisse à nouettes 100% coton 38x38cm STAR Noir-
2061-395 / Galette de chaise à nouettes carrée mousse 39x39cm STAR Chocolat-
2061-396 / Galette de chaise à nouettes carrée mousse 39x39cm STAR Aubergine-
2061-398 / Lot de 2 Housse de coussin coton motif bleu liseré moutarde Bakker-Housse 
de coussin en coton imprimé signée Bakker, une petite marque qui revisite le style 
vintage...Cette housse de coussin présente un imprimé géométrique dans les tons 
céladon et blanc, et est agrémenté d'un ruban en velours jaune sur le pourtour. Il habillera 
dans un style scandinave un canapé ou un lit d'enfant.
2061-399 / Galette de chaise réversible capitonnée 100% ALPHONSINE Gris/bleu-
2061-400 / Trois Galettes de chaise à nouettes coton rayure bayad CANARIAS 
Grenadine-
2061-401 / Coussin patch lamelles cuir de vache revers coton/lin 45 SAND Ivoire-
Caractéristiques techniques : Matière : Recto : lamelles de véritable cuir de vache Verso : 
63% coton, 37% lin 380 gr/m2 Garnissage : 100% polyesterMotifs : Recto : rayures 
applications lamelles de peau Verso : uniDimensions : Largeur : 45 cm Longueur : 45 
cmFinitions : Coussin déhoussable Patch de cuirs cousus à la mainEntretien : Non 
lavable en machine Sèche-linge interdit Repassage interdit Nettoyage à sec interdit Les 
plus produit : Intérieur fabrication Française Des applications de cuir véritable pour rendu 
naturel et une résistance unique ! Des finitions soignées Décliné dans plusieurs coloris et 
assortis aux tapis SAND pour un total look cuir
2061-402 / Coussin 100% coton forme étoile 40x40cm STAR Gris foncé-Caractéristiques 
techniques :  Matière : Enveloppe : Coton  Garnissage : polyesterDimensions : Longueur : 
40 cm  Hauteur : 40 cmForme : Etoile    Les plus produit : Une forme originale   Un 
coussin ludique et décoratif
2061-403 / Housse de coussin  liseret coton triangle cuivre/bei LA VIE EN ROSE-
2061-405 / Housse de clic clac matelassée tissu-ouate 350gr/m² uni SUZANNE Beige-
Caractéristiques techniques : Matière :       Tissu-ouate 100% coton  - Doublure intissé - 
Epaisseur : 350 gr/m2Dimensions assise :     Hauteur   : 101 cmProfondeur   : 95 
cmLongueur : 193 cmLargeur : 130 cmEntretien : nettoyage à sec Finitions :       
Fermeture avec élastique Livrée avec bande socleHousse pour couchage 130x190cm2 
coussins décoLes plus produit : Donne une seconde vie à votre clic clacUn produit stable 
grâce à la bande élastiqueFabriqué en France
2061-406 / Housse de BZ matelassée noir avec inscriptions motifs b CHRISTELLE-
Caractéristiques techniques :Matière :       Tissu-ouate 50% coton  50% polyester - 
Doublure intissé - Epaisseur : 350 gr/m2Dimensions couchage : 140x190cmDimensions 
assise :Hauteur assise  : 89 cmProfondeur assise  : 97 cmLargeur : 143 cmColoris : noir / 
beige / rouge Motif : inscriptions + buildings Entretien : nettoyage à sec Finitions :       
Fermeture à glissière 2 coussins décoLes plus produit :Donne une seconde vie à votre 
BZ Un motif original Facile à mettre avec la fermeture glissière Fabriqué en France
2061-407 / Housse tête de lit unie 100% coton bachette ha ALACASA Beige 140cm-
Caractéristiques techniques :Matière : bachette 100% cotonMotifs : uniDimensions 
:Hauteur : 120 cmProfondeur : 8 cmLargeur : au choixFinitions :   Housse ouverte sur le 
basTissu bachette sur les deux facesEntretien :   Lavable en machine à 30°CChlorage 
interditSèche-linge déconseilléRepassage moyen à l'envers (150°C)Les plus produit 
:Fabrication EuropéenneUne qualité 100% coton bachette au tomber lourd des deux 
côtés de la housse : permet de la retourner facilement si besoinDéclinée dans une large 
palette de colorisUne housse parfaitement adaptée à la tête de lit de la même collection : 
s'enfile très facilement comme une chausette et reste en place - (Trace de stylo bille)
2061-408 / Lot de 2 Housse de chaise uni bi-extensible coton/polyes LISA Rouille-
Caractéristiques techniques : Matière :   55% coton40% polyester5% elasthaneMotifs : 
uniConvient aux chaises de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) :  
Largeur totale : de 40 à 48 cmHauteur totale (hors pieds) : de 55 à 65 cmEntretien :  
Lavage en machine à 40°CChlorage interditSèche linge interditRepassage interditLe lot 
se compose de 2 housses de chaise identiquesLes plus produit : Epouse parfaitement la 
forme de votre chaisePermet de changer de décoration en un clin d'oeilDisponible dans 
plusieurs coloris tendances
2061-409 / Housse de canapé bi-extensible unie effet gauffré 2 p MARINE Beige-
Caractéristiques techniques : Matière :       55% coton40% polyester5% 
elasthaneGrammage : 350 gr/m2Motifs : uni, effet gauffréCette housse convient 
uniquement aux canapés avec coussins d'assise amoviblesCette housse convient aux 
canapés dont les dimensions sont les suivantes :       Longueur totale (assise + 
accoudoirs) : de 130 à 170 cmLongueur de l'assise : 130 cm maximumHauteur totale : 85 
cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm 
maximumEntretien :       Lavable en machine à 40°CSèche-linge déconseilléRepassage 
interditLes plus produit : Facile d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse 
parfaitement la forme de votre canapé
2061-410 / Housse de canapé bi-extensible unie effet gauffré 3 p MARINE Beige-
Caractéristiques techniques : Matière :       55% coton40% polyester5% 
elasthaneGrammage : 350 gr/m2Motifs : uni, effet gauffréCette housse convient 
uniquement aux canapé avec coussins d'assise amoviblesCette housse convient aux 
canapés dont les dimensions sont les suivantes :       Longueur totale (assise + 
accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de l'assise : 180 cm maximumHauteur des 
accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du 
dossier : 85 cm maximumEntretien :       Lavable en machine à 40°CSèche-linge 
déconseilléRepassage interditLes plus produit : Facile d'entretien Apporte une note déco 
à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre canapé
2061-411 / Housse de canapé 2 places unie microfibre polyester u ACHILLE Gris-Matière 
: microfibre ultra douce 100% polyesterGrammage : 280 gr/m2Cette housse convient aux 
canapés dont les dimensions sont les suivantes :      Largeur totale (assise + accoudoirs) 
: de 155 à 165 cmLargeur de l'assise : 130 cm maximumHauteur totale : 85 cm 
maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm 
maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas de la housseHousse extensible du fait de 
sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs dimensions de canapésEntretien :      Lavable 
en machine à 30°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage interdit
2061-412,1 / Housse de fauteuil 1 place unie microfibre polyester ACHILLE Taupe-
Matière : microfibre ultra douce 100% polyester Grammage : 280 gr/m2Cette housse 
convient aux fauteuils dont les dimensions sont les suivantes :       Longueur totale 
(assise + accoudoirs) : de 80 à 100 cmLongueur de l'assise : de 55 à 65 cm 
maximumHauteur totale : 85 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm 
maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas 
de la housseHousse extensible du fait de sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs 
dimensions de fauteuilsEntretien :       Lavable en machine à 30°CSèche-linge autorisé à 
chaleur modéréeRepassage interdit
2061-412,2 / Housse de fauteuil 1 place unie microfibre polyester ACHILLE Taupe-
Matière : microfibre ultra douce 100% polyester Grammage : 280 gr/m2Cette housse 
convient aux fauteuils dont les dimensions sont les suivantes :       Longueur totale 
(assise + accoudoirs) : de 80 à 100 cmLongueur de l'assise : de 55 à 65 cm 
maximumHauteur totale : 85 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm 
maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas 
de la housseHousse extensible du fait de sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs 
dimensions de fauteuilsEntretien :       Lavable en machine à 30°CSèche-linge autorisé à 
chaleur modéréeRepassage interdit
2061-412,3 / Housse de fauteuil 1 place unie microfibre polyester ACHILLE Taupe-
Matière : microfibre ultra douce 100% polyester Grammage : 280 gr/m2Cette housse 
convient aux fauteuils dont les dimensions sont les suivantes :       Longueur totale 
(assise + accoudoirs) : de 80 à 100 cmLongueur de l'assise : de 55 à 65 cm 
maximumHauteur totale : 85 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm 
maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas 
de la housseHousse extensible du fait de sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs 
dimensions de fauteuilsEntretien :       Lavable en machine à 30°CSèche-linge autorisé à 
chaleur modéréeRepassage interdit
2061-412,4 / Housse de fauteuil 1 place unie microfibre polyester ACHILLE Taupe-
Matière : microfibre ultra douce 100% polyester Grammage : 280 gr/m2Cette housse 
convient aux fauteuils dont les dimensions sont les suivantes :       Longueur totale 
(assise + accoudoirs) : de 80 à 100 cmLongueur de l'assise : de 55 à 65 cm 
maximumHauteur totale : 85 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm 
maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas 
de la housseHousse extensible du fait de sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs 
dimensions de fauteuilsEntretien :       Lavable en machine à 30°CSèche-linge autorisé à 
chaleur modéréeRepassage interdit
2061-413,1 / Housse de canapé 2 places unie microfibre polyester ACHILLE Taupe-
Matière : microfibre ultra douce 100% polyesterGrammage : 280 gr/m2Cette housse 
convient aux canapés dont les dimensions sont les suivantes :      Largeur totale (assise + 
accoudoirs) : de 155 à 165 cmLargeur de l'assise : 130 cm maximumHauteur totale : 85 
cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm 
maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas de la housseHousse extensible du fait de 
sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs dimensions de canapésEntretien :      Lavable 
en machine à 30°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage interdit
2061-413,2 / Housse de canapé 2 places unie microfibre polyester ACHILLE Taupe-
Matière : microfibre ultra douce 100% polyesterGrammage : 280 gr/m2Cette housse 
convient aux canapés dont les dimensions sont les suivantes :      Largeur totale (assise + 
accoudoirs) : de 155 à 165 cmLargeur de l'assise : 130 cm maximumHauteur totale : 85 
cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm 
maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas de la housseHousse extensible du fait de 
sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs dimensions de canapésEntretien :      Lavable 
en machine à 30°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage interdit - 
(Salissure)
2061-413,3 / Housse de canapé 2 places unie microfibre polyester ACHILLE Taupe-
Matière : microfibre ultra douce 100% polyesterGrammage : 280 gr/m2Cette housse 
convient aux canapés dont les dimensions sont les suivantes :      Largeur totale (assise + 
accoudoirs) : de 155 à 165 cmLargeur de l'assise : 130 cm maximumHauteur totale : 85 
cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm 
maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas de la housseHousse extensible du fait de 
sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs dimensions de canapésEntretien :      Lavable 
en machine à 30°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage interdit
2061-414,1 / Housse de canapé 3 places unie microfibre polyester ACHILLE Taupe-
Matière : microfibre ultra douce 100% polyesterGrammage : 280 gr/m2Cette housse 
convient aux canapés dont les dimensions sont les suivantes :      Largeur totale (assise + 
accoudoirs) : de 190 à 205 cmLargeur de l'assise : 170 cm maximumHauteur totale : 85 
cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm 
maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas de la housseHousse extensible du fait de 
sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs dimensions de canapésEntretien :      Lavable 
en machine à 30°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage interdit
2061-414,2 / Housse de canapé 3 places unie microfibre polyester ACHILLE Taupe-
Matière : microfibre ultra douce 100% polyesterGrammage : 280 gr/m2Cette housse 
convient aux canapés dont les dimensions sont les suivantes :      Largeur totale (assise + 
accoudoirs) : de 190 à 205 cmLargeur de l'assise : 170 cm maximumHauteur totale : 85 
cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm 
maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas de la housseHousse extensible du fait de 
sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs dimensions de canapésEntretien :      Lavable 
en machine à 30°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage interdit
2061-415 / Lot de 2 Housse de chaise courte coton/polyester motif ét OSVALD Gris-
Caractéristiques techniques : Matière : 70% coton / 30% polyesterMotifs : étoiles, cubes 
effet reliefCouleur du motif : blancCette housse correspond aux chaises dont les 
dimensions sont les suivantes :    Hauteur maximum du dossier : 60 cmLargeur maximum 
de l'assise : 47 cmProfondeur maximum de l'assise : 40 cmFinitions :   Housse de chaise 
courteConfection simpleEntretien :         Lavable en machine à 30°CSèche-linge 
déconseilléRepassage à l'envers à chaleur modérée (150°C)Nettoyage à sec autoriséLes 
plus produit : Donne une seconde vie à vos chaisesUn motif sobre mais dans l'air du 
tempsFacile d'entretien
2061-416 / deux Housses de chaise bachette 100% coton INES Taupe-Caractéristiques 
techniques :Matière :      100% coton bachetteGrammage : 210 gr/m2Cette housse 
correspond aux chaises dont les dimensions sont les suivantes :      Hauteur totale : 101 
cmHauteur dossier : 55 cmLargeur : 45 cmProfondeur assise : 40 cmHauteur jupe : 46 
cmEntretien :      Lavable en machine à 40°Sèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeRepassage moyen (150°C)Finitions :      Pli creux sur le devant et dans le 
dosLivré avec des bloc de mousse pour bien caler la housse au niveau de dossierLes 
plus produit :Donne une seconde vie à vos chaisesDes couleurs tendances et un tissu de 
qualitéFacile d'entretien
2061-418 / Housse de canapé bachette 3 places 100% coton à INES Gris anthracite-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton bachetteGrammage : 210 gr/m2Cette 
housse convient aux canapés dont les dimensions sont les suivantes : Hauteur totale : 
100 cmHauteur dossier : 75 cmLongueur dossier : 190 cmLongueur accoudoir: 78 
cmProfondeur assise : 60 cmHauteur jupe : 40 cmLongueur assise : 156 cmEntretien : 
Lavable en machine à 40°Sèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage moyen 
(150°C)Finitions : Pli creux sur le devant Nouettes aux accoudoirsLes plus produit :Donne 
une seconde vie à votre canapéDes couleurs tendances et un tissu de qualitéFacile 
d'entretien
2061-419,1 / Housse de canapé bachette 3 places 100% coton à nouettes INES Havane-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton bachetteGrammage : 210 gr/m2Cette 
housse convient aux canapés dont les dimensions sont les suivantes : Hauteur totale : 
100 cmHauteur dossier : 75 cmLongueur dossier : 190 cmLongueur accoudoir: 78 
cmProfondeur assise : 60 cmHauteur jupe : 40 cmLongueur assise : 156 cmEntretien : 
Lavable en machine à 40°Sèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage moyen 
(150°C)Finitions : Pli creux sur le devant Nouettes aux accoudoirsLes plus produit :Donne 
une seconde vie à votre canapéDes couleurs tendances et un tissu de qualitéFacile 
d'entretien
2061-419,2 / Housse de canapé bachette 3 places 100% coton à nouettes INES Havane-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton bachetteGrammage : 210 gr/m2Cette 
housse convient aux canapés dont les dimensions sont les suivantes : Hauteur totale : 
100 cmHauteur dossier : 75 cmLongueur dossier : 190 cmLongueur accoudoir: 78 
cmProfondeur assise : 60 cmHauteur jupe : 40 cmLongueur assise : 156 cmEntretien : 
Lavable en machine à 40°Sèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage moyen 
(150°C)Finitions : Pli creux sur le devant Nouettes aux accoudoirsLes plus produit :Donne 
une seconde vie à votre canapéDes couleurs tendances et un tissu de qualitéFacile 
d'entretien
2061-420 / Housse de BZ suédine matelassée 140cm LEA Gris-Caractéristiques 
techniques :Matière :  100% polyester suédineGrammage : 150g/m2Dimensions :  
Hauteur totale : 87 cmHauteur dossier : 60 cmLongueur : 140 cmProfondeur assise : 58 
cmHauteur jupe : 38 cmEntretien :  Lavable en machine à 40°CFinitions :  Piquage 
placéHousse pour couchage 140 cmCoussins vendus séparemmentLes plus produit 
:Donne une seconde vie à votre BZFacile d'entretien
2061-422 / Housse de canapé 2 places bi-extensible LISA Ecru-Caractéristiques 
techniques : Matière :      55% coton40% polyester5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Cette housse convient uniquement aux canapés avec coussins d'assise 
amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les suivantes :      
Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 130 à 170 cmLongueur de l'assise : 130 cm 
maximumHauteur totale : 85 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm 
maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm maximumEntretien :      Lavable en machine à 
40°CSèche-linge déconseilléRepassage interditLes plus produit : Facile d'entretien 
Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre canapé
2061-423 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Ecru-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2061-424,1 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Taupe-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2061-424,2 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Taupe-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2061-425,1 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Gris-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2061-425,2 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Gris-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2061-425,3 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Gris-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2061-425,4 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Gris-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2061-425,5 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Gris-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2061-426,1 / Housse de chaise metis lin/coton MANON Ivoire-Caractéristiques 
techniques :Matière : 55% coton, 45% linCette house correspond aux chaises dont les 
dimensions sont les suivantes:   Hauteur totale : 101 cmHauteur dossier : 55 cmLargeur : 
45 cmProfondeur assise : 40 cmHauteur jupe : 46 cmMotifs : uniFinitions:   mousse pour 
mieux s'adapter aux formes de chaque chaisePli creux sur le devant et dans le dosLivré 
avec bloc de mousse fin pour renfort dossierEntretien :    Lavable en machine à 
40°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage moyen (150°C)Les plus produit 
:Un tissu de grande qualitéFacile d'entretienDonne une seconde vie à vos chaises 
(Taché)
2061-426,2 / Housse de chaise metis lin/coton MANON Ivoire-Caractéristiques 
techniques :Matière : 55% coton, 45% linCette house correspond aux chaises dont les 
dimensions sont les suivantes:   Hauteur totale : 101 cmHauteur dossier : 55 cmLargeur : 
45 cmProfondeur assise : 40 cmHauteur jupe : 46 cmMotifs : uniFinitions:   mousse pour 
mieux s'adapter aux formes de chaque chaisePli creux sur le devant et dans le dosLivré 
avec bloc de mousse fin pour renfort dossierEntretien :    Lavable en machine à 
40°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage moyen (150°C)Les plus produit 
:Un tissu de grande qualitéFacile d'entretienDonne une seconde vie à vos chaises
2061-427 / Housse de  fauteuil cabriolet/club unie bi-extensible cot LISA Rouge-
Caractéristiques techniques : Matière :  55% coton 40% polyester 5% elasthaneMotifs : 
uni Convient aux fauteuils de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) : 
Largeur totale (assise + accoudoirs): de 60 à 80 cm Hauteur totale (hors pieds) : de 55 à 
65 cm Profondeur de l'assise : de 50 à 60 cm Hauteur de l'assise (hors pieds) : de 25 à 
30 cmEntretien : Lavage en machine à 40°C Chlorage interdit Sèche linge déconseillé 
Repassage interdit Les plus produit : Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil 
Permet de changer de décoration en un clin d'oeil Disponible dans plusieurs coloris 
tendances
2061-428,1 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Beige-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2061-428,2 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Beige-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2061-429,1 / Housse fauteuil 1 place bi-extensible LISA Gris-Caractéristiques techniques 
: Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthane  Grammage : 350 gr/m2Cette 
housse convient uniquement aux fauteuils avec coussin d'assise amovible Cette housse 
convient aux fauteuils dont les dimensions sont les suivantes :       Longueur totale 
(assise + accoudoirs) : de 70 à 90 cm Longueur de l'assise : 70 cm maximum Hauteur 
totale : 85 cm maximum Hauteur des accoudoirs : 57 cm maximum Largeur des 
accoudoirs : 20 cm maximum  Entretien :       Lavable en machine à 40°C Sèche-linge 
déconseillé Repassage interdit   Les plus produit : Facile d'entretien  Apporte une note 
déco à votre salon Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil
2061-429,2 / Housse fauteuil 1 place bi-extensible LISA Gris-Caractéristiques techniques 
: Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthane  Grammage : 350 gr/m2Cette 
housse convient uniquement aux fauteuils avec coussin d'assise amovible Cette housse 
convient aux fauteuils dont les dimensions sont les suivantes :       Longueur totale 
(assise + accoudoirs) : de 70 à 90 cm Longueur de l'assise : 70 cm maximum Hauteur 
totale : 85 cm maximum Hauteur des accoudoirs : 57 cm maximum Largeur des 
accoudoirs : 20 cm maximum  Entretien :       Lavable en machine à 40°C Sèche-linge 
déconseillé Repassage interdit   Les plus produit : Facile d'entretien  Apporte une note 
déco à votre salon Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil
2061-430 / Protège canapé 3 places uni forme croix bachette 100% co SUZON Taupe-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% coton bachetteGrammage : 210 gr/m2Motifs 
: uni Cette protection correspond aux canapés 3 places dont les dimensions sont les 
suivantes :Largeur de l'assise hors accoudoirs: de 185 à 200 cmProfondeur des 
accoudoirs : 50 cm et plusDimensions du produit :Longueur totale : 200 cmLargeur hors 
accoudoirs : 190 cmLargeur au niveau des accoudoirs : 50 cmLongueur au niveau des 
accoudoirs : 80 cmFinitions :Protège salon forme croixBandes anti-dérapantes sur le 
revers (adaptées aux canapés tissu, moins adhérentes sur matières lisses comme le 
cuir)Entretien :Lavable en machine à 40°Sèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeRepassage moyen (150°C)Les plus produit : S'adapte à tous types de canapés 
et tient bien en place grâce à leur matière anti-dérapante sur le reversUne protection 
efficace contre les tâches, les poils d'animaux, etc.Disponible dans plusieurs colorisUne 
qualité 100% coton bachette résistanteFacile d'entretien
2061-431 / Housse de clic-clac matelassée ligne coton bachette + b GASPARD Ecru-
Caractéristiques techniques : Matière :   Enveloppe : 100% coton bachetteGarnissage : 
100% polyester 150 gsmCorrespond aux clic-clac dont les dimensions du couchage sont :       
Largeur: 130 à 140 cmLongueur : 190 cmFinitions :   Housse de clic-clac 
matelasséePiquâge lignesFournie avec bande socle assortieHousse de clic-clac ne 
couvrant pas entièrement le dos du canapéEntretien :   Lavable en machine à 
40°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage à l'envers à température 
moyenneLes plus produit : Donnez une seconde vie à votre clic clac avec cette housse 
simple aux jolis détails Une qualité 100% coton bachette résistante et facile 
d'entretienDisponible dans plusieurs coloris
2061-432 / Housse de BZ unie matelassée 100% coton bachette p GASPARD Gris 140c-
Caractéristiques techniques : Matière : Enveloppe : 100% coton bachette Garnissage : 
100% polyester 150 gsm Correspond aux BZ dont les dimensions du couchage sont :    
Largeur: au choix Longueur : 190/200 cm  Finitions :    Housse de BZ matelassée 
Piquâge lignes Entretien : Lavable en machine à 40°C Sèche-linge autorisé à chaleur 
modérée Repassage à l'envers à température moyenne  Les plus produit : Donnez une 
seconde vie à votre BZ avec cette housse simple aux jolis détails  Une qualité 100% 
coton bachette résistante et facile d'entretien Disponible dans plusieurs coloris
2061-433 / Housse de chaise unie courte 100% coton bachette épaisse ISA Taupe-
Caractéristiques techniques : Matière : bachette épaisse 100% coton Motifs : uni Cette 
housse correspond aux chaises dont les dimensions sont les suivantes :    Hauteur 
maximum du dossier : 60 cm Largeur maximum de l'assise : 47 cm Profondeur maximum 
de l'assise : 39 cm  Finitions :   Housse de chaise courte Confection simple Livré avec 
bloc de mousse fin pour renforcer et ajuster la housse au niveau du dossier  Entretien :         
Lavable en machine à 40° Sèche-linge autorisé à chaleur modérée Repassage moyen 
(150°C)   Les plus produit : Donne une seconde vie à vos chaises Une qualité bachette 
épaisse pour un tissu résistant et un rendu unique Des couleurs tendances et un tissu de 
qualité Facile d'entretien
2061-434 / Housse de chaise unie courte 100% coton bachette épaisse ISA Ecru-
Caractéristiques techniques : Matière : bachette épaisse 100% coton Motifs : uni Cette 
housse correspond aux chaises dont les dimensions sont les suivantes :    Hauteur 
maximum du dossier : 60 cm Largeur maximum de l'assise : 47 cm Profondeur maximum 
de l'assise : 39 cm  Finitions :   Housse de chaise courte Confection simple Livré avec 
bloc de mousse fin pour renforcer et ajuster la housse au niveau du dossier  Entretien :         
Lavable en machine à 40° Sèche-linge autorisé à chaleur modérée Repassage moyen 
(150°C)   Les plus produit : Donne une seconde vie à vos chaises Une qualité bachette 
épaisse pour un tissu résistant et un rendu unique Des couleurs tendances et un tissu de 
qualité Facile d'entretien
2061-435,1 / Housse de clic-clac unie bachette 100% polye AKTUELLE Canon de fusil-
Caractéristiques techniques :Matière : bachette 100% polyesterCette housse est adaptée 
aux clic clacs dont les dimensions du matelas sont les suivantes :     Longueur : 195 
cmLargeur : 135 cmMotif : uniFinitions :      Housse non matelasséeEntretien :     Lavage 
en machine (40°)Sèche linge autorisé à chaleur modéréeRepassage au fer froid (110°)Le 
plus produit :Déclinée dans une large palette de colorisIdéale pour donner un second 
souffle à votre clic clacFacile d'entretien
2061-435,2 / Housse de clic-clac unie bachette 100% polye AKTUELLE Canon de fusil-
Caractéristiques techniques :Matière : bachette 100% polyesterCette housse est adaptée 
aux clic clacs dont les dimensions du matelas sont les suivantes :     Longueur : 195 
cmLargeur : 135 cmMotif : uniFinitions :      Housse non matelasséeEntretien :     Lavage 
en machine (40°)Sèche linge autorisé à chaleur modéréeRepassage au fer froid (110°)Le 
plus produit :Déclinée dans une large palette de colorisIdéale pour donner un second 
souffle à votre clic clacFacile d'entretien
2061-436 / Housse de clic-clac unie bachette 100% polyester 135 AKTUELLE Corail-
Caractéristiques techniques :Matière : bachette 100% polyesterCette housse est adaptée 
aux clic clacs dont les dimensions du matelas sont les suivantes :     Longueur : 195 
cmLargeur : 135 cmMotif : uniFinitions :      Housse non matelasséeEntretien :     Lavage 
en machine (40°)Sèche linge autorisé à chaleur modéréeRepassage au fer froid (110°)Le 
plus produit :Déclinée dans une large palette de colorisIdéale pour donner un second 
souffle à votre clic clacFacile d'entretien
2061-437 / Housse de couette 100% satin de coton triangle sca STAVA 220x240cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% satin de coton 82 fils/cm2Traitements : Soft 
finishing : pour un tissu souple et douxEasy ironing : pour un repassage facileMotifs : 
triangles scandinaves, traits épais et finsCouleur : blanc, gris anthraciteFinitions : 
Fermeture bouteille de 40 cmEntretien : Lavage en machine à 40°CSèche-linge autorisé 
à chaleur modéréeChlorage interditRepassage doux (110°C)Les plus produit :Un motif 
géométrique sobre et élégant dans un style scandinave très tendance !Une qualité 100% 
satin de coton au tissage très serré pour un tissu haut de gamme d'une douceur 
incomparableFacile d'entretien
2061-438 / Lot de 2 Taie d'oreiller unie 100% coton 60 fils AGATHE Beige 65x65cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton 60 fils/cm2Traitement : Easycare pour 
des fibres plus souples, un toucher doux et un tissu qui se froisse beaucoup moins 
rendant le repassage facile voire superfluMotifs : uniFinitions : Fermeture sacVolant de 2 
cm tout autourEntretien : Lavage en machine à 40°CSèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeChlorage interditRepassage doux (110°C)Le lot se compose de 2 taies d'oreiller 
identiquesLes plus produit :Une qualité 100% coton au tissage serré pour un tissu doux et 
résistantFacile d'entretienDéclinée dans une large palette de coloris
2061-439 / Lot de 2 Taie d'oreiller unie 100% coton 60 fils AGATHE Taupe 65x65cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton 60 fils/cm2Traitement : Easycare pour 
des fibres plus souples, un toucher doux et un tissu qui se froisse beaucoup moins 
rendant le repassage facile voire superfluMotifs : uniFinitions : Fermeture sacVolant de 2 
cm tout autourEntretien : Lavage en machine à 40°CSèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeChlorage interditRepassage doux (110°C)Le lot se compose de 2 taies d'oreiller 
identiquesLes plus produit :Une qualité 100% coton au tissage serré pour un tissu doux et 
résistantFacile d'entretienDéclinée dans une large palette de coloris
2061-440 / Parure housse de couette 240x220cm + taies coton galet cœur CHALET-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton 57 filsDimensions :      Housse de 
couette :      Largeur : 240 cmLongueur : 220 cmTaie d'oreiller :      Largeur : 63 
cmLongueur : 63 cmMotifs : lettres, galets, coeurs, mots freedom, serenity, love, home, 
zenCouleur : blanc, beige, noir, grisFinitions :       Fermeture boutonsTaie fermeture 
sacEntretien :      Lavage en machine à 40°CSèche-linge à moyenne 
températureRepassage a l'envers sur programme cotonLe lot se compose d'une housse 
de couette et de deux taies d'oreillerLes plus produit :Une parure de lit complèteFacile 
d'entretienDes imprimés originaux dans un style chalet moderneUne qualité 100% coton 
au tissage serré pour un tissu doux et résistant
2061-441 / Parure de lit housse de couette + taie + PLAIN Chantilly 260x240cm-
Caractéristiques techniques :Matière :  100 % coton 57 fils/cm²Motif : uniDimensions des 
taies :Largeur : 65 cmLongueur : 65 cmFinitions :   Housse de couette fermeture 
boutonsTaies fermeture sacVolant plat de 5 cm tout autour des taies (dimensions 
complètes de taies volant compris : 75x75cm)Drap housse bonnet de 23 cmEntretien :   
Lavable à 60°CChlorage interditSèche-linge autorisé à température modéréeRepassage 
doux (110°C)Les lots se compose de la manière suivante :1 housse de couette 
140x200cm + 1 taie d'oreiller + 1 drap housse 90x190cm pour le modèle 140x200cm1 
housse de couette 240x220cm + 2 taies d'oreiller + 1 drap housse 140x190cm pour le 
modèle 240x220cm1 housse de couette 260x240cm + 2 taies d'oreiller + 1 drap housse 
160x200cm pour le modèle 260x240cmLes plus produit :Une qualité 100 % coton de 
qualité supérieure57 fils par cm², tissage sérré et très résistantLavable en machine à 
60°C, entretien facileDécliné dans une large palette de coloris
2061-442 / Parure de lit housse de couette + taie + dr PLAIN Ivoire 260x240cm-
Caractéristiques techniques :Matière :  100 % coton 57 fils/cm²Motif : uniDimensions des 
taies :Largeur : 65 cmLongueur : 65 cmFinitions :   Housse de couette fermeture 
boutonsTaies fermeture sacVolant plat de 5 cm tout autour des taies (dimensions 
complètes de taies volant compris : 75x75cm)Drap housse bonnet de 23 cmEntretien :   
Lavable à 60°CChlorage interditSèche-linge autorisé à température modéréeRepassage 
doux (110°C)Les lots se compose de la manière suivante :1 housse de couette 
140x200cm + 1 taie d'oreiller + 1 drap housse 90x190cm pour le modèle 140x200cm1 
housse de couette 240x220cm + 2 taies d'oreiller + 1 drap housse 140x190cm pour le 
modèle 240x220cm1 housse de couette 260x240cm + 2 taies d'oreiller + 1 drap housse 
160x200cm pour le modèle 260x240cmLes plus produit :Une qualité 100 % coton de 
qualité supérieure57 fils par cm², tissage sérré et très résistantLavable en machine à 
60°C, entretien facileDécliné dans une large palette de coloris
2061-443 / Parure housse de couette + taies 100% coto ANDORRE Beige 260x240cm-
Caractéristiques techniques :  Matière : 100% coton 52 filsDimensions des taies d'oreiller 
:    Largeur : 65 cmLongueur : 65 cmMotifs : frise centrale fleurs et coeurs esprit 
chaletFinitions :     Housse de couette fermeture boutonsTaie fermeture sacEntretien :    
Lavage en machine à 40°CSèche-linge à moyenne températureRepassage a l'envers sur 
programme cotonLe lot se compose d'une housse de couette et d'une taie d'oreiller pour 
la dimension 140x200cm et d'une housse de couette et de deux taies d'oreiller pour les 
dimensions 240x220cm et 260x240cmLes plus produit :  Une parure de lit complèteFacile 
d'entretienDes imprimés romantiques dans un esprit chalet de montagneUne qualité 
100% coton au tissage serré pour un tissu doux et résistant
2061-444 / Parure housse de couette 240x220cm + taies 100% coton losange LULA-
Caractéristiques techniques :   Matière : 100% coton 57 fils/cm2Traitements :   Soft 
finishing : pour un tissu souple et douxEasy ironing : pour un repassage facileMotifs :   
Recto : pois formants un motif losangesVerso : uniCouleur :   Recto : beige, blancVerso : 
blancDimensions : Housse de couette : 240 x 220 cmTaies : 60 x 60 cmFinitions :   
Housse de couette fermeture bouteille de 40 cmTaie d'oreiller fermeture sacTaie d'oreiller 
rabat interne de 15 cmEntretien :   Lavage en machine à 40°CSèche-linge autorisé à 
chaleur modéréeChlorage interditRepassage doux (110°C)La parure se compose d'une 
housse de couette et de 2 taies d'oreiller pour un lit 2 places standardLes plus produit :Un 
motif géométrique original, discret et élégantUne housse de couette réversible pour 
personnaliser votre lit selon vos humeursUne qualité 100% coton au tissage serré pour 
un tissu doux et résistantFacile d'entretien
2061-445 / Parure housse de couette 240x220cm + taies coton motif cube r CUBI-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% coton 57 filsDimensions :       Housse de 
couette :       Largeur : 240 cmLongueur : 220 cmTaie d'oreiller :       Largeur : 63 
cmLongueur : 63 cmMotifs : étoiles rosaces, cubes effet reliefCouleur :Recto : noir, fond 
blancVerso : blanc, fond noirFinitions :        Fente passe-mainFermeture boutonnière 
dissimuléePassepoil noir tout autourParure de lit réversibleEntretien :       Lavage en 
machine à 40°CSèche-linge à moyenne températureRepassage a l'envers sur 
programme cotonLe lot se compose d'une housse de couette et de deux taies d'oreiller 
pour un lit standard 2 personnesLes plus produit : Une parure de lit complèteFacile 
d'entretienDes imprimés bicolores géométriques tout en relief et dans l'air du tempsUne 
qualité 100% coton au tissage serré pour un tissu doux et résistant
2061-446 / Taie d oreiller réversible 100% coton losange pois bei LULA 50x75cm-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% coton 57 fils/cm2 Traitements : Soft finishing 
: pour un tissu souple et doux Easy ironing : pour un repassage facile  Motifs : Recto : 
pois formants un motif losanges Verso : uni  Couleur : Recto : beige, blanc Verso : blanc  
Finitions : Fermeture sac Rabat interne de 15 cm  Entretien : Lavage en machine à 40°C 
Sèche-linge autorisé à chaleur modérée Chlorage interdit Repassage doux (110°C)   Les 
plus produit : Un motif géométrique original, discret et élégant Une taie d'oreiller 
réversible pour personnaliser votre lit selon vos humeurs Une qualité 100% coton au 
tissage serré pour un tissu doux et résistant Facile d'entretien
2061-447 / Deux Draps housse extensible 100% jersey de cot SABRINA Chantilly 
160x200cm-Caractéristiques techniques :Matière : 100% jersey de cotonMotifs : 
uniEntretien :  Lavable en machine à 40°CSèche linge autoriséRepassage à température 
modéréeLes plus produit :Facile d'entetienUne qualité jersey très douce et plus souple 
que du coton simple pour un produit extensible et pratiqueUne large palette de coloris 
disponible
2061-448 / Cache sommier en metis lin coton Hide Ivoire - GM-Cache-sommier réalisé en 
métis 55% coton et 45% lin de couleur unie ivoire. Il présente une finition deux coins plis 
creux, et volants et plateaux sont dans la même matière. Hauteur de 30 cm sur 3 côtés 
et fermé sur 2 cm à la tête. Lavable en machine à 30°, pas de séchage en machine. Son 
tissu de haute qualité et ses finitions soignées apportent élégance à votre literie. 4 tailles 
disponibles : 90 x 190, 140 x 190, 160 x 200, 180 x 200 cm. Existe en anthracite, ivoire et 
lin. Cache-sommier en métis lin coton couleur ivoire Hide
2061-449 / Taie d'oreiller carrée en lin lavé mastic Decoclico Maison-
2061-450 / Housse de couette en percale lavée Gris - TGM-Découvrez la nouvelle 
gamme de linge de lit signée decoclico Maison, confectionnée en percale de coton 
garment washed. Elle décline housses de couette, taie carrée et draps housse, dans 5 
coloris. Cette percale très agréable au toucher à la particularité d'être teinte et lavée 
après confection ce qui lui donne un aspect légèrement froissé très chic et rend les 
couleurs plus douces.
2061-451 / Housse de couette + 2 taies en coton Ardoise Cassandre - 220x240 cm-
Découvrez la version ardoise de la parure de lit Cassandre, déjà déclinée en cacao et en 
bleu iceberg sur decoclico. Composée d'une housse de couette 220 x 240 cm et de deux 
taies carrées, cette parure de lit est confectionnée dans un tissu 100% coton au tissage 
serré, et la housse de couette est fermée par une boutonnière dissimulée. On aime la 
finition boutons décoratifs contrastés !
2061-453 / Traversin plat mi-ferme sensation duvet FJORD 140cm-Caractéristiques 
techniquesMatière             Enveloppe: jacquard satiné 100% cotonGarnissage: microduv 
(microfibre 100% polyester) effet duvetDimensions : Largeur : 35 cmEpaisseur : 13 
cmTraitements             Enveloppe: Traitée Teflon anti tacheFinition             Passepoil 
grisVignette de coin FjordLe plus produitUn garnissage en microfibre fine et aérienne 
pour un traversin au confort proche du duvet naturelLivrée avec un mini ourson en 
peluche FJORDLavable en machine (40°) / séchage à température modéréeOreiller plat - 
(photos d'illustration non contractuelle) 
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LOT IMAGE DESIGNATION

 367 2061-2001 / lot de environ 80 lots de linge de maison  2061-278 / Quatre Maniques 100% 
coton application cuir 20x20cm ITO Curry-
2061-279 / Gant de cuisine uni 100% coton 19x32cm FAMILYCOOK Orange-
2061-280 / Coussin déhoussable 100% coton 40x40cm STAR Rouge-
2061-281 / Sept Serviettes de bain 100% coton brodé 50x90cm BUBBLE AND SOAP 
Chantilly-
2061-282 / Six Gants de toilette 100% coton brodé 16x21cm  BUBBLE AND SOAP 
Chantilly-
2061-283 / Neuf Serviettes de bain 100% coton brodé 50x90cm BUBBLE AND SOAP 
Cacao-
2061-284 / Neuf Gants de toilette 100% coton brodé 16x21cm - lo BUBBLE AND SOAP 
Cacao-
2061-285 / Housse de coussin fausse fourrure polyester effet laine bla MOUTON-
2061-286 / Coussin 100% velours motif imprimé 45x45cm FUME Rouge-Caractéristiques 
techniques :Matière :  Housse : 100% velours de coton   Garnissage : 100% polyester  
Motifs : rosace ou fleur en fonction du modèle   Coloris : rouge ou orange en fonction du 
modèle   Dimensions :  Largeur : 45cm    Longueur : 45cm  Finitions :  Fermeture zip    
Coussin déhoussable  Entretien :  Housse lavable  en machine à 30°C     Séche-linge 
interdit     Repassage Interdit   Les plus produit :Une belle qualité de velours   A assortir 
avec les autres modèles de la collection
2061-287 / Coussin déhoussable uni lin et coton lavé v HORTENSE Beige 40x60cm-
Caractéristiques techniques :Matière :Enveloppe : 50% lin, 50% cotonGarnissage : 100% 
polyesterMotifs : uniFinitions :Coussin déhoussableFermeture zip argentéEntretien 
:Housse lavable en machine à 40°CChlorage interditSèche-linge autorisé à chaleur 
faibleRepassage inutileLes plus produit :Une matière alliant la douceur et la souplesse du 
coton à la légèreté et au rendu froissé unique du linFabrication EuropéenneFacile 
d'entretienUn large palette de coloris disponible : osez le mix&match !
2061-288 / Coussin fanelle uni passepoil fluo DECLIC Gris 45x45cm-Caractéristiques 
techniques : Matière : flanelle 70% laine, 25% polyacrylique, 5% autres Motifs : tissu 
flanelle chinée uni Finitions : Coussin déhoussable Passepoil fluoEntretien : Lavable en 
machine à 30°C Sèche-linge déconseillé Repassage doux 110°C max Les plus produit : 
Un basic aux finitions originales S'adapte à tout type d'intérieur Assorti à la collection 
Declic
2061-289 / Coussin double face laine/coton broderies triangles multicol KALEIDO-
Caractéristiques techniques : Matière :  Recto : tissu 100% coton, broderies 100% laine 
Verso : 85% coton, 15% polyester  Motifs :  Recto : triangles Verso : uni  Couleur :  Recto 
: multicolore Verso : beige  Dimensions : Longueur : 40 cm Largeur : 40 cmFinitions : 
Coussin déhoussable Broderies laineEntretien : Nettoyage à sec uniquement Sèche-linge 
déconseillé Repassage interdit Les plus produit : Un coussin très travaillé Fabrication 
française Idéal pour apporter une touche déco colorée à votre intérieur
2061-290 / Housse de coussin en lin brodé naturel 50x50cm LOVE-Caractéristiques 
techniques :  Matière : 100% lin naturelCouleur :  Fond : Beige  Motifs : 
MulticoloreDimensions : 50 x 50 cmFinitions : Motifs brodésEntretien : Lavage machine 
30°  Repassage doux  Les plus produit :  Un style moderne    Des finitions soignées    
Facile d'entretien
2061-291 / Coussin déhoussable 100% coton uni 40x40 TISSE TEINT Jus de myrtille-
2061-292 / Coussin déhoussable 100% coton uni 40x40cm TISSE TEINT Fougère- Lot 
de 2
2061-293 / Garnissage de coussin 100% polyester blanc GARNI 40x40cm-
2061-294,1 / Garnissage de coussin 100% polyester blanc GARNI 50x70cm-
2061-294,2 / Garnissage de coussin 100% polyester blanc GARNI 50x70cm-
2061-294,3 / Garnissage de coussin 100% polyester blanc GARNI 50x70cm-
2061-295,1 / Housse de coussin 100% coton broderies rosaces 30x40cm SARNA Gris-
2061-295,2 / Housse de coussin 100% coton broderies rosaces 30x40cm SARNA Gris-
2061-296 / Garnissage de coussin 100% polyester blanc GARNI 25x50cm-
2061-297 / Housse de coussin 100% coton rayures blanches épaisses 50 SIGNE Gris-
2061-298 / Housse coussin uni volant 100% lin effet stone WEST Framboise 50x50c-
2061-299 / Housse de coussin 100% coton effet matelassé piqu CENTRAL Vert d''eau-
2061-300 / Coussin 100% coton rayure bayadère multico 40x40cm VENTURA-
Caractéristiques techniques :Matière :Enveloppe : 100% coton tissé teintRembourrage : 
100% polyesterMotifs : rayures bayadèreCouleur : anis, orange, rouge, rose, 
bleuDimensions :Largeur : 40 cmLongueur : 40 cmFinitions :Coussin non 
déhoussableVisuel non contractuel : le placement des rayures et des couleurs peut varier 
selon la découpe du rouleau de tissuEntretien :Lavable en machine à 30°CChlorage 
interditSèche-linge déconseilléRepassage moyen (150°C)Les plus produit :Des motifs 
rayés estivaux et colorésA associer aux autres produits de la collection pour une 
décoration assortie !Une qualité 100% coton résistante et facile d'entretien
2061-301 / Brise bise tamisant à passants 100% coton r ALPHONSINE Lin 60x90cm-
2061-302 / Brise bise tamisant à passants 100% c ALPHONSINE Gris/bleu 45x60cm-
2061-303 / Brise bise tamisant à passants 100% c ALPHONSINE Gris/bleu 60x90cm-
2061-304 / Voilage vitrage à passant polyester impress ESSAOUIRA Lin 60x120cm-
2061-305 / Rideau occultant à œillets uni polyes NOTTE Blanc crème135x250cm-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% polyesterMotifs : uniFinitions :Rideau 
occultantRideau à 8 oeillets métalEntretien :Lavable en machine à 30°CChlorage 
interditSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage doux à l'envers (110°C)Les 
plus produit : Décliné dans une large palette de colorisDisponible dans deux longueurs 
pour s'adapter au mieux à vos fenêtres et éviter les ourlets !Un rideau occultant qui ne 
laisse pas passer la lumière
2061-306 / Rideau occultant à œillets uni polyes NOTTE Blanc crème135x250cm-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% polyesterMotifs : uniFinitions :Rideau 
occultantRideau à 8 oeillets métalEntretien :Lavable en machine à 30°CChlorage 
interditSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage doux à l'envers (110°C)Les 
plus produit : Décliné dans une large palette de colorisDisponible dans deux longueurs 
pour s'adapter au mieux à vos fenêtres et éviter les ourlets !Un rideau occultant qui ne 
laisse pas passer la lumière
2061-307 / Rideau à œillets occultant polyester cube rosace SILVER Chantilly-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% polyesterDimensions :Largeur : 140 
cmLongueur : 240 cmMotifs : cubes, étoiles rosacesFinitions :        Rideau à 8 oeillets 
métalRideau occultantMotif impression argentéEntretien :       Lavable en machine à 
30°CSèche-linge interditRepassage doux à l'enversLes plus produit : Facile 
d'entretienDes imprimés graphiques argentés dans l'air du temps et tout en reliefUn 
rideau occultant qui ne laisse pas passer la lumière
2061-308 / Voilage à œillets 100% coton motif parement rayures pompons CHINON-
Caractéristiques techniques :   Matière : 100% cotonMotifs : uni, parement rayures, 
pompons coeurs brodésCouleur : gris, blancDimensions :    Largeur : 135 cmLargeur : 
250 cmFinitions :    Voilage à 8 oeillets métalApplication pompons forme coeurEntretien :    
Lavable en machine à 30°CChlorage interditSèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeRepassage doux à l'envers (110°C)Les plus produit :   Toute une gamme de 
produits assortis pour une décoration harmonieuseDes motifs épurés et sobres dans un 
style romatique élégantUne matière 100% coton douce et résistanteDes finitions soignées
2061-309 / Rideau tamisant à pattes cachées uni 100% lin la JAMES Blanc cassé-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% lin lavé 185 gr/m2Motifs : uniDimensions : 
Largeur : 140 cmLongueur : 250 cmFinitions :  Rideau à pattes/ passants cachésOurlet 
simpleEntretien :  Lavage en machine à 40°CSèche-linge interditChlorage 
interditRepassage inutileLe lot se compose de 4 serviettes de table identiquesLes plus 
produit : Une matière 100% lin au rendu froissé et à la légèreté uniqueDécliné dans 
plusieurs coloris dans l'air du tempsFabrication EuropéenneUne finition passants cachés 
discrète et élégant LOT DE 2
2061-310 / Rideau à œillets occultant thermique doublure pol HOT&COLD Chantilly-
Caractéristiques techniques :Matière :  Recto : bachette 100% polyesterVerso/doublure : 
polaire 100% polyester thermocolléeMotifs : uniDimensions :  Largeur : 140 cmLongueur : 
240 cmFinitions :  Rideau tamisant pour la lumièreRideau à 8 oeilletsEntretien :  Lavable 
en machine à 30°CSèche-linge interditChlorage interditRepassage doux (110°C)Les plus 
produit :Un rideau isolant thermique qui vous protège du froid en hiver et de la chaleur en 
été pour un environnement agréable à vivreDisponible dans une large palette de 
colorisFacile d'entretien
2061-311 / Rideau à œillets occultant thermique doublure polaire  HOT&COLD Zinc-
Caractéristiques techniques :Matière :  Recto : bachette 100% polyesterVerso/doublure : 
polaire 100% polyester thermocolléeMotifs : uniDimensions :  Largeur : 140 cmLongueur : 
240 cmFinitions :  Rideau tamisant pour la lumièreRideau à 8 oeilletsEntretien :  Lavable 
en machine à 30°CSèche-linge interditChlorage interditRepassage doux (110°C)Les plus 
produit :Un rideau isolant thermique qui vous protège du froid en hiver et de la chaleur en 
été pour un environnement agréable à vivreDisponible dans une large palette de 
colorisFacile d'entretien
2061-312 / Voilage à œillets 100% polyester rayures tissées 140x BRUNELLE Taupe-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% polyesterMotif : rayures verticales 
tisséesFinitions :    Voilage à 8 oeillets argent pour la dimension 140x250cmVoilage à 14 
oeillets argent pour la dimension 295x240cmCôtés et bas ourlésEntretien :     Lavable en 
machine à 30°CSèche-linge interditChlorage interditRepassage doux (110°C)Nettoyage à 
sec autoriséLes plus produit :Un voilage simple et sobreDes finitions soignéesFacile 
d'entretienDisponible dans plusieurs coloris tendances
2061-313 / Voilage à œillets polyester etamine rayures verticales  NARCISSE Lin-
Caractéristiques techniques : Matière : Etamine 100% polyester  Motifs : Rayures 
verticales  Dimensions :   Largeur : 140 cm   Longueur : 260 cmFinitions : Rideau à 
oeillets métalliques  Cotés et bas ourlésEntretien : Lavage en machine à 30°C  Sèche-
linge interdit  Chlorage interdit  Repassage doux (110°C)  Nettoyage à sec autorisé   Les 
plus produit : Des motifs discrets  Des couleurs modernes et douces  Apporte une note 
déco tout en laissant passer la lumière
2061-314 / Maxi drap de bain coton/bambou 650gr/m2 100x150cm BAMBOO Grège-
Caractéristiques techniques :Matière : 65% bambou, 35% coton Dimensions :     Largeur : 
100 cmLongueur : 150 cmGrammage : 650 gr/m2Finitions :     LiteauBroderie sur le 
liteauEntretien :     Lavage machine 60°Séchage machine à température modéréeLes 
plus produit :Facile d'entretienDes coloris tendances
2061-315 / Quatorze Gants de toilette 100% coton 400gr/m2 liteau brodé croix 15x 
GRAFIK-
2061-316 / Trois Gants de toilette 100% coton 400gr/m2 liteau brodé losange 1 MOSAIK-
2061-317 / Drap de plage foutah rond 100% coton rosace corail fluo fra GYPSET-
Caractéristiques techniques : Matière :Recto : coton, polyesterVerso : éponge bouclette 
100% coton 180 gr/m2Motifs :Recto : rosace de motifs géométriques ethniques (triangles, 
pois, losanges)Verso : uniCouleur :Recto : blanc, gris, corail fluoVerso : blancDimensions 
: Diamètre : 150 cmFinitions :  Serviette réversibleFranges tressées tout autourLivré avec 
un tote bag assortiEntretien :  Lavage en machine à 40°CSèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeChlorage interditRepassage moyen à l'envers (150°C°)Les plus produit : Des 
motifs géométriques ethniques et colorés très tendances !Un drap de plage réversible 
avec un côté coton pour la douceur et un côté éponge pour l'absorptionUne forme ronde 
originale et très pratiqueFacile d'entretien
2061-318 / Drap de plage foutah rond coton rosace losange beige/noir D SAHARA-
Caractéristiques techniques : Matière :Recto : coton, polyesterVerso : éponge bouclette 
100% coton 180 gr/m2Motifs :Recto : rosace de motifs géométriques ethniques 
(losanges, zigzags, triangles)Verso : uniCouleur :Recto : blanc, beige, noirVerso : 
blancDimensions : Diamètre : 150 cmFinitions :  Serviette réversibleFranges tressées tout 
autourLivré avec un tote bag assortiEntretien :  Lavage en machine à 40°CSèche-linge 
autorisé à chaleur modéréeChlorage interditRepassage moyen à l'envers (150°C°)Les 
plus produit : Des motifs géométriques ethniques très tendances !Un drap de plage 
réversible avec un côté coton pour la douceur et un côté éponge pour l'absorptionUne 
forme ronde originale et très pratiqueFacile d'entretien
2061-319 / Drap hammam double face coton éponge 360gr/m2 point de BORA Curry-
Caractéristiques techniques : Matière :Recto : 100% cotonVerso : éponge ciselée 100% 
cotonGrammage : 360 gr/m2Motif :Recto : uniVerso : ciselé lignesDimensions :Largeur : 
90 cmLongueur : 150 cmFinitions :          Drap de bain/plage double face : une face coton 
pour la douceur, une face éponge pour l'absorptionPoint de cheval contrastant sur deux 
extrêmitésEntretien :         Lavable en machine à 60°CSèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeChlorage interditRepassage moyen (150°C)Les plus produit : Une qualité 100% 
coton douce et absorbanteDécliné dans plusieurs coloris tendancesUn drap de bain 
réversible aussi bien adapté à la plage qu'à la salle de bain Facile d'entretien
2061-320 / Tablier  100% coton thème du vin beige/rouge/gris avec bocal VINS-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% cotonDimensions torchons:Largeur : 50 
cmLongueur : 50 cmMotifs : thème du vin , beige / rouge / gris Finitions :Large ceinture 
Entretien :Lavable en machine à 60°Sèche linge autoriséRepassage à chaud jusqu'à 
200°Les plus produit :Facile d'entetienUn tablier élégant et original
2061-321 / Trois Gants de cuisinier coton imprimé 20x38cm gris CHATS CHICS-
2061-322 / Plaid fausse fourrure noir  140x180cm SWEET HOME-Caractéristiques 
techniques :Matière :                                                       Face : 85% acrylique, 15% 
polyesterDos : suédine 100% polyesterDimensions :                           140x180cmCouleur 
: NoirNe pas laver en machineLes plus produit : Une belle qualité de finitionUne fausse 
fourrure aussi vraie que natureL'indispensable touche déco pour votre intérieur !
2061-323 / Housse de clic clac matelassée tissu-ouate 35 CHRISTELLE 160x200cm-
Caractéristiques techniques :Matière :      Tissu-ouate 50% coton  50% polyester - 
Doublure intissé - Epaisseur : 350 gr/m2        Dimensions couchage 140x190cm :    
Hauteur assise  : 89 cm        Profondeur assise  : 97 cm        Largeur : 143 cm      
Dimensions couchage 160x200cm :    Hauteur assise  : 91 cm        Profondeur assise  : 
99 cm        Largeur : 163 cm        Coloris : gris / blanc   Motif : ville avec buildings   
Entretien : nettoyage à sec   Finitions :      Fermeture à glissière         2 coussins déco      
Les plus produit :Donne une seconde vie à votre BZ   Un motif original   Facile à mettre 
avec la fermeture glissière   Fabriqué en France
2061-324 / Housse de clic clac matelassée tissu-ouate 350gr/m² triang SUZANNE-
Caractéristiques techniques : Matière :       Tissu-ouate 50% coton, 50% 
polyesterDoublure intisséeEpaisseur garnissage : 350 gr/m2Dimensions assise :     
Hauteur   : 101 cmProfondeur   : 95 cmLongueur : 193 cmLargeur : 130 cmMotif : 
triangles scandinavesCouleur : dégradé de grisEntretien : nettoyage à sec Finitions :       
Fermeture avec élastique Housse pour couchage 130x190cmHousse livrée avec bande 
socle et 2 coussins déco gris unisLes plus produit : Donne une seconde vie à votre clic 
clacUn motif original et dans l'air du tempsUn produit stable grâce à la bande 
élastiqueFabriqué en France
2061-325 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Gris-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2061-326 / Housse de  fauteuil cabriolet/club unie bi-extensible coto LISA Noir-
Caractéristiques techniques : Matière :  55% coton 40% polyester 5% elasthaneMotifs : 
uni Convient aux fauteuils de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) : 
Largeur totale (assise + accoudoirs): de 60 à 80 cm Hauteur totale (hors pieds) : de 55 à 
65 cm Profondeur de l'assise : de 50 à 60 cm Hauteur de l'assise (hors pieds) : de 25 à 
30 cmEntretien : Lavage en machine à 40°C Chlorage interdit Sèche linge déconseillé 
Repassage interdit Les plus produit : Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil 
Permet de changer de décoration en un clin d'oeil Disponible dans plusieurs coloris 
tendances
2061-327,1 / Housse de  fauteuil cabriolet/club unie bi-extensible coto LISA Gris-
Caractéristiques techniques : Matière :  55% coton 40% polyester 5% elasthaneMotifs : 
uni Convient aux fauteuils de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) : 
Largeur totale (assise + accoudoirs): de 60 à 80 cm Hauteur totale (hors pieds) : de 55 à 
65 cm Profondeur de l'assise : de 50 à 60 cm Hauteur de l'assise (hors pieds) : de 25 à 
30 cmEntretien : Lavage en machine à 40°C Chlorage interdit Sèche linge déconseillé 
Repassage interdit Les plus produit : Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil 
Permet de changer de décoration en un clin d'oeil Disponible dans plusieurs coloris 
tendances
2061-327,2 / Housse de  fauteuil cabriolet/club unie bi-extensible coto LISA Gris-
Caractéristiques techniques : Matière :  55% coton 40% polyester 5% elasthaneMotifs : 
uni Convient aux fauteuils de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) : 
Largeur totale (assise + accoudoirs): de 60 à 80 cm Hauteur totale (hors pieds) : de 55 à 
65 cm Profondeur de l'assise : de 50 à 60 cm Hauteur de l'assise (hors pieds) : de 25 à 
30 cmEntretien : Lavage en machine à 40°C Chlorage interdit Sèche linge déconseillé 
Repassage interdit Les plus produit : Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil 
Permet de changer de décoration en un clin d'oeil Disponible dans plusieurs coloris 
tendances
2061-328,1 / Housse de  fauteuil cabriolet/club unie bi-extensible coto LISA Ecru-
Caractéristiques techniques : Matière :  55% coton 40% polyester 5% elasthaneMotifs : 
uni Convient aux fauteuils de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) : 
Largeur totale (assise + accoudoirs): de 60 à 80 cm Hauteur totale (hors pieds) : de 55 à 
65 cm Profondeur de l'assise : de 50 à 60 cm Hauteur de l'assise (hors pieds) : de 25 à 
30 cmEntretien : Lavage en machine à 40°C Chlorage interdit Sèche linge déconseillé 
Repassage interdit Les plus produit : Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil 
Permet de changer de décoration en un clin d'oeil Disponible dans plusieurs coloris 
tendances
2061-328,2 / Housse de  fauteuil cabriolet/club unie bi-extensible coto LISA Ecru-
Caractéristiques techniques : Matière :  55% coton 40% polyester 5% elasthaneMotifs : 
uni Convient aux fauteuils de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) : 
Largeur totale (assise + accoudoirs): de 60 à 80 cm Hauteur totale (hors pieds) : de 55 à 
65 cm Profondeur de l'assise : de 50 à 60 cm Hauteur de l'assise (hors pieds) : de 25 à 
30 cmEntretien : Lavage en machine à 40°C Chlorage interdit Sèche linge déconseillé 
Repassage interdit Les plus produit : Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil 
Permet de changer de décoration en un clin d'oeil Disponible dans plusieurs coloris 
tendances
2061-329 / Parure housse de couette 100% coton bicol BICOLOR Corail 240x220cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton 57 fils/cm2Motifs : Recto : uni bicolore, 
ligne centrale horizontaleVerso : uniCouleur : Recto : partie haute claire, partie basse 
foncée, ligne centrale coloris au choixVerso : coloris au choixDimensions des taies : 
Largeur : 63 cmLongueur : 63 cmFinitions :  Teinture réactive résistante au lavageHousse 
de couette fermeture bouteilleTaie d'oreiller fermeture sacEntretien :  Lavable en machine 
à 30°CChlorage interditSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage moyen à 
l'envers (150°C)Le lot se compose d'une housse de couette et d'une taie pour la taille 
140x200cm et d'une housse de couette et de deux taies pour les tailles 220x240cm et 
240x260cmLes plus produit :Une parure de lit complèteFacile d'entretienUn linge de lit 
tricolore sobre et élégant
2061-330 / Parure de lit housse de couette + PLAIN Poudre de lilas 240x220cm-
Caractéristiques techniques :Matière :  100 % coton 57 fils/cm²Motif : uniDimensions des 
taies :Largeur : 65 cmLongueur : 65 cmFinitions :   Housse de couette fermeture 
boutonsTaies fermeture sacVolant plat de 5 cm tout autour des taies (dimensions 
complètes de taies volant compris : 75x75cm)Drap housse bonnet de 23 cmEntretien :   
Lavable à 60°CChlorage interditSèche-linge autorisé à température modéréeRepassage 
doux (110°C)Les lots se compose de la manière suivante :1 housse de couette 
140x200cm + 1 taie d'oreiller + 1 drap housse 90x190cm pour le modèle 140x200cm1 
housse de couette 240x220cm + 2 taies d'oreiller + 1 drap housse 140x190cm pour le 
modèle 240x220cm1 housse de couette 260x240cm + 2 taies d'oreiller + 1 drap housse 
160x200cm pour le modèle 260x240cmLes plus produit :Une qualité 100 % coton de 
qualité supérieure57 fils par cm², tissage sérré et très résistantLavable en machine à 
60°C, entretien facileDécliné dans une large palette de coloris
2061-331 / Plaid imitation fourrure 127x152cm SIBERIA-Caractéristiques techniques 
:Matière : Recto : 100% polyesterVerso : 100% suédineMotifs : uniDimensions : Largeur : 
127 cmLongueur : 152 cmEntretien : Lavage en machine à 30°CSèche linge 
déconseilléLes plus produit :Un plaid imitation fourrure original et au toucher très 
douxFacile d'entretienDisponible dans plusieurs coloris
2061-332 / Cache-sommier 100% coton 220gr/m2 ALACASA 180x200cm Blanc-
Caractéristiques techniquesMatière : bachette de qualité 100% cotonDimensions     
Hauteur de 30cm sur 3 côtésFermé sur 2cm à la têteFinitions :    2 coins plis 
creuxRecouvre trois côtés du litPlateforme (partie sous le matelas) dans la même matière 
et couleur que les volantsEntretien :    Lavable en machine à 30°CSèche-linge 
interditRepassage à l'envers à température moyenneLe plus produitLa grande robustesse 
du coton bachetteUne finition soignéeHabille votre lit en un clin d'oeil
2061-333,1 / Housse de couette reversible 100% coton 57 fils ray VICTOR 140x200cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton 57 fils/cm2Traitements : Soft finishing : 
pour un tissu souple et douxEasy ironing : pour un repassage facileMotifs : Recto : 
rayures verticales de tailles différentesVerso : uniCouleur : Recto : gris, bleu anthracite, 
rouge aubrun, blancVerso : blancFinitions : Fermeture bouteille de 40 cmEntretien : 
Lavage en machine à 40°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeChlorage 
interditRepassage doux (110°C)Les plus produit :Un style bord de mer moderne et 
masculinUne housse de couette reversible pour personnaliser votre lit au gré de vos 
enviesUne qualité 100% coton au tissage serré pour un tissu doux et résistantFacile 
d'entretien
2061-333,2 / Housse de couette reversible 100% coton 57 fils ray VICTOR 140x200cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton 57 fils/cm2Traitements : Soft finishing : 
pour un tissu souple et douxEasy ironing : pour un repassage facileMotifs : Recto : 
rayures verticales de tailles différentesVerso : uniCouleur : Recto : gris, bleu anthracite, 
rouge aubrun, blancVerso : blancFinitions : Fermeture bouteille de 40 cmEntretien : 
Lavage en machine à 40°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeChlorage 
interditRepassage doux (110°C)Les plus produit :Un style bord de mer moderne et 
masculinUne housse de couette reversible pour personnaliser votre lit au gré de vos 
enviesUne qualité 100% coton au tissage serré pour un tissu doux et résistantFacile 
d'entretien
2061-334 / Parure housse de couette 220x240cm + taies 100% fleurs cerisie NATURE-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton 57 filsDimensions : Housse de couette 
: Largeur : 240 cmLongueur : 220 cmTaie d'oreiller : Largeur : 63 cmLongueur : 63 
cmMotifs : fleurs, branchesCouleur : blanc, rose, grisFinitions :  Fermeture 
boutonsEntretien : Lavage en machine à 40°CSèche-linge à moyenne 
températureRepassage a l'envers sur programme cotonLe lot se compose d'une housse 
de couette et de deux taies d'oreillerLes plus produit :Une parure de lit complèteFacile 
d'entretienDes imprimés originauxUne qualité 100% coton au tissage serré pour un tissu 
doux et résistant
2061-335 / Cache-sommier uni 100% coton fin TISSE TEINT Canon de fusil 160x200c-
Caractéristiques techniques Matière : Contour : 100% coton   Centre (partie sous le 
matelas) : intissé 100% polyesterFinitions :    Plis creux Nouettes sur les 2 côtés Partie 
centrale (sous lematelas) de couleur blanche  Entretien :    Lavable en machine à 30°C 
Sèche-linge interdit Repassage à l'envers à température moyenne   Le plus produit Facile 
d'entretien Une jolie finition noeud aux quatres coins Décliné dans plusieur coloris sobres
2061-336 / Plaid fausse fourrure uni polyester poils longs 125x150 OSLO Blanc-
Caractéristiques techniques : Matière : Recto : fausse fourrure poil long 100% 
polyesterVerso : suédine 100% polyesterMotif : uniDimensions :    Longueur : 150 
cmLargeur : 125 cmFinitions :Coloris suédine au verso assorti au coloris du 
rectoEntretien :    Lavage en machine à 30°CSèche-linge interditRepassage interditLe 
plus produit : Une fausse fourrure moelleuse et enveloppanteDisponible dans plusieurs 
coloris sobres et élégantsDes finitions soignéesAssociation et harmonisation parfaite 
l'ensemble de la collection OSLO
2061-337 / Plaid 100% coton tissage jacquard motif croix gris et bla NUIT D ÉTÉ-
Caractéristiques techniques : Matière :  100% coton de jacquard   Couleurs : gris et blanc  
Motifs : croix   Finitions : franges courtes sur les bords   Dimensions : Largeur : 130cm   
Longueur : 170cm Entretien :   Lavable en machine à 30°  Repassage à fer doux    Les 
plus produit :  Plaid réversible 2 en 1  Une matière souple et légère
2061-338 / Plaid à frange 100% lin 130x170cm CARAVANSERAIL Indigo-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% lin Dimensions : Largeur : 130 cmLongueur : 
170 cmFinitions : petites franges sur les bords Entretien : Lavage en machine à 
30°CChlorage interditRepassage à l'envers à température douce Les plus produit :Un 
belle qualité de coton douce et resistante Un style élégant et sobre Décliné dans une 
large gamme de coloris très tendance !
2061-339 / Plaid à frange 100% lin 130x170cm CARAVANSERAIL Citron-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% lin Dimensions : Largeur : 130 cmLongueur : 
170 cmFinitions : petites franges sur les bords Entretien : Lavage en machine à 
30°CChlorage interditRepassage à l'envers à température douce Les plus produit :Un 
belle qualité de coton douce et resistante Un style élégant et sobre Décliné dans une 
large gamme de coloris très tendance !
2061-340 / Plaid à frange 100% lin 130x170cm CARAVANSERAIL Turquoise-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% lin Dimensions : Largeur : 130 cmLongueur : 
170 cmFinitions : petites franges sur les bords Entretien : Lavage en machine à 
30°CChlorage interditRepassage à l'envers à température douce Les plus produit :Un 
belle qualité de coton douce et resistante Un style élégant et sobre Décliné dans une 
large gamme de coloris très tendance !
2061-341 / Nappe 100% coton motif étoile blanc/doré FEERIE 150x150cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton   Couleurs : blanc/or   Motifs : étoile   
Finitions :     Liseret doré        Entretien :  Lavable en machine à 30°C    Ne convient pas 
sèche-linge    Repassage doux à l'envers  Les plus produit :Un style sobre et élégant  A 
assortir avec les autres produits de la collection Féerie
2061-344 / Nappe 100% coton enduit antitache rosace gé COLIMA Rouge 155x250cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton avec double enduction 
acryliqueTraitement : anti tacheMotifs : fond losanges, motifs rosacesFinitions :Ourlet 
simpleEntretien :Nettoyage quotidien à l'éponge avec de l'eau claireLavable en machine à 
40°CChlorage interditSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage du tissu à 
l'envers, en position coton, pour réactiver les proriétés anti-tâchesLes plus produit :Le 
coton enduit a l'aspect du coton sans la brillance des toiles ciréesFacile d'entretien : la 
nappe se nettoie d'un simple coup d'épongeDes motifs ethniques originaux et très colorés 
qui apporteront du peps à votre table !
2061-345 / Nappe 100% coton enduit traitement antitache rayure MAEL 150x200cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton avec double enduction 
acryliqueTraitement : antitacheMotifs : rayures bayadèreCouleur : bleu, taupe, beige, 
blancFinitions : Ourlet simpleEntretien : Nettoyage quotidien à l'éponge avec de l'eau 
claireLavable en machine à 40°CChlorage interditSèche-linge déconseiléRepassage du 
tissu à l'envers, en position coton, pour réactiver les proriétés anti-tâchesLes plus produit 
:Le coton enduit a l'aspect du coton sans la brillance des toiles ciréesFacile d'entretien : la 
nappe se nettoie d'un simple coup d'épongeDes motifs rayés sobres et élégants
2061-346 / Nappe 100% coton enduit traitement antita SVEA Grenadine 150x200cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton avec double enduction 
acryliqueTraitement : antitacheMotifs : nid d'abeille géométriqueFinitions : Ourlet 
simpleEntretien : Nettoyage quotidien à l'éponge avec de l'eau claireLavable en machine 
à 40°CChlorage interditSèche-linge déconseiléRepassage du tissu à l'envers, en position 
coton, pour réactiver les proriétés anti-tâchesLes plus produit :Le coton enduit a l'aspect 
du coton sans la brillance des toiles ciréesFacile d'entretien : la nappe se nettoie d'un 
simple coup d'épongeDes motifs géométriques colorés dans l'air du temps
2061-347 / Nappe 100% coton enduit traitement antitache m SVEA Gris 150x200cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton avec double enduction 
acryliqueTraitement : antitacheMotifs : nid d'abeille géométriqueFinitions : Ourlet 
simpleEntretien : Nettoyage quotidien à l'éponge avec de l'eau claireLavable en machine 
à 40°CChlorage interditSèche-linge déconseiléRepassage du tissu à l'envers, en position 
coton, pour réactiver les proriétés anti-tâchesLes plus produit :Le coton enduit a l'aspect 
du coton sans la brillance des toiles ciréesFacile d'entretien : la nappe se nettoie d'un 
simple coup d'épongeDes motifs géométriques colorés dans l'air du temps
2061-348 / Nappe 100% coton enduit traitement antitach SVEA Naturel 150x200cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton avec double enduction 
acryliqueTraitement : antitacheMotifs : nid d'abeille géométriqueFinitions : Ourlet 
simpleEntretien : Nettoyage quotidien à l'éponge avec de l'eau claireLavable en machine 
à 40°CChlorage interditSèche-linge déconseiléRepassage du tissu à l'envers, en position 
coton, pour réactiver les proriétés anti-tâchesLes plus produit :Le coton enduit a l'aspect 
du coton sans la brillance des toiles ciréesFacile d'entretien : la nappe se nettoie d'un 
simple coup d'épongeDes motifs géométriques colorés dans l'air du temps
2061-349 / Nappe 100% coton enduit traitement antitach SVEA Naturel 150x200cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton avec double enduction 
acryliqueTraitement : antitacheMotifs : nid d'abeille géométriqueFinitions : Ourlet 
simpleEntretien : Nettoyage quotidien à l'éponge avec de l'eau claireLavable en machine 
à 40°CChlorage interditSèche-linge déconseiléRepassage du tissu à l'envers, en position 
coton, pour réactiver les proriétés anti-tâchesLes plus produit :Le coton enduit a l'aspect 
du coton sans la brillance des toiles ciréesFacile d'entretien : la nappe se nettoie d'un 
simple coup d'épongeDes motifs géométriques colorés dans l'air du temps
2061-350 / Nappe 100% coton Teflon antitache triangle scandi OTTO Noir 155x200cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% sergé de coton supérieurTraitement : Teflon 
antitacheMotifs : triangles scandinavesFinitions :Ganse de 1.3 cm tout autourEntretien 
:Lavable en machine à 30°CSèche-linge autorisé à température moyenneRepassage à 
l'envers à chaleur modérée (150°C)Nettoyage à sec autoriséLes plus produit :Une qualité 
100% coton et un tissage sergé pour un tissu robuste et épaisDes motifs scandinaves 
dans l'air du temps disponibles dans plusieurs coloris tendanceUn traitement antitache 
Teflon pour un entretien facileFabrication Européenne
2061-351 / Nappe 100% coton enduit antitache motif fleur li FLORALY 155x155cm-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% coton avec double enduction 
acryliqueTraitement : antitacheMotifs : fleurs esprit LibertyCouleur : orange, vert, jaune, 
violet, roseFinitions :Ourlet simpleEntretien :Nettoyage quotidien à l'éponge avec de l'eau 
claireLavable en machine à 40°CChlorage interditSèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeRepassage du tissu à l'envers, en position coton, pour réactiver les proriétés 
anti-tâchesLes plus produit : Le coton enduit a l'aspect du coton sans la brillance des 
toiles ciréesFacile d'entretien : la nappe se nettoie d'un simple coup d'épongeDes motifs 
fleuris colorés et printaniers
2061-352 / Nappe rectangulaire unie métis lin/co MONOCHROME Gris perle 150x250c-
Caractéristiques techniques :Matière : 55% coton, 45% lin avec enduction acrylique et 
teflonMotifs : uniEntretien : Nettoyable d'un coup d'épongeLavable en machine à 
40°CProgramme d'essorage douxRepassage du tissu à l'envers, en position coton, pour 
réactiver les proriétés anti-tachesFinitions: ourlet de 1 cmLes plus produit :Une large 
palette de coloris disponiblesFacile d'entretien : un coup d'éponge suffit pour faire 
disparaître toutes les tâchesDes coloris simples à associer à l'infini
2061-353,1 / Serviette 100% lin lavé à rayures beige 43x43cm - Set de 4 MEUNIER-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% lin lavé Coloris : beige / marron  Motifs : 
rayures Dimensions : Longueur : 43 cm Largeur : 43 cm Finitions :  Lin lavé Effet 
légèrement froissé Entretien : Lavable en machine à 30°C Vendues par 4   Les plus 
produit : Serviettes à accorder avec les nappes de la même collection Facile à nettoyer
2061-354 / Alèse hous moleton  coton - trait anti-punaise de lit EVE 160x200-
Caractéristiques techniques :Matière : molleton 100% coton gratté deux facesGrammage 
: 220 gr/m2Traitement : anti-punaises de lit GREENFIRST à base d'actifs naturels 
(orange amère)Motifs : uniCouleur : blancFinitions :   Gratté deux facesForme drap 
housse : bonnets de 27 cmAlèse absorbanteElastique sur toute la largeur tête et piedLa 
confection de cet article tient compte du retrait au premier lavageEntretien :   Lavage en 
machine jusqu'à 60°CEfficacité du traitement maintenue après plus de 30 
lavagesChlorage interditSèche-linge interditRepassage chaud (200°C)Nettoyage à sec 
interditLes plus produit :Fabrication FrançaiseUn molleton 100% coton doux et très 
absorbantUne protection efficace contre les punaises de litFacile d'entretien
2061-355 / Matelas gonflable manuel technologie Fiber-tech utilisation BASIC-
Caractéristiques techniques :Matière :Vinyle avec la fiber technologie : plus solide, plus 
léger, plus confortable       Finitions :Cotés et dessus floqués pour plus de confort       
Valve 2 en 1 pour un gonflage et dégonflage rapide       Charge maximum supportée : 136 
kg   Mode de gonflage : manuel Les plus produit :Compact et léger   Super resistant : 
s'utilise à la fois à la maison et en camping   
2061-356 / Surmatelas plateau mousse mémoire de forme épa EMPREINTE 140x200cm-
Caractéristiques techniques : Matière :     Enveloppe : coutil de polyester Garnissage : 
mousse viscoélastique à mémoire de forme (densité : 45 kg/m3)  Couleur : blanc 
Dimensions : Epaisseur : 3 cmFinitions :    Forme plateau Housse coutil façon matelas, 
zippée trois côtés pour enfilage facilité Livré roulé  Entretien :   Lavable en machine à 
30°C Sèche-linge autorisé à chaleur modérée Repassage interdit Chlorage interdit 
Nettoyage à sec interdit   Les plus produit : Fabrication Française Soulage les mots de 
dos et diminue les tensions musculaires pour des nuits reposantes Idéal pour remédier 
aux matelas trop fermes Epouse parfaitement les formes selon la chaleur du corps
2061-357 / Pouf en coton ganissage polyester effet tressé noir et blanc ALLEN-
Caractéristiques techniques :Matière : enveloppe 100% coton / garnissage polyester   
Coloris : noir et blanc   Dimensions :      Diamètre : 35 cm        Hauteur : 20 cm        
Finitions : effet tressé Les plus produit :Un pouf original  De belles finitions - (photos 
d'illustration non contractuelle) 
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LOT IMAGE DESIGNATION

 368 2080-2000 / palettes de environ 65 lots de linge de maison 2080-1 / Trousse de toilette 
coeurs - rose-Une trousse de toilette en pvc avec des motifs coeur sur fond rose fuschia. 
Son petit format est idéal pour ranger le nécessaire de toilettes ou les bijoux et 
accessoires des petites filles lors de leurs virées chez les copines ou les grands parents. 
Une trousse de toilette So charming qui sera vite adoptée par toutes les coquettes. Existe 
également en version fond rose . Une création BOX32 Design pour Present Time.
2080-2 /Un lot de 20: Pochon dragées à l'unité -blanc-Ce pochon en tissu blanc sera idéal 
pour présenter les dragées lors du baptême de votre enfant ! Un délicat ruban blanc vous 
permettra de refermer ce pochon et de présenter l'ensemble élégamment ! Une bonne 
idée pour y glisser également un bijou !
2080-3 / Etole Inouï en laine Daniela -naturel-
2080-4 /Deux Housses de coussin coton motif bleu liseré moutarde Bakker-Housse de 
coussin en coton imprimé signée Bakker, une petite marque qui revisite le style 
vintage...Cette housse de coussin présente un imprimé géométrique dans les tons 
céladon et blanc, et est agrémenté d'un ruban en velours jaune sur le pourtour. Il habillera 
dans un style scandinave un canapé ou un lit d'enfant.
2080-5 / Coussin déhoussable lin/coton triang LES COPAINS DE COLETTE Dragée-
Caractéristiques techniques : Matière :Recto : 100% cotonVerso : 100% linGarnissage : 
100% polyesterMotifs :Recto : triangles scandinavesVerso : uniDimensions :Largeur : 40 
cmLongueur : 60 cmFinitions : Coussin déhoussable, fermeture zip invisiblePassepoil 
tressé bicolore tout autourEntretien : Lavable en machine à 30°CChlorage interditSèche-
linge interditRepassage doux à l'envers (110°C)Nettoyage à sec interditLes plus produit : 
Une qualité lin et coton douce et résistanteDes motifs géométriques scandinaves dans 
l'air du tempsFacile d'entretien
2080-6 / Coussin déhoussable 100% coton uni 40x40 TISSE TEINT Jus de myrtille-
2080-7 / Rideau occultant à oeillets uni polyester NOTTE Anthracite 135x250cm-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% polyesterMotifs : uniFinitions :Rideau 
occultantRideau à 8 oeillets métalEntretien :Lavable en machine à 30°CChlorage 
interditSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage doux à l'envers (110°C)Les 
plus produit : Décliné dans une large palette de colorisDisponible dans deux longueurs 
pour s'adapter au mieux à vos fenêtres et éviter les ourlets !Un rideau occultant qui ne 
laisse pas passer la lumière
2080-8 / DEUX Panneaux japonais tamisant motif zèbré dévoré blanc 45x260cm 
ARIGATO-Caractéristiques techniques : Matière : voile 70% coton, 30% polyester Motifs : 
zébrés en dévoré Couleur : blanc Dimensions : Longueur : 260 cm Largeur : 45 cm  
Mécanisme :   Modulable par un mécanisme coulissant Bandes auto agrippantes pour 
faciliter la pose Entretien : épongeable à la main  Les plus produit : Un panneau japonais 
en voilé dévoré qui laisse joliement filtrer la lumière Longueur adaptable par simple coupe 
Parfait pour habiller vos fenêtre ou séparer vos pièces avec élégance
2080-9 / Rideau tamisant à oeillets uni 100% polyester 140x250cm ERINE Ivoire-
Caractéristiques techniques : Matière : bachette 100% polyester Motif : uni Dimensions : 
Largeur : 140 cm Longueur : 250 cmFinitions : Rideau tamisant à 8 oeillets 
argentEntretien : Lavable en machine à 30°C Sèche-linge interdit Chlorage interdit 
Repassage doux (110°C) Nettoyage à sec autorisé Les plus produit : Des rideaux simples 
et sobres déclinés dans une large palette de coloris Des finitions soignées Faciles 
d'entretien
2080-10,1 / DEUX Lots de 2 Serviette de toilette unie 100% coton 580 AUGUSTIN Rose 
pâle-Caractéristiques techniques :Matière : éponge 100% cotonGrammage : 580 gr/m2 
Motifs : uniDimensions :Largeur : 50 cmLongueur : 100 cmFinitions :Liteau six 
bandesEntretien :Lavage en machine à 60°CSèche-linge autorisé à température 
moyenneChlorage interditRepassage à l'envers à chaleur modéréeLe lot se compose de 
2 serviettes de toilette identiquesLes plus produit :Une éponge épaisse et absorbanteUne 
qualité 100% cotonDes finitions soignéesDisponible dans une large palette de coloris 
sobres ou acidulés
2080-10,2 / DEUX Lots de 2 Serviette de toilette unie 100% coton 580 AUGUSTIN Rose 
pâle-Caractéristiques techniques :Matière : éponge 100% cotonGrammage : 580 gr/m2 
Motifs : uniDimensions :Largeur : 50 cmLongueur : 100 cmFinitions :Liteau six 
bandesEntretien :Lavage en machine à 60°CSèche-linge autorisé à température 
moyenneChlorage interditRepassage à l'envers à chaleur modéréeLe lot se compose de 
2 serviettes de toilette identiquesLes plus produit :Une éponge épaisse et absorbanteUne 
qualité 100% cotonDes finitions soignéesDisponible dans une large palette de coloris 
sobres ou acidulés
2080-10,3 / Lots de 2 Serviette de toilette unie 100% coton 580 AUGUSTIN Rose pâle-
Caractéristiques techniques :Matière : éponge 100% cotonGrammage : 580 gr/m2 Motifs : 
uniDimensions :Largeur : 50 cmLongueur : 100 cmFinitions :Liteau six bandesEntretien 
:Lavage en machine à 60°CSèche-linge autorisé à température moyenneChlorage 
interditRepassage à l'envers à chaleur modéréeLe lot se compose de 2 serviettes de 
toilette identiquesLes plus produit :Une éponge épaisse et absorbanteUne qualité 100% 
cotonDes finitions soignéesDisponible dans une large palette de coloris sobres ou 
acidulés
2080-11 / Peignoir de bain col châle uni 100% coton 360gr/ JULES Anthracite S/-
Caractéristiques techniques : Matière : éponge 100% coton Grammage : 360 gr/m2 Motifs 
: uni Finitions : Peignoir col châle Ceinture à la tailleEntretien : Lavage en machine à 60°C 
Sèche-linge autorisé à température moyenne Chlorage interdit Repassage à l'envers à 
chaleur modérée Les plus produit : Une éponge douce et absorbante Une qualité 100% 
coton Des finitions soignées
2080-12,1 / DEUX Serviettes de bain unie 100% coton 580gr/m2 NEW PLUS 100x150cm 
Sangri-Caractéristiques techniques :  Matière : 100% coton   Grammage : 580 
gr/m2Motifs : uni  Finitions : Liteaux multiplesEntretien : Lavable en machine à 30°  Les 
plus produit :  Un large choix de couleurs    A assortir au grès de vos envies
2080-12,2 / DEUX Serviettes unie 100% coton 580gr/m2 NEW PLUS 100x150cm Sangri-
Caractéristiques techniques :  Matière : 100% coton   Grammage : 580 gr/m2Motifs : uni  
Finitions : Liteaux multiplesEntretien : Lavable en machine à 30°  Les plus produit :  Un 
large choix de couleurs    A assortir au grès de vos envies
2080-12,3 / DEUX Serviettes de bain unie 100% coton 580gr/m2 NEW PLUS 100x150cm 
Sangri-Caractéristiques techniques :  Matière : 100% coton   Grammage : 580 
gr/m2Motifs : uni  Finitions : Liteaux multiplesEntretien : Lavable en machine à 30°  Les 
plus produit :  Un large choix de couleurs    A assortir au grès de vos envies
2080-12,4 / DEUX Serviettes de bain unie 100% coton 580gr/m2 NEW PLUS 100x150cm 
Sangri-Caractéristiques techniques :  Matière : 100% coton   Grammage : 580 
gr/m2Motifs : uni  Finitions : Liteaux multiplesEntretien : Lavable en machine à 30°  Les 
plus produit :  Un large choix de couleurs    A assortir au grès de vos envies
2080-13 / Housse de canapé 2 places unie microfibre polyester ACHILLE Taupe-Matière 
: microfibre ultra douce 100% polyesterGrammage : 280 gr/m2Cette housse convient aux 
canapés dont les dimensions sont les suivantes :      Largeur totale (assise + accoudoirs) 
: de 155 à 165 cmLargeur de l'assise : 130 cm maximumHauteur totale : 85 cm 
maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm 
maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas de la housseHousse extensible du fait de 
sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs dimensions de canapésEntretien :      Lavable 
en machine à 30°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage interdit
2080-14,1 / Housse de canapé 3 places unie microfibre polyester ACHILLE Taupe-
Matière : microfibre ultra douce 100% polyesterGrammage : 280 gr/m2Cette housse 
convient aux canapés dont les dimensions sont les suivantes :      Largeur totale (assise + 
accoudoirs) : de 190 à 205 cmLargeur de l'assise : 170 cm maximumHauteur totale : 85 
cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm 
maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas de la housseHousse extensible du fait de 
sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs dimensions de canapésEntretien :      Lavable 
en machine à 30°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage interdit
2080-14,2 / Housse de canapé 3 places unie microfibre polyester ACHILLE Taupe-
Matière : microfibre ultra douce 100% polyesterGrammage : 280 gr/m2Cette housse 
convient aux canapés dont les dimensions sont les suivantes :      Largeur totale (assise + 
accoudoirs) : de 190 à 205 cmLargeur de l'assise : 170 cm maximumHauteur totale : 85 
cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des accoudoirs : 20 cm 
maximumFinitions :Bande élastiquée sur le bas de la housseHousse extensible du fait de 
sa matière et qui s'adapte donc à plusieurs dimensions de canapésEntretien :      Lavable 
en machine à 30°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage interdit
2080-16 / Housse de clic clac matelassée polycoton cube relief p OSVALD Gris-
Caractéristiques techniques : Matière :   Enveloppe : 70% coton, 30% 
polyesterGarnissage : 100% polyester 150 gsmMotif : étoiles, cubes effet reliefCouleur du 
motif : blancCorrespond aux clic-clac dont les dimensions du couchage sont :       
Largeur: 130 à 140 cmLongueur : 190 cmFinitions :   Housse de clic-clac 
matelasséePiquâge lignesFournie avec bande socle assortieEntretien :   Lavable en 
machine à 30°CSèche-linge déconseilléRepassage à l'envers à chaleur modérée 
(150°C)Nettoyage à sec autoriséLes plus produit : Donnez une seconde vie à votre clic 
clac avec cette housse simple aux jolis détails Une qualité résistante et facile 
d'entretienUn motif géométrique sobre et dans l'air du temps
2080-17 / Lot de 2 Housse de chaise courte coton/polyester motif ét OSVALD Gris-
Caractéristiques techniques : Matière : 70% coton / 30% polyesterMotifs : étoiles, cubes 
effet reliefCouleur du motif : blancCette housse correspond aux chaises dont les 
dimensions sont les suivantes :    Hauteur maximum du dossier : 60 cmLargeur maximum 
de l'assise : 47 cmProfondeur maximum de l'assise : 40 cmFinitions :   Housse de chaise 
courteConfection simpleEntretien :         Lavable en machine à 30°CSèche-linge 
déconseilléRepassage à l'envers à chaleur modérée (150°C)Nettoyage à sec autoriséLes 
plus produit : Donne une seconde vie à vos chaisesUn motif sobre mais dans l'air du 
tempsFacile d'entretien
2080-18 / Housse de BZ suédine matelassée 140cm LEA Chocolat-Caractéristiques 
techniques :Matière :  100% polyester suédineGrammage : 150g/m2Dimensions :  
Hauteur totale : 87 cmHauteur dossier : 60 cmLongueur : 140 cmProfondeur assise : 58 
cmHauteur jupe : 38 cmEntretien :  Lavable en machine à 40°CFinitions :  Piquage 
placéHousse pour couchage 140 cmCoussins vendus séparemmentLes plus produit 
:Donne une seconde vie à votre BZFacile d'entretien
2080-19 / Housse de BZ suédine matelassée 160cm LEA Chocolat-Caractéristiques 
techniques :Matière : 100% polyester suédineGrammage : 150g/m2Dimensions : Hauteur 
totale : 87 cmHauteur dossier : 60 cmLongueur : 160 cmProfondeur assise : 58 
cmHauteur jupe : 38 cmEntretien : Lavable en machine à 40°CFinitions : Piquage 
placéHousse pour couchage 160 cmCoussins vendus séparemmentLes plus produit 
:Donne une seconde vie à votre BZFacile d'entretien ( salissures)
2080-20 / Housse de BZ suédine matelassée 160cm LEA Gris-Caractéristiques 
techniques :Matière : 100% polyester suédineGrammage : 150g/m2Dimensions : Hauteur 
totale : 87 cmHauteur dossier : 60 cmLongueur : 160 cmProfondeur assise : 58 
cmHauteur jupe : 38 cmEntretien : Lavable en machine à 40°CFinitions : Piquage 
placéHousse pour couchage 160 cmCoussins vendus séparemmentLes plus produit 
:Donne une seconde vie à votre BZFacile d'entretien
2080-21 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Noir-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2080-22 / Cache sommier metis lin/coton HIDE Anthracite 160x200cm-Caractéristiques 
techniques : Matière : 55% coton, 45% lin Dimensions : Hauteur de 30cm sur 3 côtés 
Fermé sur 2cm à la têteMotifs : uni Finitions Deux coins plis creux Volants et plateaux 
dans la même matièreEntretien :  Lavable en machine à 30°C Pas de séchage en 
machine  Les plus produit : Un tissu de grande qualité Des finitions soignées Apporte une 
touche d'élégance à votre lit
2080-23 / Housse de fauteuil cabriolet/club unie bi-extensible coto LISA Gris-
Caractéristiques techniques : Matière :  55% coton 40% polyester 5% elasthaneMotifs : 
uni Convient aux fauteuils de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) : 
Largeur totale (assise + accoudoirs): de 60 à 80 cm Hauteur totale (hors pieds) : de 55 à 
65 cm Profondeur de l'assise : de 50 à 60 cm Hauteur de l'assise (hors pieds) : de 25 à 
30 cmEntretien : Lavage en machine à 40°C Chlorage interdit Sèche linge déconseillé 
Repassage interdit Les plus produit : Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil 
Permet de changer de décoration en un clin d'oeil   tendances
2080-24,1 / Housse de fauteuil cabriolet/club unie bi-extensible cot LISA Taupe-
Caractéristiques techniques : Matière :  55% coton 40% polyester 5% elasthaneMotifs : 
uni Convient aux fauteuils de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) : 
Largeur totale (assise + accoudoirs): de 60 à 80 cm Hauteur totale (hors pieds) : de 55 à 
65 cm Profondeur de l'assise : de 50 à 60 cm Hauteur de l'assise (hors pieds) : de 25 à 
30 cmEntretien : Lavage en machine à 40°C Chlorage interdit Sèche linge déconseillé 
Repassage interdit Les plus produit : Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil 
Permet de changer de décoration en un clin d'oeil   tendances
2080-24,2 / Housse de fauteuil cabriolet/club unie bi-extensible cot LISA Taupe-
Caractéristiques techniques : Matière :  55% coton 40% polyester 5% elasthaneMotifs : 
uni Convient aux fauteuils de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) : 
Largeur totale (assise + accoudoirs): de 60 à 80 cm Hauteur totale (hors pieds) : de 55 à 
65 cm Profondeur de l'assise : de 50 à 60 cm Hauteur de l'assise (hors pieds) : de 25 à 
30 cmEntretien : Lavage en machine à 40°C Chlorage interdit Sèche linge déconseillé 
Repassage interdit Les plus produit : Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil 
Permet de changer de décoration en un clin d'oeil   tendances
2080-24,3 / Housse de fauteuil cabriolet/club unie bi-extensible cot LISA Taupe-
Caractéristiques techniques : Matière :  55% coton 40% polyester 5% elasthaneMotifs : 
uni Convient aux fauteuils de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) : 
Largeur totale (assise + accoudoirs): de 60 à 80 cm Hauteur totale (hors pieds) : de 55 à 
65 cm Profondeur de l'assise : de 50 à 60 cm Hauteur de l'assise (hors pieds) : de 25 à 
30 cmEntretien : Lavage en machine à 40°C Chlorage interdit Sèche linge déconseillé 
Repassage interdit Les plus produit : Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil 
Permet de changer de décoration en un clin d'oeil   tendances
2080-25,1 / Housse de fauteuil cabriolet/club unie bi-extensible coto LISA Ecru-
Caractéristiques techniques : Matière :  55% coton 40% polyester 5% elasthaneMotifs : 
uni Convient aux fauteuils de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) : 
Largeur totale (assise + accoudoirs): de 60 à 80 cm Hauteur totale (hors pieds) : de 55 à 
65 cm Profondeur de l'assise : de 50 à 60 cm Hauteur de l'assise (hors pieds) : de 25 à 
30 cmEntretien : Lavage en machine à 40°C Chlorage interdit Sèche linge déconseillé 
Repassage interdit Les plus produit : Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil 
Permet de changer de décoration en un clin d'oeil   tendances
2080-25,2 / Housse de fauteuil cabriolet/club unie bi-extensible coto LISA Ecru-
Caractéristiques techniques : Matière :  55% coton 40% polyester 5% elasthaneMotifs : 
uni Convient aux fauteuils de dimensions suivantes (voir schéma pour plus de détails) : 
Largeur totale (assise + accoudoirs): de 60 à 80 cm Hauteur totale (hors pieds) : de 55 à 
65 cm Profondeur de l'assise : de 50 à 60 cm Hauteur de l'assise (hors pieds) : de 25 à 
30 cmEntretien : Lavage en machine à 40°C Chlorage interdit Sèche linge déconseillé 
Repassage interdit Les plus produit : Epouse parfaitement la forme de votre fauteuil 
Permet de changer de décoration en un clin d'oeil   tendances
2080-26 / Housse de canapé 3 places bi-extensible LISA Rouge-Caractéristiques 
techniques : Matière :       55% coton 40% polyester 5% elasthaneGrammage : 350 
gr/m2Couleur : uniCette housse convient uniquement aux canapés avec coussins 
d'assise amoviblesCette housse convient aux canapés dont les dimensions sont les 
suivantes :       Longueur totale (assise + accoudoirs) : de 180 à 220 cmLongueur de 
l'assise : 180 cm maximumHauteur des accoudoirs : 57 cm maximumLargeur des 
accoudoirs : 20 cm maximumHauteur du dossier : 85 cm maximumEntretien :      Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge interditRepassage interditLes plus produit : Facile 
d'entretien Apporte une note déco à votre salonEpouse parfaitement la forme de votre 
canapé
2080-27 / Protège fauteuil 1 place uni forme croix bachette 100% co SUZON Ecru-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% coton bachetteGrammage : 210 gr/m2Motifs 
: uni Cette protection correspond aux fauteuils dont les dimensions sont les suivantes 
:Largeur de l'assise hors accoudoirs: de 50 à 60 cmProfondeur des accoudoirs : 50 cm et 
plusDimensions du produit :Longueur totale : 200 cmLargeur hors accoudoirs : 55 
cmLargeur au niveau des accoudoirs : 50 cmLongueur au niveau des accoudoirs : 80 
cmFinitions :Protège salon forme croixBandes anti-dérapantes sur le revers (adaptées 
aux fauteuls tissu, moins adhérentes sur matières lisses comme le cuir)Entretien :Lavable 
en machine à 40°Sèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage moyen (150°C)Les 
plus produit : S'adapte à tous types de fauteuils et tient bien en place grâce à leur matière 
anti-dérapante sur le reversUne protection efficace contre les tâches, les poils d'animaux, 
etc. Une qualité 100% coton bachette résistanteFacile d'entretien
2080-28,1 / Protège canapé 2 places uni forme croix bachette 100% cot SUZON Ecru-
Caractéristiques techniques :  Matière : 100% coton bachetteGrammage : 210 
gr/m2Motifs : uni Cette protection correspond aux canapés 2 places dont les dimensions 
sont les suivantes : Largeur de l'assise hors accoudoirs: de 145 à 160 cmProfondeur des 
accoudoirs : 50 cm et plusDimensions du produit : Longueur totale : 200 cmLargeur hors 
accoudoirs : 150 cmLargeur au niveau des accoudoirs : 50 cmLongueur au niveau des 
accoudoirs : 80 cmFinitions : Protège salon forme croixBandes anti-dérapantes sur le 
revers (adaptées aux canapés tissu, moins adhérentes sur matières lisses comme le 
cuir)Entretien : Lavable en machine à 40°CSèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeRepassage moyen (150°C)Les plus produit :  S'adapte à tous types de canapés 
et tient bien en place grâce à leur matière anti-dérapante sur le reversUne protection 
efficace contre les tâches, les poils d'animaux, etc. Une qualité 100% coton bachette 
résistanteFacile d'entretien
2080-28,2 / Protège canapé 2 places uni forme croix bachette 100% cot SUZON Ecru-
Caractéristiques techniques :  Matière : 100% coton bachetteGrammage : 210 
gr/m2Motifs : uni Cette protection correspond aux canapés 2 places dont les dimensions 
sont les suivantes : Largeur de l'assise hors accoudoirs: de 145 à 160 cmProfondeur des 
accoudoirs : 50 cm et plusDimensions du produit : Longueur totale : 200 cmLargeur hors 
accoudoirs : 150 cmLargeur au niveau des accoudoirs : 50 cmLongueur au niveau des 
accoudoirs : 80 cmFinitions : Protège salon forme croixBandes anti-dérapantes sur le 
revers (adaptées aux canapés tissu, moins adhérentes sur matières lisses comme le 
cuir)Entretien : Lavable en machine à 40°CSèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeRepassage moyen (150°C)Les plus produit :  S'adapte à tous types de canapés 
et tient bien en place grâce à leur matière anti-dérapante sur le reversUne protection 
efficace contre les tâches, les poils d'animaux, etc. Une qualité 100% coton bachette 
résistanteFacile d'entretien
2080-29 / Protège canapé 3 places uni forme croix bachette 100% co SUZON Taupe-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% coton bachetteGrammage : 210 gr/m2Motifs 
: uni Cette protection correspond aux canapés 3 places dont les dimensions sont les 
suivantes :Largeur de l'assise hors accoudoirs: de 185 à 200 cmProfondeur des 
accoudoirs : 50 cm et plusDimensions du produit :Longueur totale : 200 cmLargeur hors 
accoudoirs : 190 cmLargeur au niveau des accoudoirs : 50 cmLongueur au niveau des 
accoudoirs : 80 cmFinitions :Protège salon forme croixBandes anti-dérapantes sur le 
revers (adaptées aux canapés tissu, moins adhérentes sur matières lisses comme le 
cuir)Entretien :Lavable en machine à 40°Sèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeRepassage moyen (150°C)Les plus produit : S'adapte à tous types de canapés 
et tient bien en place grâce à leur matière anti-dérapante sur le reversUne protection 
efficace contre les tâches, les poils d'animaux, etc. Une qualité 100% coton bachette 
résistanteFacile d'entretien
2080-30,1 / Housse de clic-clac matelassée ligne coton bachette + b GASPARD Ecru-
Caractéristiques techniques : Matière :   Enveloppe : 100% coton bachetteGarnissage : 
100% polyester 150 gsmCorrespond aux clic-clac dont les dimensions du couchage sont :       
Largeur: 130 à 140 cmLongueur : 190 cmFinitions :   Housse de clic-clac 
matelasséePiquâge lignesFournie avec bande socle assortieHousse de clic-clac ne 
couvrant pas entièrement le dos du canapéEntretien :   Lavable en machine à 
40°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage à l'envers à température 
moyenneLes plus produit : Donnez une seconde vie à votre clic clac avec cette housse 
simple aux jolis détails Une qualité 100% coton bachette résistante et facile d'entretien
2080-30,2 / Housse de clic-clac matelassée ligne coton bachette + b GASPARD Ecru-
Caractéristiques techniques : Matière :   Enveloppe : 100% coton bachetteGarnissage : 
100% polyester 150 gsmCorrespond aux clic-clac dont les dimensions du couchage sont :       
Largeur: 130 à 140 cmLongueur : 190 cmFinitions :   Housse de clic-clac 
matelasséePiquâge lignesFournie avec bande socle assortieHousse de clic-clac ne 
couvrant pas entièrement le dos du canapéEntretien :   Lavable en machine à 
40°CSèche-linge autorisé à chaleur modéréeRepassage à l'envers à température 
moyenneLes plus produit : Donnez une seconde vie à votre clic clac avec cette housse 
simple aux jolis détails Une qualité 100% coton bachette résistante et facile d'entretien
2080-31 / Housse de BZ unie matelassée 100% coton bachette p GASPARD Ecru 160c-
Caractéristiques techniques : Matière : Enveloppe : 100% coton bachette Garnissage : 
100% polyester 150 gsm Correspond aux BZ dont les dimensions du couchage sont :    
Largeur: au choix Longueur : 190/200 cm  Finitions :    Housse de BZ matelassée 
Piquâge lignes Entretien : Lavable en machine à 40°C Sèche-linge autorisé à chaleur 
modérée Repassage à l'envers à température moyenne  Les plus produit : Donnez une 
seconde vie à votre BZ avec cette housse simple aux jolis détails  Une qualité 100% 
coton bachette résistante et facile d'entretien
2080-32 / Housse de clic-clac unie bachette 100% polyester 1 AKTUELLE Réglisse-
Caractéristiques techniques :Matière : bachette 100% polyesterCette housse est adaptée 
aux clic clacs dont les dimensions du matelas sont les suivantes :     Longueur : 195 
cmLargeur : 135 cmMotif : uniFinitions :      Housse non matelasséeEntretien :     Lavage 
en machine (40°)Sèche linge autorisé à chaleur modéréeRepassage au fer froid (110°)Le 
plus produit :Déclinée dans une large palette de colorisIdéale pour donner un second 
souffle à votre clic clacFacile d'entretien
2080-33 / Housse de couette 100% satin de coton triangle sca STAVA 220x240cm-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% satin de coton 82 fils/cm2Traitements : Soft 
finishing : pour un tissu souple et douxEasy ironing : pour un repassage facileMotifs : 
triangles scandinaves, traits épais et finsCouleur : blanc, gris anthraciteFinitions : 
Fermeture bouteille de 40 cmEntretien : Lavage en machine à 40°CSèche-linge autorisé 
à chaleur modéréeChlorage interditRepassage doux (110°C)Les plus produit :Un motif 
géométrique sobre et élégant dans un style scandinave très tendance !Une qualité 100% 
satin de coton au tissage très serré pour un tissu haut de gamme d'une douceur 
incomparableFacile d'entretien
2080-34 / Cache-sommier 100% coton 220gr/m2 ALACASA Noir 90x190cm-
Caractéristiques techniquesMatière : bachette de qualité 100% cotonDimensions     
Hauteur de 30cm sur 3 côtésFermé sur 2cm à la têteFinitions :    2 coins plis 
creuxRecouvre trois côtés du litPlateforme (partie sous le matelas) dans la même matière 
et couleur que les volantsEntretien :    Lavable en machine à 30°CSèche-linge 
interditRepassage à l'envers à température moyenneLe plus produitLa grande robustesse 
du coton bachetteUne finition soignéeHabille votre lit en un clin d'oeil
2080-35 / Parure housse de couette 240x220cm + taies 100% coton losange LULA-
Caractéristiques techniques :   Matière : 100% coton 57 fils/cm2Traitements :   Soft 
finishing : pour un tissu souple et douxEasy ironing : pour un repassage facileMotifs :   
Recto : pois formants un motif losangesVerso : uniCouleur :   Recto : beige, blancVerso : 
blancDimensions : Housse de couette : 240 x 220 cmTaies : 60 x 60 cmFinitions :   
Housse de couette fermeture bouteille de 40 cmTaie d'oreiller fermeture sacTaie d'oreiller 
rabat interne de 15 cmEntretien :   Lavage en machine à 40°CSèche-linge autorisé à 
chaleur modéréeChlorage interditRepassage doux (110°C)La parure se compose d'une 
housse de couette et de 2 taies d'oreiller pour un lit 2 places standardLes plus produit :Un 
motif géométrique original, discret et élégantUne housse de couette réversible pour 
personnaliser votre lit selon vos humeursUne qualité 100% coton au tissage serré pour 
un tissu doux et résistantFacile d'entretien
2080-36 / Parure housse de couette + taies 100% coton réversi ZEST 260x240cm-
Caractéristiques techniques :    Matière : 100% coton 57 filsDimensions des taies 
d'oreiller :   Largeur : 63 cmLongueur : 63 cmMotifs :Recto : triangles scandinaves grande 
échelleVerso : triangles scandinaves petite échelleCouleur :Recto : rose, blancVerso : 
gris, blancFinitions :           Passepoil bleu tout autourFermeture boutonsTaie fermeture 
sacEntretien :          Lavage en machine à 40°CSèche-linge à moyenne 
températureRepassage a l'envers sur programme cotonLe lot se compose d'une housse 
de couette et de deux taies d'oreillerLes plus produit :    Une parure de lit complèteFacile 
d'entretienDes imprimés géométriques scandinaves acidulés et dans l'air du tempsUne 
qualité 100% coton au tissage serré pour un tissu doux et résistant
2080-37 / Cache-sommier 100% coton 220gr/m2 ALACASA 90x190cm Taupe-
Caractéristiques techniquesMatière : bachette de qualité 100% cotonDimensions     
Hauteur de 30cm sur 3 côtésFermé sur 2cm à la têteFinitions :    2 coins plis 
creuxRecouvre trois côtés du litPlateforme (partie sous le matelas) dans la même matière 
et couleur que les volantsEntretien :    Lavable en machine à 30°CSèche-linge 
interditRepassage à l'envers à température moyenneLe plus produitLa grande robustesse 
du coton bachetteUne finition soignéeHabille votre lit en un clin d'oeil
2080-38,1 / Cache-sommier 100% coton 220gr/m2 ALACASA 180x200cm Beige-
Caractéristiques techniquesMatière : bachette de qualité 100% cotonDimensions     
Hauteur de 30cm sur 3 côtésFermé sur 2cm à la têteFinitions :    2 coins plis 
creuxRecouvre trois côtés du litPlateforme (partie sous le matelas) dans la même matière 
et couleur que les volantsEntretien :    Lavable en machine à 30°CSèche-linge 
interditRepassage à l'envers à température moyenneLe plus produitLa grande robustesse 
du coton bachetteUne finition soignéeHabille votre lit en un clin d'oeil
2080-38,2 / Cache-sommier 100% coton 220gr/m2 ALACASA 180x200cm Beige-
Caractéristiques techniquesMatière : bachette de qualité 100% cotonDimensions     
Hauteur de 30cm sur 3 côtésFermé sur 2cm à la têteFinitions :    2 coins plis 
creuxRecouvre trois côtés du litPlateforme (partie sous le matelas) dans la même matière 
et couleur que les volantsEntretien :    Lavable en machine à 30°CSèche-linge 
interditRepassage à l'envers à température moyenneLe plus produitLa grande robustesse 
du coton bachetteUne finition soignéeHabille votre lit en un clin d'oeil
2080-39 / Cache-sommier 100% coton 220gr/m2 ALACASA 180x200cm Beige-
Caractéristiques techniquesMatière : bachette de qualité 100% cotonDimensions     
Hauteur de 30cm sur 3 côtésFermé sur 2cm à la têteFinitions :    2 coins plis 
creuxRecouvre trois côtés du litPlateforme (partie sous le matelas) dans la même matière 
et couleur que les volantsEntretien :    Lavable en machine à 30°CSèche-linge 
interditRepassage à l'envers à température moyenneLe plus produitLa grande robustesse 
du coton bachetteUne finition soignéeHabille votre lit en un clin d'oeil
2080-40 / Cache-sommier 100% coton 220gr/m2 ALACASA 140x190cm Blanc-
Caractéristiques techniquesMatière : bachette de qualité 100% cotonDimensions     
Hauteur de 30cm sur 3 côtésFermé sur 2cm à la têteFinitions :    2 coins plis 
creuxRecouvre trois côtés du litPlateforme (partie sous le matelas) dans la même matière 
et couleur que les volantsEntretien :    Lavable en machine à 30°CSèche-linge 
interditRepassage à l'envers à température moyenneLe plus produitLa grande robustesse 
du coton bachetteUne finition soignéeHabille votre lit en un clin d'oeil
2080-41,1 / Nappe rectangulaire unie 100% coton endu GARANCE Gris clair 140x240c-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% coton avec simple enduction acrylique 
Traitement : Teflon antitache Motifs : uni Finitions : Nappe enduite GanseEntretien : 
Nettoyable d'un coup d'éponge En cas de tâches tenaces, lavage en machine à 40°C 
Sèche-linge autorisé à température moyenne Chlorage interdit Repassage à l'envers à 
chaleur modérée pour réactiver les propriétés de l'enduction Les plus produit : Une nappe 
enduite pour un entretien facile Disponible dans une large palette de coloris Des finitions 
soignées Fabrication Européenne
2080-41,2 / Nappe rectangulaire unie 100% coton endu GARANCE Gris clair 140x240c-
Caractéristiques techniques : Matière : 100% coton avec simple enduction acrylique 
Traitement : Teflon antitache Motifs : uni Finitions : Nappe enduite GanseEntretien : 
Nettoyable d'un coup d'éponge En cas de tâches tenaces, lavage en machine à 40°C 
Sèche-linge autorisé à température moyenne Chlorage interdit Repassage à l'envers à 
chaleur modérée pour réactiver les propriétés de l'enduction Les plus produit : Une nappe 
enduite pour un entretien facile Disponible dans une large palette de coloris Des finitions 
soignées Fabrication Européenne
2080-42,1 / Housse de couette unie 100% coton 60 fils easy AGATHE Blanc 140x200c-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton 60 fils/cm2Traitement : Easycare pour 
des fibres plus souples, un toucher doux et un tissu qui se froisse beaucoup moins 
rendant le repassage facile voire superfluMotifs : uniFinitions :Fermeture 
bouteilleEntretien :Lavage en machine à 40°CSèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeChlorage interditRepassage doux (110°C)Les plus produit :Une qualité 100% 
coton au tissage serré pour un tissu doux et résistantFacile d'entretienDéclinée dans une 
large palette de coloris
2080-42,2 / Housse de couette unie 100% coton 60 fils easy AGATHE Blanc 140x200c-
Caractéristiques techniques :Matière : 100% coton 60 fils/cm2Traitement : Easycare pour 
des fibres plus souples, un toucher doux et un tissu qui se froisse beaucoup moins 
rendant le repassage facile voire superfluMotifs : uniFinitions :Fermeture 
bouteilleEntretien :Lavage en machine à 40°CSèche-linge autorisé à chaleur 
modéréeChlorage interditRepassage doux (110°C)Les plus produit :Une qualité 100% 
coton au tissage serré pour un tissu doux et résistantFacile d'entretienDéclinée dans une 
large palette de coloris
2080-43 / Drap plat uni 100% coton 57 fils PLAIN 180x290cm Pomme d''amour-
Caractéristiques techniques :Matière : 100 % coton 57 fils/cm²Motif : uniEntretien :   
Lavable à 60°CChlorage interditSèche-linge autorisé à température modéréeRepassage 
doux (110°C)Les plus produit :Une qualité 100 % coton de qualité supérieure57 fils par 
cm², tissage sérré et très résistantLavable en machine à 60°C, entretien facileDécliné 
dans une large palette de coloris
2080-45 / Nappe en lin épais Letia Bleu de Prusse Harmony - 170x250cm-Pour une table 
dans l'air du temps, on craque sur cette jolie nappe Harmony et sa couleur bleu de 
Prusse, réalisée dans un tissu en pur lin épais au style très authentique. Un tombé lourd 
et de belles finitions avec une piqûre à cheval noir sur tout le pourtour, font de cette 
nappe une idée cadeau idéale.
2080-46,1 / Tapis de bain éponge en coton Topbath Harmony - Blush-Un tapis de bain 
moderne et pratique signé Harmony. En coton éponge (grammage : 1000g/m2) finition 
tissage lisse et bouclette en larges bandes latérales qui lui apportent un style à la fois 
classique et contemporain. Des tons actuels qui s'harmonisent avec tous les styles de 
salle de bains.
2080-46,2 / Tapis de bain éponge ORANGE en coton Topbath Harmony - Blush-Un tapis 
de bain moderne et pratique signé Harmony. En coton éponge (grammage : 1000g/m2) 
finition tissage lisse et bouclette en larges bandes latérales qui lui apportent un style à la 
fois classique et contemporain. Des tons actuels qui s'harmonisent avec tous les styles 
de salle de bains.
2080-47 / Couette bicolore synthé DOUCEUR Deep purple/Jus de myrtille 220x240c-
Caractéristiques techniques : Matière :   Enveloppe : microfibre 100% polyester 
Garnissage : 100% polyester 400gr/m2  Motif : uni Finitions : Couette bicolore 
réversibleEntretien :   Lavage en machine à la température maximale indiquée (30°) 
Sèche linge interdit Repassage interdit Nettoyage à sec interdit   Le plus produit : Une 
couette bicolore et réversible pour personnaliser votre lit selon vos envies ! Une 
microbfibre extrêmement douce Facile d'entretien
2080-48 / Alèse hous moleton doux et abs coton AUBIN 80x190-Caractéristiques 
techniques :Matière : molleton 100% coton gratté deux facesGrammage : 220gr/m2Motifs 
: uniCouleur : blancFinitions : Gratté deux facesBonnets de 27 cmElastique sur toute la 
largeur tête et piedEntretien : Lavage en machine à 95°CChlore autorisé après dillution à 
l'eau froideSèche linge interditRepassage chaud (200°C)Nettoyage à sec interditLes plus 
produit :Fabrication FrançaiseUn protège matelas absorbant et confortableFacile 
d'entretien (peut bouillir) pour une hygiène parfaite
2080-49 / Alèse hous spécial clic-clac moleton doux et abs coton AUBIN 140x190-
Caractéristiques techniques :Matière : molleton 100% coton gratté deux facesGrammage 
: 220gr/m2Motifs : uniCouleur : blancFinitions : Gratté deux facesBonnets de 20 
cmElastique sur toute la largeur tête et piedEntretien : Lavage en machine à 95°CChlore 
autorisé après dillution à l'eau froideSèche linge interditRepassage chaud 
(200°C)Nettoyage à sec interditLes plus produit :Fabrication FrançaiseUn protège 
matelas spécial banquette clic-clacFacile d'entretien (peut bouillir) pour une hygiène 
parfaite
2080-50 / Alèse hous moleton doux et abs coton biologique NATURA 90x190-
Caractéristiques techniques : Matière : molleton 100% coton certifié ECOCERT 
GREENLIFE gratté deux faces Grammage : 210 gr/m2 Motifs : uni Couleur : blanc 
Finitions :   Gratté deux faces Forme drap housse : bonnets de 27 cm Alèse absorbante 
Elastique sur toute la largeur tête et pied La confection de cet article tient compte du 
retrait au premier lavage  Entretien :   Lavage en machine jusqu'à 95°C Chlorage interdit 
Sèche-linge interdit Repassage chaud (200°C) Nettoyage à sec interdit   Les plus produit 
: Fabrication Française Un molleton 100% coton doux et très absorbant Un geste pour la 
protection de l'environnement Facile d'entretien : peut bouillir
2080-52 / Surmatelas confort moelleux - Duvet de canard - NATURE 160x200cm-
Caractéristiques techniques : Matière :       Enveloppe en percale 100 % coton traitée anti-
tâches Teflon          Garnissage naturel en plumettes neuves de canard 1500 gr / m2          
Accueil doux et moelleux en canard blanc 150 gr / m2 - 70 % duvet neuf et 30 % 
plumettes neuves          Tissu face matelas anti-dérapant 100 % polyester        Epaisseur : 
7 cm ( 6 cm pour le garnissage et 1 cm pour l'accueil )  Les plus produit : Garnissage 
naturel de qualité   Confort doux et moelleux   Traitement anti-tâches TEFLON - Anti-
acariens et antibactérien pour un couchage sain   4 élastiques pour un maintien parfait 
sur le matelas   Piquage cloisonné pour un confort homogène et une meilleure répartition 
du garnissage
2080-53 / Repose-tête pour baignoire en néoprène Feliz Aquanova - blanc-Pour se 
prélasser dans un bain sans se mouiller les cheveux et dans une position confortable, ce 
coussin repose-tête est idéal ! Le rembourrage de ce coussin est à base de grains de 
polystyrène. Il se fixe à l'aide de 2 ventouses fournies avec le repose-tête. En néoprène, il 
résiste à l'eau. Il est proposé en blanc ou en anthracite, des coloris sobres qui 
s'intégreront dans toutes les salles de bains. - (photos d'illustration non contractuelle) 
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 369 2425-26 / HOTPOINT H8 A1E W-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 338L 
(227L+111L) - Réfrigérateur froid brassé et congélateur Less Frost - Classe énergétique 
A+ - Thermostat électronique - 3 clayettes dont 2 ajustables - Coloris : Blanc 

 370 2408-1 / BOSCH KGN36NL30-Réfrigérateur congélateur bas-302L (215L + 87L)-Froid 
NoFrost multiairflow-A++-L 60 x H186cm-Plateau EasyAccess accès rapide-Multibox-
Eclairage LED-Indicateur LED congélateur-Dégivrage automatique des 2 compartiments-
4 clayettes en verre de sécurité-Congélateur 4*-Super congélation-11kg en 24h-
Variozone-19h autonomie-Inox (choc facade) 

 371 2408-31 / SAMSUNG RB3EJ5200SA-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 357L 
(253L+104L) - Classe énergétique A+ - Froid Ventilé Multi Flow - Largeur : 59.5cm - 
Réfrigérateur : 3 clayettes verre / 6 balconnets de contre-porte / Tiroir Maxi-ouverture / 
Tiroir Fresh Zone - Congélateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - Compresseur Digital Inverter - 
Ecran digital en façade - Coloris : Gris métal (choc cote gauche) 

 372 2408-34 / HAIER CFE633CSE-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 310L (230L+80L) 
- Froid No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 60 cm - Dégivrage automatique - 
Eclairage LED - 3 clayettes en verre trempé - Indicateur de température - Alarme - Niveau 
sonore 42 dB - Pieds réglables - Roulettes - Coloris Silver - 

 373 2408-13 / OCEANIC OCEAFC250VR-Congélateur bas-250L (178+72) -Froid statique-A+-
L54,5 x H177cm-Dégivrage automatique du réfrigérateur-Rouge (choc et rayure cote 
droit) 

 374 2408-67 / SAMSUNG RB29FWJNDSA-Réfrigérateur Congélateur en Bas - Volume total 
288L (190L+98L) - Froid Ventilé intégral Multi Flow - Classe énergétique A+ - Distributeur 
d'eau - 4 Clayettes en verre dont 1 MaxiOuverture - Balconnet XL  - Tiroir maxi ouverture 
- Eclairage  LED - Autonomie 18 H - Niveau sonore 39dBa -  - Metal Grey 

 375 2403-36 / HAIER HBM-576SM-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 246L 
(143L+103L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Dégivrage automatique du 
réfrigérateur - 2 clayettes en verre - Eclairage Top LED - Portes réversibles - Poignées 
Inox - Coloris : Silver 
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 376 2384-71 / BEKO DRCNA302K20XP-Congélateur bas-302L (205L + 97L)-Froid total no 
frost-A+-L59,5 x H175,4cm-Inox verni-Portes réversibles-Bac à légumes sur rails-Joint 
antibactérien-Affichage LEDS-Autonomie congélateur 21h-Capacité de congélation 
5kg/24h-43 dB- 

 377 2267-36 / ELECTROLUX ERF4116AOX-Réfrigérateur 1 porte - Volume 395 L - Froid 
brassé - Classe énergétique A++ - Largeur 59.5 cm - 4 clayettes en verre - Distributeur 
d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Porte réversible - Pieds ajustables - 
Roulettes arrières - Coloris silver - ( rayures façade ) 

 378 2408-16 / HAIER HBM-686BWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 
89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - Dégivrage 
automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de 
température sonore - Coloris : Noir brillant (choc facade et rayure cote droit) 

 379 2408-86 / FAURE FBB28468SV-Réfrigérateur congélateur bas - Encastrable - Volume 
277L (202L+75L) - Froid brassé (réfrigérateur)- Froid statique (congélateur)- Low Frost - 
Classe énergétique A+ - Largeur 56 cm - Niveau sonore 36 dB(A) - 4 clayettes en verre  - 
Portes réversibles - Coloris blanc - (choc cote droit) 

 380 2407-39 / HAIER C2FE636CSJ- - Réfrigérateur congélateur bas - Volume 352L (248 + 
104) - Froid ventilé - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - 3 clayettes verre - 3 
tiroirs de congélation - Commandes digitales - Fonction super congélation - Eclairage 
LED - Coloris Silver -  : (choc cote droit) 

 381 2408-73 / FRIGELUX CGNF260A+- - 261L-Froid no frost-A+-L 59,5 x H 185,5 cm-Porte 
réversible-Thermostat électronique-Autonomie 15h-Congélation 16kg / 24h-6 tiroirs 
transparents + 1 abattant-1 balconnet-Poignée verticale ouverture assistée-Pied réglable 
à l'avant-Conso 314 kWh/an-43 dB (choc cote droit) 

 382 2424-56 / CONTINENTAL EDISON-Réfrigérateur 1 porte - Tout Utile - 250 Litres - Froid 
brassé - Classe énergétique : A+ - Thermostat mécanique - 5 clayettes en verre - Silver -  
pièces (choc facade et cote droit) 
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 383 2424-89 /  CONTINENTAL EDSION CEFC325DW - Réfrigérateur congélateur bas - 325L 
(221+104) - Froid statique - A+ - L 59,5cm x H 185cm - Blanc 

 384 2408-15 / WHIRLPOOL BLF8001OX- - Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 339L 
(228L+ 111L) - Froid statique - A+ - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Filtre anti-
bactérien - Eclairage LED - 4 clayettes en verre - 1 bac à légumes - 3 balconnets de 
contre-porte - Séparateur de bouteilles - Congélateur 4* Less Frost - 3 tiroirs dont 1 maxi 
- Autonomie en cas de coupure : 24h - Optic Inox (choc facade) 

 385 2407-43 / REFRIGERATEUR DEUX-REFRIGERATEURVolume total net : 208 Litres, 
Volume : 168 Litres, Dégivrage : Automatique, Type de clayette : Verre, Nombre de 
clayette : 3, Bac à légumes : 1, Contreporte : Balconnets, Eclairage intérieur : 
Oui.CongélateurVolume : 40 Litres, Pe 

 386 2407-37 / HAIER A2FE635CBJ-Réfrigérateur congélateur multi-portes - Capacité 347L 
(248L+99L) - Froid ventilé No Frost (pas de givre) - Classe énergétique A+ - 
Compartiment MyZone - Tiroirs à accès direct congélateur - Affichage LED -   - Coloris 
Anthracite - (choc cote droit) 

 387 2403-1 / BOSCH KSV29NW30-Réfrigérateur 1 porte - Volume 290 L - Froid brassé - 
Classe énergétique A++ - Largeur 60cm - Affichage LED - 5 clayettes verre - CrisperBox 
avec contrôle d'humidité - Eclairage LED - Système PowerVentilation (choc cote droit) 

 388 2403-12 / CONTINENTAL EDISON-Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 325 L (221 + 
104) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - 3 clayettes verre - 3 
tiroirs de congélation - Distributeur d'eau - Autonomie 18h en cas de coupure - Portes 
réversibles - Coloris noir - (rayure et choc multtiple) 

 389 2363-48 / HAIER CFE633CSE-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 310L (230L+80L) 
- Froid No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 60 cm - Dégivrage automatique - 
Eclairage LED - 3 clayettes en verre trempé - Indicateur de température - Alarme - Niveau 
sonore 42 dB - Pieds réglables - Roulettes - Coloris Silver - 
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 390 2363-65 / HAIER HBM-576SM - Réfrigérateur congélateur bas - 246L (143+103) - Froid 
statique - A+ - L 55cm x H 174,5cm - Silver 

 391 2407-9 / BEKO REC52S- - Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 450L (326L+124L) - 
Froid ventilé "No Frost" - Classe énergétique A+ - Niveau sonore : 44dB - Joint anti-
bactérien - Eclairage par colonnes LED - Distributeur d'eau - 4 clayettes verre - 4 
balconnets - 1 bac à légumes - 3 tiroirs de congélation - Autonomie en cas de coupure : 
15h - Coloris : Silver 

 392 2407-22 / BEKO REC52S- - Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 450L (326L+124L) 
- Froid ventilé "No Frost" - Classe énergétique A+ - Niveau sonore : 44dB - Joint anti-
bactérien - Eclairage par colonnes LED - Distributeur d'eau - 4 clayettes verre - 4 
balconnets - 1 bac à légumes - 3 tiroirs de congélation - Autonomie en cas de coupure : 
15h - Coloris : Silver (rayure cote droit) 

 393 2407-51 / BEKO RCNA365DS Réfri.-Réfrigérateur congelateur bas-313L (216L + 97L)-
Froid No Frost-A+-Larg 59,5 x H 185,3 cm-Distributeur d'eau réservoir malin-Système 
Neo Frost dans le congélateur air sec pas de formation de givre; réfrigérateur air humide: 
conservation plus longue-Ecran LCD-Joint anti-bactérien-Réfrigérateur 3 clayettes-1 bac 
à légumes-3 balconnets larges-2 boîte à oeufs-Congélateur 3 tiroirs-2 bacs à glaçons-
Autonomie 21h-43dB 

 394 2407-50 / Continental edison-Pose libre - 1 porte - 349L - Froid brassé - Classe A+ - 
Distributeur d'eau - 1 compartiment - 5 clayettes verre - Porte réversible - Dégivrage 
automatique - Thermostat mécanique - 1 compresseur - 40 dB - Silver 

 395 2407-27 / Voiture électrique Type Land R-Voiture électrique Type Land Rover Defender 
Blanc 12V 

 396 2424-3 / Trottinette Électrique 1600 W-Trottinette 48V 1600W équipée d’un système éco 
turbo. Idéale pour se déplacer sur des petits trajets, à un bon plan, au travail, à domicile 
ou tout simplement pour le fun. Coloris noir. Plateau en bois. Phare LED AV/AR. 
Autonomie 25 km. Batterie 48V/12Ah. Charge max 115 kg. Pliable. Siège amovible. 
Vitesse max 50 km/h. 
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 397 2426-750 / IXOSPORT Vélo Elliptique-Parfait pour une utilisation à domicile et idéal pour 
garder le corps en forme. Vélo elliptique Ixo-5475 de coloris noir avec écran LCD très 
pratique affichant les informations nécessaires lors des exercices. Équipé d’un système 
de freinage par sangle et air avec transmissions par chaîne. Pédales antidérapantes. 
Dimensions : 157 x 128 x 51 cm. Poids : 24 kg. 

 398 2354-6 / MONDO Vélo 14 - Minnie-MONDO Vélo 14 pouces entièrement décoré aux 
couleurs de la Minnie. 

 399 2354-785 / Circuit Train Super Highway-Circuit de train Super Highway - Inclut plus de 80 
pièces - Longues pistes à virages - Une grue  - Un aéroport  - Compatible avec tous les 
jouets et trains KidKraft, Brio et Thomas & Friends (sauf pour les voitures, trains et autre 
fonctionnant avec piles ou batterie) - Garçon et Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

 400 2426-748 / JUMP4FUN Trampoline Fitness-Mini Trampoline Jump4Fun Poignée Simple 
en T-Bar – Pliable en 4 – Tubes en acier haut de gamme – Taille 36’’ soit 92 cm de 
diamètre - Livrée avec un manuel d’utilisation avec consignes de sécurité. Elle contribue 
à votre équilibre et également à la gestion du poids. L’explication pour le montage est 
disponible sur la page You Tube  Jump4FFun Trampolines. ( tissu troué )
 

 401 2426-755 / Patins à roulettes 30/31-CDTS Patins à Roulettes DISCO - Roues PVC - Fille 
- Taille 30/31 

 402 2066-36 / Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par 
chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - charge 2h à 2h30 - batteries lithium 
36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette - 

 403 2426-733 / CITY HOPPER Trottinette-Batterie 10,4 Ah pour env. - Autonomie : 30 km - 
Très résistante et légère, env. 7,3 kg 
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 404 2426-752 / Marche pouss. MINI Noir/Red-Planche à roulette universelle pour poussette 
qui permet de faire tenir debout un deuxième enfant. 

 405 2426-738 / REINE DES NEIGES Patinette 2r-LA REINE DES NEIGES Patinette 2 roues - 
Hauteur du guidon ajustable - Frein arrière – Fille - A partir de 5 ans - Livré à l'unité 

 406 2426-737 / URBAN Trottinette-Trottinette Metropole aluminium, double collier de serrage, 
noir et blanc, deck en aluminium peintroulements ABEC 7, frein sur roue arrière, Roues 
PU 180 mm, grip, poignées confort. 

 407 2426-735 / Trottinette électrique 33V ...-E-TWOW est une trottinette électrique de 
dernière génération. Sa fiabilité et ses performances on participés au succès des versions 
précédentes. Une accélération et une puissance améliorée afin de gravir les côtes avec 
facilité. Le confort et la sécurité ont également été améliorés pour permettre à l’utilisateur 
une expérience optimale. 

 408 2066-37 / Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par 
chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - charge 2h à 2h30 - batteries lithium 
36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette  

 409 1388-439,04 / Mini radiateur soufflant 2000 - Blanc 

 410 2404-531 / Sac à dos avec organiseur-SAC A DOS AVEC ORGANISEUR - Sac « 
organizer » : porte outils amovible et polyvalent  - 1200*1200 deniers - Capacité : 30 litres  
- Résistance à une charge de 12 kg - Dimensions : L355x P225 x H460 mm - Poids : 
3.150 kg - (FERMETURE CASSE) 
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 411 2426-60 / SENSEO HD7892/01 716999-PHILIPS  Senseo Switch Hd7892/01 Cafetiere - 
Blanche (manque suport a dosette) 

 412 2426-58 / Krups YY8125FD-Expresso broyeur - Puissance : 1450 W - Système de 
chauffe : Thermoblock - Réglage force du café - Programmes de maintenance - Réservoir 
eau amovible - Pression : 15 bars - Buse vapeur - Capacité réservoir eau : 1.6 L - 
Capacité bac à grains : 500 g - Réglage finesse de la mouture - Réglage température 
d'eau - Auto-off - Coloris : Noir 

 413 2426-59 / aspirateur EWT Compact 10 P- (traces d'utilisation) 

 414 1388-439,06 / Mini radiateur soufflant 2000 - Blanc 

 415 2426-65 / ROWENTA RO825201-Aspirateur sans sac - Extrêmement puissant et 
silencieux - 68dB - 750W (=2100) - Noir / Vert (traces d'utilisation) 

 416 1388-439,05 / Mini radiateur soufflant 2000 - Blanc 

 417 2426-751 / ADIDAS Sac de frappe + Gants-un sac de frappe et une paire de gants de 
Boxe. kit de boxe anglaise  : sac 90 cm + gants, convient pour un usage loisirs et 
occasionnel. 

 418 1388-439,03 / Mini radiateur soufflant 2000 - Blanc 
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 419 2159-1361 / 1 LOT ASSORTIMENT CASQUE BOL SPIDERMAN S/  NEW! Darpeje 
OSPI176 The Amazing Spider-Man Protective Helmet XS 48-52 cm       soit  9 casques  

 420 2296-632 / TIGEX Arches pour Baignoire-Arches de support de baignoire bébé (vendue 
séparemment) - Installation facile - Utilisation en travers de la baignoire adulte - Mixte - 
Dès la naissance - Livré à l'unité 

 421 2158-275 / OT CAFETIERE DORY 1 

 422 2157-339 / TMNT Acc de combat Leonardo-Accessoires de combats de LEONARDO où 
tu pourras retrouver les armes et le bandeau de ton Héros. Deviens toi aussi un Tortue 
Ninja pour combattre le mal !  A partir de 3 ans - Garçon - Livré à l'unité 

 423 2159-2430 / LOT DE 4 FIGURINES DORY 

 424 2392-351 / LOOPING Parc d'Activité Cabane-3 fonctions :  parc, lit et cabane avec un toit 
amovible - 4 côtés filet dont un avec une ouverture zippée amovible et 2 poignées de 
maintien - Sac de transport - Matelas imprimé - De 3 à 15 kg - 100 x 100 cm - Jusqu'à 36 
mois- Mixte - Dès la naissance - Livré à l'unité - ( tissu abimé ) 

 425 2066-35 / Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par 
chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - charge 2h à 2h30 - batteries lithium 
36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette - 
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 426 2426-742 / NIJDAM Trott N/B 52ML-Trottinette freestyle - Conçue spécialement pour 
réaliser des figures et pour encaisser les chocs violents - Renforts aux endroits 
stratégiques afin de ne pas casser et durer plus longtemps - La structure en 
acier/aluminium amène de la rigidité et de la l 

 427 2365-50 / Poubelle KickVisier 50L seau-Poubelle KickVisier - Contenance : 50L - A 
pédale - Coloris : argent - Design et de grande capacité - Avec seau en acier - . 

 428 2404-540 / ROTHO 200010103 BABY PARTNERS-Départ en vacancesDe forme 
ergonomique et anatomique - Avec tapis antiglisse - Utilisation bilatérale : côté nouveau-
né avec surface antiglisse et accoudoirs pour la maman, côté petit-enfant avec siège - 
Made in Germany - Le plastique de qualité permet une longue durée de vie 

 429 2365-48 / PAT PATROUILLE Set de-PAT PATROUILLE - Chaise Parasol - Dimensions :L 
39 x P 39 x H 53 cm - Tissu 100% polyester - Armature acier et parties plastique en 
polyéthylène - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

 430 2404-537 / Barrière Color Pop Gris-Départ en vacancesFun et futée, voici la première 
barrière de sécurité colorée à monter soi-même ! La Barrière Color Pop de Badabulle 
existe en 6 coloris tendance dont ce modèle coloris jaune. Modulable, elle s'adapte aux 
ouvertures entre 63 et 103,5 cm. Elle propose une ouverture portillon. 

 431 2365-49 / Sapin 180 branches 120 cm vert-Sapin de Noël artificiel de coloris vert. Tronc : 
métal. Feuillage : PVC. Pied : plastique. Nombre de branches : 180. Ce sapin est plus 
vrai que nature. Il est très respectueux de l´environnement car il peut être utilisé pendant 
des années. Hauteur : 120 cm. Base : 58 cm. 

 432 2354-659 / FANTASIA Suspension boule diam-Suspension décorative en métal et verre 
avec un look moderne de coloris argent et blanc. La lampe est munie d'un support de 
lampe E27 et fonctionnant avec une ampoule halogène. Puissance : 60 W. Type 
d'alimentation : électrique. Diamètre : 30 cm. S'adapte à votre salon, cuisine ou chambre. 
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 433 2410-573 / Volet PVC pour porte 220x100cm-Volet roulant rénovation à assembler - 
Lames PVC double paroi - Manœuvre tirage direct - Adaptable à la plupart des portes - 
Ajustable par simple recoupe - Poses possibles : En tableau avec enroulement extérieur 
ou intérieur / En applique - Coffre pan coupé à faible encombrement - Dimensions : 
220x100 cm. 

 434 2410-580 / BIGARC tube NOIR- 

 435 2410-576 / ACTUELLE Plafonnier Flush 7-Métal acier et fil d'aluminium - Finition peinture 
époxy aluminium - Forme ronde - Luminaire fixe en verre - Alimentation 230V - 7 
ampoules fournies - Culot G9 - Puissance 25W - Voir nos propositions d'ampoules ci-
dessous 

 436 2214-99,2 / Panneau LED rectangulaire blanc 30x120cm 3600 Lumens SALOBRENA 
1_LM-Caractéristiques techniques :Panneau rectangulaire LED Matière : en 
plastiqueCouleur : blancDimensions : 30x120cmFonctionne avec 1 panneau LED intégré 
puissance 40 Watts fournieIntensité lumineuse : 3600 Lumens : très éclairant2 
installations possibles : Panneau LED à encastrer ou à poserIndice de protection : 
IP20Les plus produit : Ce panneau LED crée un véritable puit de lumière dans votre 
intérieurSon coloris blanc lui permet de se confondre parfaitement avec votre plafond 

 437 2066-32 /  Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par 
chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - charge 2h à 2h30 - batteries lithium 
36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette 

 438 2066-33 /  Trottinette Electrique TEMPLAR Urban - moteur 300w - entrainement par 
chaine - vitesse 17km/h - autonomie 50min à 13km - charge 2h à 2h30 - batteries lithium 
36V 4,4Ah - roue 8" pneus gonflable - accélérateur gachette 

 439 2410-457 / BAMBISOL Poussette Canne Turq.-Poussette canne avec assise 
multipositions - Harnais 5 points - Pliage compact - Amortisseurs - Blocage directionnel - 
Canopy - Mixte - A partir de 6 mois - Livré à l'unité 
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 440 2410-464 / SAFETY 1ST Poussette Slim SB-Légère (7,2 kg) - Facile à transporter : 
poignée de portage - Siège inclinable multipositions - Repose-pieds ajustable en hauteur 
- Pliage compact et verrouillage automatique - Roues avant fixes ou pivotantes - 
Poignées ergonomiques - Inclus : habillage pluie et panier - Utilisable dès 6 mois - 
Garçon et fille - livré à l'unité 

 441 2410-467 / SAFETY 1ST Transat Koala RedLi-Le transat Koala est ultra confortable et 
pratique pour que bébé joue et se repose - Inclinable 3 positions - Système d’inclinaison 
sécurisé - 3 jouets d’éveil inclus - 2 positions (fixe ou balancelle) - Assise ultra moelleuse 
- Pliage à plat - Harnais de sécurité 3 points - Dès la naissance - Garçon et Fille - Livré à 
l'unité 

 442 2410-460 / BABYMOOV Bibed Smokey-La meilleure position de sommeil pour les bébés 
couchés sur le dos ! Prévient des risques de tête plate, voies respiratoires dégagées, 
digestion facilitée, sommeil de meilleure qualité, bonne croissance de bébé. Mousse à 
mémoire de forme aérée et respirante. Mixte. Dès la naissance. Vendu à l'unité 
INCOMPLET MANQUE LA CEINTURE  

 443 2410-466 / BABYMOOV Transat Swoon Up Zinc-Bravo, vous venez de bénéficier de 6 
pots de conservation offerts !2 hauteurs, 2 moments de vie : Interaction et Relaxation - 
Bercement naturel - Rotation de l’assise à 360°Caractéristiques - Dossier et repose pied 
réglables indépendamment à une main (3 positions) - Assise et réducteur nouveau-né 
ultra confort - Coussin réducteur nouveau-né amovible - Arche de jeux ajustable 3 
positions 

 444 2404-89 / STAGG Guitare Cla C440 M NAT-Départ en vacancesDos et éclisses: Tilleul - 
Touche et chevalet: Noyer composite - Mécaniques: Classiques, nickelées - Finition: Mat 

 445 2404-88 / DELSON Guitare + accessoire- 

 446 2385-181 / Lampe à poser en céramique martelé avec ABJ j Isparta Gris*_LM-
Caractéristiques techniques : Lampe à poser Isparta   Matières :    Pied en céramique 
finition martelé   Abat-jour ovale en coton    Dimensions :       Hauteur : 38 cm   Longueur 
de l'abat jour : 34 cm   Largeur de l'abat jour : 17.5 cm          Fonctionne avec 1 ampoule 
40 watts (culot E27) non fournie 
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 447 2214-63 / Pêle mêle photos 12 vues en métal 65x65cm MELI MELO Taupe-
Caractéristiques techniques :Matière :Bois AyousDimensions cadre:Hauteur : 65 
cmLongueur : 65 cmEpaisseur : 2 cmCadre photos 12 vues 10x15cm Cadre photo à 
accrocherEnsemble livré montéLes plus produit :Un cadre photo grand formatUne forme 
et un style original et travaillé 

 448 2404-86 / DELSON Guitare folk 4/4-Format : 4/4 - Matière : bois épicéa Californie - 
Coloris : blanc - Dimensions : 101 x 37 x 11 cm. 

 449 2404-90 / TAKARA SL510BT Enceinte tour- -Enceinte bluetooth tour 2.1 / Station 
d'accueil - Fonction Bluetooth Audio Streaming (AD2P) - Fonction Radio FM Stéréo - Port 
USB - Lecteur de carte mémoire - Afficheur LED - Emplacement pour poser le Téléphone 
ou la Tablette - LED 8 couleurs qui varient au son de la musique - Haut parleur 2 x 20W + 
Subwoofer 40W - Entrée Auxiliaire - Télécommande - Dimensions : 990 x 105 x 105 mm 

 450 2410-61 / WESTWOOD TZIGANE Guitare-Table cèdre. Dos, manche, éclisse acajou. 
Touche palissandre. Petite bouche. Mécanique à bain d'huile. Couleur naturelle 

 451 2404-529 / Parasol Plage Cabana-Parasol Plage Cabana avec poche de sable, poche de 
rangement et sac de transport - Structure en métal - Toile en polyester 180 g/m² - Traité 
anti-corrosion - Dimensions : 173x173x200 cm - Coloris : blanc. 

 452 2404-528 / SPARI 4 Lampadaire liseuse- -Lampadaire avec liseuse en métal avec abat-
jour en PVC de coloris argent et blanc. Fonctionne avec 2 ampoules halogènes non 
fournies. Type de culot : E27. Puissance : 60W. Dimensions : 180x41 cm. Diamètre : 25 
cm. 

 453 2385-185 / Lampadaire trépied forme projecteur en bois et métal hauteur Haru-
Caractéristiques techniques:Lampadaire trépied forme projecteur  Haru Matières : bois et 
métal Dimensions :       Longueur:Largeur:Hauteur: 140 cm Avec câble transparent de 
250 cm Interrupteur sur pied Fonctionne avec une ampoule 150mm culot E27 60W non 
fournie 
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 454 2385-189 / Suspension en acier et abat-jour en lin diamèt Cliff Gris anthracite-
Caractéristiques techniques : Suspension Cliff   Matière :    Suspension en acier finition 
chrome satin   Abat-jour en lin   Dimensions :    Diamètre : 50 cm    Hauteur réglable 
jusqu'à 120 cm   Fonctionne avec 1 ampoule 60 watts (culot E27) non fournie 

 455 2385-199 / LPE BOIS PATINE BIC.PORTOFINO CHENE CERUSE / ARDOISE _LM-
Caractéristiques techniques : Lampe à poser Portofino   Matières :       Pied en bois MDF 
patiné   Abat jour carré en coton          Dimensions :       Hauteur 55.5 cm    Largeur de 25 
cm           Coloris : pied en chêne cérusé et abat jour gris ardoise   Fonctionne avec 1 
ampoule (culot E27) non fournieAbat jour fabriqué en France 

 456 2385-179 / Lampe en métal finition laiton avec abat jour cylindre hauteu Dana-
Caractéristiques techniques : Lampe à poser DanaMatières : Abat jour cylindre en 
tissuPied en métal finition Dimensions : Diamètre de l'abat jour :  22.5cmHauteur de 
40.5cmColoris : noir et finition laitonAvec interrupteur sur cordonFonctionne avec 1 
ampoule (Culot E27) puissance maximale 60 Watts  non fournieTension : 230 V 

 457 2385-192,1 / Suspension ajourée en fil métal noir avec finition laito Wirebrass-
Caractéristiques techniques Suspension Wirebrass Matières : métal époxy et laiton 
Diamètre : 50 cmHauteur : 20 cm Fonctionne avec 1 ampoule (culot E27) puissance 
maximale 75 watts non fournieLes plus produit : Fabrication françaiseCollection exclusive 
"Luz Eva pour Delamaison" Originale et très tendance, cette suspension délivre une 
délicate lumière enveloppante et projette des ombres sur les murs grâce à sa structure 
ajourée 

 458 2424-7 / CHICCO Trio Pack Urban-Le Pack Urban Plus est la solution complète pour le 
transport de bébé en toute liberté - Composé de 2 éléments : 1 poussette dont l'assise se 
transforme en nacelle semi-rigide + 1 siège-auto groupe 0 avec sa base - Mixte - Dès la 
naissance 

 459 2365-58 / Tableau 112x60 Ähtäri-Imprimé sur toile coton 200 gr - Agrafé sur châssis - En 
MDF - Dimensions : 112x60x2cm 

 460 2385-174,1 / Applique murale articulée en acier hauteur 35 cm Noir Crunch-
Caractéristiques techniques : Applique murale style rétro articulée Crunch Matières :  
Structure : en acier Abat jour : en acier Dimensions : Hauteur : 35 cm Largeur : 40 cm 
Diamètre : 14 cm Ampoule recommandée (non fournie) : ampoule fluocompacte culot E14  
Les plus produit : Son style rétro pour habiller votre mur Sa structure articulée vous 
permettra d'orienter facilement votre lumière 

 461 2408-62 / CHICCO Trio Pack Urban RED-Le Pack Urban Plus est la solution complète 
pour le transport de bébé en toute liberté - Composé de 2 éléments : 1 poussette dont 
l'assise se transforme en nacelle semi-rigide + 1 siège-auto groupe 0 avec sa base - 
Mixte - Dès la naissance 
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 462 2426-56 / Karcher K7 compact- (traces d'utilisation) 

 463 2426-740 / IGLOO Glaciere Ex 60223-IGLOO Glaciere Extra Large Polar 120 114L ( 
taché ) 

 464 2426-734 / ROHE Stand Up Paddle Gonflable-Paddle FLOWER 10.6 - Surface 
antidérapante - Surface en nid d’abeille pour éviter les douleurs en cas de navigation à 
genoux - 4 anneaux solidement thermosoudés d’y installer le filet de rangement - Valve 
de gonflage à l’arrière du SUP - Longueur : 10’6’’ / 3m15 - Largeur : 30’’ / 76,2 cm + 
Pagaie réglable simple/double action + Sac de transport + Leash + Kit de réparation + 
Pompe réglable 

 465 2408-56 / CHICCO Trio Pack Urban RED-Le Pack Urban Plus est la solution complète 
pour le transport de bébé en toute liberté - Composé de 2 éléments : 1 poussette dont 
l'assise se transforme en nacelle semi-rigide + 1 siège-auto groupe 0 avec sa base - 
Mixte - Dès la naissance 

 466 2266-21 / BEKO LVI40F Lave vaisselle-Lave-vaisselle encastrable - 10 couverts - 47dB - 
Consommation 10L eau par cycle - Consommation 0,83kWh par cycle - A+ - 6 
programmes - Départ différé 3/6/9h - Moteur à induction ProSmart Inverter - Capteur de 
salissure - Séchage par condensation - Adoucisseur d'eau - Panier supérieur réglable - 4 
clayettes à tasses - Pieds arrières réglables de l'avant - Cuve inox - Livré sans porte 
d'habillage - (léger chocs coté gauche) 

 467 2383-19 / BEKO LVI40F Lave vaisselle-Lave-vaisselle encastrable - 10 couverts - 47dB - 
Consommation 10L eau par cycle - Consommation 0,83kWh par cycle - A+ - 6 
programmes - Départ différé 3/6/9h - Moteur à induction ProSmart Inverter - Capteur de 
salissure - Séchage par condensation - Adoucisseur d'eau - Panier supérieur réglable - 4 
clayettes à tasses - Pieds arrières réglables de l'avant - Cuve inox - Livré sans porte 
d'habillage 

 468 2402-61 / CONTINENTAL EDSION- -Lave vaisselle encastrable - 10 Couverts - Largeur 
45 cm - Classe énergétique A+ - Niveau sonore 47 dBa - Consommation d'eau 13 L/cycle 
- 3 Programmes - 2 Températures - Indicateur de liquide de rinçage et de sel - Sécurité 
anti débordement et antifuite - Livré sans porte d'habillage - ( choc coté gauche ) 
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 469 2383-20 / BEKO LVI62F- - Lave-vaisselle encastrable - Largeur : 60cm - 13 couverts - 
Classe énergétique A++ - Niveau sonore : 46dB - Moteur à induction - 6 programmes - 
Départ différé 24h - Ecran LCD - Capteur de salissure - Classe de séchage : A - Cuve 
inox - Livré sans porte d'habillage -(choc facade) 

 470 2402-59 / BOSCH SPI40E85EU-Lave-vaisselle encastrable 45cm - Capacité : 9 couverts 
- Classe énergétique A+ - Niveau sonore : 48dB - Efficacité séchage : A - Moteur 
induction - 4 programmes et 1 option (VarioSpeed) - Départ différé 3/6/9h - Moteur 
EcoSilence Drive - Bras de lavage DuoPower - Boîte à produits MaxiPerformance - 
AquaSensor - Système Super Brillance - Paniers Vario - Sécurité AquaStop - Coloris : 
Bandeau inox 

 471 2402-13 / WHIRLPOOL OWFC3C26X- - Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 60cm - 
Capacité : 14 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46dB - Efficacité 
lavage/séchage : A/A - 5 programmes - moteur induction - Départ différé 2/4/8h - Sécurité 
anti-débordement - Coloris : Inox (choc facade) 

 472 2407-32 / WHIRLPOOL OWFC3C26X- - Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 60cm - 
Capacité : 14 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46dB - Efficacité 
lavage/séchage : A/A - 5 programmes - moteur induction - Départ différé 2/4/8h - Sécurité 
anti-débordement - Coloris : Inox (choc cote gauche et rayure dessus) 

 473 2384-52 / CONTINENTAL-EDISON- -Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 45cm - 
Capacité : 10 couverts - Classe énergétique A+ - Niveau sonore : 48dB - 5 programmes - 
Contrôle électronique - Ecran LED - Départ différé 3/6/9h - Panier supérieur ajustable - 
Pieds réglables - Sécurité anti-débordement/anti-fuite - Adoucisseur d'eau - Top amovible 
- Coloris : Silver 

 474 2383-8 / BEKO LVI62F- - Lave-vaisselle encastrable - Largeur : 60cm - 13 couverts - 
Classe énergétique A++ - Niveau sonore : 46dB - Moteur à induction - 6 programmes - 
Départ différé 24h - Ecran LCD - Capteur de salissure - Classe de séchage : A - Cuve 
inox - Livré sans porte d'habillage 

 475 2407-57 / CANDY CDP 1DS54W-47 LL - Lave vaisselle posable - 15 couverts - 45 dB 
silencieux - A+ - L 60 cm
 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 24/02/2018 - 2255 RUE DES FRERES BONNET 69400 VILLEFRANCHE SUR SAONE
1725, route de Riottier 69400Villefranche-sur-Saône Edité le : 09/03/2018 11:42-SF

 Page 79 de 116

LOT IMAGE DESIGNATION

 476 2354-590 / Chauffage 1500 W sable blanc-Chauffage à inertie - Puissance : 1500 W - 
Façade 100 % pierre naturelle  - Fixation murale - Thermostat électronique réglable - 
Modes confort, éco, hors-gel - Ecran LCD - Fil pilote 6 ordres - Programmation 
hebdomadaire et journalièreNF - Coloris : sable blanc. (angle abime) 

 477 1933-75/ SAMSUNG LV DM-B58AHC/XET (Produit d'occasion) 

 478 1933-74/ SAMSUNG LV DW-BG970B/XET (Trace d'utilisation, petit choc façade) 

 479 2425-5 / BEKO LVI60F Lave vaisselle-Encastrable-12 couverts-49 dB-A+-Larg 60 cm-
Conso 12L eau et 1,02 kWh / cycle-Départ différé 3,6,9H-Cuve inox-Pieds arrières 
réglables depuis l'avant-4 programmes-Panier supérieur réglable-Fonction demi charge-
Adoucisseur d'eau-Indicateur de liquide de rinçage et sel (choc facade et trace 
d'utilisation) 

 480 2425-38 / BEKO PDSN39530X Lave- - Lave vaisselle encastrable 15 couvert-44dB 
(silence)-Conso 13L eau/cycle-Conso 0,84kWh/cycle-A+++-Larg 59,8cm-Bandeau Inox 
AntiTrace-Ecran LCD-9 programmes-Display-Départ Différé-AquaIntense-Séchage+-
Capteur de salissures-Moteur Induction-Cuve Inox-panier gris-Sécurité enfants-Inox 
antitrace- 

 481 2425-19 / SIESMENS N636X00AE lave-Encastrable-12 couverts-48 dB-Conso 11,7 L 
eau et 1,03 kWh/cycle-A+-L60 cm-Moteur induction-Infolight-Option varioSpeed-Panier 
supérieur est réglable en hauteur-AquaStop-Aquasensor-Système protectVerre-Signal 
sonore de fin de cycle-Départ différé 24h-Auto 3in1, détection lessivielle automatique-
Livré sans façade afin de s'intégrer au mobilier de votre cuisine (traces d'utilisation) 

 482 2384-44 / INDESIT EDIFP68B1AEU- - Lave-vaisselle tout-intégrable - 13 couverts - 
Niveau sonore : 46dB - Classe énergétique A+ - 8 programmes dont cycle Extra - Départ 
différé de 1 à 12h - Interface digitale - Panier supérieur réglable en hauteur - Cuve et filtre 
100% inox - Cet appareil est  intégrable , il vous est livré sans façade ou porte d’habillage 
afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine. (choc cote droit) 
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 483 2356-80 / Lave vaisselle OCEANIC (produit en plus)100 

 484 2424-33 / OCEANIC LV12DD49S-Lave-vaisselle - 12 couverts - Largeur 60 cm - 6 
programmes - Départ différé - Classe énergétique A+ - Niveau sonore : 49dBa - Paniers 
modulables - Coloris : Silver - 

 485 2424-44 / BEKO TDFN16520S-Posable-15 couverts-43 dB-A++-L59,8cm-Silver-Moteur 
induction-Conso 13L / cycle et 0,94 kWh / cycle 

 486 2424-81 / BEKO LVI40F Lave vaisselle-Lave-vaisselle encastrable - 10 couverts - 47dB - 
Consommation 10L eau par cycle - Consommation 0,83kWh par cycle - A+ - 6 
programmes - Départ différé 3/6/9h - Moteur à induction ProSmart Inverter - Capteur de 
salissure - Séchage par condensation - Adoucisseur d'eau - Panier supérieur réglable - 4 
clayettes à tasses - Pieds arrières réglables de l'avant - Cuve inox - Livré sans porte 
d'habillage (choc et rayure cote gauche) 

 487 2424-85 / BOSCH SMI46KS01E-Lave vaisselle encastrable-13 couverts-46dB-Conso 
9,5L eau/ cycle-0,92 kWh / cycle-A++-L60cm-Moteur induction-Silence plus-Option 
séchage extra: résultat optimal sur les matériaux difficiles à sécher-Tiroir et paniers 
VarioFlex: flexibilité accrue pour le rangement de votre vaisselle à tous les niveaux-
Display LED-Inox-Livré sans porte d'habillage 

 488 2424-79 / WHIRLPOOL OWFC3C26X- - Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 60cm - 
Capacité : 14 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46dB - Efficacité 
lavage/séchage : A/A - 5 programmes - moteur induction - Départ différé 2/4/8h - Sécurité 
anti-débordement - Coloris : Inox 

 489 2424-65 / INDESIT EDIFP68B1AEU- - Lave-vaisselle tout-intégrable - 13 couverts - 
Niveau sonore : 46dB - Classe énergétique A+ - 8 programmes dont cycle Extra - Départ 
différé de 1 à 12h - Interface digitale - Panier supérieur réglable en hauteur - Cuve et filtre 
100% inox - Cet appareil est  intégrable , il vous est livré sans façade ou porte d’habillage 
afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine. (choc 3 cotes) 
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 490 2424-64 / BOSCH SMI46KS01E-Lave vaisselle encastrable-13 couverts-46dB-Conso 
9,5L eau/ cycle-0,92 kWh / cycle-A++-L60cm-Moteur induction-Silence plus-Option 
séchage extra: résultat optimal sur les matériaux difficiles à sécher-Tiroir et paniers 
VarioFlex: flexibilité accrue pour le rangement de votre vaisselle à tous les niveaux-
Display LED-Inox-Livré sans porte d'habillage 

 491 2408-66 / CANDY CMD1520-Lave vaisselle encastrable - Nombre de couverts : 15 - 
"Maxi Plats" - Niveau sonore : 44 dBa (Silencieux) - Consommation d'eau/cycle : 10L - 
Consommation d'énergie/cycle : 1.08kWh - Classe énergétique A+ - 12 programmes - 
Départ différé : De 1 à 23h - Programmateur "Full Digit" - Panier supérieur réglable - 
Pieds réglables en hauteur - Livré sans porte d'habillage 

 492 2424-22 / OCEANIC LV12DD49W-Lave-vaisselle - 12 couverts - Largeur 60 cm - 6 
programmes - Départ différé - Classe énergétique A+ - Niveau sonore : 49dBa - Paniers 
modulables - Coloris : Blanc - (choc cote gauche) 

 493 2407-30 / Continental Edison- -Lave-vaisselle tout intégrable - 12 couverts - 49 dB  - 
Classe  A+AA - 5 programmes - 4 températures - Départ différé : 3-6-9 h - Départ/Pause - 
Demi charge - Sécurité anti-débordement - Consommation d'eau : 12 L/cycle - Cet 
appareil est  intégrable, il vous est livré sans façade ou porte d’habillage afin de vous 
permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine- (choc cote droit) 

 494 2424-82 / CANDY CMD1520-Lave vaisselle encastrable - Nombre de couverts : 15 - 
"Maxi Plats" - Niveau sonore : 44 dBa (Silencieux) - Consommation d'eau/cycle : 10L - 
Consommation d'énergie/cycle : 1.08kWh - Classe énergétique A+ - 12 programmes - 
Départ différé : De 1 à 23h - Programmateur "Full Digit" - Panier supérieur réglable - 
Pieds réglables en hauteur - Livré sans porte d'habillage 

 495 2408-43 / WHIRLPOOL OWFC3C26X- - Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 60cm - 
Capacité : 14 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46dB - Efficacité 
lavage/séchage : A/A - 5 programmes - moteur induction - Départ différé 2/4/8h - Sécurité 
anti-débordement - Coloris : Inox 

 496 2407-19 / CANDY CMD1520-Lave vaisselle encastrable - Nombre de couverts : 15 - 
"Maxi Plats" - Niveau sonore : 44 dBa (Silencieux) - Consommation d'eau/cycle : 10L - 
Consommation d'énergie/cycle : 1.08kWh - Classe énergétique A+ - 12 programmes - 
Départ différé : De 1 à 23h - Programmateur "Full Digit" - Panier supérieur réglable - 
Pieds réglables en hauteur - Livré sans porte d'habillage 
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 497 2424-90 / BOSCH SMI46AB04E - Lave vaisselle encastrable - 12 couverts - 44dB - A++ - 
Larg 60cm- Moteur induction
 

 498 2424-52 / WHIRLPOOL OWFC3C26X- - Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 60cm - 
Capacité : 14 couverts - Classe énergétique : A++ - Niveau sonore : 46dB - Efficacité 
lavage/séchage : A/A - 5 programmes - moteur induction - Départ différé 2/4/8h - Sécurité 
anti-débordement - Coloris : Inox 

 499 2424-20 / BEKO LVI62F- - Lave-vaisselle encastrable - Largeur : 60cm - 13 couverts - 
Classe énergétique A++ - Niveau sonore : 46dB - Moteur à induction - 6 programmes - 
Départ différé 24h - Ecran LCD - Capteur de salissure - Classe de séchage : A - Cuve 
inox - Livré sans porte d'habillage 

 500 2408-6 / HOTPOINT HIC 3C24-Encastrable-14 couverts-44 dB-L 60 cm-Moteur induction-
Conso 9L eau / cycle et 0,9 kWh-7 programmes-Départ différé-Zone Wash-Tablettes-
Short Time-Témoin de niveau de sel et de liquide de rinçage-Cuve 100% inox-Sécurité 
arrivée d'eau aquastop (choc cote gauche) 

 501 2424-50 / BEKO LVI66F-Encastrable-15 couverts-44 dB silencieux-A++-Larg 60 cm-
Moteur induction-Ledspot au sol-Consommation 9,5L eau / cycle et 0,94 kWh-8 
programmes-Panier supérieur réglable sur 3 positions même chargé-Départ différé 1/2 h 
à 24h-Installation en colonne possible-Capteur de salissure-Demi charge-Séchage +-
TrayWash 

 502 2424-60 / CANDY CDI 2LS36-47-Lave vaisselle encastrable-13 couverts-47 dB-Conso 
10L eau/cycle et 0,92 kWh-A++-Larg 60 cm-Départ différé 3-6-9h-6 programmes-
Séchage condensation-Porte compensée-Pieds réglables en hauteur-6 programmes-
Panier supérieur réglable en hauteur-Panier inférieur avec picots rabattables-Panier à 
couverts amovible avec poignée 

 503 2403-18 / INDESIT EDIFP68B1AEU- - Lave-vaisselle tout-intégrable - 13 couverts - 
Niveau sonore : 46dB - Classe énergétique A+ - 8 programmes dont cycle Extra - Départ 
différé de 1 à 12h - Interface digitale - Panier supérieur réglable en hauteur - Cuve et filtre 
100% inox - Cet appareil est  intégrable , il vous est livré sans façade ou porte d’habillage 
afin de vous permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine. (choc cote gauche) 
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 504 2407-12 / BRANDT DFH13534X-Lave-vaisselle pose libre Brandt DFH13534X- 13 
couverts- 44 Db- Consommation d'énergie (kW/h): 0,82- Consommation d'eau (l): 10- 
Classe énergétique A+++ Départ differé- Coloris: Inox 

 505 2407-14 / Lave-Vaisselle Full intégrable-Lave-vaisselle encastrable - Capacité 12 
couverts - Classe A++ - Niveau sonopre maximzl : 47 dB - Efficacité lavage/séchage : AA 
- Affichage LED - Départ différé 24h - Affichage du temps restant -5 programmes, 3 
températures - Fonction demi-charge 

 506 2424-87 / OCEANIC OCEACM6060IX- -Cuisinière mixte - 58 x 58 cm - 3 foyers gaz + 1 
foyer électrique - Four 62 L - Thermostat 50 à 280°C - Coloris inox - 

 507 2424-16 / BRANDT BCI6656A- - Cuisinière 60cm - Table induction - 4 foyers - Minuteurie 
99min - Témoin de chaleur résiduelle - Four - Porte froide - Pyrolyse - Volume : 57L - 
Commandes par manettes - Coloris : Anthracite 

 508 2408-19 / ELECTROLUX ESF5511LOX-Lave vaisselle pose libre - 13 couverts - Niveau 
sonore 47 dB - Consommation par cycle d'eau 11 L, d'énergie : 1.05 kWh - Classe 
énergétique A+ - Programme AutoFlex - Départ différé 24h - 6 programmes - 4 
températures - Coloris Inox anti-trace - 

 509 2408-88 / ELECTROLUX ESF5511LOX-Lave vaisselle pose libre - 13 couverts - Niveau 
sonore 47 dB - Consommation par cycle d'eau 11 L, d'énergie : 1.05 kWh - Classe 
énergétique A+ - Programme AutoFlex - Départ différé 24h - 6 programmes - 4 
températures - Coloris Inox anti-trace - 
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 510 2424-58 / HOTPOINT LFB5B019X Lave--Lave vaisselle pose libre - 13 Couverts - 
Largeur 60 cm - Classe énergétique A+ - Niveau sonore 49 dBa - Consommation    d'eau 
11 L - 5 programmes dont Eco - Interface manette centrale - Touche On/Off/Start - 7 
Voyants - 3 Abattants - Coloris Inox 

 511 2424-24 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière table gaz - 4 foyers - Four gaz - Nettoyage 
manuel email lisse - 40L - A+ - L45 x H86cm - Blanc - Porte du four démontable - 1 grille - 

 512 2424-30 / BEKO FDF63110DBR- - Table mixte gaz / électrique - 3 foyers gaz / 1 
électrique - Double four électrique - 49 L - 38 L - L60 x H 85 cm - Minuteur coupe circuit - 
Contrôle mécanique - Four porte plein verre - Cavité principale convection naturelle - 
Cavité supérieure chaleur tournante et grill - Dispositif de sécurité gaz - Coloris noir 

 513 2424-83 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière table gaz - 4 foyers - Four gaz - Nettoyage 
manuel email lisse - 40L - A+ - L45 x H86cm - Blanc - Porte du four démontable - 1 grille - 

 514 2408-32 / OCEANIC OCEACM6060B- -Cuisinière mixte - 58 x 58 cm - 3 foyers gaz + 1 
foyer électrique - Four 62 L - Thermostat 50 à 280°C - Programmateur mécanique - Porte 
double vitrage - Classe énergétique A - Coloris noir 

 515 2408-20 / INDESIT K3C51WFRS-Cuisinière - Largeur : 50cm - Table de cuisson 
vitrocéramique - 4 zones - Voyants de chaleur résiduelle - Puissance : 5800W - Four 
multifonction - Volume : 56L - Mode de nettoyage : Catalyse - Minuteur - Fonction "Easy 
Click" - Coloris : Blanc 

 516 2403-15 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière induction 60 x 60 - 3 zones - Touches 
sensitives - Témoin de chaleur résiduelle - Four catalyse  Multifonction  - 9 programmes - 
Fonction Gril - Coloris silver (choc cote droit) 
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 516,1 2402-39 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière gaz - Puissance totale : 6150W - 4 foyers - 
Capacité four : 43L - Puissance four : 1600W - Nettoyage manuel - Coloris : blanc - Câble 
non fourni - (manque tête et chapeau) 

 517 2424-55 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière gaz - Puissance totale : 6150W - 4 foyers - 
Capacité four : 43L - Puissance four : 1600W - Nettoyage manuel - Coloris : blanc - Câble 
non fourni - (choc cote droit) 

 518 2402-43 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière double four - 4 foyers gaz - Commandes 
par manettes - Allumage une main - Four principal 55 L - 5 programmes - Eclairage 
intérieur - Nettoyage Catalyse - Four secondaire 25 L - 2 programmes - Portes 
démontables - Coloris inox - 

 519 2424-63 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière gaz - Puissance totale : 6150W - 4 foyers - 
Capacité four : 43L - Puissance four : 1600W - Nettoyage manuel - Coloris : blanc - Câble 
non fourni - (plateau deboite) 

 520 2408-85 / CONTINENTAL EDISON-Table de cuisson gaz - 2300W - Four gaz - 43L - L49 
x H86cm - Noir - Sécurité gaz 

 521 2424-43 / BEKO CSE57101GW-Table vitrocéramique-4 zones-Four électrique 
multifonction-Catalyse-60 L-A-L 50 x H 85 cm-Blanc-Porte plein verre-Voyants de chaleur 
résiduelle-Minuteur coupe circuit-5 niveaux d'enfournement-Four 6 fonctions-1 lèche frite 
et 1 grille pour gradins amovibles 

 522 2424-86 / BCI6652W-Cuisinière - Table induction 4 zones - Four multifonction Pyrolyse - 
57L - Minuterie électronique 99 min - Témoin de chaleur résiduelle - Verouillage 
centralisé - Fonctions PyroExpress - Pyrolyse - Traditionnel ventilé - Gril fort - Gril ventilé 
- Sole ventilé - Eco - Arrêt - Classe A - Larg. 60cm x Haut 85cm - 
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 523 2407-5 / Continental Edison- -Cuisinière vitrocéramique - 50x60cm -  4 foyers radiants - 
Four Multifonction catalyse - Volume : 45 L - 5 fonctions dont Grill - Thermostat et 
programmateur - Grille + Lèche frite - Classe B - Minuteur - Couleur : Blanc (choc cote 
gauche) 

 524 2403-35 / CANDY CCV5543S/1-Cuisinière table vitrocéramique - 4 foyers - Four 
électrique Multifonction - Volume 40 L - Nettoyage catalyse - 7 programmes - Contre 
porte plein verre - Timer 90 minutes - Rangement tiroir - Coloris silver - 

 525 2402-14 / BEKO CSE57101GW-Table vitrocéramique-4 zones-Four électrique 
multifonction-Catalyse-60 L-A-L 50 x H 85 cm-Blanc-Porte plein verre-Voyants de chaleur 
résiduelle-Minuteur coupe circuit-5 niveaux d'enfournement-Four 6 fonctions-1 lèche frite 
et 1 grille pour gradins amovibles  

 526 2383-18 / Continental Edison- -Cuisinière vitrocéramique - 50x60cm -  4 foyers radiants - 
Four Multifonction catalyse - Volume : 45 L - 5 fonctions dont Grill - Thermostat et 
programmateur - Grille + Lèche frite - Classe B - Minuteur - Couleur : Blanc - (Choc 
arriere droit, divers rayure)  

 527 2384-13 / INDESIT Cuisinière-Cuisinière Vitrocéramique - Largeur 60 cm - 4 foyers 
radiants - Puissance totale 6200 W - Classe énergétique A - Voyant de fonctionnement et 
de chaleur résiduelle - Four Multifonction - Volume utile 58 L - Nettoyage par Catalyse - 
Minuteur - 6 fonctions de cuisson - Contre porte plein verre - Coloris Blanc (choc cote 
droit) 

 528 2383-32 / SIEMENS HA854220F-Cuisinière vitrocéramique - 60 cm - 4 foyers Quick-Light 
- Four multifonction pyrolyse - Volume 66 L - 9 modes de cuisson - Porte froide - 
Préchauffage booster - Monobouton central escamotable - Tiroir de rangement - Coloris 
blanc - (Choc important, ecraseé) 

 529 2355-21 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière vitrocéramique - Largeur : 60cm - 4 foyers 
- Commandes par manettes - Témoin de chaleur résiduelle - Four catalyse multifonction - 
Volume : 61L - Minuteur - Porte démontable - Rangement sous four - Gril 1800W - Grille 
et lèchefrite - Coloris : Blanc 
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 530 2266-53 / BRANDT BCV6650W-Cuisinière 60cm - Table vitrocéramique - 4 foyers - 
Témoin de chaleur résiduelle - Four multifonction - Pyrolyse - Porte froide Volume : 57L - 
Eclairage intérieur - Commandes par manettes - Coloris : Blanc - (choc façade) 

 531 2424-54 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière vitrocéramique - Largeur : 60cm - 4 foyers 
- Commandes par manettes - Témoin de chaleur résiduelle - Four catalyse multifonction - 
Volume : 61L - Minuteur - Porte démontable - Rangement sous four - Gril 1800W - Grille 
et lèchefrite - Coloris : Noir 

 532 2424-73 / BCI6652W-Cuisinière - Table induction 4 zones - Four multifonction Pyrolyse - 
57L - Minuterie électronique 99 min - Témoin de chaleur résiduelle - Verouillage 
centralisé - Fonctions PyroExpress - Pyrolyse - Traditionnel ventilé - Gril fort - Gril ventilé 
- Sole ventilé - Eco - Arrêt - Classe A - Larg. 60cm x Haut 85cm - 

 533 2424-31 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière gaz - Puissance totale : 6150W - 4 foyers - 
Capacité four : 43L - Puissance four : 1600W - Nettoyage manuel - Coloris : blanc - Câble 
non fourni - (choc cote droit et choc arriere) 

 534 2424-38 / CONTINENTAL EDISON-Cuisinière induction 60 x 60 - 3 zones - Touches 
sensitives - Témoin de chaleur résiduelle - Four catalyse Multifonction - 9 programmes - 
Fonction Gril - Coloris blanc (poignee casse et choc cote gauche) 

 535 2408-33 / BRANDT BCI6650W-Cuisinière 60cm - Table induction - 3 foyers - Minuterie 
99min - Témoin de chaleur résiduelle - Four multifonction - Pyrolyse - Volume : 50,4L - 
Eclairage intérieur - Commandes par manettes - Coloris : Blanc (choc 2 cotes) 

 536 2185-64 / INDESIT K3C51WFRS-Cuisinière - Largeur : 50cm - Table de cuisson 
vitrocéramique - 4 zones - Voyants de chaleur résiduelle - Puissance : 5800W - Four 
multifonction - Volume : 56L - Mode de nettoyage : Catalyse - Minuteur - Fonction "Easy 
Click" - Coloris : Blanc - (chocs coté gauche) 
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 537 2408-12 / CONTINENTAL-EDISON- -Lave-vaisselle pose libre - Largeur : 45cm - 
Capacité : 10 couverts - Classe énergétique A+ - Niveau sonore : 48dB - 5 programmes - 
Contrôle électronique - Ecran LED - Départ différé 3/6/9h - Panier supérieur ajustable - 
Pieds réglables - Sécurité anti-débordement/anti-fuite - Adoucisseur d'eau - Top amovible 
- Coloris : Blanc - (choc cote droit) 

 538 2153-132 / LOT DE 10 DRAP PLAT 270X300 ROSE FUSCHIA attention 10 draps  

 539 2354-629 / ELECTROLUX EFI60200W-Hotte escamotable - Largeur 60 cm - Mode 
évacuation et recyclage - Débit maximum : 640 m3/h - 3 Vitesses + 1 Intensive - Niveau 
sonore 46/66 dBa - Commandes par variateur électronique - Eclairage 2X20 W - Clapet 
anti retour - 1 filtre métallique cassette - Filtre charbon inclus - Coloris Blanc 

 540 2365-703 / SIMEO DK777- -980W – Capacité : 5 L (10 personnes) – Programme : Grill, 
slow cooker, personnalisé -  Mode de cuisson : 15 – Départ différé 24h – Application 
disponible sur iOS et Android - Inclus : Livre de 150 recettes – 

 541 2426-67 / TEFAL YY3012FG- -6 vitesses - Capacité totale du bol: 4L et blender: 1,5L - 
Puissance: 900W - Fonction pulse - Mouvement planétaire - Pieds ventouse 
antidérapants - Pétrin et malaxeur en fonte d'aluminium - Fouet multibrins en inox - 
Coloris: silver (accessoires manquant) 

 542 2426-52 / SIEMENS LB55564-Hotte Groupe Filtrant - 53 cm - Mode évacuation ou 
recyclage - Débit d'air max de 650 m³/H - Commutateur à curseur avec variation de 
puissance à 4 vitesses dont 1 intensive - Eclairage 2 Lampes - 2 Moteurs - Niveau sonore 
de 50 à 70 dBa - 2 Filtres à graisses métalliques - Coloris Gris métallisé 

 543 2404-97 / THOMSON THS 804 Démodulateur-Départ en vacancesTHOMSON THS 804 
Récepteur Démodulateur satellite TNTSAT HD - Terminal MPEG-4 HD pour recevoir les 
programmes TNT diffusés en numérique haute définition via satellite, en plus de ceux 
diffusés en simple définition - Installation rapide des chaînes de la TNT disponibles par 
satellite avec TNTSAT - Lecteur de carte Viaccess TNTSAT compatible CANAL READY - 
Excellente qualité vidéo et audio - Démodulateur satellite HD 
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 544 2272-438 / SAMSUNG SR1FM7010UG-.Sans sac - 70W - Autonomie : 60 min - Temps 
de charge : 240 min - Capacité : 300 ML – Niveau sonore : 72 dB – Largeur brosse : 288 
mm – Vitesse nettoyage : 32 cm/sec – Couverture maximale : 210 m² - Mode SPOT & 
AUTO – Chargement auto – Détecteur vide – Inclus : Télécommande - s 

 545 2354-668 / 2 tréteaux pliables-2 tréteaux pliables - Marque Stanley - Léger - compact et 
facilement transportable grâce à sa hanse - Pied en aluminium - Capacité de charge : 
jusqu’à 350kg 

 546 2404-546 / Armoire résine 1 tablette-Armoire de rangement basse 1 tablette - Matière : 
résine - Coloris : gris - Charge maximale par tablette : 20 kg - Charge maximale globale : 
20 kg - Dimensions de l'armoire montée (LxPxH) : 68x37x90 cm - Livrée démontée. 

 547 2410-119 / Epson WorkForce WF-2760DWF-Imprimante 4 en 1 : Numérisation, copie, 
impression et fax - A4 - Recto/Verso - Ecran tactile couleur LCD 6,8 cm - Cartouche 
couleurs : Noir, Cyan, Jaune, Magenta - Résolution 1.200 DPI (ppp) x 2.400 DPI (ppp) - 
Wi-Fi et Ethernet - Bac papier à chargement frontal de 150 pages - Encres XL / XXL / 
standard - Connexion : USB Hi-Speed, compatible USB 2.0 Hi-Speed / Connexion NFC 
par rapprochement - Formats de papier : A4, A5, A6, B5, C6 - Ref. : C11CF77402 

 548 1388-439,18 / Mini radiateur soufflant 2000 - Blanc 

 549 2410-24 / LEGEND Pack guitare + acces.-Pack guitare avec ampli 10W et tous ses 
accessoires pour jouer tout de suite. 1 housse de transport. 1 jack. 1 accordeur. 3 
médiators. 1 sangle 

 550 2410-44 / DELSON Guitare + accessoire-Ce pack est composé d'une guitare folk 
Montana de coloris noir,  accordeur électronique WST-550G, 1 stand pliable en housse 
GS-30, 1 jeu de corde folk, 1 sangle de guitare et 3 médiators. Livré avec 1 housse de 
transport. Table en épicéa. Dos, manche, éclisse en érable. Idéal pour les débutants. 
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 551 2410-38 / IBIZA SOUND AMP2000 Amplificat-Amplificateur de sonorisation 2 x 1500w. 
amplificateurs de sonorisation d'un excellent rapport qualité/prix avec transformateur 
toroïdal. Les coffrets robustes sont en rack 19''-3u, avec poignées. 3 positions bridgent 
able/mono/stéréo. Réglages de volume encastres. Potentiomètres à crans. 
Refroidissement par ventilateurs 

 552 2410-40 / ONE FOR ALL SV6440 Support TV-ONE FOR ALL SV6440 Support TV mural 
orientable - Type Ultra-slim - Compatible TV LCD / LED / Plasma : 32 - 55" (81 - 140cm) - 
VESA 200x200, 300x300, 400x400 - Distance du mur : seulement 35mm - Réglage 
d?inclinaison et de rotation : Turn, Max. 90°, ajustement Tilt, max. 20° - Système de mise 
à niveau intelligent qui garantit que l?installation est parfaitement droite - Installation facile 
-  ! 

 553 2410-42 / HP300 Casque sans fil TV- -Reproduction audio stéréo haute fidélité sans 
interférences (en conditions optimales) - 3 canaux de transmission disponibles pour éviter 
les interférences - 8h d'autonomie - Excellente isolation phonique contre les bruits 
ambiants - Arceau réglable 

 554 2410-39 / DJI Phantom 2 upgraded V2-DJI Drone Phantom 2 "upgraded" V2.0 et 
Zenmuse H4-3D - ( pas de manette pas de chargeur pas de batterie pas de support 
caméra  ) -  - ( traces d'utilisation ) INCOMPLET  

 555 2410-50 / Thermaltake W 3.0 Rii Red 280-Kit de Watercooling tout-en-un pour processeur 
- Compatibilité : Intel LGA 2011-3/2011/1366/1156/1155/1151/1150  ; AMD 
FM2/FM1/AM3+/AM3/AM2+/AM2 - Pompe : Rated Voltage : 12 V - Surface de contact en 
cuivre - Dimensions du radiateur : 313 x 139 x 27 mm - 2 ventilateurs PWM 140 mm : 800 
- 1500 RPM (PWM), 400 - 1000 RPM (Mode Low Noise) - Longueur du tuyau : 326 mm - 
Facilité d'installation, aucun entretien - LED rouge  - ( traces d'utilisation ) 

 556 2410-35 / INOTEK MOOV 3265 Support TV- -INOTEK MOOV 3265 Support TV mural 
orientable et inclinable - Téléviseurs acceptés de 32 à 65" (82 - 165cm) - Poids maximum 
de 35kg - VESA max de 400x400 - Distance du mur de mini 69mm, maxi 445mm - 
Inclinaison de l'écran : -5° / +15° - Orientation du bras : 180° / 340° / 180° - Compatible 
écrans PLASMA / LCD / LED 

 557 2410-33 / MELICONI CURVED 400-MELICONI CURVED 400 - Support TV mural 
inclinable Slim - TV de 32 à 80’’: 81 à 203cm - Poids max. supporté : 50 Kg - VESA : 400 
- Spécial TV incurvées - Distance du mur mini 3cm et max 4,5cm - Facile à installer - Vis 
et niveau à bulle fournis - Système anti-décrochage - Système de gestion des câbles - 
Livré avec des entretoises - 
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 558 2365-786 / Coffret outils 65 pièces-Coffret outils 65 pièces incluant : 1 cutter 18 mm, 1 
mesure 5 m, 1 marteau 369 g, 1 tournevis Philips, 1 tournevis standard, 1 pince 
universelle, 1 pince à bec long,  8 douilles, 1 tournevis porte-embout avec 30 embouts et 
1 jeu de 16 clés mâles - (manque le niveau - manque un jeux de clés allen - manque le 
cliquet) 

 559 2354-662 / Peinture murale 15L blanc mat-Peinture murale professionnelle acrylique - 
Contenance : 15 L - Coloris : blanc mat - Rendement : 150 m² - Temps de prise : 2 h - 
Temps de séchage au toucher/complet : 2/24 h - Séchage entre 2 couches : 8 h - Pour 
murs et plafonds - Excellente blancheur et belle matité, très bon pouvoir couvrant. 

 560 2404-91 / BLAUPUNKT BLP9200 Tour de son-Départ en vacancesTour Bluetooth 30W - 
Distance Bluetooth jusqu’à 10m - Ecran LED - Branchement sur secteur - Pied amovible - 
Facile à connecter avec un téléphone, tablette ou tout autre appareil compatible Bluetooth 
- Port carte TF / 2 USB / Aux-in - Radio FM - Télécommande - Livrée avec un câble jack 
3,5mm, une télécommande et un manuel utilisateur 

 561 2404-108 / APM 571036 APM France-Départ en vacancesAuto-alimentées, elles se 
branchent en USB sur votre PC ou aux smartphone & tablette avec la connectique jack 
3.5 - Lors du lancement d'un morceau, des faisceaux lumineux et filets d’eau se 
diffusentdans les enceintes - Sortie : 3W x 2 - Fréquence : 100Hz-20KHz - Alimentation : 
5V par l’USB A mâle - Mini USB x 2 / Jack 3.5 x 1. 

 562 2410-68 / INOVALLEY RETRO10E-BTH Chaîne- -Chaîne HIFI rétro Bluetooth - Fonction 
Encoding : encode vinyle, CD, K7 audio, FM, AUX-IN par USB en format MP3 - Haut-
parleurs 2x20 W - Port USB 2.0 - Platine vinyle 45, 33 et 78 tours - Lecteur CD, K7, Radio 
FM - Entrée AUX-IN - Adaptateur secteur, adaptateur 45 tours et câble audio inclus - ( 
bois abimé ) 

 563 2410-52 / ONE FOR ALL SV6440 Support TV- 

 564 2410-56 / HP300 Casque sans fil TV- -Reproduction audio stéréo haute fidélité sans 
interférences (en conditions optimales) - 3 canaux de transmission disponibles pour éviter 
les interférences - 8h d'autonomie - Excellente isolation phonique contre les bruits 
ambiants - Arceau réglable  - ( traces d'utilisation ) 
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 565 2410-67 / MXQ-4K Box Androïd 4K Smart TV- -La Box Android MXQ 4K est un boîtier 
intelligent qui peut changer votre TV en un centre multimédia - ( traces d'utilisation ) 

 566 2410-55 / SAMSUNG HW-K450 Barre de son-  SAMSUNG HW-K450 Barre de son - 
Bluetooth - Surround - 300 W - Noir - ( angle du caisson abimé ) 

 567 2410-65,1 / SAMSUNG HW-K450 Barre de son-  SAMSUNG HW-K450 Barre de son - 
Bluetooth - Surround - 300 W - Noir - ( abimé ) 

 568 2410-54 / INOTEK PRO M1 3265 SUPPORT- -Support TV Mural - Inclinable à 12° - 
Orientable à 180° - Convient aux écrans de 32" à 65" - Charge maximum supportée : 50 
Kg - VESA max : 600 x 400 - Montage facile - Niveau à bulle intégré 

 569 2410-62 / DAVIS ACOUSTICS EXCELLIA 15-DAVIS ACOUSTICS EXCELLIA 15 
Enceinte colonne HiFi (l'unité) -  Enceinte de type colonne, polyvalente - 3 voies pour 4 
haut-parleurs - Rendement : 91 dB - Bornier prévu pour bi-câblage - Tweeter à dôme 
souple - Haut-parleur medium 17 cm à cône fibre de verre - Boomers de 17 cm (x 2) : 
équipé d'une membrane en pulpe de cellulose - Bande passante : 37 - 21 000 Hz - 
Puissance Max : 150 W - ( coins abimés ) 

 570 2410-65,2 / SAMSUNG HW-K450 Barre de son-  SAMSUNG HW-K450 Barre de son - 
Bluetooth - Surround - 300 W - Noir 

 571 2410-65,3 / SAMSUNG HW-K450 Barre de son-  SAMSUNG HW-K450 Barre de son - 
Bluetooth - Surround - 300 W - Noir 
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 572 2159-71 / CSQ TV HP-300 PROF MELICONI  Meliconi HP 300 Professional Casque sans 
fil pour TV/Ordinateur/iPod/iPhone/iPad 

 573 2365-45 / Set TEFAL 9pcs - ( photo non contractuelle ) 

 574 2404-538 / Scie circulaire de table-Alimentation : 230 V/50 Hz - Puissance : 800 W S2 10 
min - Régime à vide : 2950 tr/min - Lame CT 20 dents : Ø 200x16x2,4 mm - Capacité de 
coupe à 90°/45° : 43 mm/35 mm - Dimensions du plateau : 500x335 mm - Raccord pour 
aspiration : Ø 35 mm - Butée parallèle réglable, 2 hauteurs - Lame de scie pivotante de 0° 
à 45° à gauche. (produit d'occasion) 

 575 1388-439,17 / Mini radiateur soufflant 2000 - Blanc 

 576 2404-530,2 / Motorisation de portail à vérins AVIDSEN mp-300glm 

 577 2404-525 / Arbre à chat Le Magique-Départ en vacancesArbre à chat Le magique avec 
griffoir - En bois, fourrure synthétique 260g/m² et fibre de sisal 4 mm - Stable et solide - 
L'arbre à chat est l'accessoire idéal pour tous les chats - Il permet à votre chat de faire 
ses griffes et de s'amuser - A monter soi même - Dimensions : 50x35x138 cm - Coloris : 
gris. 

 578 2404-109 / Coffret communication 3 médias-Coffret Drivia de communication TV-Tél-
Internet - Pour application de Grade 1 ou 2 - Composition : coffret 250x250x103,5mm, 
DTI RJ45, filtre maître + répartiteur téléphone 2 sorties, sortie modem, répartiteur TV 4 
sorties, panneau de brassage RJ45 8 sorties, bornier de terre, 2 cordons de brassage 
0,2m 
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 579 2404-99,2 / THOMSON THS 804 Démodulateur-Départ en vacancesTHOMSON THS 804 
Récepteur Démodulateur satellite TNTSAT HD - Terminal MPEG-4 HD pour recevoir les 
programmes TNT diffusés en numérique haute définition via satellite, en plus de ceux 
diffusés en simple définition - Installation rapide des chaînes de la TNT disponibles par 
satellite avec TNTSAT - Lecteur de carte Viaccess TNTSAT compatible CANAL READY - 
Excellente qualité vidéo et audio - Démodulateur satellite HD - ( traces d'utilisation ) 

 580 2404-93 / Casque gaming A40 3AS4T-XOU9W-Départ en vacancesAstro Gaming 
Casque A40TR + Mixamp Pro Blanc Xbox One/ PC/MAC 

 581 2404-104 / INOTEK MOOV 3265.2 Support TV- -Support Mural Orientable et inclinable 
pour TV de 82 à 165 cm (32-65") - Poids Max. : 35 kg - Vesa Max. : 4001x400 - Distance 
mur : Min. 80 mm/Max. 395 mm - Inclinaison écran : -10°/+12° 

 582 1388-439,37 / Mini radiateur soufflant 2000 - Blanc 

 583 2404-532 / GRE Aspirateur Wiki Vac-Départ en vacancesNettoyeur automatique Wiki 
VAC pour piscines autoportantes et hors-sol qui fonctionne avec des filtrations de très 
faible puissance : 0,1 cv 

 584 2426-45 / BABYLISS - ST292E-Fer à lisser - Fonction vapeur - Montée en température 
immédiate et homogène - Température réglable : 10 positions - Plaques 130 x 30 mm - 
Peigne rétractable - Cordon rotatif - Arrêt automatique - Tapis thermo-résistant 

 585 2410-28 / STRONG SRTD63SPL702 Parabole- -STRONG SRTD63SPL702 Parabole 
avec tête LNB - Compatible DVB-S / DVB-S2 ( signaux SD/HD et 3D ) - Facteur de bruit 
extrêmement bas (0.2 dB) - Gamme de fréquence : 10.5 - 13 GHz - Diamètre de 
réception : 650 x 600 mm - Gain à 12.75 GHz : 36.8 dB - Matière du réfl ecteur : Acier 
galvanise avec revêtement polyester 
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 586 2404-663 / MOULINEX - Robot pâtissier Masterchef Compact - QA200110 - Bol inox - 
Capacité : 3.5L - 4 vitesses + Pulse - Kit pâtisserie : pétrin et malaxeur / fouet multibrins / 
couvercle anti éclaboussures - Puissance : 700W - Mouvement planétaire - Pieds anti-
dérapants - Coloris : blanc - (TRACE D'UTILISATION, TACHE) 

 587 2365-898 / TEFAL INGENIO Batterie 20 pcs- 

 588 2410-582 / SITRAM Version Originale Inox-8 Litres - En acier inoxydable - Tous feux dont 
induction - Qualité professionnelle -  - Fabriqué en France 

 589 2410-581 / Batterie Ingenio 20pcs noir-Batterie de cuisine 20 pièces comprenant : 3 
casseroles 16/18/20 + 4 poêles 20/24/26/28 + 1 sauteuse 24 cm + 1 couvercle antigras 
20  à 28 + 3 couvercles hermétiques 16/18/20 + 1 couvercle égouttoir 14  à 20 + 1 
spatule longue + 1 spatule à crêpe + 1 louche + 1 cuillère + 1 spatule à angle enjoy 
cassonade + 2 poignées amovibles. 

 590 2426-55 / PHILIPS HC5440/80-24 hauteurs de coupe verrouillables : de 0,5 à 23 mm - 
Technologie DualCut - 1 Sabot barbe +  1 Sabot Cheveux - 75 min autonomie pour 8h de 
charge - Facile à nettoyer 

 591 1388-439,01 / Mini radiateur soufflant 2000 - Blanc 

 592 2365-821 / Cage de transport-Cage de transport, 64 × 54 × 48 cm pour Chien 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 24/02/2018 - 2255 RUE DES FRERES BONNET 69400 VILLEFRANCHE SUR SAONE
1725, route de Riottier 69400Villefranche-sur-Saône Edité le : 09/03/2018 11:42-SF

 Page 96 de 116

LOT IMAGE DESIGNATION

 593 2365-906 / FRANCE BAG Set Valises Marron-Set de 3 valises 4 roues en ABS. Formats 
cabine, intermédiaire et maxi 55-65-70cm. Bouton poussoir ajustable. Poignées de 
portage latérale et supérieure. Ouverture zippée à double curseur + Cadenas à 
combinaison. Deux compartiments principaux avec sangles de maintien sur les côtés. 
Pratique, se range en gigogne!! ( impact sur la grande valise ) 

 594 2365-824 / Ménagère 113 pièces AMBIANCE-Ce service est composé de 12 couteaux de 
table + 12 fourchettes de table + 12 cuillères à soupe + 12 cuillères à café + 12 cuillères à 
moka + 12 fo... ( boite abime) 

 595 2354-653 / Suspension Amy E27 60 W- -Suspension au style classique en tissu noir et 
pampilles en acrylique transparent. Type de culot : E27. Fonctionne avec 1 ampoule LED, 
halogène ou fluocompactes non fournie. Puissance : 60 W. Dimensions : 30x140x30 cm. 

 596 2354-661 / ARTCUISINE Batterie 15 pièces-Batterie de cuisine comprenant :  3 poêles 
20/24/28 cm - 2 casseroles 16/20 cm - 1 wok 28 cm - 1 sauteuse 28 cm - 1 marmite 24 
cm - 1 crêpière 24 cm - 2 couvercles 24/28 cm - 4 ustensiles - Matière : acier inoxydable - 
Coloris : gris 

 597 2365-47 / Pack de 6 bouteilles de 50 cl d'huile d'olive FRATELLI Carli 

 598 2354-654 / Batterie 8 pièces noir-Matière : aluminium - Dimensions : 16/18/20/24/28 cm - 
Coloris : noir 
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 599 2029-685,1 / Lot de 6 Ot Sun Tt En 1 Ultr.Degr.X40d. 

 600 2354-664 / GLACIERE THERMOELECTRIQUE 30 L-GLACIERE MOBICOOL 
THERMOELECTRIQUE 30L 12/230V BLEU 

 601 2171-872 / MEISTER Carrelette-Carrelette Meister - Coupe 400mm - Pour couper et 
même poinçonner 

 602 2404-548 / TANGER Suspension noire- -Suspension - Abat-jour en métal perforé - 
Coloris : noir laqué -   Ampoule requise : E27 maxi 60W (non inclue)   Voir nos 
propositions d’ampoules ci-dessous 

 603 2425-15 / SAUTER SMS4460X-Micro-ondes monofonction - Encastrable - 1000W - 
Volume : 40L - Programmateur LED rouge - Porte abattante - Plateau tournant : 36cm - 
Inox 

 604 2425-8 / WHIRLPOOL AKZM670IX- - Four multifonction à chaleur pulsée - Volume : 73L - 
Nettoyage : Pyrolyse - Fonctions spéciales - Programmateur 6ème sens - Recettes 
automatiques - Préconisation de température - Préchauffage rapide - TurboGril - Sécurité 
enfants - Contre-porte plein verre - Porte froide - 2 grilles et 1 lèchefrite - Classe 
énergétique A+ - Coloris : Inox 

 605 2425-41 / SAUTER SOP4440X FOUR- - Multifonction - 60 L - Pyrolyse - A - L59,2 x 
H59,2 cm - Inox - Porte froide - Fonction chaleur tournante - Ecran TFT couleur 2,8' - 
Mode Easy Cook - Fonction Pyro Express - Verrouillage de l'accès au bandeau et Auto 
stop système - Porte 4 verres - Eclairage à l'ouverture de la porte par lampe 
incandescente 
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 606 2187-560 / OX678E00 047866-MOULINEX  Ox678e00 Mini Four 

 607 1388-434,4 / Radiateur soufflant 1500 watts FH150 Blanc 

 608 2410-49 / AUDIOSONIC RD-1565 Radio Grise-Radio stéréo USB/SD/MP3 - Puissance: 2 
x 2W - Radio FM avec fonction autoscan et affichage digital - Port USB (compatible MP3) 
- Port / carte SD - Aux-in - Affichage bleu - Horloge avec fonction d'alarme - Réveil par 
radio, USB/SD ou sonnerie - Double alarme - Fonction Sleep / Snooze 

 609 2354-669 / Nettoyeur vapeur SC3-Filaire - 1900W - 1L - Temps de chauffe : 30s - 
Sécurité enfants - Soupape de sécurité - Régulation débit vapeur sur poignée - Inclus : 13 
accessoires - ( traces d'utilisation ) 

 610 2354-667 / CLOCHE Lampadaire Noir- -Lampadaire en métal coloré. Design et 
fonctionnelle, cette lampadaire décorera parfaitement votre intérieur. Fonctionne avec 
une ampoule E27 d'une puissance de 23 W (non fournie). Dimensions : 400x1550 mm. 
Liseuse diamètre 250 mm x H230 mm. 

 611 2365-52 / TOMMEE TIPPEE Sangenic TEC x9-Ce multi pack contient 9 recharges 
compatibles avec toutes les poubelles Sangenic Tommee Tippee. Elles contiennent 
chacune un rouleau de film plastique parfumé qui permet d'envelopper environ 160 
couches. Grâce à l'utilisation des ions argent (biodégradables) contre les germes, ces 
recharges retiennent les odeurs et éliminent 99 % des microbes. Coloris : vert opaque. 

 612 2426-43 / ONE Juice 100-200W – 55 tours/minute – 55 dB 
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 613 2365-841 / Ménagère 48 pces Inox TENDANCE- -LA TABLE D'ALBERT Ménagère 48 
pces TENDANCE tout Inox en Coffret Bois - Acier inoxydable - Epaisseur fourchette 2.5 
mm - Finition : poli miroir- En coffret bois cérusé (point de rouile sur les couvert) 

 614 1388-439,02 / Mini radiateur soufflant 2000 - Blanc 

 615 2354-652,1 / SODASTREAM COOLGMEGAPACKCONC-Machine COOL TITAN est 
livrée avec : - 1 cylindre de C02 permettant de réaliser jusqu’à 60L de boissons gazeuses 
- 1 bouteille de gazéification grand modèle en PET 1L (sans BPA) - 1 bouteille de 
gazéification grand modèle PET 1L (sans BPA) - 1 Concentré Cola 500ml - Gris. 

 616 2354-652,2 / SODASTREAM COOLGMEGAPACKCONC-Machine COOL TITAN est 
livrée avec : - 1 cylindre de C02 permettant de réaliser jusqu’à 60L de boissons gazeuses 
- 1 bouteille de gazéification grand modèle en PET 1L (sans BPA) - 1 bouteille de 
gazéification grand modèle PET 1L (sans BPA) - 1 Concentré Cola 500ml - Gris. 

 617 2354-658 / Peinture 2,5 L rose pétunia-Peinture monocouche rose pétunia - Contenance : 
2,5 L - Finition satinée - Pour salle à manger, salon, bureau et chambre - Support : murs, 
boiseries et radiateurs - Rendement : 25 m² par pot - Temps de séchage complet/au 
toucher : 8h/2h - Haute Lessivabilité - Résistance aux chocs et aux lustrages - Fort 
pouvoir opacifiant. (abime) 

 618 2354-657 / Vasque à Champagne Inox 40cm-En acier inoxydable 18.0 finition brillante - 
Diamètre 40cm 

 619 2404-556 / 3 Marmites ovales 10,3 l-Départ en vacancesPRADEL EXCELLENCE Lot de 
3 marmites ovales - Structure en fonte d'aluminium - Revêtement anti-adhésif "façon 
pierre" - Idéales pour préparation au four - Couvercle convertible en plat à gratin - 1 
cocotte, 1 plat à gratin, 1 couvercle en verre et 2 maniques - Dimensions : 39,5x28,5 cm- 
Capacité : 10,3 litres. 
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 620 2410-579 / Fontaine animalière 335-Fontaine à eau électrique - Réglable en hauteur et 
silencieuse - Permet à votre animal de compagnie de s'hydrater facilement - Son 
toboggan permet de réduire les éclaboussures d'eau - Le filtre polymérique carbonique 
permet de purifier l'eau de la fontaine d'une capacité de 2L - Pour chat. 

 621 2410-584,1 / Protecteur lampe de chauffage-Protecteur lampe de chauffage avec câble - 
Protecteur en alu - Diamètre : 21cm - Avec 6 fentes d'aération pour une meilleure 
circulation d'air et par conséquent une plus grande longévité de la lampe infrarouge - 
Chaîne de suspension charge max : 20kg - Éclairage max 175W pour appareils avec 
économiseur. 

 622 2365-822 / Batterie cuisine 20 pces noir-Matière : aluminium - Dimensions : 
16/18/20/24/26/28 cm - Coloris : noir - Tous feux dont induction - ( elements tordus ) 

 623 2365-837 / Batterie de cuisine 8 pièces-Matière : aluminium - Diamètre : 16-18-22-24-28-
cm - Coloris : noir moucheté 

 624 2365-907 / ONE Juice 100-200W – 55 tours/minute – 55 dB - ( traces d'utilisation) 

 625 2410-577 / Batterie de cuisine 10 piéces- 

 626 2265-670 / Batterie de cuisine 10 piéces-Batterie de cuisine 10 pièces en aluminium, 
comprenant : 3 poêles 20-22-26cm, 3 casseroles 16-18-20cm + 3 couvercles 
hermétiques en plastique 16-18-20cm et 1 poignée amovible. Coloris : noir. Revêtement 
intérieur antiadhérent sans pfoa. Tous feux dont Induction. (2 pieces tordues) 
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 627 2385-203 / Lustre avec pampilles en verre et chaîne en mé Granso Doré 2 lumière-
Caractéristiques techniquesLustre GransoMatières : Pampilles en verre optique 
(cristal)Structure et chaîne en métal Dimensions : Modèle 1 lumière : Diamètre : 30 
cmHauteur : 40 cmModèle 2 lumières :Diamètre : 40 cmHauteur : 55 cm Fonctionne avec 
:   1 ampoule puissance 60 watts (culot E27) non fournie pour le modèle 1 lumière     2 
ampoules puissance 40 watts (culot E14) non fournies pour le modèle 2 lumières 

 628 2214-108 / Suspension double en métal finition laiton vieilli et  Billard Blanc-
Caractéristiques techniques :Suspension double en métal finition laiton vieilliDimensions 
:Hauteur total : 52 cmLongueur de la chaîne : 23.5 cmDiamètre lampes : 37.5 cm 2 
ampoules 75 watts maxi (culot E27) non fournies 

 629 2214-84 / Applique murale extérieure col de cygne en acier gris St Ives- 

 630 2214-98,1 / Lustre 8 branches métal et abat jours en coton h Campagne Blanc_LM-
Caractéristiques techniques :Lustre 8 branches en métal CampagneMatières 
:AcierCotonCouleurs en option :Structure blanc antique et abat jours blancStructure taupe 
et abat jours grisDimensions :Diamètre : 82 cmHauteur structure : 55 cmHauteur 
maximale : 130 cmDimensions des abat jours : Diamètre du haut : 8 cmDiamètre du bas : 
16 cmHauteur  : 11 cmCompatible avec un variateur d'intensité de lumièreFonctionne 
avec 8 ampoules culot E14 de 40 watts non fournies 

 631 2214-80 / Porte-revues mural en métal gris IB Laursen- 

 632 2214-71 / Miroir mural convexe rond en métal noir et argent - Lot de 3 IZLI-
Caractéristiques techniques :Matière : résineForme : rondFinition :Miroir 
convexeDimensions : Diamètre du miroir : 14/19/23 cmProfondeur : 3 cm 

 633 2214-98,2 / Lustre 8 branches métal et abat jours en coton h Campagne Blanc_LM-
Caractéristiques techniques :Lustre 8 branches en métal CampagneMatières 
:AcierCotonCouleurs en option :Structure blanc antique et abat jours blancStructure taupe 
et abat jours grisDimensions :Diamètre : 82 cmHauteur structure : 55 cmHauteur 
maximale : 130 cmDimensions des abat jours : Diamètre du haut : 8 cmDiamètre du bas : 
16 cmHauteur  : 11 cmCompatible avec un variateur d'intensité de lumièreFonctionne 
avec 8 ampoules culot E14 de 40 watts non fournies 

 634 1388-434,33 / Radiateur soufflant 1500 watts FH150 Blanc 
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 635 2061-379,2 / Suspension en fil de Métal diamètre 31cm Vintage Pin-Caractéristiques 
techniques :Suspension CarltonMatière : Fil en MétalDimensions :     Hauteur : 110 
cmDiamètre luminaire  : 31 cmIndice de protection IP20Poids : 1.4 kgFonctionne avec 1 
ampoule (culot E27) non fournie, puissance maximale 60 Watts (manquant) 

 636 2159-2550/ LOT DE 5 PEIGNOIRS FINLANDEK COLORIS BLEUE, BORDEAUX ET 
BEIGE  (2 L, 2 M, 1XL ) 

 637 2385-175,2 / Applique double en métal et abat jour en tissu plissé Cordoba Blanc-
Caractéristique techniques :  Applique double Cordoba Matières : Base en métal forme 
brancheAbat jour en tissu plisséDimensions :  Hauteur : 35cmDiamètre de l'abat jour : 
18cmLongueur : 39cmLargeur : 15cmCompatible avec variateur Fonctionne avec 2 
ampoules (culot E14) puissance maximale 40 watts non fournies 

 638 2385-193 / Suspension dôme industriel en métal noir diamètre 45cm SAFARI-
Caractéristiques techniques :Coloris : noirMatière : aluminiumDimensions : diamètre 
45cm, hauteur abat-jour 47cmPoids : 1,6kgAmpoule : fonctionne avec une ampoule culot 
E27 puissance max 60 watts (non fournie)Indice de protection : IP20 Classe IICâble : 
câble noir (longueur réglable max 120cm) 

 639 2385-182 / Lampe à poser pied en bois patiné et abat jour en lin imprimé Robin-
Caractéristique techniques :  Lampe à poser Robin Matières : Pied en métal et bois 
patinéAbat jour forme empire en lin imprimé Dimensions :  Hauteur de 60cm Diamètre de 
l'abat jour : 40cmHauteur de l'abat jour : 23.5cm Coloris : taupe Fonctionne avec 1 
ampoule (culot E27) puissance maximale 40 watts non fournie 

 640 2385-191 / Suspension filaire en métal diamètre 40cm Ariane Noir mat-Caractéristiques 
techniques Suspension filaire ArianeMatière : métalDimensions : Hauteur : 21 
cmDiamètre  : 40 cmFonctionne avec 1 ampoule culot E27 de 60 watts non fournie 

 641 2385-192,2 / Suspension ajourée en fil métal noir avec finition laito Wirebrass-
Caractéristiques techniques Suspension Wirebrass Matières : métal époxy et laiton 
Diamètre : 50 cmHauteur : 20 cm Fonctionne avec 1 ampoule (culot E27) puissance 
maximale 75 watts non fournieLes plus produit : Fabrication françaiseCollection exclusive 
"Luz Eva pour Delamaison" Originale et très tendance, cette suspension délivre une 
délicate lumière enveloppante et projette des ombres sur les murs grâce à sa structure 
ajourée 

 642 2385-196 / Suspension en verre et métal diamètre 9cm Mick Cuivré_LM-Caractéristiques 
techniques :Suspension MickMatières :    Structure en métalDiffuseur en verreDimensions 
:       Diamètre : 9 cmHauteur : 30 cmSuspension réglable en hauteur jusqu'à 
3.5mFonctionne avec 1 ampoule puissance 40 watts (culot E14) non fournieAttention 
cette suspension fonctionne avec une prise électrique (interrupteur sur cordon) : 
branchement similaire à une lampe à poserCette suspension peut être fixée au plafond à 
l'aide d'une barrette de suspension en plastique. 
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 643 2385-187 / LUSTRE ADRIANA 8L Adriana*_LM-Caractéristiques techniques :Plafonnier 8 
lumières AdrianaMatières :       Base ronde en métal chromé8 diffuseurs forme tulipe en 
verre et métal chroméDimensions :       Hauteur : 39 cmLargeur : 83 cmProfondeur : 83 
cmColoris : métal chroméFonctionne avec 8 ampoules (culot G4) puissance 20 watts 
fourniesLes plus produit :Ces diffuseurs en verre et chromé projettent d'élégantes ombres 
sur votre plafond. Somptueux, ce plafonnier éclaire une surface d'environ 20m2 tout en 
créant une ambiance cosy et chaleureuse. 

 644 2365-785 / IDUN - ABAT JOUR 

 645 2365-903 / Arbre à chat San Fernando-Arbre à chat San Fernando - Recouvert de 
peluche - Poteaux habillés de sisal naturel - Plateforme rembourrée - Couverture 
amovible du nid : lavable à la main - Maison habillée de feutre - Avec jouet suspendu à un 
fil - 106cm - Couleur : gris platinium. 

 646 2404-557 / KM Poubelle Touch carrée 50L- - Poubelle semi-automatique 50L d'une 
dimension de 39,5x28x57 cm de coloris chrome, cerclage en ABS pour le sac poubelle. 
Design original, son corps en inox et ABS facilite son entretien. 

 647 2365-56 / PORTE PARAPLUIES RAINY GRIS-Porte-parapluies - Acier - Ø 23,5x H 
60cmUn design original - Une création Alba - Design innovant et élégant - Gain de place 
grâce à sa forme ovale - Capacité : 8 à 10 parapluies - Positionnement : milieu de gamme 

 648 2410-26 / Logitech G29 Driving Force- - Logitech G29 Driving Force Racing Wheel -  
Commandes de jeu d'accès direct - Unité de pédales réactives - Construction de qualité -  
Compatible PS4, PS3, Windows 7, 8, 10 -  du fabricant du fabricant et support complet du 
produit 

 649 2410-30 / TAKARA SL510BT Enceinte tour-Enceinte bluetooth tour 2.1 / Station d'accueil 
- Fonction Bluetooth Audio Streaming (AD2P) - Fonction Radio FM Stéréo - Port USB - 
Lecteur de carte mémoire - Afficheur LED - Emplacement pour poser le Téléphone ou la 
Tablette - LED 8 couleurs qui varient au son de la musique - Haut parleur 2 x 20W + 
Subwoofer 40W - Entrée Auxiliaire - Télécommande - Dimensions : 990 x 105 x 105 mm - 
( façade tachée ) 
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 650 2410-29 / MUSE M-1200 LD Enceinte- - Enceinte Bluetooth avec Radio PLL FM 60 W - 
Diffusion de la musique en streaming - Caisson de basse intégré - Systéme de Haut-
parleur 2.1 - Coffrage bois - Connexion : Port USB/Lecteur de carte  SD/SDHC/MMC - 
Accessoires inclus : Câble auxiliaire (3,5mm)/ Télécommande 

 651 2404-550 / DELSON Violon 1/2-Départ en vacancesViolon entièrement fait main avec étui 
luxe pour jouer et apprendre tout de suite. Archet et colophane fournis. Table massive 
épicéa. Dos et éclisses en érable. Manche et chevalet en érable. Touche, mentonnière, 
chevilles couleur ébène. Livré en étui rigide (luxe) (manque une corde (archer abime) 

 652 1388-434,27 / Radiateur soufflant 1500 watts FH150 Blanc 

 653 2410-37 / Nintendo Switch Joy-Con Néon-Console Nintendo Switch comprenant : 
manette Joy-Con droite rouge néon + manette Joy-Con gauche bleu néon + support Joy-
Con + station d'accueil Nintendo Switch + câble HDMI + adaptateur secteur Nintendo 
Switch + 1 paire de dragonnes Joy-Con. Support de recharge non fourni avec la console  
- ( traces d'utilisation ) - ( manque manette bleue ) 

 654 2404-526 / HOUSTON Pied de Lampadaire-Matière : bois - Hauteur : 170cm - Type de 
culot : E27 - Puissance : 60W - Coloris : noir 

 655 2410-64 / INOVALLEY HP32CD Enceinte BT-Tour de son Bluetooth, lecteur CD, USB - 
Noir - Fonctionne avec MP3/Ipod/IPAD/Smartphone/Iphone/TV/Console - Puissance 
4x15W  - ( traces d'utilisation ) - ( un support façade HS ) 

 656 2410-2413 / INOVALLEY HP33-CD Tour de son Bluetooth - Lecteur CD - Noir
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 657 2404-121 / Enceinte Cabasse ALDERNEY MT32-Enceinte Cabasse ALDERNEY MT32 
noyer, 3 Voies, 4 Haut-parleurs, 110 W - ( pieds accidenté, leger choc façade ) 

 658 1388-438,06 / Mini radiateur soufflant 2000 - Noir 

 659 2404-138 / SONOS - Base enceinte TV PLAYBASE Noir - ( rayures ) ( 
nserie878269001416 ) 

 660 2404-102 / PS4 Pro Noire 1To-Départ en vacancesContenu du pack : PlayStation 4 Pro 1 
To + 1 manette sans fil DualShock 4 Noire + 1 oreillette- micro mono + 1 câble HDMI + 1 
câble USB + 1 cordon d’alimentation. 

 661 2410-63 / LG LHB655 Home Cinéma Blu-ray-LG LHB655 Home-cinéma Blu-ray 3D - 
Résolution 1080p24/60Hz - Extrapolateur 1080p - Radio FM / RDS - Système sonore 
surround 5.1Ch - Smart TV (contenu Premium) - DLNA - Puissance totale 1000W - 
Canaux 5.1 - Blu-ray 3D / DVD / CD Audio - HDMI / USB / RCA Audio / Optique / 
Bluetooth / Port ethernet RJ45 - DTS-HD High Resolution Audio - Multiroom Tx - Dolby 
Digital Plus - ( manque cable des enceintes ) 

 662 2404-539 / Tondeuse thermique poussée BS-Tondeuse thermique poussée - Carter acier 
- Moteur B&S series 300E - Coupe de 46cm - Réglage 4 manettes 5 positions 27 à 80mm 
- Bac 55L en toile 

 663 2424-28 / Motobineuse thermique-Motobineuse thermique 1 marche avant et 1 marche 
arrière, parfaitement adaptée aux potagers des particuliers car  facilement maniable. 8 
fraises démontables (largeur 28 cm, épaisseur 3 mm), largeur de travail 83 cm, 
transmission démontable par courroie et chaîne, guidon réglable hauteur 4 positions, roue 
avant escamotable pour déplacement aisé de l'appareil, moteur 4 temps 196 cm3 
(démarrage manuel par lanceur), capacité réservoir carburant 1,6 litres, capacité réservoir 
huile 0,35 litres. 
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 664 2426-57 / Compresseur 50L 2 HP-Compresseur d'air à pistons Stanley - D230.10.50V - 
anley - Compresseur vertical sans huile 50L 10Bars 2 Cv - D230/10/50V Les avantages 
produits de ce compresseur Stanley 50 l… 

 665 2410-183 / INJUJA Tricycle Ev City Max-Tricycle évolutif City Max avec canne  
directionnelle ajustable - Harnais 5 points réglable - Dossier inclinable - Reposes pieds - 
Roue libre avec bandes de gomme - Pédales antidérapantes - 2 portes bouteilles - 
Capote et sac - Garçon et Fille - A partir de 6 mois - Livré à l'unité 

 666 2410-66 / STRONG SRTD63SPL702 Parabole- -STRONG SRTD63SPL702 Parabole 
avec tête LNB - Compatible DVB-S / DVB-S2 ( signaux SD/HD et 3D ) - Facteur de bruit 
extrêmement bas (0.2 dB) - Gamme de fréquence : 10.5 - 13 GHz - Diamètre de 
réception : 650 x 600 mm - Gain à 12.75 GHz : 36.8 dB - Matière du réfl ecteur : Acier 
galvanise avec revêtement polyester 

 667 1944-61 /
MARQUE    CROSS
STYLO BILLE
COULEUR ARGENT ET OR
 

 668 1944-59 /
MARQUE    CROSS
STYLO BILLE
COULEUR NOIR MAT
 

 669 1944-44 /MARQUE  SCHEAFFER
COFFRET PALISSANDRE
STYLO BILLE + RECHARGES
COULEUR NACRE MARRON
 

 670 1944-71
MARQUE  PARKER
STYLO  BILLE
COFFRET
COULEUR ARGENT ET STRIE
 

 671 1944-55 /
MARQUE  SCHEAFFER
COFFRET PALISSANDRE
STYLO BILLE + RECHARGES
COULEUR NOIR
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 672 1944-60 /
MARQUE    CROSS
STYLO  plume
COULEUR ROUGE BRILLANT
 

 673 1944-52 /MARQUE  SCHEAFFER
COFFRET PALISSANDRE
STYLO A PLUME + RECHARGES
COULEUR NACRE MARRON
 

 674 REF 1944-64
MARQUE WATERMANN
STYLO  BILLE
COFFRET
COULEUR ROUGE BRILLANT
 

 675 1944-65 /
MARQUE WATERMANN
STYLO  BILLE
COFFRET
COULEUR BLEUE
 

 676 REF 1944-69
MARQUE  PARKER
STYLO  BILLE
COFFRET
COULEUR BLEUE FONCEE
 

 677 1944-56 /
MARQUE    CROSS
STYLO PLUME
COULEUR BLEU ET ARGENT
 

 678 2404-202 / APPLE MacBook Pro - MJLQ2F/A - 15,4" Rétina  2,2 Ghz- RAM 16 Go - Intel 
Core i7 Quad Core - Stockage 1To SSD - OS X 10.10 Yosemite - ( nserie 
SC02T?24JG8ZL)
 

 679 2410-89,1 / Parrot Zik - Noir Grené-Casque audio Circum-aural semi clos avec haut-
parleurs de 40 mm à aimant néodyme - Bluetooth 3.0 - Batterie Li-Ion - Autonomie 
jusqu'à 18 heures et recharge complète en 2h15 - Bruit extérieur capté grâce aux 
nombreux micros intégrés et annulé grâce aux ondes anti-bruit que le casque renvoie - 
Recharge par induction 
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 680 2354-364 / Samsung Galaxy S7 Edge Or-Du 1er janvier au 28 février 2018 inclus, 
Samsung vous rembourse jusqu'à 70€ pour l'achat d'un Samsung Galaxy S7 ou S7 edge 
(tous coloris) - Hors produit "C le marché"Écran 5,5’’ Super AMOLED Quad HD - 
Android™ Marshmallow 6.0 - Processeur Octo Core 2,3 GHz - 4G+ - Stockage: 32Go  
extensible jusqu'à 200Go via MicroSD - RAM: 4Go - Appareil photo 12MP/5MP - Batterie 
3600 mAh  IMEI356376087922781 

 681 2354-369 / iPhone 6 Plus 16 Go Gris- - 4G  - iOS 8 - Écran Retina HD de 4.7" - Puce A8 - 
Appareil photo 8 Mégapixels - Lecteur Audio - App Store: plus de 900 000 applications - 
Mémoire interne: 16Go - Batterie 1800mAh - DAS 0.972W/Kg - Accessoires fournis 
compatibles Apple - CET IPHONE PEUT ETRE UTILISE AVEC TOUS LES 
OPERATEURS (rayure sur le dos de l'appareil)  imei: 354390062897704 

 682 2404-107 / IBIZA LIGHT LBM10-CLEAR Machin-  - ( traces d'utilisation ) 

 683 2404-535 / Master-Touch GBS Ø57 cm noir-Départ en vacancesBarbecue Weber à 
charbon Master-Touch GBS Ø57 cm - Cuve et couvercle en acier émaillé - Grille de 
cuisson GBS articulée en acier chromé - Grille foyère en acier - Clapets d'aération en 
aluminium - Système de nettoyage One-Touch - Roues en plastique thermodurci - 
Thermomètre intégré -  - 10 pers. - Coloris : noir. - ( couvercle abimé ) 

 684 2404-94 / caisson de basse harman kardon sb26 

 685 2410-186 / Acer Ecran XB271HKbmiprz 27-Acer Predator XB271HKbmiprz - Ecran IPS 
Zero frame G-Sync - 144 Htz - 27 pouces - Résolution UHD 4K 3840x2160 - 16:9 - 300 
cd/m² - 4ms -DP/HDMI/USB3.0 Hub - Technologie Blue Light Filter - Angle de vision (H/V) 
: 178/178° - Pied réglable - VESA - Noir - Dalle mat -  - Ref. UM.HX1EE.001 - ( 2 taches 
roses sur l'ecran ) -  ( traces d'utilisation ) - ( nserie?,t4UEe00464216d198501
 ) 

 686 2410-163 / AOC Ecran Q3277PQU 32 
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 687 2410-171 / Epson WorkForce WF-2760DWF-Imprimante 4 en 1 : Numérisation, copie, 
impression et fax - A4 - Recto/Verso - Ecran tactile couleur LCD 6,8 cm - Cartouche 
couleurs : Noir, Cyan, Jaune, Magenta - Résolution 1.200 DPI (ppp) x 2.400 DPI (ppp) - 
Wi-Fi et Ethernet - Bac papier à chargement frontal de 150 pages - Encres XL / XXL / 
standard - Connexion : USB Hi-Speed, compatible USB 2.0 Hi-Speed / Connexion NFC 
par rapprochement - Formats de papier : A4, A5, A6, B5, C6 - Ref. : C11CF77402 - ( 
traces d'utilisation, cartouche utilisè ) 

 688 2410-12 / HTC VIVE Casque-Kit VIVE : Casque Vive avec câble de connexion (câble 
HDMI, câble USB, câble d'alimentation) + 2 manettes avec 2 x câble d'alimentation USB 
+ 2 stations laser avec câbles d'alimentation + câble de connexion + 1 paire d'écouteurs - 
Résolution 2160x1200 - Technologie d'affichage adaptée - Tracking de l'espace de jeu à 
360° - Camera frontale - Autonomie de + de 4h + le jeu Fallout4VR et 2 mois 
d'abonnement à Viveport - ( traces d'utilisation ) 

 689 2410-10 / XBOX 500 Go- 

 690 2410-122 / PACKARD BELL DT.UADMF.011- -PACKARD BELL PC de bureau iMedia S 
AC4G1TU02 - RAM 4Go - AMD E1-7010 - Stockage 2To - Windows 10 -DVD-Super 16X 
Multi - Lecteur de carte SD - Prise jack - HDMI - LAN - Port D-sub - 6 xUSB 2.0 + 2x USB 
3.0 -Clavier / Souris USB - ( nserie DTUQD?F011725060E03000
) 

 691 2365-905 / Balayeuse mécanique KÄRCHER-Balayeuse mécanique KÄRCHER S650 - 
Capacité de la cuve : 16L - . - ( traces d'utilisation, taché ) 

 692 2424-17 / HAIER HW90-1479 Lave-linge- - Lave linge 9 kg - 1400 tr/min - Classe 
énergétique A+++ - Système ABT : élimination de 99,8% des bactéries - Fin différée 24h - 
Affichage du temps restant - Capacité variable automatique - Sécurité enfants - 
Technologie antibactérienne sur joint de porte et bac à lessive - Consommation annuelle 
d'eau : 9479 L, d'énergie 199 kWh - Niveau sonore 62dB lavage - 77 dB essorage - 
Coloris blanc - Boutons silver 

 693 2424-18 / HOTPOINT WMD 942K EU-Lave Linge frontal - Capacité 9 Kg - Vitesse 
d'essorage 1400 tours - Classe énergétique A++ - Niveau sonore 51/78 dBa - 16 
Programmes - Cycle et Rinçage Antiallergie - Woolmark Platinium Care - Fonction 
prélavage - Interface LCD - Sécurité enfants - Sécurité antidébordement Antioverflow - 
Super Silence 
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 694 2424-32 / LG F74J53WH Lave linge- - Frontal-7kg-1400 tours/min max-A+++-Moteur 
induction Direct Drive-Smart Diagnosis-6 Motion-Pesée électronique-Synchronisation via 
NFC-Option ajout de linge-Fin différée 19h-Verrouillage enfants-Contrôle anti mousse-
Nettoyage de la cuve-Affichage digital-Affichage poids de la charge-Conso 9200L/an-121 
kWh/an-L60xH85cm-Blanc 

 695 2424-71 / Hotpoint AQ103F49 Lave linge-Lave-linge Frontal - 10kg - 1400 tours/min - 
A+++ - Moteur induction - 16 programmes - départ différé - doté de la certification 
Woolmark Platinum - Super silence - Eco tech - HD washing - Repassage facile - Care 
technology - Cycle et rinçage anti allergique, Lit et bain, Blancs, Foncés, Ultra délicats - 
Conso de 12763Litres eau/an - Conso 210 kWh/an - Niv sonore lav. 52dB - Niv son. ess 
77dB - Pose libre - Blanc (rayure facade) 

 696 2424-34 / ZEROWATT OZ130T-1-S-Frontal-10 kg-1300 tours / min-A+++-Interface 
Touch-Départ différé 24h-Cuve réhaussée-15 programmes-Sécurité enfants-Sécurité de 
la porte- Fabriqué par le groupe Candy-Hoover 

 697 2424-77 / ELECTROLUX EWF1290ED-Lave linge frontal - Pose libre - 9 kg - 1200 tr/min 
- Classe énergétique A+++ - Moteur Inverter (induction) - Consommation annuelle 
d'énergie : 211 kWh, d'eau : 10390 L - Niveau sonore lavage : 54 dB, essorage : 78 dB - 
AutoSense : s'adapte à la charge - Départ différé - Ecran LCD - Capacité variable 
automatique - Blanc 

 698 2424-45 / HOTPOINT AQC9 2F7 TM2 1-Sèche linge frontal-9kg-Condensation-Séchage 
par rotation bidirectionnelle alternée-Pompe à chaleur-Alarme fin de cycle-A++-Blanc-16 
programmes-7 niveaux de séchage automatique-Interface Digit-70dB 

 699 2424-11 / WHIRLPOOL DELX70113- -Frontal-7 kg-Condensation-B-Tambour XXL 121L-
Contrôle de séchage par sondes-Départ différé 12h-14 programmes-Programme mix-
Rotation alternée du tambour-Sécurité de température (Thermostat)-Réservoir d'eau en 
haut-Porte réversible-Pieds ajustables-Indicateur de vidange du réservoir-Indicateur de 
nettoyage filtre de socle 

 700 2424-53 / VEDETTE VLT510W Lave-Top-6,5 kg-1100 tours / min -A+++-Blanc-Départ 
différé-Reconnaissance de la charge-Capacité variable automatique-Touche favori-
Quotidien-Posistop-Afficheur  du déroulement de programmes LED-Arret cuve pleine-
Détection de mousse-Anti perte lessivielles-Détection anti balourd-58 dB lavage/79 
essorage 
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 701 2424-39 / OCEANIC OCEALL510W-frontal - 5 kg - 1000 tours - A+ 

 702 2424-57 / BRANDT BWF47TWW-Lave linge frontal - Pose libre - 7 kg - 1400 tr/min - 
Classe énergétique A+++ - Départ différé 24h - Aquaboost 3 : apporte un brassage plus 
précis - Consommation annuelle d'eau : 10800L - Niveau sonore lavage : 58 dB, 
essorage : 78 dB - Coloris blanc 

 703 2403-16 / HAIER HW60-1411N Lave-- - Lave linge frontal - 6 Kg - 1400 tours / min - 
A+++ - Systéme ABT éliminant 99,8% des bactéries - Indicateur temps restant - 13 
programmes - Affichage LED - Technologie antibactérienne - Essorage - Plan de travail 
amovible - Pieds réglables - Conso 9400 L eau /an -Blanc (choc cote gauche) 

 704 1933-34/ SAMSUNG LAVANTE 6KG WF60F4E0W0W/ET (Multiples rayures et légers 
chocs façade, traces d'utilisation, menu en italien) 

 705 2424-48 / WHIRLPOOL AWE 6560- - Lave linge top-6kg-1000 trs / min-A+-Départ différé 
3-6-9-12h-18 programmes dont Magic 40° et chrono 30-Arrêt cuve pleine-Rinçage+-
Prélavage-Annulation programme-Détecteur anti mousse et anti balourd-Porte auto-
compensée-Roulettes-Blanc-Conso 8926L eau/an -192kWh/an-59dB lavage - 76dB 
essorage (traces d'utilisation) 

 706 2424-62 / BOSCH WUQ24408FF-Frontal-8 kg-1200 tours / min-A+++-Moteur induction-
Tambour WaveDrum-VarioPerfect-Design anti vibration-ActiveWater plus-Fonction rajout 
de linge-Grand display LED-Départ différé 24h-Touches sensitives-Débitmètre-Capacité 
variable automatique-Protection anti débordement-Détection mousse-Détection anti 
balourd 

 707 2425-43 / INDESIT EWC71252WFRM-Lave-linge frontal - Capacité : 7kg - Vitesse 
d'essorage : 1200 trs/min - Classe énergétique A++ - Niveau sonore lavage/essorage : 
60/75 dBa - 16 programmes dont "Quotidien express 60min." - Départ différé - Fonction 
"ExtraWash" - Coloris : Blanc 
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 708 2425-29 / HAIER W6236 - Lave linge 6-Lave-linge frontal - 6Kg - essorage 1200 tr/min - 
Classe énergétique A++ - Départ différé 24h - Temps restant - Système ABT  éliminant 
99,8%des bactéries sur le joint de la porte et le bac à lessive - Couleur  Blanc (choc cote 
droit) 

 709 2424-29 / BOSCH WAN24130FF- - Lave-linge frontal - Capacité : 8kg - Vitesse 
d'essorage : 1200trs/min - Niveau sonore lavage/essorage : 55dB/76dB - Classe 
énergétique A+++ (-10%) - Moteur EcoSilence Drive - Ecran LED - Fonctions ActiveWater 
et VarioPerfect - Volume tambour : 55L - Design Anti-vibration - Fin différée 24h - 
Fermeture hublot mégnétique avec ouverture immédiate pour rajout de linge - Coloris : 
Blanc 

 710 2408-4 / CONTINENTAL EDISON-frontal - 5 kg - 600 tours - A+ - Blanc (choc cote 
gauche et arriere) 

 711 2424-19 / Lave-linge top WHIRLPOOL-Lave-linge Top WHIRLPOOL - 6kg -  1200 
tours/min - A++ - 14 programmes - doté du programme intelligent 6ème sens pour des 
résultats de lavages parfaits - programme Magic 40 - Moteur universel - Conso de 
8926Litres eau/an - Conso 173 kWh/an - Niv sonore lav. 59 (dB) - Niv son. ess 76 (dB) - 
Lave-linge en pose libre - Blanc (choc cote gauche) 

 712 2425-13 / BEKO DS7433PA0W-Frontal-7 kg-Pompe à chaleur-A++-Blanc-Tambour inox 
Aquawave-Parois anti vibrations-Départ différé 0-24h (rayure dessus et plateau decale) 

 713 2425-40 / HOTPOINT FTCD87B6KEU-Sèche linge pose libre - 8 kg - Classe énergétique 
B - Condensation électronique - Niveau sonore 69 dB - Coloris noir - Consommation 
annuelle d'énergie : 560 kWh - 7 niveaux de sèchage - 16 programmes - 

 714 1933-37/ LG LAVANTE 6KG FH0G7NDN0 (Légères rayures, traces d'utilisation, menu en 
italien) 
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 715 2425-7 / HOTPOINT EFMF 943 FR-Lave-linge frontal - Capacité 9 kg - Essorage 1400 
tr/min - Classe énergétique A+++ - Moteur induction - Départ différé 24h - 16 programmes 
-  - Consommation annuelle d'eau 12254 L , d'essorage 216 kWh - Niveau sonore en 
lavage 54 dB, essorage 83 dB - Coloris blanc (rayures dessus) 

 716 2425-10 / SAMSUNG WD80J5430AW-Lavante-séchante - 8 kg en lavage - 6 kg en 
séchage - 1400 tours/minutes - Moteur Digital Inverter - Ecran LED - Tambour Crystal 
Care - Enchaînement lavage + séchage 6kg - Arrêt différé 3 à 19h - Consommation 
annuelle (lavage+séchage) d'eau : 17600 L , d'énergie : 1088 kWh - Coloris blanc - 
(rayures et choc cote gauche) 

 717 2425-59 / HAIER LDF50V500S TV LED-Full HD 1920x1080 pixels - Format d’écran 16:9 - 
3 x HDMI - 1 x USB - WiFi intégré - DVB S2/T2/C - Classe énergétique A+ 

 718 2425-62 / CONTINENTAL EDISON TV-TV LED Full HD 122cm (48'') - Smart TV - TV 
Connectée - Résolution 1920 x 1080 - 2 ports HDMI - 1 port Ethernet 

 719 2425-60 / SAMSUNG UE49KU6450 TV- - TV LED UHD 123cm (49'') - Smart TV - 1500 
PQI -  Résolution: 3840 x 2160 - Tuner : TNT/Câble/Satellite (DVB-T2/C/S2) - Puissance 
sonore : 20W - Compatible VESA : 400x400 - WiFi intégré - 3 x HDMI - Classe 
énergétique A 

 720 2425-61 / CONTINENTAL 550116B2 TV-CONTINENTAL EDISON 550116B2 TV LED 
Full HD 140cm (55’’) - Résolution 1920x1080p - Format 16/9 - Tuner TNT HD intégré - 
Fréquence de 60Hz - Luminosité 250 cd/m2 - Temps de réponse 6ms - Taux de contraste 
1200:1 - 3x HDMI - USB - Prise péritel RVB - Prise AV - Prise casque - Sortie audio 
digitale coaxiale - 2x haut-parleurs - Puissance audio de 10W - Mode hôtel 

 721 UN LOT DE 2697 DVD  

 722 2265-33,8 /TAPIS 120*200 
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 723 2404-469 / HORTENSE Table de chevet gris- 
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 724 1899-235,1 / Navigator 500 feuilles A4-80g/m² - Format A4 (21 x 29,7 cm) - Papier blanc - 
Blancheur 169 CIE (+/-3%) - Opacité 95% - Epaisseur de 110 um - Rigidité 120 mN - 
Sans chlore élémentaire (ECF) - Certfié FSC - Normes ISO 9706:1994
1899-235,2 / Navigator 500 feuilles A4-80g/m² - Format A4 (21 x 29,7 cm) - Papier blanc - 
Blancheur 169 CIE (+/-3%) - Opacité 95% - Epaisseur de 110 um - Rigidité 120 mN - 
Sans chlore élémentaire (ECF) - Certfié FSC - Normes ISO 9706:1994
1899-235,3 / Navigator 500 feuilles A4-80g/m² - Format A4 (21 x 29,7 cm) - Papier blanc - 
Blancheur 169 CIE (+/-3%) - Opacité 95% - Epaisseur de 110 um - Rigidité 120 mN - 
Sans chlore élémentaire (ECF) - Certfié FSC - Normes ISO 9706:1994
1899-454,1 / DOUBLE A Papier ramette 80 A4-Papier ramette 500 feuilles DOUBLE A 80 
A4 80g, Fabrication Française. Utilisation premium : rapports, présentation et 
communication. Particulièrement adapté aux communications externes et au recto-verso. 
Préservation de l’environnement, 100% arbres d’élevage. Lissé unique pour un excellent 
rendu d’impression sans bourrage.
1899-454,2 / DOUBLE A Papier ramette 80 A4-Papier ramette 500 feuilles DOUBLE A 80 
A4 80g, Fabrication Française. Utilisation premium : rapports, présentation et 
communication. Particulièrement adapté aux communications externes et au recto-verso. 
Préservation de l’environnement, 100% arbres d’élevage. Lissé unique pour un excellent 
rendu d’impression sans bourrage.
1899-454,3 / DOUBLE A Papier ramette 80 A4-Papier ramette 500 feuilles DOUBLE A 80 
A4 80g, Fabrication Française. Utilisation premium : rapports, présentation et 
communication. Particulièrement adapté aux communications externes et au recto-verso. 
Préservation de l’environnement, 100% arbres d’élevage. Lissé unique pour un excellent 
rendu d’impression sans bourrage.
1899-454,4 / DOUBLE A Papier ramette 80 A4-Papier ramette 500 feuilles DOUBLE A 80 
A4 80g, Fabrication Française. Utilisation premium : rapports, présentation et 
communication. Particulièrement adapté aux communications externes et au recto-verso. 
Préservation de l’environnement, 100% arbres d’élevage. Lissé unique pour un excellent 
rendu d’impression sans bourrage.
1899-454,5 / DOUBLE A Papier ramette 80 A4-Papier ramette 500 feuilles DOUBLE A 80 
A4 80g, Fabrication Française. Utilisation premium : rapports, présentation et 
communication. Particulièrement adapté aux communications externes et au recto-verso. 
Préservation de l’environnement, 100% arbres d’élevage. Lissé unique pour un excellent 
rendu d’impression sans bourrage.
1899-454,6 / DOUBLE A Papier ramette 80 A4-Papier ramette 500 feuilles DOUBLE A 80 
A4 80g, Fabrication Française. Utilisation premium : rapports, présentation et 
communication. Particulièrement adapté aux communications externes et au recto-verso. 
Préservation de l’environnement, 100% arbres d’élevage. Lissé unique pour un excellent 
rendu d’impression sans bourrage.
1899-454,7 / DOUBLE A Papier ramette 80 A4-Papier ramette 500 feuilles DOUBLE A 80 
A4 80g, Fabrication Française. Utilisation premium : rapports, présentation et 
communication. Particulièrement adapté aux communications externes et au recto-verso. 
Préservation de l’environnement, 100% arbres d’élevage. Lissé unique pour un excellent 
rendu d’impression sans bourrage.
1899-454,8 / DOUBLE A Papier ramette 80 A4-Papier ramette 500 feuilles DOUBLE A 80 
A4 80g, Fabrication Française. Utilisation premium : rapports, présentation et 
communication. Particulièrement adapté aux communications externes et au recto-verso. 
Préservation de l’environnement, 100% arbres d’élevage. Lissé unique pour un excellent 
rendu d’impression sans bourrage.
1899-454,9 / DOUBLE A Papier ramette 80 A4-Papier ramette 500 feuilles DOUBLE A 80 
A4 80g, Fabrication Française. Utilisation premium : rapports, présentation et 
communication. Particulièrement adapté aux communications externes et au recto-verso. 
Préservation de l’environnement, 100% arbres d’élevage. Lissé unique pour un excellent 
rendu d’impression sans bourrage.
1899-471 / Navigator 250 feuilles A4-80g/m² - Format A4 (21 x 29,7 cm) - Papier blanc - 
Blancheur 169 CIE (+/-3%) - Opacité 95% - Epaisseur de 110 um - Rigidité 120 mN - 
Sans chlore élémentaire (ECF) - Certfié FSC - Normes ISO 9706:1994
1899-476,1 / Navigator 500 feuilles A4-80g/m² - Format A4 (21 x 29,7 cm) - Papier blanc - 
Blancheur 169 CIE (+/-3%) - Opacité 95% - Epaisseur de 110 um - Rigidité 120 mN - 
Sans chlore élémentaire (ECF) - Certfié FSC - Normes ISO 9706:1994
1899-476,2 / Navigator 500 feuilles A4-80g/m² - Format A4 (21 x 29,7 cm) - Papier blanc - 
Blancheur 169 CIE (+/-3%) - Opacité 95% - Epaisseur de 110 um - Rigidité 120 mN - 
Sans chlore élémentaire (ECF) - Certfié FSC - Normes ISO 9706:1994
1899-476,3 / Navigator 500 feuilles A4-80g/m² - Format A4 (21 x 29,7 cm) - Papier blanc - 
Blancheur 169 CIE (+/-3%) - Opacité 95% - Epaisseur de 110 um - Rigidité 120 mN - 
Sans chlore élémentaire (ECF) - Certfié FSC - Normes ISO 9706:1994
1899-476,4 / Navigator 500 feuilles A4-80g/m² - Format A4 (21 x 29,7 cm) - Papier blanc - 
Blancheur 169 CIE (+/-3%) - Opacité 95% - Epaisseur de 110 um - Rigidité 120 mN - 
Sans chlore élémentaire (ECF) - Certfié FSC - Normes ISO 9706:1994 
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 725 1899-471 / Navigator 250 feuilles A4-80g/m² - Format A4 (21 x 29,7 cm) - Papier blanc - 
Blancheur 169 CIE (+/-3%) - Opacité 95% - Epaisseur de 110 um - Rigidité 120 mN - 
Sans chlore élémentaire (ECF) - Certfié FSC - Normes ISO 9706:1994 

Nombre de lots : 728


